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Lot Title

1 Display Case With 4 Knives, Opens In Back,
Cubby Hole Storage, Wood/Particle
Board/Glass, Painted White, Good Condition -
Dirty, 17 3/8"W x 12 3/4"D x 16 1/2"H

10 Antique Wood Barrel/Nail Keg In Good
Condition, No Top, Wood/Metal, 12"Diam x
17"H

100 Lighthouse Picture In Wooden Frame With
Glass Front, Purchased From Deck The Walls
Store, Clean & Good Condition, 42 1/2"W x
31"H

1000 Necklace Lot- Silvertone, Goldtone, Pendant
Mickey 1"L and More, Good Condition, Up to
20"L

1001 1924 P Peace Silver Dollar, Very Nice Coin

1002 Three Pairs of Cool Indian Style Pierced
Earrings, Up to 2"L, Good Condition

1003 Colorized Goldtone Trump Coin, Comes With
Protective Plastic Case

1004 Vintage Jewelry Lot- Scabbard Bracelet 6 1/2"L
With Clip Earrings, Turquoise Ring Adjustable,
Small Blue Ring Size 6, Plus Big Stone Pin and
Small Ring Pin, Plus Another Pair Clip
Earrings, All Good Condition For Age

1005 (2) One Oz. .999 Fine Copper Rounds,
Featuring Raptor F-22 And M-4 Sherman Tank

1006 Turquoise Silver Squash Ring Size 9 Stamped
Sterling, Beautiful Condition, 1"W x 1 1/2"L

1007 2008 Never Circulated Presidential 1- Monroe

1008 Silvertone Black Enamel Belt Buckle - Eagle,
Serial No. QO-12 Beautiful Buckle, Great
Condition, Dated 1983, 2"L x 3 1/4"W

1009 1923 Liberty Silver Dollar

101 Black Faux Wood Wedding Picture Frame,
Collage Style - 3 Picture and Quote, New In
Package, 15"W x 20"H

1010 Montana Silversmith Silver and Goldtone Horse
Head Belt Buckle, Great Condition, 2 1/2" x 3
1/2"

Lot Title

1011 Silvertone Colorized Trump Coin

1012 (17) Ring Lot- One Sterling, Silvertone,
Goldtone, Many Styles, Cameo, Rhinestone,
And More, One Missing Stones, Otherwise
Good Condition For Age, Size 4 to 8

1013 Goldtone Trump Coin, Lots of Detail, Comes
With Protective Plastic Case

1014 Vintage Jewelry Lot, Swiss Vanity Necklace
Watch, Limited Edition Pear Pin, Black Onyx
Brooch, Jump Rose Girl, 10KT Gold Pearl
Necklace, Pearls Unauthenticated, Goldtone
And Silvertone, Good Condition For Age, Up to
22"L

1015 Three 1976 US Mint Uncirculated Two Dollar
Bills From First Day of Issue on April 13, 1976
From Steger IL The Bills Have Consecutive S/N

1016 Men's Eight Point Buck Necklace, 24" Square
Link Chain, Very Cool For Your Hunter

1017 1922 Liberty Silver Dollar

1018 20" 925 Silver Plated Chain With Colorful
Wolf, 1"L Drop Western Look

1019 1900 P Morgan Silver Dollar BU Condition

102 Ceramic Birdbath, Two Pieces - Base & Top,
Heavy 2240 Copyright 1977 Henri Studio Inc,
Light Brown - "Tree Bark With Wine & Bird
Mushroom" Pattern, Great Condition, 19
1/4"Diam x 25"H

1020 Vintage Jewelry Lot- Acrylic Molded Pin, Clip
Earring Set, Lisner Metal Clip Earrings,
Goldtone Rhinestone Belt Buckle, Heavy
Goldtone, Zebra Pin, and More, Up to 3"L,
Good Condition For Age

1021 1923 P Peace Silver Dollar, Great For Any
Collection

1022 Silvertone Belly Dancer Belt and Dangles,
Super Intricate Details, All Very Good
Condition For Age, Up to 32"L

1023 1885 O Morgan Silver Dollar, MS63 NGC

1/111

08/07/25 06:06:45



Lot Title

1024 Montana Is What America Was SISKIYOU
Buckle Co. Dated 1988, Beautiful Enamel and
Silvertone, Great Condition, 2 1/2" x 3 1/2"

1025 US Commemorative Coin and Stamp Set- 1988
Olympic Torch and Statue of Liberty 26.73
Grams, .900 Silver Torch, Stamp .25 Was
Issued on August 19, 1988 To Commemorative
The Summer Olympic Games in Seoul South
Korea

1026 Junk Lot- Yes Silver + .925 Wearable, Sellable,
Pierced Earrings, Vintage Bulova Watch Not
Currently Working, Silver Size 5 Turquoise
Ring, Coins And More, Good Condition

1027 2012 $5. American Gold Eagle Coin 1/10 Oz.
Fine Gold, Outstanding Quality

1028 Five Watches, Timex Indiglo, Women's
Winfield, Women's Diamond, Rose Gold
Metaphor, Quartz, All Need Batteries, Up to 8
1/2"L, Look in Good Condition

1029 1885 P Morgan Silver Dollar BU Condition,
Beautiful Coin

103 New In Package "Furio Home" Wood Picture
Frame Dual Size 16"W x 20"H or 10"W x 13"H

1030 Sterling Plated New Jewelry Set, Five Stone
19" Necklace With 1 1/2" x 3/4" Dangle
Earrings, New Hypoallergenic, Magnificent

1031 Spirit of America 1 Oz. .999 Silver Coin, Very
Detailed, Sept. 11, 2001, "Lost But Not
Forgotten"

1032 Attractive 18 1/2" Marked Sterling Silver
Necklace With Silvertone Floral Pendant, Very
Good Condition

1033 1881 O Morgan Silver Dollar, BU Condition

1034 Iridescent Drop With Oriental Design, 1"L on
925 Silver Plate 20" Chain, New Nice Shimmers

1035 Walker Half 1919 P G4 Condition, 90% Silver

1036 New Gold Plated And Plastic Alloy Stones
Pierced Earrings, Colorful Summer Red, Teal,
Yellow Davinci, 2" x 1" Dangle

1037 1896 P Morgan Silver Dollar, Great Collectible
Coin

1038 Gorgeous Amethyst Stone, Very Good
Condition, 1 3/4" x 1 1/2"

1039 1921 Silver Dollar Beautiful Coin With Little
Wear And Great Shine, Breast Feathers Evident

104 Trouble Light With Clamp, Approx 50' Cord,
Works, Good Condition, 100W Rough Service
Bulb Included

1040 Sterling Silver Italian Rope, Like New
Condition, 7 1/2" Bracelet, Marked 925 Italy

Lot Title

1041 1886 P Morgan Silver Dollar, Slight Rim
Toning Beautiful Coin

1042 New Size 8 Sterling Plated Ring, Seven Oval
Cut Amethyst With White Sapphires, Gorgeous
Ring

1043 1943 S Walking Liberty Half Dollar

1044 New Gold Plated Alloy Dangle Pierced
Earrings, Really Nice Peacock, Feather Hoop
Earrings, 3" x 2" Nice Size

1045 1885 P Morgan Silver Dollar BU Condition

1046 Chico's Heavy Silvertone Vintage Look
Necklace, 18"L With 1 1/2" Square Pendant,
Very Good Condition

1047 (14) Silver Eagle Coins, Consecutive Years,
1986 to 1999, Uncirculated Encased in Round
Plastic, Nice Condition, Displayed With Stamp
and List Of Major Events That Year, COA
Morgan Mint 5 1/2" x 8" Plastic Sleeve For
Each Year

1048 Royal Doulton Lady Charmian Circa 1949,
Perfect Condition, 9"H x 6 1/2"W x 4 1/2"D

1049 Three 1972 S US Mint Five Coin Proof Sets

105 Large Lot of Plumbing Elbows, T's & More, 1
1/2"Diam to 4 1/2"Diam - 4 Boxes

1050 7"Diam Mikasa Crystal Candle Dish in Original
Box, Very Good Condition

1051 1887 P Morgan Silver Dollar, Lots of Luster
Left, Very Nice Coin

1052 Dog Paw Sparkle Stretch Ring, New With Tag,
Silvertone 1 1/2"D

1053 1818 Large Cent Nice Condition, Not Bad For
202 Year Old Coin, Early Year Date

1054 Gorgeous 17 1/2"L Sterling Silver Italian
Necklace In Very Good Condition

1055 1979 S, 1980 S, 1981 S US Mint Proof Six
Coin Sets, Covering All Three Years of The
SBA One Dollar Coins

1056 New Gold Plated Necklace, Beautiful Oval Cut
CZ 20" Lobster Claw Clasp

1057 1915 D Barber Half, Some Letters In Liberty
Legible Condition, 90% Silver VG 8

1058 Pierced Earrings, Red, White, Blue Patriotic
Post Earrings, 1" x 3/4" New Silverplated,
Great For 4th of July Outfits

1059 Gorgeous Unique Setting on This Sterling
Silver CZ Stone Size 7 Ring, 1 Carat Marquise
Shape Sparkly Stone Marked 925, Very Good
Condition

106 (30) New Wood Hangers, 17 1/2"W
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1060 Two Quarters, Both 1944 P, Extra Fine To Very
Fine Condition, 90% Silver

1061 New Beautiful Silvertone Magnet Cross Pin,
Genuine Austrian Crystal, 3" x 2"

1062 Three 1982 S US Mint Five Coin Proof Sets

1063 10"Diam Amber Carnival Glass Dish With
4"Diam Amber Carnival Glass Candleholder,
Both Beautiful Condition For Age

1064 1884 P Morgan Silver Dollar, Very Nice Coin

1065 Butterfly Pin in Silvertone, Multi Color
Rhinestones, Largest I Ever Saw, 5" x 4 1/4"

1066 1943 Walking Liberty Half Dollar

1067 Silver Plated Bracelet, Square Pink Moonstone
Jillian Michael, New With Tag, 8 1/2"L

1068 1879 Silver Dollar, 2nd Year Coin, Oldie But
Goodie, Great For Any Collection

1069 Attractive Made in Italy 7 1/2" Sterling Silver
Herringbone Bracelet, Very Good Condition,
Marked 925 Italy

107 Great Lot For Someone To Decorate With or Be
Creative and Repurpose: 2 Vases, Aluminum
Trays, Candle Wall Holder, Ceramic Planter
and a Hot Plate Just Because, 4"T to 12"T and 3
1/2"Diam to 15"Diam, Good Condition

1070 2012 W Silver Eagle PCGS MS70 Struck At
West Point

1071 Silvertone Tag Heuer Senna Signature FI Driver
Ladies Watch, Used But Really Good
Condition, No Cracks, Scratches of Scuffs,
1"Diam Face, 7"L Band, Not Authenticated

1072 1882 P Morgan Silver Dollar MS 63 NGC

1073 Brand New Men's Citizen Watch Leather Band,
Not Currently Working, May Need Battery,
Vinyl 10"L Band, 1 1/4"Diam Face

1074 An Early Walking Liberty Half Dollar 1917,
With A Lot Of Nice Details and Patina

1075 Kenneth Cole NY Men's Watch, Like New
Needs Battery, Not Currently Working, Sharp,
10"L Leather Band

1076 1883 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

1077 Beaded Necklace With Bird Pendant, 20" With
4" Pendant Drop, Good Condition

1078 1950 Bob Swift Baseball Card, Detroit Tigers,
2" x 2 1/2"

1079 Three Different Trump Bills, Lots of Details

Lot Title

108 Stoneware Crocks, Mugs & More All From
Mom's Estate: Large Brown With Cover,
Schuler Pot (Old), Vintage Covered Bowl,
Copper Canister With Cover and Two Small
With Covers, 3"Diam to 5"Diam - Minor Flaws
but Overall Good Condition

1080 1888 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

1081 1969 Topps Baseball Card Denny Mclain
Detroit Tigers

1082 (5) 1 Gram USCG .999 Pure Silver Bars

1083 New Gold Plated Jewelry Set- Absolutely
Stunning Set, 40" Heart Necklace Lobster Claw
Clasp, 1" x 1 1/2" Dangle Matching Pierced
Earrings

1084 1935 S Peace Silver Dollar, VAM-3 F-15 Four
Rays Reverse, This is Very Special Coin

1085 Handcrafted Leather Fish Belt Buckle, Nice
Detail, Hand Tooled And Very Good
Condition, 4 1/2"L x 3 1/4"W

1086 1992 Silver Eagle Never Circulated Coin

1087 Antique Brass Look Necklace, 22"L Lobster
Claw Clasp, Large Trilliant Shape Blue Bead,
New Very Appealing

1088 Two Walker Halves, 1917 S Reverse Mint
Mark, 1918 D Both G4 Condition, 90% Silver

1089 1950 Dick Kryhoski Baseball Card, Detroit
Tigers, 2" x 2 1/2"

109 36 Plastic Mostly Pink Hangers In Good
Condition, 17"W

1090 Three Different Trump Bills, Lots of Details

1091 Solid Gold Bar Style Necklace, 16" Choker
Style 3/8"W Great Condition

1092 1879 P Morgan Silver Dollar, Great Looking
Coin

1093 1967 Topps Baseball Card, Mickey Lolich
Detroit Tigers

1094 1884 O Morgan Silver Dollar, MS63 NGC

1095 Women's Timex Watch With Black Leather
Strap, Not Currently Working, May Need
Battery, 8 1/2"L Face 1"Diam

1096 Two Quarters, Both 1934 P and D, Very Good
Condition, 90% Silver

1097 Women's Adiana Red Watch, Works, Good
Condition, 8 1/2"L Vinyl Band

1098 1884 Morgan Silver Dollar, Very Good
Condition

1099 Two Silvertone Pins- Butterfly With Purple
Stones, Can Also Be Worn On Chain, Necklace
Loop, 2" One Dragonfly Pin, Both Great
Condition
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11 Farmhouse Faith-Friends-Family Picture Made
of Wood and Tin In Very Good Condition,
24"L x 14 1/2"H

110 Soft Green Bathroom Lot In Real Good
Condition From Smoke & Pet Free Home:
13"W Palm Tree Picture, Wash Cloth, Unused
Cable, 11"H Garbage Can, Two Each Plush
21"W x 35"L Rugs and Hand Towels and Three
24"W x 48"L Bath Towels

1100 (4) Boxes of Clean Children's Books,
Hardcover & Paperback, Disney, Curious
George, Reading Activities & More, Good to
Very Good Condition

1101 Ryobi Cordless Tool Set in Awesome Ryobi
Carry Bag, 18 Volt, 1 Battery (No Charger),
Skill Saw, Sawzall, Jigsaw, Sander, 2 Lights,
Drill & 2 Hand Vacuums, Untested, AS-IS,
Looks Good, 5 1/2" to 16"Long

1102 Gardening Supplies with (3) Sprinklers,
Sprayers Plant Food, Weed Cutters, Looks in
Good to Very Good Condition, 7" to 28"Long

1103 Metal Card Table, Formed Top, Some Wear,
Overall Good Condition, 33 1/2"W x 33 1/2"D
x 28"H

1104 Work Bench, 4-Drawer Wood Cabinet & Wood
Top, 2-Pieces, Good Condition for Any Shop,
Cleaned & Sanitized, 60"W x 32"D x 36"H

1105 Vintage Cast Iron Elephant Bank, 8"L, Pull Tail
to Work, Trunk Not Operating Correctly,
Otherwise Good Condition

1106 White Metal Garden Cart in Great Shape on 4-
Hard Rubber Wheels, Very Sturdy, Wheels are
9"Dia, Nothing Loose or Broke & Rolls Easy,
Some Paint Chips & Scratches as Expected,
Overall Good Condition, 13"W x 27"D x 27"H

1107 Blue Vanity with Folding Mirror, Sturdy, Fair
Condition, Some Peeling of Veneer on Sides,
Would Need Some Fixing Up, 6-Drawers Slide
Good, 43"W x 18"D x 66"H

1108 (24) Assorted Pieces Cupboard
Hardware/Knobs/Handles, Like New Condition,
Most Metal, Brasstone, 1"Dia to 6"Long

1109 Autumn Colors Quilt Full Size, Tear on Seam,
Easy Repair, Otherwise Good Condition,
Smoke Free/Pet Free Home

111 Like New Still In Box Hampton Bay Outdoor
Post Lantern, Black Metal, Requires 3 100W
Bulbs

1110 20" Lasko Box Fan, Works Good, Some Rust &
Wear, Overall Good Condition

Lot Title

1111 (13) State of Mind Brand Touchdown T-Shirts,
All Look New, As-Is, Not Every One Inspected
Closely, 84% Poly, 33% Rayon, 3% Spandex,
V-Neck, Appear Mens or Women's

1112 Youth Girls Clothes Lot, Size 4/5T, One Dress,
4 Skirts, 1 Shirt, Good Condition, 2 Hooded
Towels, Disney Princess Sheet Set & Extra
Sheet, Good to Very Good Condition

1113 Wings of Fire Books by Tui T. Sutherland,
Paperback & Hard Covers: The Dragonet
Prophecy, The Lost Heir, The Hidden
Kingdom, The Dark Secret, The Brightness
Night, Moon Rising, Winter Turning, Escape
Peril & Talons of Power, Good to Very Good
Condition

1114 Nice Set of White Full Size Sheets, Very Good
Condition, Two Pillow Cases Included

1115 20+ VHS Lot, Mostly Kids, Shrek, Mulan, Top
Gun, Cast Away & More

1116 Kitchen Goodies - 12 & 6 Cup Rubbermaid
Mixing Bowls, Make it Easy to Pour Pancake or
Cake Mix, 3-Divided Plates with Covers,
Spaghetti Server, 4 Spatulas, Turner, Sugar &
Creamer, Ranch Dressing Mixer, 2 Jello Molds,
Trivet, 4 Melamine Plates, 6 Plate Scrapers,
Spaghetti Serving Sizer, Pampered Chef Boil
Control, 3 Citrus Peel Slicers, Travel Cup,
Tupperware Container, You're Sure to Find
Something You Can Use, Good to Very Good
Condition, 4"Dia to 13"Long

1117 Ceramics that are Ready to be Painted & Glazed
Ducks, Angels, Saint Nick, & More, 1 1/2"T x
3"D to 6"D x 18"H

1118 Game & Puzzle Lot, KMart Tablet, PowerPuff
Girls Puzzle, Dominoes & more, Looks Good,
AS-IS, 7 1/2" to 11 1/2"Long

1119 Book Lot - Popular Novels & Authors, 16
Total, Hardcover & Paperback, James
Patterson, Nora Roberts & More, Good to Very
Good Condition

112 Approx 100 Albums and Over 100 45's In
Good Condition, All Genres, Rare Earth; Isley
Brothers, Christopher Cross & More, Many
60's and 70's But Older Decades Too, Wide
Variety

1120 (7) Women's Size 8 Shoe Lot - Good to New
Condition, Blue, Black, Brown Chunky Heel
(Three), Silver Strap Dress Heels (Two),
Platform Flip Flops Black, Brown Leather Flats
8.5 Nine West Brand New

1121 Mystery Box #4 from Moving Sale, Lots of
Goodies, 12"W x 18"D x 8"H
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1122 Mystery Box #12 with All Kinds of Goodies
from Two House Moving Sale, 12"W x 13"D x
10"H

1123 Mystery Tub Jewelry & Other Stuff for Whole
Family in Good Condition, 16"W x 24"D x
18"H

1124 14+ Items in this Vintage Farmhouse Kitchen
Lot: Sifter, Green Handled Masher, Green Milk
Can with Original Lid, Old "Fluffo" Lard
Advertising Tin, Older Calumet Tin, Kerr Jar,
Cookie Cutters, Glass Syrup Pour with Red
Top, Very Old Ribbed Glass Red Salt & Pepper
Shakers, Nutmeg Grater, Old Suttons, Bay
Apple Cherry Advertising Tin, 2"L to 10"Tall,
Fair to Good Condition, Wear from Age

1125 Youth Girls Dance & Dressy Tights, Capezio
Dance Leotard & Skirt Pink, 4-6, 7-10, Small &
More, Fair to Good Condition

1126 Box of Misc. Tools - High Intensity Fog Lamp
Set, Automatic Pilot Relight Kit, 4.5"Dia Sealed
Beam Bulb 12V/30W Off Road Light, Sanders,
Drill & Staples, Saw, Fluorescent Hand Lamp,
Air Hose & More, Fair to New Old Stock,
Approx. 4" to 12 Feet

1127 Mystery Box #3 from 2 Houses Moving, Lots
of Goodies, 13"W x 13"D x 13"H

1128 (2) Cute Wooden Christmas Gingerbread
Decorations, Both Need a Cleaning a Little
Dirty from Storage, Otherwise Good Condition,
18"W x 25"H

1129 Box of Misc. Galvanized Fence Parts,
(Caps/Rail Connectors) Gate Parts Chain Link
to Pole Clamps & More, 2" to 7 1/2"W, Good to
New Old Stock

113 (12) New In Box Furnace Filters, 16"W x 16"L
x 1" Thick

1130 (5) Old Wooden Canoe Boat Paddles, One is
Navajo Brand & the Rest are Unknown One has
a Broken Handle 65", 63", 60", 54" & 54"Long,
Fair Condition, Very Good Condition for Crafts
for Repurpose

1131 Oil Painting Creekside Barn at the Base of the
Mountains in a Wood Frame, Good Condition,
29 3/4"W x 25 3/4"H

1132 Steam Locomotive Plastic Model of the
Philadelphia 1871, Wall or Table Mount, New
Condition, 2 1/4"Thick x 9 3/4"H x 24"L

1133 Metal "DO NOT ENTER" Sign, Measures 30"L
x 24"W, Letters are 6"High, Good Condition

1134 Large Portrait of Girl with a Book in a Rocking
Chair, 23"W x 30"H, Plastic Frame with Glass,
Excellent Condition

Lot Title

1135 Michigan License Plate for World War II Vet,
12"W x 6"T, Good Condition

1136 Mirror with Plastic Scroll Framework, Very
Good Condition, 20 1/4"W x 32 1/4"H, 2"Thick

1137 Antique Wall Decor Candle Holder, Wood &
Metal, Bed Warmer Style, Good Condition, 7
1/2"W x 19"H

1138 Computer Desk, Wood Look on Wheels with
Key Round Tray, 47"L x 24"W x 29"H, Good
Condition

1139 Bell Sports Rear Child Carrier Bicycle Seat,
Plastic, Adjustable to Grow with Your Child, 3-
Point Harness Ventilated to Keep Child Cool,
Good Condition, 17"W x 16"D x 34"H, Easy
Connect

114 25 Paperback Military Manuals US Printing
Office 1962-1990, Good Condition

1140 Canvas Army Duffle Bag, Green Canvas, Good
Condition (Some Wear), 12"W x 12"D x 34"H

1141 Rolled Over Canvas Wall-Box Poster Print of a
Vintage World War II Airplane
Propeller/Motor, Great Wall Poster for Aviation
Buff or Man Cave, Clean with Minor Scratch,
Hobby Lobby Tag, Measures 23 1/2"W x 1
3/4"D x 23 1/2"H

1142 Mirror in a Round Shaped Wood Frame, Frame
in Great Condition with No Marks, Like New
Condition, 16"Dia x 1 1/4"Dia

1143 Buck Picture Signed by A. Maxson in Wood
Frame with Glass, 20"W x 24"H

1144 One of the Coolest Bar Signs, Pabst Goat Head
Bock Beer, Excellent Condition, in Wood
Frame, 13"W x 16"T with Glass

1145 Wall Art that is Hand Painted & Crafted, 16"W
x 16"H, Perfect - Like New Condition, Blue,
Purple, Pink & Beige in Color

1146 (2) Retro Wall Art Pieces, Tribal/Native
Design, Black, Orange, Yellow, Green, Gold, &
White, Stone Art, 12 3/4"W x 36"H, Excellent
Condition

1147 Vintage Gorgeous Oak Framed Checker or
Chess Mirrored Board, 21" x 21", Minor Wear
on Glass, Overall Very Good Condition

1148 Copper Art - Solid Copper Sheet with Two
Nicely Detailed Horses, 16"W x 12"T Wood
Frame with Glass, Reliance Industries -
Chicago, ILL. , Very Good Condition, Copper
Art is Becoming Harder to Find Because of the
Scrapping of Precious Metal

1149 Farmall Temperature & Rain Gauge, Approx.
13"W x 54"H, Plastic & Wood, Good Condition
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115 Set of Four Revere Ware Pots and Pans With
Lids, Stainless Steel, Some Wear But Overall
Good Condition (Small Pot Has Crack On Lip
Edge), Diams: 5 1/2" 7" 9 1/2" 12"

1150 Religious Wall Hangings - Four Artwork
Pieces, Praying Hands Metal Cross, Artwork is
11"W x 13"T, 12"W x 12"H, 7.8"W x 13.8"H,
18"W x 10"H, Cross is 10" x 5", WWJD
Bracelet, New to Like New Condition

1151 Dry Sink, Wood, Nice Little Sturdy Piece,
Clean it Up for a DVD or TV Stand, Lots of
Storage Space Beneath! Some Wear, Overall
Good Condition, 29"W x 18"D x 36"H

1152 Formed Black Nightstand has Wood Scratches,
2-Drawers, on Rollers Roll Great, Good
Condition Overall, 19"W x 15 1/4"D x 24 1/4"H

1153 Vintage Wood Easel Mirror, Mirror is Broken
but Could be Replaced or Repurposed, AS-IS,
Good Condition to Fix, Approx. 20 1/2"W x
18"D x 58"H

1154 Electrical Wire #8/3 with Ground, 75 Feet, New
Old Stock

1155 (6) Outside Yard & Garden Watering Sprayers
& Sprinklers, Look in Good Condition, 15"L x
5"W to 1"D x 34"L

1156 Vintage 13-Piece Wood Auger Bits, Sizes 1/4"
to 1" with a Nice Metal Case, Very Good
Condition for Age

1157 Hilti Dx400 & Gunfix XL 99 Powder Actuated
Fastening Guns with Fasteners & Charges,
Manual Parts & Accessories Included, Steel
Case 17"W x 12"D x 4 1/4"H, Made in USA

1158 Ryobi Angle Grinder with Guard, Handle &
Extra Blades, & Bag, Works Great & in Good
Condition, 12"Long Unit

1159 Tride Energy Star Monitor, Plug in, T52003,
Brand New in Box, Monitors Energy Use on
Any Item Plugged into it, 6"Long Box

116 Surge Protector, Knitting Needles, Champion
Spark Plugs, Craft Supplies and More, New In
Package to Good Condition, 4"L to 13"L

1160 Vintage RC Plane Royal Engine with Muffler,
Fuel Filter & Alloy Engine Mount, Gas Tank &
10" Propeller Mounted on 17"L x 4"W Wood,
Untested

1161 Infrared Thermometer, Brand New, Simply
Conserve Brand, Battery Included, Displays
Fahrenheit & Celsius for Home Business, 7"Tall

1162 Fimco 5275015 Premium High-Flo Pressure 35
PSI Switch 1.0 GPM Pump, 8"L x 3"W,
Untested but Looks in Good Condition

Lot Title

1163 Corded Laminate Trimmer with Files, Tool
Shop Brand, Slight Damage on the Guide but
Does Not Impact Working Condition, 11"Long
Box

1164 Black & Decker Corded Jigsaw, Good
Condition, Works Great, & Carry Bag, 11
1/2"W x 3"D x 9"H

1165 (2) 24" Strong Arm Gas Charged Lift Supports
for Hoods or Hatches, Overall 24"Long, Black
Jack 6-Ton Capacity Hydraulic Bottle Jack, Lift
Range, 8 1/2" to 16 1/4", (Needs Fluid)

1166 Brassing Tips Plus Misc. & Vintage
Matchbooks, Dwight Eisenhower & John Tyler,
1/2" to 2 3/4"Long, Good to New Condition

1167 Black & Decker Wizard Rotary Tool VariSpeed
RT550 Corded, Works Good, 11"Long Unit

1168 New Pittsburg 25 Foot Quick Find Tape
Measure, Easy Read in the Package, 3 1/4"Long

1169 Ignition Switch Off a 1986 Jeep Grand
Wagoneer, Durabilt Brand, Good Condition,
Still Works, 5"long

117 Men's Clothing In Good Condition: Large
Sweatshirts - One Michigan and Skull
Insulated, XL FedEx Shirt, 42R x 36W Gray
Dress Pants, Winter Hat, Punk Rock 36"L Belt
(Missing Metal Piece)

1170 L/P Regulator & Hose, Great for Heater, Grills,
Etc., Approx. 4 1/2 Feet Long

1171 Jaw Dog Poop Scooper to Pick Up Your Dog's
Waste in Your Yard, 26", Needs One Spring
Replaced, & Krislin Dog Scooper, 25" Poop
Scooper, Pickup Dog Waste in Your Yard, Fair
to Good Condition

1172 S&K Tool Box, Steel, Contains Approx. 30
Metric & 50 Standard Wrenches, by Billings,
TRW, Champion, Armstrong & More, 20"W x
6"D x 6 1/4"H Box

1173 Tile Cutter Set - 14" Tile Cutter, Mortar Mixer,
Float, Trowel, Bag of Spacers, Used Once,
Works Great, 1/2" Spacers to 23 1/2" Mixer

1174 New Plastic Gilmore Water Sprinkler, 8-
Pattern, 8"Dia

1175 Vintage RC Plane Fox Engine with Muffler
And 9" Plastic Propeller, Untested

1176 1995 Pontiac, Oldsmobile, Buick Service
Manual Set, Book 1 is Grand Am Achieva
Skylark & Book 2 is Grand Am Achieva
Skylark, Good Condition, Some Wear from
Use, Paperback

1177 Saw Blades - Six are 10" Saw Blades, Four are
12" Saw Blades, Carbide Tip, New Condition
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1178 Skill Saw, 15 Amp, Model #5587, Corded, No
Problems, Works Great, Looks Good, 13"Long

1179 New 2 Ton Ratchet Jack Stands, Torin Big Red,
2-Ton, 4,000 lbs, New-Unopened, 16 9/16"
Max Height, 10 13/16" Min

118 Welding Hoses and Tip, Good Condition - As-
Is, Approx 20'L

1180 (2) Totes of Children's Books, Clean, Smoke
Free Home, Hardcover & Paperback, Zoo
Animals, Diary of Wimpy Kid & More, 50+,
Good to Very Good Condition

1181 (2) Vintage Ceramic Bears, (1) Avon Lady, (1)
Avon Pheasant, (1) Avon Barrel, (1) Box
Buddy, (1) Boyd's Bear "Tea for 4", (1) Boyd's
Collection Waitin' 4 Grandma, 3" to 14 1/2"T

1182 Assortment of Candles - (15) 20 oz to 22 oz,
Nice Lot, 40 to 90% Usage Left, Yankee &
Village Plus Topper & 2 Metal Rings, Good
Condition

1183 Bin Full of Shopkins! 2 Dolls & 5 Large
Accessories, Fashion Boutique, Shoe Dazzle,
Makeup Spot, Ice Cream Truck, Small Mart &
Over 100 Shopkins! 1" to 10"Tall

1184 Portable Water Camping Hoses, One is Approx.
20 Feet & One is Approx. 50 Feet, Both in
Good Condition, Ready for Use on the RV

1185 (2) Outdoor Thermometers, (2) Hose Nozzles,
(1) Garden Shears, (1) Tube Farm Gasket, (1)
Hummingbird Feeder, 4 1/2"L to 16"Tall, All
New

1186 Vintage Lazy Susan, Real Walnut, Relish Tray
by Vermillion Walnut, Like New Condition,
Approx. 15"Dia x 9"H, 6 Trays, Approx. 4"D x
6"W x 1 1/2" Each Tray

1187 Celebrating Home Brown Bean Pot, Holds 8
Cups, I Never Used it, No Chips or Cracks,
Comes with Metal Carrier, Excellent Condition,
11 1/2"W x 9 1/2"D x 8"H

1188 (2) Lamps - White Ceramic & Wood, 23"H to
Top of Bulb Base, 7"Dia, Good Condition,
Worked Last Time Used, Didn't Test When
Putting in Auction

1189 Double Handle Basket (Flip to Picnic), 18"L x
12"D x 9"H, Good Condition

119 Beautiful Vintage Glass 12"Diam Veggie
Platter With Dip Bowl In Original Box, Like
New

1190 NWT Women's Brown Shoe Boots, Size 8 1/2,
"Shooties"

1191 NWT Bathing Suit Top by Xhilaration, Tan &
White Snakeskin, Women's Size XL

Lot Title

1192 Two Unique Oriental Plastic Trays, The
Smaller Tray has a Crack in it, The Larger Tray
is in Good Condition, 7.5"D x 1.5"T to 12.5"Dia

1193 New Fancy Table Sequin Mat, Very Good
Condition, Approx. 31"W x 34"L

1194 New Women's Aiden 34A Plunge Coverage,
Lightly Lined T-Shirt Bra, Orange Berry Color

1195 New Universal Thread Women's Large Belt,
Brown, Approx. 36" to 40"

1196 Floral Lace Temptations Blue & Brown Bread
Pan with Meatloaf Insert & Rack, No Chips or
Cracks, Very Good Condition, 11 1/2"W x 6
1/2"D x 3 3/4"H

1197 Vintage 1950s Magazine or Newspaper Rack,
Made of Blonde Wood, Clean & Overall Good
Condition with Light Wear from Use, Measures
15 1/2"W x 8 1/2"D x 14"H

1198 Yard Decoration Solar Log House, Resin, Good
Condition, 9 1/2"L x 11" Base x 9"H

1199 (5) Small Doll Chairs & (1) Stool, Metal &
Wood, All in Good Condition, 3" to 6 1/2"Tall

12 (3) Antique Glass/Metal Hanging Lanterns
With Swirl Pattern Globes In Good Condition
For Age, For Display, Mancave, 9"Diam x 10"H

120 Vintage Model Airplane, Boat, Car & Home
Decal & Stickers, Hundreds of Dollars Worth
Plus 3 Airplane Photo Posters and a Futaba
9.6V Charger, Some Have Wrinkles/Creases -
Fair Condition to New In Package, Up to 35"L

1200 Maroon Floral Print Fabric Shower Curtain,
70"W x 72"L, Good Condition, Cotton

1201 Very Nice Cement Stepping Stone, 11 1/2"W x
17"Long, Has Roses on it & Nice Saying, Some
Stains, Good Condition

1202 Vintage Ornate Carved Wooden Box with Inlay
& Hinged Lid, Good Condition, 12"W x 8"D x
3 1/2"H

1203 Handmade One-of-a-Kind Wrought Iron
Howling Wolf, Great Yard Art, 2"W x 13"H,
Good Condition

1204 Large Vintage Pottery Jug/Crock, Blue #5 on
Front, White, Brown Top, Very Good
Condition, 11 1/2"Dia x 18"H

1205 Gorgeous Murano Glass Decanter with Stopper,
Very Good Condition, 4"Dia x 13"H

1206 Will Rogers Frankoma Centennial Year Plate
Wall Hanging, 1879-1979 #394, Very Nice
Plate, Has a Light Scuff on Front but Otherwise
in Very Good Condition, Measures 8 1/4"Dia
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Lot Title

1207 Very Cool Homemade Crossbow, Made with
Wire Cable, Don't Know How it Works, Found
in Storage Unit, Needs Work Before Using,
Good Condition for Display, 26"W x 28"L

1208 Glass Cutting Board "Happiness is Where You
Find It" Pattern on Back is Peeling Otherwise
Good Usable Condition, 10"W x 13"L

1209 Pair of Heavy Brass Seashell Bookends, 4.5"W
x 2.5"D x 4"H, Very Good Condition

121 Jason Constellation Telescope Model 311 With
Tripod, Works, Good Condition, 28"L

1210 (3) Glass Jars Full of Vintage Buttons, Jars
Need New Rubber Seals, 5"W x 7"H, 4 1/2"W
x 5 1/2"H, 4"W x 4 1/2"H, Good to Very Good
Condition

1211 Vintage Marcrest Ovenproof Stoneware Crock
with Lid, Made in USA, Very Good Condition,
8"Dia x 7"H

1212 Cute Little Wood Knick Knack Shelf to Put
Your Treasures On! Paint it Up, Has Some
Tape Residue, Otherwise Good Condition, 36"L
x 5 1/2"D x 20"H

1213 Vintage Mastercrafters Sailboat Clock (Flying
Cloud), Chrome Sails/Wood Base, Chrome
Clock is Set in a Boat Wheel, Clock Works
When Plugged in, Overall Good Condition,
18"W x 15"H

1214 Vintage Handmade Crock by "Mary", Very
Detailed Raised Design, Very Good Condition
with Lid, 7"Dia x 6"H

1215 Solid Black Walnut Condiment/Snack Lazy
Susan by Kustom Kraft, Made in USA, 11
1/2"D x 8"H, Light Wear, Very Good Condition

1216 Cute Resin Sleeping Puppy, Let This Little Guy
Welcome & Protect Your Front or Back Door,
12"L x 8"W x 4"H, Some Wear, Good
Condition

1217 Cleaning Out Closet! Box Contains Lots of
Wind Chimes Including Vintage Flag Wind
Chime, 8 Point Deer Shed, Wine Rack,
Electronic Dart Board, & Other Things to Have
Fun with, 3 1/2" to 30"Long, Fair to Good
Condition

1218 Tote with Decorative Mirror, Box Antique Slim
Taper by Penn Wax, Box Colonel Twist
Candle, Large Flower Print Candle, Heart
String Kit, (8) Patterns for Clothing & More, 4"
to 19"Long, Good Condition

1219 Wine Shelf, (2) Small Wood Shelves, Blue
Glass Vase, Flower Painting, Charcoal Filter
Bag & (12) Cloth Napkins, Good Condition, 4"
to 20"Long

Lot Title

122 (2) New With Tags Nike Dri Fit Men's XL
Tanks, Solid Black and Black With Red Trim,
Perfect for Summer!

1220 Attention Crafter - Great Lot of Greenery,
Large Bag of Ribbons, Wreaths & Plates &
Platters to Use Your Imagination, Good to Very
Good Condition, 5" to 40"Long, Two Boxes

1221 (3) Wood Signs Used for Rustic Wedding, Add
Your Own Pictures & Decorations, Super Cute!
Trim is Lifting in Areas but Can Easily be
Glued, Good Condition, 24"W x 38"H to 37"W
x 24"H to 27"W x 24"H

1222 Older Black Vinyl Salon Chair with Hydraulic
Lift, Good Condition Overall, Shows Wear on
Back Rest, 26"W x 26"D x 35"H

1223 Frigidaire Gas Range, Low Usage, Came from a
Summer Cottage, 30"W x 28"D x 47"H, Some
Stains on Top, Overall Good Condition

1224 Maytag Washing Machine, Centennial Model
MVWC300XWO Ecoconserve, Worked Good
When Removed, Didn't Need at the New
House, Very Good Condition, 27"W x 26"D x
43"H

1225 Vintage Westinghouse Roaster on Metal
Stand/Cabinet with Clock, (Cord Cut), Works
Great, Overall Good Condition for Age, 21"W x
15"D x 39"H

1226 Women's XL Summer T-Shirts, (10 Total),
Short Sleeve, Brand Names Like IZOD, Liz
Claiborne, Studio Works to Name a Few, No
Stains, Good Condition, 3/4 Length Shirts (8),
Two Sweatshirts & Jean Jacket White Beach
Theme

1227 Foldable/Portable Plastic Picnic Table with
Metal Legs, One Seat is Broken Otherwise
Good Condition, Approx. 56"W x 34"D x 27"H

1228 Vintage Stylaire Metal Step Stool/Chair, Solid,
Steps Fold Under, 14"W x 12"D x 34"H, Steps
at 10" & 17"H, Some Scratches & Wear, Good
Condition for Age

1229 Beautiful Vintage Solid Wood Chair, Few
Worn Spots, Good Condition Overall, 20"W x
18"D x 44"H, Seat at 19"H

123 Blue Plastic Barrel In Good Condition, Great
For Yard Waste, Has Lid, No Holes, Two
Indented Handles - Makes Carrying Easy,
18"Diam x 32"H

1230 Beautiful Vintage Solid Wood Chair with
Arms, a Few Scratches, Overall Good
Condition, 21"W x 18"D x 44"H, Seat at 19"H
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1231 Antique Cutter Quilt or if You Like Old Things
Like I Do, It is Still Beautiful to Display, I Hate
to Part with it, but I Really Need to Downsize, I
Have Made Tree Skirts & Stockings Out of
These Old Quilts, Beautiful, Approx. 66"W x
82"L, Has Stains Wear & Holes, but Still Good
Condition to Repurpose or Display

1232 Magitek Aluminum & Steel Scooter, Adjustable
Handle Folds Down for Easy Storage, Good
Condition, 22"L x 4 1/2"W x 24" to 38"H
Handle

1233 Larin 2-Ton Manual Wrench, Model #CPN-2,
Works, AS-IS, Good Condition, 13"W x 23"L

1234 Kenmore Vacuum Cleaner, I Plug it in & it
Came On but Untested Any Further, Parts or
Repair, Good Looking Condition, 14"W x 13"D
x 44"H

1235 Nice Vintage Hand Quilted Quilt, Good
Condition, 84" x 84" Full Size, Great Display
Quilt, No Holes or Stains, Repurpose by
Making Things Out of It, Tree Skirts,
Stockings, Table Runners Etc.

1236 Vintage Round Back Chair with Cane Arms,
Very Comfortable & Sturdy, Fabric is Worn on
Seat Cushion, Otherwise Good Condition,
26"W x 21"D x 28"H, Seat at 17"H

1237 Black Metal Dimmable Torch Floor Lamp,
Works Great, Dome is 12"Dia x 74"H, Good
Condition

1238 Set of (3) Decorative Feather Filled Toss
Pillows & Two Oversized Pillow Shams, Tan &
Goldtone Fabric with Fringe, 16" to 41"Long,
Some Wear, Good Condition

1239 Beautiful 1930's Solid Mahogany Wood Flip
Top Game Table, Measures 30"W x 30"H x
15"D, Top is Loose (Needs Nut for Screw)
Light Wear in Very Good Condition for Age

124 Kids Metal Tricycle, Bike In Good Condition
But Paint Worn, 13 1/2"T At Seat x 18 1/2"W
Part of Handle Bar

1240 Antique Goldtone Metal & Glass End Table on
Casters, Nice Solid Antique Table, Some Wear
in Good Condition, 21"Sq x 21"H

1241 (2) Metal Brackets for Hanging Flat Screen
TVs, No Screws or Bolts Included, Very Good
Condition

1242 Vintage White Metal Plant Stand, Just Add
Flowers & Enjoy, Some Wear, Good Condition,
15"Dia x 35"H

Lot Title

1243 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Genuine Las Vegas Casino Slot Machine
"Double Classic 7's" Very Good Condition,
Checked by Professional Casino Slot Mechanic
Late Last Year is 100%. Bill Changer Takes &
Prints Barcode "Credit" Slips as Well as Older
US Bills & Quarters, Set to Take Tokens, 5
Coin Max Bet or Pull Arm to Use, Approx.
24"W x 21"D x 52"H - Plus Slot Machine
Machine Comes with Black Stool/Chair, Also
in Real Good Condition. Notice"Las Vegas"
Signon Top Lights Up <B>**Sells with
Owner's Confirmation**

1244 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Genuine Las Vegas Casino Slot Machine "Red
White & Blue", Very Good Condition, Checked
by Professional Casino Slot Mechanic Late Last
Year is 100%, Bill Changer Takes Older US
Bills & Quarters, Set to Take Tokens, 3 Coin
Max Bet or Pull Arm to Use, Approx. 24"W x
21"D x 52"H, Plus it Comes with a Real Casino
Black Faux Leather Upholstered Stool/Chair,
Real Good Condition <B>**Sells with Owner's
Confirmation**

1245 Home Barber/Salon Chair with Casters,
Backrest Needs to be Connected Properly,
Brackets are Under Seat, Overall Good
Condition, 22"W x 30"D x 41"H

1246 (2) Media Storage Units, Wood Painted CD
Storage Birdhouse 6"W x 6"D x 21"H & Plastic
VHS Storage, 10"W x 7 1/2"D x 31"H, Both in
Very Good Condition

1247 Shabby Chic Paint Antique Wood Table/Desk,
Measures 20"W x 13 1/2"D x 30 1/2"H, Solid,
Project Piece, Good Condition

1248 Cute Solid Wood Side Table, Some Surface,
Wear in Good Condition, 18"W x 14"D x 20"H

1249 (2) Full Boxes (90 Each) of Orange Sporting
Clays, Used for Skeet & Trap Target Shooting,
New Condition, 4"Dia

1250 Vintage Kirby Sentria Vacuum, Works, with
Attachments, Missing Hose, 15"W x 16"D x
43"H

1251 Nice Solid Wood Right Side Midwall Night
Stand with Light, Horizons by Boyd , 24"W x
17"D x 57"H, Very Good Condition

1252 (8) Plastic Milk Crates, Various Colors &
Dairies, Bateman's, Sta-Fresh, Prairie Farms &
More, 13"W x 13"D x 11"H, Good Condition

1253 Very Nice Wood Crafting Easel, Very Good
Condition, 16"W x 14"D x 36"H
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1254 Solid Wood End Table in Good Condition, has
Some Wear on Top Surface, 21.5"L x 27.75"W
x 21"H

1255 Karcher 330 Electric Power Washer with
Attachments, Runs Good, Good Condition,
11"W x 13"D x 32"H

1256 Vintage 4-Drawer Steel File Cabinet with Lock
& Key, Solid, Good Condition, 15"W x 27"D x
52"H

1257 Blue Faux Leather Adjustable Height Rolling
Office Chair, Good Condition, 20"W x 20"D x
40"H

1258 Oversize Black Vinyl Ottoman on Casters,
Some Wear, Good Condition, 27"Sq x 20"

1259 New in Box Dalen Vertical Trellis Kit, Easy -
Harvesting with 6" Reach, Through Mesh
Trellis Size, 45.5"W x 45.25"H

126 Handicap Push Walker With Seat, Brakes Work
Fine, Good Condition, 20 1/2"L x 22"W x 35"H

1260 Twin Quilt Comforter - Pink & Blue with Sham
& Pink Dust Ruffle, Very Good Condition

1261 Nice Rolling Office Chair, 25"W x 21"D x
39"H, Torn Seat Edge, Otherwise Good
Condition, Metal & Fabric

1262 (2) Solid Oak End Tables with Lower Shelves,
Both Have Scratches & Wear but Usable, Good
Condition, 27 1/2"W x 22"D x 20"H

1263 Nice Small Living Chair, Burgundy Tones in
Good Condition, 28"W x 33"D x 32"H, Seat at
16"H

1264 Queen Duvet Cover, Turquoise & Coral
Reversible Colors, Two Shams & Two
Matching Throw Pillows, Very Good Condition

1265 Vintage Cross-Cut Saw with 28" Blade, Wood
& Metal, Good Condition

1266 AC/DC Vinyl Record for Those About to Rock,
We Salute You, Good Condition with Scratches

1267 Vintage 50's & 60's Era Argus 35mm Camera
with Leather Case & Original Manual, 4"W x
6"D x 4"H, Works, Good Condition for Age

1268 Gorgeous Glass Flower, Very Good Condition
Overall, Brown, Cream, & White Tones, One
Tip has Small Chip, 5.5"W x 4"D x 5.5"H

1269 (2) Mexican Style Clay Pots, If I Remember
Right I Bought These in the 70's in Mexico, 10
1/2"DIa x 7 1/2"H to 6.5"Dia x 4"H, Good
Condition

127 Adjustable 30"T to 38"T 4-Prong Foot Metal
Walking Cane In Good Condition

1270 Nice Metal Accent Lamp with Brown Glass
Shade, Works, 7"Dia x 24"H, Good Condition

Lot Title

1271 Cute Little Girl in Her Garden Figure for
Outside, Heavy Resin, Very Good Condition,
16"T, She is Wearing a Red Dress & Holding a
Pot of Flowers

1272 Awesome Vintage Salton Cosmopolitan "Hot
Basket" - This Electric Warming Basket is in
Good Condition, Includes Cord, Tongs &
Instructions - 7"W x 12"L x 5"H

1273 Awesome Brown Glass Fish Figurine, Murano
Look/Style, 3"W x 13"L, Good Condition

1274 (2) Daher Decorated Ware Steel Serving Trays,
Designed by Daher Long Island with Munger
Office, Frankenmuth State Bank Stamp on
Each, Good Condition, 12 1/2"Dia

1275 Kosher Cutting Board, Made in Israel, ETZ
HAZAYIT Handmade, Olive Wood, Never
Used, Knife Included, Very Good Condition,
13"L x 9"W

1276 (3) Avon Bottles, Lamp One is Empty, Pipe &
Gun are Full, Very Rare, Glass & Plastic, Good
Condition, 2 1/2" to 10"W

1277 Vintage Solid Cedar Hinged Box with Hasp
Closure, Tall Ship Decal, Two Small Keys
Inside, 13"W x 6 1/2"D x 5"H, Good Condition

1278 2-Tone Woven Wood Step Basket, Very Good
Condition, 19"L x 10"W x 20"H

1279 Awesome Vintage Wood on Expandable
Sewing Basket, Very Good Condition, Includes
Some Sewing Items as Well, 23"W x 10.5"D x
20"H

128 (3) Mini Igloo Coolers, All Work As They
Should But Do Show Signs of Use Over The
Years - Scuffs, Lid Cracked Etc, Fair to Good
Condition, 6 1/2"W x 7 1/2"L tp 7 1/2"W x 10
1/2"L x 11 1/2"H

1280 (2) New Satin Wine Color Drapes, 54"W x 84"H

1281 Lovely Group of Empty Estee Lauder Private
Collection Jars, All in Good Condition, Glass &
Plastic, 4"Dia x 2.5"H to 4.5" x 3"

1282 (2) Vintage Mini Detroit Tigers Wood Bats,
One is Dated 1988 & Other is Much Older, 60's
or 70's?, Very Cool, Good Condition, Approx.
18"Long

1283 Awesome Group of (4) Unused Vintage Avon
Perfumes, All in Like New Condition, Candid,
Imaer & More, .5 oz to 1.2 oz

1284 Ryobi Doorman Auto Door Closure
Mechanism, 10"L x 4"H, Good Condition

1285 (9) Vintage Amber Colored Drinking Glasses in
Good Condition, 3"Dia x 5"H
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1286 Nice Set of Handmade Wood Decoration
Pieces, One Carved Nut Bowl & One Napkin
Holder, Good Condition, 7.5"W x 4.5"D x 10"H
Nut Bowl & Napkin Holder 8"W x 8"D x 10"H

1287 Pair of Matching Antique Brass & Mother of
Pearl Inlay Candle Sticks, 4"Base x 10 7/8"T &
4"Base x 8 7/8"H, Some Tarnish in Overall
Good Condition

1288 Set of (2) Gold & Coppertone Metal Flower
Wall Decorations, 15"L x 8"W & 12"L x 7"W,
Good Condition

1289 New with Tags Women's Size Small (0-2)
Cheeky Bikini Bottoms, Tan & White Color by
Xhilaration

129 Lasko Ceramic Element Heater, Stands Upright
With Timer and Temp Controls, Left Side Case
Broke, 17"W x 7"D x 25"H  Update, Powers
on, Fan Works.

1290 Beautiful Lot of 3 Faux Flowers to Decorate
Your Home This Summer, Just a Little
Dusting & They are Ready, All are Approx.
16"W x 11"H, Good Condition

1291 (2) Corning Cornflower Casserole Dishes
with Lids, One Anchor Hocking Fire King 1
1/2 Quart Ovenproof Dish with No Lid, 6
1/2" to 10"W, Some Wear & Scratches,
Overall Good Condition

1292 (7) Butter Pats, Porcelain Ivory with Gold
Relief Flower Pattern, No Chips, Some Gold
Off Rims of Some, Very Good Condition,
3"Dia

1293 Vintage Model Airplane, Boat, Car & Home
Decal & Stickers - Hundreds of Dollars
Worth - Plus a Midland 6th Annual Model
Air Show Poster, 6" to 24"Tall, Good to New
Condition

1294 Box of Camping Gear Including: Two Tents,
Single Person Hiking Tent & 10 Feet x 8 Feet
Coleman Tent, Also a Coleman Lantern
(Works), Coffee Percolator & Cooking Gear,
Some Wear in Overall Good Condition

1295 Hummingbird Feeders, Hose Nozzle & 3
Thermometers, Plastic & Terra Cotta, 5" to
16"Tall, Good to New in Package

1296 Lot of Home Decor: Vase Filled with Sand,
Egg Bowl 3-Sections Antique, Christmas
Bear Bell, Sailboat Bell, (4) Norman
Rockwell Mugs, Punch Bowl, (3) Glasses
with Leaf Pattern, Apple Candle Holder
Ceramic, Decorative Bird Cage, Fish Bowl &
Ivy Candle Stand Set, Good to Very Good
Condition, 3" to 8"Tall

Lot Title

1297 Lot of Christmas Items Includes: Electric
Candles, Coaster Set, Tree Stand & More,
Untested, Looks to be in Good to Very Good
Condition, 5" to 13"W

1298 Box of Medical & Exercise Stuff, Hoses,
Band, Pill Boxes & More, Approx. 5" to
36"Long, All Look in Good Condition

1299 AOC 23" LED Computer Monitor, New in
Box, E2343 Series

13 Old Western Cowboy Picture, Heavy Frame
Wood, Good Condition But Frame Needs
Paint Touch-Up, 29 1/2"W x 22"H

130 Nice Women's Studio Works Brand Black
Size XL Button Down Jacket In Good
Condition Overall - Needs Washed

1300 George Washington Vintage Dishes, Plates,
Bowls, Cream and Sugar, Look Good, 5" to
12"L or Diameter

1301 Round Mirrors, 10X Magnification 3
1/2"Diam, Eight Boxes of Six Each, All New
in Large Wicker Basket, 17"W x 20"D x 7
1/2"H, From Pet/Smoke Free Home

1302 American Girl And Our Generation Doll
Furniture, Excellent Condition, Pink and
Purple Theme, 18" Furniture Acc. Lot,
Couches, Chairs, Beach Chair, Desk Chair,
Wheelchair, AG Bathtub, American Girl Ice
Cream Shop, 4 1/2" to 19", Good To Very
Good Condition

1303 Vintage Kitchen Items- Clean And Ready To
Use Or Decorate With, Strainer, Knife,
Potato Mashers, Nut Chopper and More,
Good To Very Good Condition, 5" to 12
1/2"L

1304 Three Bundles of Distressed Wood, Very
Good For Craft Projects, 16"L x 5 1/2"W to
30"L x 5 1/2"W

1305 Antique Print in Wood Frame With Glass,
Flower Leaf Print Engraving, Paid $65. For
It At Antique Sale 1-21-78, Measures 21"W x
24 1/4"H Good Condition

1306 Pumpkin Patch 1 Mile Metal Tin Sign, 36"W
x 14 1/2"H, New From Begicks Bay City MI

1307 Great Vintage Buckeye Beer Ad Goat Design
in Barnwood Frame With Glass, Very Good
Condition, 16 3/4"W x 25"H

1308 Yard Lot- Two Metal Racks, Two Shovels-
Flat and Spade, Hoe, Weed Whip/Sickle,
Three Small Garden Tools, All Items Are in
Good Condition, Very Useful For Your
Outdoor Projects, 10" to 68 1/2"L
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1309 Craftsman 32CC Gas Power Trimmer
Edger, Looks in Good Condition, As Is,
Untested, Estate Find, 63"L

131 White Metal Wire Garden Fence, Better
Built Products, 2 1/2 Rolls In Good
Condition, 24"H and Approx 20'L Full Rolls

1310 Black & Decker Electric Edger, For Parts or
Repair, Doesn't Run, As Is, 53"L

1311 Three Plastic ESP Snowboards, 10"W x
40"L New Old Stock

1312 Very Old Five Tine Spear 5"W x 56"L in
Good Condition

1313 Adorable Fish Wood Clock, Good Condition,
12"W x 19"H From Smoke/Pet Free Home

1314 Aluminum Crutches With Padded Hand and
Armrests, By Kwik Fit, 1 1/2" x 8" x 5'2" to
5'10", Some Wear on Pads, Overall Good
Condition

1315 Garden Weasel, Works, Very Good
Condition, 54 1/2"L

1316 Box of (16) New Fluorescent Light Bulbs,
48"L

1317 New in Box Shop Light, 13"W x 48"L

1318 Mystery Tub of Jewelry, DVD and Other
Items For The Whole Family in Good
Condition, 16"W x 23"D x 18"H

1319 Antique Sherman Traveler Iron, Steel Lawn
or Garden Sprinkler, HB Sherman
Manufacturing Co. Battle Creek MI, Model
#1000 39"L x 15"W x 22"H, Good
Condition, Works

132 Walker With Seat and Brakes Made By
DMI, One Wheel Damaged Otherwise Good
Condition, 20"W x 36"H

1320 Filter Queen, Works, Good Shop Vac,
14"Diam x 15"H

1323 Five My Hime Adult Manga Comics In
Great Condition, Explicit Content, For 18
Plus

1324 Three New Boxes of Lifesavers Gummies,
Sweet Game Book and Crafts, Sell By 7-20-
2020, 6"L

1325 New in Box Barbie Special 2000 Edition, 13
3/4"H

1326 Two Stuffed Dinosaurs, Approx. 23"L and
21"H, Good to Very Good Condition

1327 Hot Wheels 2000 Treasure Hunt Series
Sweet 16 II New in Package 3"L Real Rider
Tires

Lot Title

1328 Mint on Card Vintage Matchbox Superfast
1977 Sky Busters Aircraft Airplane Corsair
A7D SB-2, 4 1/2"L

1329 Marijuana Pickers Local #13 Fair Mirror
Glass in Original Case, 8"W x 8"H

133 Two Army Cots In Good Condition, Canvas
With Wood Frame, Great For Camping, Get
Yourself Off The Ground! 24"W x 70"L x
19"H

1330 Xylophone With Hammers and Box 14 Keys
Animals, Clowns, Vintage Children's Toy
15"L x 5"W 1950's- 60's Toy

1331 New Metal Bouncy Pumpkin Halloween
Decoration, 10 1/4"H

1332 Special Expressions Barbie Doll African
American #5505 Mattel New in Box 1990
12"H

1333 Vintage Fisher Price Barn And Schoolhouse,
Plastic and Wood, Some Wear, Overall Good
Condition, 11" and 12"L

1334 Star Trek 20 Questions, I Can Read Your
Mind Game, New Old Stock, Still in
Unopened Package, Mattel 2009, For Ages 8
+ Package 10"H x 6 1/2"W x 2"D

1335 Hot Wheels 2003 Treasure Hunt Midnight
Otto New in Package, 2 1/4"L Real Rider
Tires

1336 Three Limited Edition Matchbox NFL Cars,
Trucks, Chargers, Jets, Buccaneers New in
Package, 4"L Box

1337 Buster Brown #30 Comic Interplanetary
Police Crandall Sci Fi Art, Bagged And
Boarded Comic Book, Good Condition

1338 Classic TY Peachy Stuffed Cat, 17"L x 9"W
x 6"H, Good Condition

1339 Electronic Toy Robot Figure, Untested, As
Is, Looks Good For Parts or Repair, 13 3/4"H

134 2-Wheel Golf Pull Cart By Stratos In Real
Good Shape, Cup Holder & Score Keeping
Pad, 35"H

1340 Two New Boxes of Nerd Candy, One Box
Skittles Original, Best By 2/2021 and 8/2021,
7 1/2" to 9 1/4"L

1341 Vintage Tootsie Toy Sandi By The Sea
Poseable 11 1/2" Fashion Doll, Box is Rough
But New in Package

1342 Three 1951 Mother Goose Pin Ups, This
Little Pig Set Dolly Toy Co. Vintage Wall
Art, Each 6 3/4"W x 10 1/2"H, Some Edge
Wear, Otherwise Good Condition
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1343 2004 Marvel Legends Spider Man 2 Movie
Articulated Action Figure, 12"H

1344 Fisher Price Little People Playset, Jungle
Theme, Some Part Missing, Otherwise Good
Condition, 25"W x 11"D x 17"H

1345 Hap Hazard Comics #5 Nice Hard to Find
Golden Age Comic 1945 Bagged And
Boarded, Looks Good

1346 Brand New Number Flash Cards, Melissa &
Doug Smarty Pants Kindergarten Brain
Games, Farm Fuzzy Puzzle, All Pieces in
Great Condition, 5" to 7 1/4"L or Tall

1347 Real Nice All Metal Sprinkler With
Adjustable Brass Heads For Throwing
Water Patterns, Works Great, Made In USA,
Very Nice Sprinklers With Gasket For Hose,
5"W x 8"L

1348 Ridgid 10" Double Insulated Circle Saw,
Runs Good, Looks Good, As Is, 19 1/2"W x
21"D x 14"H

1349 Antilock Brake Systems Service Manual,
1983 To 1991 Import And Domestic Car-
Truck, Fram, Bendix, Autolite, Issue Date
1992

135 Small 3-Drawer Plastic Storage Unit On
Wheels, 10 1/2"W x 19"D x 26"H, Top Two
Drawers 7" x 16" x 4" and Have Dividers
and Bottom Is 7" x 16" x 10", Colorful Unit
In Good Condition

1350 Porter Cable Model #556 8000 RPM Plate
Biscuit Joiner For Size #0, #10, #20 Biscuits
With Metal Tool Box, 15"L x 7 1/2"W x
7"H, Instruction Book, Tools To Change
Blade and Extra New Carbide Tipped Blade
in Sealed Package, Works, Looks in Very
Good Condition

1351 Bucket of 3 1/2" Spiral Galvanized Nails, 8
1/2"D x 6 3/4"H Bucket

1352 Paslode Framing Nailer, Up to 3 1/4" Nails
on 3 1/2' Don't Know, Won't Fire, Blows Air
At Trigger, Model 5325/80S, As Is, Good To
Fix or Parts, 20"L x 5"W x 14"H

1353 Propane Fuel Torch Kit and Box, 26 Oz.
Propane Still Has Fuel With Acc. All in Good
Condition, Box 11"W x 6"D x 3"H

1354 Seven Piece Rubber Insulated Plier Set, All
in Good To Very Good Condition, Snips,
Spring Pulls, Wire Crimp/Cutter, 6 1/4" to
8"L

1355 Three Vintage Wood Lufkin And Evans
Folding Rulers, All Approx. 6'L Good to
Very Good Condition

Lot Title

1356 Case Logic Automotive Acc. Glove Box
Organizer, Catch All, CD Visor, Little
Chute, Never Opened, New Condition, Box
10"W x 12"H

1357 Cabot Deck Correct Paint- Terra Color, (3)
One Gallon Cans, New Gallon From 2015
Bernards Building Center, Bought and
Never Used, 7"Diam x 8"H

1358 Two Gas Containers, One Gallon and 1 1/4
Gallon, Both in Good Working Condition,
With Spouts Included, Plastic, 6 1/2"W x
10"L x 9"H, 10"L x 6 1/2"W x 8"H, No
Leaks

1359 Sanding Set- Vibrating, Orbital Includes
Sandpaper, Power Glide, Ryobi, Both
Corded, With Dust Bag, Works Great, Good
Condition, 6" to 8"L

136 Room Heater By Mainstays Model #HO-
02708 In Good Condition, 6"W x 13"L x
24"H

1360 Axe Head, 8 1/2" Needs New Handle and
Pruners, 27"L Some Rust and Wear, Overall
Good Condition, As Is

1361 Four Padlocks, Three Are Masters, Big Lock
is Not, All Good Condition, 2" to 4 3/4"H

1362 Air Compressor Set 3189, Too Small For Me,
8"L

1363 Two New Plastic Wheel Covers, 15"Diam

1364 Bushel Basket, Hand Held Seed Spreader-
Works, Pots, Lavender Iris Bulbs, Floral
Supplies, Resin Welcome Frog, Two Metal
Goofy Birds (One Has Damage) New LED
Fairy Lights, Old Whisk Broom, Craft Flag,
Wood Clothes Pins, Craft Items, Bamboo
Rake, 4" to 5'H Good to Very Good
Condition

1365 Three Calculators, Two Sharp, One Casio
Brand, Working, Plus Peg Board and Plastic
Bookends, Good Condition, 8" to 15 1/2"L or
Wide

1366 Mystery Box, Packed Full, Bid To Win,
22"W x 16"D x 16"H

1367 Wicker Baskets, Approx. 20 Pieces, 4" to
11"W or Diam, Most in Good Condition

1368 Misc. Toy Treasure Lot, Hours of Play,
Various Conditions From New to Small
Broken Pieces, Box is Full, Stuffed Animals,
Coloring Books, Minions, Disney, Princess,
Train, Hello Kitty, LALaloopsy, Dora, Toy
Story, Smurf, Cars, So Much Fun! 2" to
36"L Fair To Good Condition
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Lot Title

1369 Large Lot of Christmas Decorations,
Numerous Light Strands, Some Very Nice
Bulbs, Several 6' to 12' Extension Cords as
Well, 4" to 24"H Pieces

137 Evolution Walker, Wheels Turn Great and
Brakes Works, Good Condition, 34"L x
19"W x 35 1/2"H

1370 Keep the Little Ones Busy Lot- Crayola
Color Wonder Giant Puzzle New in Box,
Frozen Floor Puzzle With All Pieces, Four
Toddler Maps, US and World, Brand New
Wild West Magnetic Board, 10" to 14" Wide
or Long

1371 Women's Medical Scrub Jackets and
Clothing, Good Condition, Size 1X to 3X- Six
Jackets, One Pant, Four Shirts, One Long
Sleeve

1372 GE Brand 115V Air Conditioner In Good
Condition, Tested and Working, Used Three
Summers, Model No. AEW08FMG1, 8000
BTU, 18 1/2"W x 16"D x 13"H

1373 Three Outdoor Thermometers, Hose Nozzle,
Garden Pruner, Squirt Gun, Hummingbird
Bird Feeder, 4" to 15 1/2"

1374 Two Brass Candlesticks, Utensil Holder
Ceramic With Fruit, Ceramic Bowl With
Fruit, Wood Book Stand, Pueblo Indian
Style Candle Holder, Green Vase With Faux
Roses, Last Supper Plate, Good to Very
Good Condition, 4" to 16"

1375 Five Flower Vases and Ceramic Butterfly
Teapot Planter, Ceramic and Glass, 4 1/4" to
11"H

1376 New Women's Size Large Black Body
Shaper By Fajas Salome

1377 New in Package Roseanne Series DVD
Complete Set

1378 HP Desktop Computer 17 1/4" x 7"D x 15"L,
Hard Drive Has Been Removed, Metal in
Good Condition, Working

1379 Adjustable Laptop Stand, Like New,
Composite and Plastic, 14"W x 12"D x 10"H

138 Plastic Solo 430 2-Gallon Garden Sprayer,
Untested - As-Is, 20"H

1380 New iHome Control Wifi Outdoor Smart
Plug, 7"H Box

1381 Two New In Package Sharp EL520X
Scientific Calculators

1382 Three Diana Ross Albums, Good Condition,
To Love Again, An Evening With and Why
Do Fools Fall in Love

Lot Title

1383 New in Package Lot of Four Model EL 520X
Sharp Scientific Calculators, 6 1/2"L

1384 New Techin Type 120 Three Way Smart
Light Switch, 5"L Box

1385 New Tripod 20 1/2"L in Bag, Black Clip
Style Holder, No Brand or Numbers

1386 Dymo Labelwriter 450 Twin Turbo, Dual
Roll Label and Postage Printer For PC or
Mac, Works Great, Some Labels Included,
Power Supply, USB Cable, Driver Software,
Great Clean Condition, Plastic Case, 9"W x
8"D x 5 1/2"H

1387 Honeywell Surround Heat, Model HZ 0360
WMT 120V AC, 60 HZ, 12.5 A, 1500W Info
Taken From Tag On Underside of Item,
Melted Spot on Back of Item, Tested and
Good Working Condition, 7 1/2"W x 11"H

1388 Dark Blue and Black Leather Look Unisex
Sling Bag, Very Good Condition, Features
Adjustable Strap, 7 1/2"W x 3"D x 12"H

1389 Mic Mixer Four Channel, Works, Battery
Powered or AC Adapter, Mono or Stereo, 9V
Battery Not Included, 11"W x 6"D x 1 1/2"H

139 Men's Size L Zeroxposur Winter Jacket
With Hood and Large Front Cargo Pockets,
Good Condition - Needs Washed

1390 Pelonis Brand Small Space Heater, Great
For Bathrooms, Desk Areas, Other Small
Areas/Rooms, Works and Barely Used, 8
1/4"W x 9 1/2"H

1391 New DTI Telecom Deluxe Desktop ID
Speaker Phone, DTP035, Box 10"W x 3"D x
9"H

1392 GE Model No. 7-4232A Spacemaker AM/FM
Radio Programmable Appliance Outlet,
Installation Bracket And Screws Missing, No
Manual, Light And Radio Work, 10"W x 2
1/2"H Looks Good

1393 New LED Hands Free Magnifier, 11"W x
8"D

1394 New HD Digital Antenna, Indoor 12" x 12"

1395 iHome Docking Station With Charge and
Play For Iphone, Ipod, Using Lightning
Connector, Built In FM Clock Radio, Like
New, Powers Up, Holds Time, Plays FM
Stations, Uses Supplied AC Adapter,
Couldn't Check Phone Interface (I Don't
Have An Iphone) 5"W x 5"D x 5 1/2"H

1396 Vintage Kodak Carousel Projector New in
Box, 12" x 12"
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Lot Title

1397 GE Universal Remote Control New in
Package, 7 1/2"L Use With TV, DVD, VCR,
Cable, Satellite, Audio, AUX, Advanced
DVD Functions, Dedicated Navigation
Buttons, Auto Sleep Timer, Works With All
Major Brands

1398 New RFID Blocking Credit Card Holder,
Great Gift Idea, Protect Your Identity Data,
Block Readers From Scanning Your Credit
Card, 4 1/4"L

1399 Lenovo Thinkcentre Computer, Metal and
Plastic, Hard Drive Removed, Works, Good
Condition, 7 1/2"W x 15"L x 17"H

14 Metal Play Golf With The 3 Stooges Sign In
Good Condition, 12"W x 16"H

140 New Women's 6 Pair 4-10 Shoe Size Low
Cut Socks By Xhilaration, Assorted Designs

1400 Adorable Size 12 Months Blue Girls Dress
By Marmellata, Good Condition

1401 Men's Black NIKE Downshifter 7 Running
Shoes Size 10, Light Wear in Very Good
Condition

1402 Plano Three Tray Plastic Tackle Box Loaded
With Tackle, Everything You Need, Good to
Very Good Condition, 18"W x 9"D x 9"H

1403 New in Package Women's Champion Ten
Pack Super No Show White Socks, Duo Dry
Wicking, Shoe Size 5-9

1404 (20) New 1"Diam Heavy Duty Industrial
Magnets

1405 Sharp Beam Hands Free Twin Flashlight,
Hangs Around Your Shoulders, Never
Opened, NEW 10"W x 7"D

1406 Pair of Ladies E Wing Athena Roller Blades,
Size 9 Some Wear in Good Condition Overall

1407 Fly Pal Air Pillow Holds Air In Good
Condition, Ready For This Summer
Camping, 17"L x 9"W x 6"H

1408 Men's Black NIKE Air Max Tavas Running
Shoes, Size 11, Very Good Condition

1409 New In Package Michigan State University
Banner Flag, 29 1/2"W x 41 1/2"L

141 Colgate Optic White Advanced 3.5 Oz
Sparkling White Toothpaste and Helb
Naturally Friendly Toothbrush With
Charcoal Bristles 7 1/4"L

1410 Six Arrows and Quiver, Some Need Tips, 11"
to 30"L, Overall Good Condition

1411 Six Pairs of New Women's Game of Thrones
No Show Socks, Shoe Size 4 to 10

Lot Title

1412 Ten New Neoprene Bottle Coolers, Holds
Most 12 oz. To 24 oz. Bottles, Convenient
Swivel Clip Belt Loop and Drawstring,
Assorted Colors, 2 1/2"Diam x 6"H

1413 Handmade Michigan Pillow With Heart To
Place Where You Live Or Your Hometown,
New 17"H x 13"W

1414 Four Fishing Reels For Parts/Repair
Shimano Sahara 4000 FA, Still Vertex VX40,
Zebco Spinner Model, Shakespeare
Dimension, Fair to Good Condition, 4" to
6"L

1415 New Ladies Arizona Denmark Two Tone
Black And Brown Boots, Size 7 1/2, Heels 1
1/2"H Boot 15"H, Two Buckles On Outer
Side and Zippers On Inner Side, Memory
Foam Inner Soul, New Ever Worn And
Original Box

1416 (8) New Neoprene Bottle Coolers, Holds
Most 12 Oz. to 24 Oz. Bottles, Convenient
Swivel Clip Belt Loop and Drawstring,
Assorted Colors, 2 1/2"Diam x 6"H

1417 New in Package Women's Champion Ten
Pack Super No Show White Socks, Duo Dry
Wicking, Shoe Size 5-9

1418 New Men's Outdoor Sports Lined Pants
With Elastic Waist, Approx. 36 to 40" Waist
But Tag Says 5X, Inseam 32"

1419 Men's Black Adidas Campus "Hemp" Court
Shoes Size 11, Lots of Life Left, Good
Condition

142 Plastic Storage Container, One Drawer Unit,
Broke In Back - Still Usable, Good Condition
Overall, 13"W x 15"D x 9"H

1420 (8) Torx, (5) Philips, (4) Slot Screwdrivers,
Plus Craftsman Bit Driver, All in 7 1/2"W x
13"L x 6"H Plano Plastic Tackle Box, Good
Working Condition

1421 Three Antique Unfinished Wood Table Legs,
29"H, Look in Good Condition For Your
Next Project

1422 Nice Fisher Price Plastic Three Story
Dollhouse With Fold Out Sides, 20"W x
10"D x 29"H, Good Condition

1423 Two Rio Aluminum Beach Chairs With
Nylon Seat and Back, Good Condition, 20"W
x 23"D x 25"H

1424 Weedeater 2510 Electric Leaf Blower, Tested
and Working, Looks In Very Good
Condition, 33"L
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Lot Title

1425 Hoover Legacy II Upright Vacuum Cleaner,
Powers On, Untested Further, Looks in Very
Good Condition, 13"W x 12"D x 44"H

1426 Brand New With Tags Girls Floral Bathing
Suit From Old Navy, Size XL/TG

1427 Aluminum Adjustable Fishing Net, 6' to 9'L
Net Needs Few Stitches on Rim, Overall
Good Condition

1428 Flip Top Wood Jewelry Cabinet With Large
Front Door And Bottom Drawer, Missing
Trays, Nice Fixer Upper With A Little Paint,
Good Condition Overall, 19"W x 14"D x
40"H

1429 (16) Glass Punch Cups in Two Pattern, Eight
Each, Good Condition, 3"W x 2 1/2"H

143 Waring Brand Food Dehydrator, Looks Are
Good Condition, - As-Is, 13"Diam x 10
1/2"H  Update, Fan Works.

1430 Five Tier Steel Storage Shelving Unit, Solid
With A Few Spots of Rust Otherwise Good
Condition, 30"W x 12"D x 60"H

1431 Ten Vintage Headlights, Untested, Nice For Old
Toys, Displays, Crafts, Fair To Good
Condition, 4" to 5 1/2"Diam

1432 Mystery Box of Sports, Beer, Beverage, 13"W
x 14"D x 9 1/2"H

1433 Box of NFL Items, Tin, Glasses, Bucket, Beer
Mug, Cozie and More, Seven Items in Good to
Very Good Condition, 3 1/2" to 11"Diam

1434 Ceramic Tortilla Warmer, Gold Colored Clutch,
Cake Stand, Gold Trimmed Fruit Pattern Leaf
Dish, Brown Ceramic Dish, Faith Pillow, Green
Candy Dish and More, Good Condition, 3" to
13"H

1435 Outdoor Lot Including Scotts Easy Hand Held
Spreader, Gardening Tool Pouch, Bucket,
Window Washing Bucket (No Window Tools)
Few Garden Tools, Some Wear, Overall 6 1/2"
to 14"L

1436 Painters Lot With Rollers, Roller Handles, Four
Pole Extensions, 12"L Corner Paint Pan and
More, Fair to Good Condition, 3" to 20' Plus

1438 Detroit Pistons #1 Billups Jersey With Big Boy
Logo, Adult Size M, Good Condition

1439 New In Box Swiffer Dry and Wet Sweeping
Kit, 11"W Pad

144 2 New Women's Dove Dry Spray Beauty
Finish 48 Hour Antiperspirant 3.8 Oz

Lot Title

1440 Showtime Rotisserie BBQ Countertop Oven
With Cloth Cover, Needs Cleanings, Looks In
Good Condition, 15"W x 12"D x 14"H  Update,
Works.

1441 Delicious Bauducco Original Panettone Cake,
25.2 Oz. Best Date Before 7-31-2020

1442 New Wrapped Package Starbucks, 4"H Mug
and Peppermint Hot Cocoa, Within Date

1443 New Water Growth Toy Playmat, Inflatable, 9"
x 9"

1444 Five Paperback Cookbooks, 5 1/2"W x 8 1/2"H,
Two Plastic Mixing Bowls 8 1/4"W x 5"H and
11"W x 5 1/2"H, Two Metal Cooling Racks
16"W x 10"W, All in Very Good Condition

1445 New Non Slip Shower Mat 21"L x 20"W, Ideal
For Walk in Showers, Textured Surface, Secure
Suction Grip, Drain Holes, Mildew Resistant,
BPA Free, Dehp Free

1446 Ten New Packages of Poise Daily LIners, 26
Per Package

1447 Two New Puffs Tissue, Three Boxes of 180
Two Ply Each

1448 Speciality Cake Bauducco Chocolate Chip 26.2
Oz. Best Before 7-31-20

1449 New Non Slip Shower Mat 15"W x 27"L, Ideal
For Walk in Showers, Textured Surface, Secure
Suction Grip, Drain Holes, Mildew Resistant,
BPA Free, Dehp Free

145 New Women's Small Champion Seamless
Racerback Sports Bra, Removable Cups, Dark
Blue

1450 Four Heavy Duty Steel Tent Stakes, Good
Condition, 11 1/2"H

1451 New in Package Dimensions Diffuser Scent,
Comes With Three Refill Scents and 3AA
Batteries, Keeps Your Home Smelling Good
All Day Long, 3"Diam x 5"H

1452 Ten Pack of Lever 2000 4.5 Soap Bars, (12) 3.2
Oz. Dial Soap Bars, All New

1453 Two New 24 Oz. Titan Nutri Ninja Cups With
Sip and Seal Lids, Makes A Nice Gift For
Someone, Great For Soft Drink Storage

1454 Homedics SM 444 Shogun Shiatsu Kneading
Two Way Neck Head Massager Portable
Working, Good Condition, 14"L x 10"W x 7"H

1455 Nordic Ware Teflon Frying Pan, Made in USA,
Has Front Handles For Easy Lifting 12"Diam x
3"H, Plus 11" Frying Pan, Some Wear, Fair to
Good Condition

1456 Three New Puffs Tissue, Each 180 2 Ply
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Lot Title

1457 Always Discreet Maximum Protection
Underwear Size L, Opened But New, Plus Two
New Packages of Tena Comfort Pants Size
L/XL

1459 New Bag of (11) Different Size Silicone Covers
For Your Bowls, 2 1/2" to 8"Diam

146 New Stainless Salt & Pepper Shakers 3 1/2"H
and Citrus Reamer 6 1/2"L, Chef's Choice
Diamond Hone 440 Knife Sharpener 6 1/2"L x
2 1/2"H and Five Knives - All Sharp, Good
Condition

1460 Mirro Aluminum Pressure Canner, 22 US Qts.
Good Seal, All Parts Included, 15"Diam x
14"H, Good Condition

1461 Ten Piece Farberware Knife Set, Good
Condition, 9" to 13"L

1462 New (33) Antiseptic 5"W x 7"L Hand Wipes

1463 New Opened Package Frentsoil Fragrance Oils,
(12) Each One Has Net .3 Fl. Oz. Wild Berry,
Lavender, Strawberry Cream and More

1464 Two New 10 Oz. Cans of Pirouline Cream
Filled Wafers, Dark Chocolate, Best By
8/25/2020

1465 Aluminum Ten Cup Coffee Percolator, Good
Condition, Just Wash And Use, 10"Diam x 16"H

1466 Plastic Egg Muffin Pan, 10"W x 11"L And
Serving Dish 9"Diam x 4"H, Plus Cake Pan
12"Diam x 7"H, All in Good Condition

1467 Three New 8 Oz. Bottles of Vitamin E Instant
Hand Sanitizer, Kills 99.9" Germs, Also (12)
Antiseptic 5"W x 7"L Towelettes

1468 New Plastic Mini Plunger, Good For Sinks, 4
1/2"Diam x 7"H

1469 Set of Cast Metal Bottle Openers, (2) Beautiful
Women in Bikinis, One On Each Opener, Both
Say "Hawaii" On Them, Very Good Condition,
The Tall One Measures 8" and the Other is 6"L

147 All New - Two Each Hair Brushes and
Matching Cosmetic Bags 8"W x 3"H and 10"W
x 5"H and One Each Nail Kit and Earrings

1470 New In Package Light Grey Silver Hair Piece,
Approx. 18"L

1471 Keurig Mr. Coffee For Individual Serving K
Cups Model BVMC KG5 Measures 7"W x
12"D x 12.2"H, 24 Oz. Single Serve, Pod
Coffee Maker 6 or 10 Oz. Removable Drip
Tray, Works, Good Condition, With Manual

1472 Revlon Colorsilk Buttercream All in One, Long
Lasting Superior Color, Black Number 10
Permanent Hair Color, New Unopened Box, 3
1/2"W and 6 3/4"H

Lot Title

1473 Two Bags Of Fresh Dried Garden Sage For
Tea, Dressings, Soups and Two Sage Smudges,
Smudging is Old Native American Ritual To
Rid A Home or Area Of Negative Energies By
Burning, Reduces Stress And Anxiety, Approx.
9"L

1474 Two Wildlife Rehab Books, Caring For Your
Pet Bird Paperback Book, I Used These Books
When I Did Wildlife Rehab, They Are Very
Helpful, Good Condition

1475 Three New 8 Oz. Bottles of Vitamin E Instant
Hand Sanitizer, Kills 99.9" Germs, Also (12)
Antiseptic 5"W x 7"L Towelettes

1476 Electric Casserole By Cromwell With Beautiful
Ceramic Casserole Dish And Cover, Tested,
Box With Instructions, Some Wear and
Crazing, Good Condition, 8"Diam x 7"H

1477 Hamilton Beach Drinkmaster With Variable
Speeds, Looks in Good Condition, 5"W x 7"D x
14"H   Update, Works.

1478 Four New Black Nylon Drawstring Backpacks,
12"W x 15"L

1479 Big 2.2 CU Feet Powerful 1250W Panasonic
Microwave, Works Perfectly, Repaired
Turntable, But Wife Wanted Stainless Steel
Anyway, Model NN H965WFX BA, With
Book, Good Condition, 24"W x 18"D x 14"H

148 Table Top Heat Controlled Cooking Wok,
Works, Minimal Signs of Use, 18"Diam x 7"H

1480 Ladies Size 1 S/M Top Easy Wear By Chicos,
Made in Mexico, Very Good Condition

1481 Mystery Tub Jewelry And Other Items In Good
Condition For Everyone, 16"W x 19"D x 16"H

1482 Two Plastic Sterilite 41 Qt. Totes With Lids For
Christmas Decor, Etc. 15"W x 34"L x 6"H,
Good Condition

1483 Road Pro Deluxe Snackmaster Cooler For
Vehicles On The Go, Untested, As Is, From
Estate, Need Cleaning, Looks in Good
Condition, 12"W x 12"D x 19"H

1484 Set of Two Patio Chair Cushions, Tan, Brown,
Rust Floral Print, Very Good Condition,
Approx. 19"W x 36"L

1485 Vintage Metal Evinrude Outboard Motor Fuel
Tank, Hoses Included, Fair Condition, Has
Rust, Six Gallon 11"W x 9"D x 18"L

1487 Nice Boys Blue Fleece Vest From Gap,
Approx. Size Large, 19" Across Chest, Very
Good Condition

1488 Dell Optiplex 780 Computer Metal and Plastic,
Hard Drive Removed, Working, No Cords,
Good Condition, 7 1/2"W x 17"D x 15"H
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Lot Title

1489 Huge Bag of Assorted Bedding, Blankets,
Comforter, From Smoke Free Home, Sherpa,
Hand Knit, Micro Suede, Etc. Five Plus Pieces,
Good Condition, Approx. 48" to 80"L

149 Set of 12 Heavy Steel Pants/Slacks Hangers In
Very Good Condition, 13 1/2"W x 6 1/2"H

1490 Igloo Wheelie Cool Blue and White Cooler, On
Wheels With Handle, Flip Top is Removable,
Good Condition, 12"W x 22"L x 16"H

1491 Large Plastic Dog Crate With Metal Door,
Innovator By Dogloo, Plus Water Food Bowls,
Very Good Condition, 27"W x 37"L x 24"H

1492 Guardian Walker, 19"W x 40"H Adjustable x
12"D, Good Condition

1493 Nice Metal Mailbox With Wood Cabin Shape
Surround, Good Condition, 12"W x 22"D x
12"H

1494 Ladies New One Piece Corona Beer Swimsuit,
Size Large

1495 Hosta Plantain Lilies, Shades Tolerant Foliage
Plants, Perennial Produces Bell Shape Flowers
In Mid Summer, 7" Pot Dense Cluster Of Many
Plants, Very Good Condition

1496 Green Plastic Gardening Stool, Great When
Weeding, Good Condition, 11"W x 14"L x 14"H

1497 Solid Wood Uncle Sam Nutcracker Holding
Sign That Says God Bless America 12"H Very
Good Condition

1498 Durable Plastic Palm Tree Food Divider With
Lid, Great For Summer Picnics, Unique Design,
Nine Different Compartments For Fruits,
Vegetables or Whatever You Dish Up, 13
1/2"W x 18"L x 2 1/2"H, Very Good Condition,
Clean

1499 Awesome Outdoor Plastic Pitcher And Five
Cups With Cute Watermelon Design, All Good
Condition, Cups 3 1/2"Diam x 6"H, Pitcher 4
1/2" x 8"H

15 "Laundry" Sign, Cloth and Metal, Very Good
Condition, 12"W x 7"H

150 Hamilton Beach Coffee Pot With "Stay or Go"
Insulated Pot, Great For Taking Outdoors, 2-10
Cups, Good Condition, 14"H

1500 New In Box Hummingbird Feeder, Decorative
Metal Bird Above Nice Red Glass Feeder,
Approx 7"W x 14"H

1501 Two Bird Houses, Pine Log Decor 5"Diam x
13"H, Heart Decorative Roof Wood Shingle,
9"H x 7"W, Very Good Condition

Lot Title

1502 Five Jennifer Chiaverini Paperback Books, The
Quilters Legacy, The Quilters Apprentice, The
Runaway Quilt, Circle of Quilters, The
Winding Way Quilt, All in Very Good
Condition

1503 Liftex Sling 2"W x 62"L, Looks Good, Two
Strap For Lifting, Many Uses

1504 Two Hand Made Crochet Linens, One Dolphin,
Other Owls, Beautiful Detail Work, Very Good
Condition, 13"W x 20"L and 20"W x 32"L

1505 Spring And Summer Resin Garden Decoration
Candle Holder, 14"W x 4"D x 6"H

1506 Three Bird Feeders, Great For That Special
Spot in Your Yard, Plastic and Steel, Approx. 4
1/2"Diam x 14"H Approx. Good Condition

1507 Painted Rock, Pink Ceramic Vase With Faux
Flowers, Three 3"L Nascar Cars, Marble Bird,
Resin Decor, Clocks And More, Good to New
Old Stock, 2" to 19"L or Tall

1508 Two Metal Flag Holders, Wall Mount, 4 3/4"L
and Two Metal Shelf Brackets, Good to Very
Good Condition, 5 3/4"H x 7 1/4"L

1509 Awesome Vintage Ceramic Cat With Ball of
Yarn, White Cat With Teal/Aqua Yarn, 12"W x
6 1/2"D x 7"H

151 New Wearever Air Bake 10"W x 15"L Sheet
Cake Pan With Cover, 7-Piece Smart Home
Gift Set (Apple Motif) New In Package, Hand
Towels, Hot Pad Etc

1510 Lovely Set of Double Side White Floral Sheets,
Includes One Pillowcase, Very Good Condition,
Double Size

1511 Cute Metal Patio Pet Rabbit, Has Door to Insert
a Candle, 10"W x 4"D x 17"H, Good Condition

1512 Two New in Box Memorial Wreaths, One Pink
One Purple, 13"Diam

1513 New in Package Lovely Bacova Brand Shower
Curtain, "Fly Away Butterfly" 70"Sq.

1514 Hummingbird Wind Chime With Gold Tint
Wings, Very Pretty And Has Light Chime,
Looks in Very Good Condition, Approx 4"W x
15"L

1515 New (20) Movie Star Films, Four DVD's
Instant Film Library

1516 Two New in Package Sharp EL 520X Scientific
Calculators, 6 1/4"L

1517 New Seven Signs of Christs Return, Two DVD
Set

1518 Memorex 14" Screen Box TV With Built in
VCR Worked When Last Used, Looks Good
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1519 New in Box Sable Heating Pad, Soft Microfiber
Temp Control, Washable, Six Settings, Box
11"W x 3"D x 10"H

152 "Quick Cooking" Magazine By Taste of
Homes, 14 Total Late 1990's to 2000's, Two
Collector's Editions

1520 New In Box iHome Control Wifi Outdoor
Smart Plug, 7"H Box

1521 Etekcity Smart Wifi Light Switch, New
Damaged Box, 5 1/4"L

1522 Two New in Package Sharp EL 520X Scientific
Calculators, 6 1/4"L

1523 Swissgear Computer Shoulder Bag, Center and
Two Outside Compartments, 16"W x 13"D
Shows Wear But Still Good Useable Condition

1524 New Bathroom Vanity LED Light Fixture
Chrome Finish, Tested, 16"W

1525 O Life 360 Degree Rotating Smart Tray, For
Phone, Ipad, Tablets, Like New In Box, 8
1/2"W x 3"D x 8 3/4"H

1526 Windows XP 17" Laptop Needs Memory Will
Not Power On, As Is, Good To Fix or For Parts

1527 New in Package Five Packages of Easy
Patterns, Various, 10"L

1528 New in Box RBD Health Adjustable Blanket
Lift Support, 15 3/4"L Box

1529 Olympus Shoot And Go Camera With Film, Put
Batteries in It And It Worked, Several New
Rolls of Film, Would Be Fun For Child's
Camera, 2 1/4" to 5 1/2"L, Good to New

153 Two Vintage Revere Ware Stainless Steel Saute
Pans With Lids, 1 Qt and Hard-To-Find 3/4 Qt

1530 Two New Smart Home Five LED Extendable
Lantern With Compass, 4 1/2"H

1531 New in Box Ihome Control Smart Plug Interior
Works With Apple Homekit, 6 3/4"H Box

1532 Six Hardcover Books- Veterinary Internal
Medicine, Merck/Manual, Radiographic
Interpretation Small Animals, Techniques of
Vet. Radiography And More, Older But Still
Helpful, Good To Very Good Condition

1533 New in Box LED Flush Mount Ceiling Light
Cool White, 10 1/2"L Box

1534 New Gruen Wall Mount Reversible 8"Dia
Mirror, Brass Finish, Overall Approx 9"W x
12"H

1535 HP 42 New in Box Laserjet Toner Print
Cartridge, Fits 4250N Printer Also Listed, 15
1/2"L Box

Lot Title

1536 New in Box Capsule Magnetic Earbuds, Auto
Pairing, 4"L Box

1537 New in Package Blind Spot Mirrors, Works on
All Vehicles, Bonus Installation Kit Included,
6"L Box

1538 New in Box Startech.com Two Port Express
Card Superspeed USB 3.0 6 3/4"L Box

1539 HP Desktop Computer 7"W x 15"D x 17"H,
Hard Drive Removed, Metal Working, Good
Condition

154 2 Each Queen New In Package: Fitted Plastic
Mattress Covers, Pillow Cases and Zippered
Pillow Covers

1541 Misc. Antlers And Horns, One Skull, Fair to
Good Condition, For Crafters, 8" to 17"L
Approx.

1542 Mystery Box From Moving Sale, 50 Years of
Stuff, Good! 10"W x 18"D x 9"H

1543 Project Antlers And Horns- Sheep, Deer, Goat,
Misc. Fair to Good Condition, 8" to 20"L or
Wide

1544 Vintage Candle Box, Wine Glass, Handbag
Hanger With Mirror In Velvet Bag, Ceramic
Dish, Dried Fruit Jar, Eight Apple Plates,
Cheese Board, Owl Wall Hanging, Five Trinket
Boxes, Oil And Vinegar Bottle, Locking Jar,
Noritake Pitcher, Candle Plate, Green Glass
Candle Holder, Good to Very Good Condition,
4" to 12"

1545 Jazz Up Your Life With This 50 Piece Lot of 78
RPM Records In Overall Very Good Condition
For Age, From Around 1930 to 1950's Many
Titles Have Boogie or Blues in Them

1546 Great Lot of Three Faux Flower Arrangements,
One With No Vase, Could Use, Little Dusting
And Ready To Display This Summer, All
Approx. 12" to 19"

1547 Great Plastic Lot For The Kitchen Six Pieces
Meatball Magic Maker, 7 1/2" x 7 1/2" x 2 1/2"
Strainer, 9"W x 4"D x 2"H Sealable Square
Comforter 8 1/2" x 4" Veggie Tray With
Condiment Center 13" x 4", and More

1549 Black Developing Dark Room Door, Bought
For Revolving Door in Basement For Children
To Have Secret Room! But Wouldn't Fit, 42"W
x 82"H

155 Panasonic Clothes Iron With Retractable Cord,
Works Great, Can Use Dry or Add Water, A
Few Scratches On Bottom of Non-Stick
Surface, 10"L
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1550 Weed Eater One 26" Riding Mower With Side
Discharge And Electric Start, 8.75 HP Motor
Briggs and Stratton, With Operators Manual,
Motor Runs Good, Just Did Tune Up, New
Plug, Oil And Air Filter, Won't Go Forward Or
Reverse, The Differential is Slipping, For
Repairs or Parts, Good Condition

1551 Four Panel Wood Room Divider, 67 1/2"H
Each Panel 18"W, 72"L Overall, Needs
Cleaning, Dusty From Storage, Overall Good
Condition

1552 Women's Size XS White House Black Market
Wool Blend Sweater Gray With Rhinestones,
Very Good Condition

1553 Wood Crate 12"H x 14 1/2"W x 17 1/2"D,
Smaller Wood Box 14 1/2"W x 10 1/2"D x 4
1/2"H, Basket 16"D x 7"H, Large Basket 17
1/2" x 12"H, Good to Very Good Condition

1554 Proform Foam Workout/Yoga Floor Mat Velcro
Straps For Easy Put Away And Carry, Great
Condition, 23"W x 1/2"Thick x 53"L

1555 Large Rolling Suitcase in Good Condition,
Several Throw Blankets, Including Detroit
Lions Blankets, Average 40"Sq. and Larger,
Need Cleaning, Pet Hair, Otherwise Looks
Good, As Is

1556 Feber Unicorn Ride on Battery Included, Just
Need Charger, Good Condition, 18"W x 24"D x
34"H, Model 8011850-YH8197

1557 Sterilite Plastic Tote, Great Condition With
Locking Lid, 17"W x 24"D x 16"H

1559 New Arctic Zone Insulated Rolling Tote With
Interlockers Eight Piece Food Container Set,
This Patriotic Tote Holds 44 Cans, 14"W x
14"D x 16"H

156 New Large 11"Diam Metal Colander and Extra
Burner 8 1/2"W x 8"H Plus A Spice/Coffee
Grinder In Good Condition, Works, 4"Diam x
8"H

1560 4th of July Decorations- Welcome Sign 24"L x
3"W, Twirly For The Wind 22"H x 2 1/2"W,
Birdhouse 4 1/2"W x 6 1/2"H, Wood Flag 9
1/2"L x 2 1/2"W, Two Heart Flags on Stakes,
13"H x 4"W, Very Good Condition

1561 Linen Tablecloth White With Red Beautiful
Detailed Stitching, 48"Sq.

1562 Three Wood Cottage Decor Pieces- Boat With
Holder For Mail 6"W x 12"H, Skeleton Fish
With "Welcome" 11"L x 4"W, Birdhouse With
Lighthouse 5"L x 6"H, Good Condition to Very
Good Condition

Lot Title

1563 4th Of July Decorations- Three American Flags
21"H x 29"W, Red, White, Blue Star Metal, 18"
x 18", Wall Hanger "God Bless America" With
Heart, 6 3/4"W x 8 1/2"H, All in Very Good
Condition

1564 Three Summertime Decorations, Surfs Up With
Surfboards 11 1/2"W x 12"H, Two Less Fish in
The Sea 14"W x 10"H, Round Wood With
Oasis And Sailboat 8 1/2"W x 8 1/2"H, All in
Very Good Condition, Great To Be Used For
Cottage, Cabin, Pool Side

1565 Decorative Resin Plate, Tending The Nest,
Cardinal Feeding Chicks, 7"Diam With Papers

1566 Adorable Resin Pig Planter, 8"Diam x 6 3/4"H,
Very Good Condition

1567 Four Vintage Ironstone Mixing Serving Bowls,
10"Diam x 5"H, Down to 3"H x 5"Diam, Very
Good Condition

1568 Home Made Ceramic Egg Dish With Lid,
Flower Top, Some Chip, Otherwise Good
Condition, 4 1/2"W x 6 1/2"L x 5"H

1569 Four Matching Linen Table Napkins, Gorgeous
Stitched Flowers and Butterflies, Very Good
Condition, 16"Sq.

157 New Women's Auden Brand 40D Demi
Coverage Unlined Bra

1570 Glass Ashtray Sandwich Pattern Bow and Avon
Candle Holders With Fancy Egg Bowl? 4"Diam
x 2 1/2"H to 5"Diam x 3"H, Good To Very
Good Condition

1571 Dark Blue Rust Colors With Liner Floral Print
Shower Curtain, Approx. 70"Sq. Polyester in
Good Condition

1572 Cute White Duck In Great Condition, Resin
Would Look Good on Deck, Porch or In Your
Garden, 11 1/4"H, Heavy Weight

1573 Large Boyds Bear Roscoe P. Bumper Crop, The
Rabbit, Super Soft, Cute Carrot in His Back
Pocket, 11"H in Sitting Position

1574 Ready To Paint Ceramic Large Rooster in Great
Condition, 6 1/2"W x 12"D x 16"H, No Chips

1575 Fruit Design Dishes, Corelle By Corning
Microwavable Serving Plate Three Large and
Smaller Plates, (12) Cups, (12) Saucers, Good
Condition, 3 1/4"DIam x 12 1/2"L

1577 New in Box (48) Greeting Cards With
Envelopes, Merry Christmas, Let It Snow, We
Wish You Merry Christmas, Christmas Wishes,
Holly Jolly, 4" x 6"
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1578 Dell Optiplex GX620 Dual Core Intel 3.0 GHZ,
2GB Ram, 120GB Hard Drive, DVD Rom, CD
Burner, Mouse, Keyboard, 17" LCD Monitor,
Windows 10 32 BIt Version 2004, Office Suite
07, Word, Excel, Powerpoint Etc. Good For
Nanna, As Is, 4" to 19 1/4"

1579 Vintage Realist 400 Projector, Very Good
Condition From An Estate, 7 1/2"W x 12"D x
6"H   Update, Works

158 New 3 Pack Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, 10 1/2"L

1580 New Acurite Clock 13 1/2" Indoor Outdoor
Metal Clock, Thermometer, Humidity, Weather
Resistant

1581 Fellowes SC 5T Paper Shredder, Powers On,
Looks in Good Condition, As Is, 13"W x 9"D x
14 1/2"H

1582 Vintage Bell and Howell 991 Projector, Looks
in Good Condition, As Is, Untested, 9"W x 9"D
x 8"H

1583 Four John Grisham Hardcover Books With
Dust Jacket, Skipping Christmas, Runaway
Jury, The Brethren, Playing For Pizza, Good
Condition

1584 Three New Staples Slim CD Jewel Cases, Each
Pack Contains 25 Plastic, 5"W x 5 1/2"L x
5"Thick

1585 Decco Perry 1 Solid State Twin Speakers,
Record Player, 45, 33, 78, Measures 19"W x 13
1/2"D x 8 1/4"H, Looks in Great Condition
Inside.   Update, Tested And Appears To Work
As It Should.

1586 Jimi Hendrix Vinyl 33 RPM, Band of Gypsys
Album, Gold Record Award, Good Condition

1587 New Ten LED Filament Bulb, Miniature Base,
5 1/2"L Boxes

1588 New Clock Acurite Indoor And Outdoor,
Thermometer, Humidity, Weather Resistant,
19"Diam

1589 (14) Country Music CD's Jason Aldean, Keith
Urban, Jake Owen, Dierks Bentley, Scotty
McCreery, Maren Morris, Craig Morgan, Randy
Houser, Miranda Lambert, Ronnie Dunn,
Florida Georgia Line, Very Good Condition

159 New Women's Medium Belt Universal Thread
Co, Approx 32"-36"

1590 New RV Electrical Pigtail, 110V Black 20"L

1592 Eight Pairs of Size 10 Ladies Shoes in Very
Good Condition, Some Pairs Have Been Worn
More Than Others, Includes Four Dress, Three
Tennis, Pair of Boots About 17"L, DC and
More Brands

Lot Title

1593 Full Size Comforter Doily Design, Two
Standard Pillowcases Doily Design, Two
Decorative Pillows From Clean Smoke Free
Home, Ready To Use, Good To Very Good
Condition

1594 Home and St. Nick Brands Nice White Dishes,
With Two Moose Cups, Look Good, 3" to
10"Diam

1595 Box of Old Bottles, B&M Budweiser, Hunts
Ketchup and More, Little Dusty But Good
Condition, 28 or Them, 3" to 10"H

1596 Vintage, Stereo Wires, Plug and Play, Coaxial
and Cords, Lengths Up To 25', Heavy Duty,
Some Still In Bags, Like New Condition

1597 Rubbermaid 11 Gallon Plastic Tote, Good
Condition, 16 1/2"W x 22 1/2"D x 9"H

1598 Two Strands of Vintage Christmas Lights and
Replacements Bulbs, Look Good, Some Wear,
As Is

1599 True Temper Wheelbarrow Hardware Kit, New
in Box, 17"W x 14"D x 7 1/4"H

16 Metal Hunter Parking Only Sign In Good
Condition, 12"W x 17"H

160 (6) New Vaseline Original Healing Jelly, 1.75
Oz

1600 Five Ladies Summer Tops, Size 2X Various
Styles, Some Wear in Good Condition

1601 Box of 30 Plus Vinyl Records, Mixed Genres,
Neil Sedaka, Dionne Warwick, Paul McCartney
And More, Some Loose And Scratched, Fair to
Good Condition

1602 Box Full of Vintage Household Items- Tools,
Old Farm Style, Wine Bottle Press, Electronics,
Stoneware, Oil Lanterns, Nut Cracker, Infrared
Dorby Cooker- Works, And More Items, Fair to
Good Condition, 2 1/2" to 13"H

1603 Christmas Lot- Skirt, Tree Stand, Basket,
Ornaments, Coastes, Candles, Santa Hat,
Stocking, Stocking Hangers, Candle Lamps,
Good to Very Good Condition, 1" to 36"Diam

1604 Six New in Box Sensor Candle Lamps, Two
Without Boxes, 7"H

1605 Nice Lot of New Old Stock Yarn, Four Skeins
Are From KMart and Five From Frank's
Nursery, Approx. 4 Oz. or 4 Ply

1606 Vintage Kirby Vacuum Cleaner Attachments,
Hose, Floor Duster, Surface Nozzle, Sanitation
System, Like New in Original Boxes, Approx.
7" to 60"L

1607 (26) Solid Plastic Hangers, Good Condition,
16"L x 10"H
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1608 Electric Dehydrator, No Brand Seen, Looks
Like New in Box, But Untested, As Is, 10"Diam
x 12"H

1609 Proctor Silex Two Slice White Toaster, Works
Good, 5"W x 11"D x 7"H

161 New Crest pro Health Soft Mint 4.1 Oz
Toothpaste and Soft Hello Naturally Friendly
Toothbrush With Charcoal Bristles, 7 1/4"L

1610 New Delicious Chocolate Speciality Cake Since
1952 Chocolate Chips, 26.2 Oz. Best Before 7-
31-20

1611 Vintage Tupperware Celery Container With
Insert For Moisture, 14 1/2"L x 6 1/2"W x 4
1/2"H, Very Good Condition

1612 Nice Cooks Brand Electric Waffle Maker, Good
Condition, Works Great, Nice For Cabin, Needs
Cleaning, 8"W x 14"D x 6"H

1613 Ten Hardcover Cookbooks, Taste of Home and
Pillsbury, All in Very Good Condition

1614 New Galaxy Tab A 10-1 Smart Keyboard Case,
7"W x 11"L Damaged Package

1615 (18) Count Packages of Tena Plus Fully
Breathable Underwear, Size L 45" to 58"

1616 (26) Rainbow Magic By Daisy Meadows
Children's Paperbacks Books, From Scholastic,
Good to Very Good Condition

1617 Vintage Aqua 2 Qt. Pyrex Bowl, Good
Condition, With Some Scratch Marks on
Exterior, 8 1/2"Diam x 3"H

1618 Echo & Chef Two Slice Toaster And Bagel
Maker, With Reheat, Cancel, Defrost Buttons,
Works, Like New, 6"W x 10"D x 7 1/2"H

1619 Two New in Box Pampered Chef Items, Manual
Food Processor 5"Diam x 5"H and Measure,
Mix and Pour, 3 1/2"Diam x 8"H

162 Black and Decker 6-Speed Mixer, Older Model
But Works, Good Condition, 8"L

1620 Lot of 60 Plus Perfume Samples, Givenchy,
Thierry Mugler, Juicy Couture and More, All
New, Plus Collection of (14) Scented
Handcrafted Soaps, 2" to 3 1/2"L

1621 Beautiful Danbury Mint Sculpture, "Spring
Gathering" With COA, Birds on and Around
Bird Bath, 9"W x 5"D x 7 1/2"H, Hand Painted
Resin on Wood Base, Like New Condition

1622 Presto 5 Qt. Immersible Deep Fryer, Used Few
Times, Good Condition, We Plugged It In,
Works, 10"Diam x 8"H

Lot Title

1623 Plastic Magazine File Filled With Breyer "Just
About Horses" Magazines, Three Breyer
Catalogs, Essential For Anyone Who Wants To
Learn About Collecting Breyer Horses, Good
Condition

1624 New Out of Package, Larrous Seat Pad, 15"Sq.
x 2"Thick, Very Nice

1625 One Stackable Three Tray Organizer Bins,
Good Condition, 8 1/2"L x 5 1/2"W x 7"H

1626 New 5 Oz. Neutrogena Cool Dry Sport 100 SPF
Sunscreen Spray, Unused

1627 Three New In Package Puffs Tissue Packs,
Three Boxes Each With 180 2 Ply

1628 Two New Pairs of LEI Skinny Jeans, One Small
And One Medium, Both With Tie Waist Bands

1629 New In Box Cooks Choice Sittin Turkey
Steamer, Ceramic 5"Diam x 6"H

163 New 3-Pack Metal Straws Cleaning Brush, Soft
Black Tips With Curved Design, 10"L

1630 Vintage Unopened And Never Used Donvier
Brand Chillfast Ice Cream Maker, Makes To
Pints, Unit is Complete Made in Japan By
Nikkal Industries and Was Purchased in 1970's,
Very Retro and Cool, 7"Diam x 8"H

1631 Speciality Cake Bauducco Chocolate Chip 26.2
Oz. Best Before 7-31-20

1632 New In Package Multi Tone Brunette Hair
Piece Wig, Approx. 7"Diam

1633 Large Clear Pyrex Baking Dish, 10"W x 15"L x
2"H and Vision Ware Pot (Chipped Handle)
8"Diam x 6"H, Overall Good Condition

1634 Vintage 18-8 Stainless Steel Fondue Chafer Set,
Looks Complete, With Stand, Cooking Fuel
Very Low, Good Condition Overall, 10"Diam x
9"H

1635 (30) 4 O'Clock Perennial Seeds Beautiful Mix
Colors or Red, Yellow, White, Pink, Plant Now
For Flowers That Last Through Fall

1636 Speciality Cake Bauducco Chocolate Chip 26.2
Oz. Best Before 7-31-20

1637 Hamilton Beach Stainless Steel Toaster Two
Slice Extra Wide, 6"W x 10"D x 7 1/2"H, New
Out of Box

1639 Three New 8 Oz. Bottles of Vitamin E Instant
Hand Sanitizer, Kills 99.9" Germs, Also (12)
Antiseptic 5"W x 7"L Towelettes

164 3-Piece New Women's XL Hanes Lot: 20
Denier Nude Lace Thigh High, 20 Denier Black
Lace Thigh High and Off Black Tummy
Control Size XL - 5'4"-6'0" 150-210 Lbs, In
Store Damaged Package
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1640 Lot of Three New Packages of Puffs Tissue,
Three Boxes Each, 180 2 Ply

1641 Two Piece Ekco 5 lb. Kitchen Scale Ounces,
Grams, Pounds, Kilograms, 6"Diam x 3"H,
Needs Cleaning, Untested, As Is, Looks In
Good Condition

1642 Sturdy Shower Chair Plastic and Aluminum
Construction, Nice and Wide in Good
Condition, 30"W x 16"D x 36"H, Seat At 20"

1643 Pink Plastic Doll Crib, 15"W x 24"L x 24"H,
Good Condition, With Normal Wear

1644 Older Wet Dry Shop Vac Mostly Made of
Metal And Top is Plastic, Doesn't Have Tip,
Some Surface Rust, Works Well, Overall Good
Condition, 12"Diam x 20"H

1645 Four Tier Children's Plastic Toy Shelf, With
Hidden Bottom Drawer, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 16"W x 14"D x 54"H

1646 New With Tag $148. Ladies Tommy Bahama
Pickford Half Zip Blue Cable Sweater Dress
Size Small Petite

1647 Mystery Box Mostly New Items, Lots of
Goodies, 13"Sq. x 12"H

1648 (20) New Heavy Duty Industrial Strength
Magnets, 1"Diam

1649 Four New in Package Plastic Whistles With
Cord to Put Around Your Neck, 1/2"W x 1
3/4"L

165 9 New Women's Size 6 Medium 8-10 Pant Size
hanes Tagless Briefs, Store Damaged Package

1650 Men's Black DC Casual Shoes, Size 12, Good
Condition, Lots of Life Left

1651 New In Package Womens Fruit of The Loom
Ten Pack Ankle Socks, Size 4-10

1652 Two Fish Aquariums, Glass 20"W x 10"D x
12"H, Plastic 6 1/2"Diam x 11"H, Good
Condition, Filter Included

1653 New Ritfit Exercise Belt, Size Small 5"W

1654 New Women's Two Piece Swimsuit Size
Medium Leopard Color

1655 New LED Running Vest, Size XL, Needs
Batteries

1656 New Lot of Five Lets Fit Exercise Bands,
Various Strengths, 2"W

1657 Ten 1981 Donruss Unopened Packs, These
Came From Vintage Value Bags, So No Gum in
Packs, No Gum Stained Cards, Huge
Opportunity For Valuable Cards

Lot Title

1658 Ten Vintage Plastic Coin Purses, Some From
Farm Bureau, Federal First, Goodwrench, 3
1/2"W x 2"L, Good Condition

1659 Six Pairs of New in Package Womens Hanes
Premium Shoe Size 5-9 No Show Socks, With
X-Temp Technology

166 Blooming Onion Machine, New In Box, Cuts
Onion Before Deep Frying, 9"W x 7"D x 8"H

1660 New In Package Water Blaster Water Cannon,
Shoots Up to 60' For Ages 14 And Up, 30"L

1661 Like New American Neck Relaxer Hooks on
Back Of Chair, 6"W x 8"L

1662 Men's NIKE Manoa Boots, Brown in Color
With Orange NIKE on Tongue, Size 11, Very
Good Condition, Barely Worn

1663 Vintage Gott Lunch Tote Cooler, Light Wear In
Very Good Condition, 11"W x 8"D x 9"H

1664 Two Darco Men's Size M Post Op After
Surgery Boot/Shoes 11"L x 5"W Width is
Adjustable, These Are In Very Good Condition,
Don't Appear To Have Ever Been Used, Out of
Clean, No Smoking Home, Plus Two Other
Ankle Foot Medical Devices

1665 New In Box Pest Repeller Microchip Al
Conversion Frequency Powerful Ultrasonic
Speaker, 2"W x 4"L

1666 Easton Youth Size 10 Ice Hockey Skates, Good
Just Need Laces

1667 As Seen on TV Take The Easy Step to Fitness
With This Easy Step Portable Stair Climber,
10"W x 20"L x 5"H, Heavy Metal, Looks in
Very Good Condition

1668 Detroit Red Wings, Glass Tumblers Celebrating
Their Championship, 3 1/2"Diam x 5 3/4"H,
Good Condition

1669 Men's Flannel Lounge Bottoms Size XL Never
Worn and XL Khaki Shorts, Both In Good
Condition

167 Ninja 72 Oz 2.1L Ultima Blender #BL-820 In
Very Good Condition, Works Great! 8"W x
18"H

1670 Squeeze New in Package Breeze Personal
Mister, No Batteries, Needed Automatic Hands
Free Contin-U-Mist Just Add Water Pump For
Mist, 2"Diam x 9"L

1671 New in Box Schwinn Training Wheels, 5"Diam

1672 New With Tags Men's Grey Pants By J. Braxx
Size 48 Expandable Waist, Hem Them The
Length You Want

1673 New Cuddlissimo Pet Sling Carrier For Small
Pet, Approx. 10"W x 15"L
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1674 (12) New Neoprene Bottle Coolers Holds Most
12 Oz. to 24 Oz. Bottle Convenient Swivel Clip
Belt Loop and Drawstring Assorted Colors, 2
1/2"Diam x 6"H

1675 PSE Amber Beacon 12V DC Emergency Light
Commercial Grade, Amber Lens, Model 321
AMH Magnetic Base, 9' Power Cable Plugs
Into Standard Car/Truck Lighter, Approx.
10"Diam x 8"H, Very Good Clean Condition

1676 Six New in Package Women's Game of
Thrones No Show Socks, Shoe Size 4-10

1677 Nice Lot of Fishing Gear, Some Vintage Lures,
Hooks And More, You Know You Need More,
1" to 6"L Good to Very Good Condition

1678 Three New Black Nylon Drawstring Backpacks,
12"W x 15"L

1679 New Old Stock 72MM 82 Rollerblade Wheels,
Set of Eight

168 (2) New Dove Dry Spray 48 Hour
Antiperspirant, Beauty Finish 3.8 Oz

1680 Men's Black US Polo Tennis Shoes, Some
Wear But Lots of Life Left, Size 11, Good
Condition

1681 New North American Health Wellness Neck
Relaxer, 6"W x 8"L

1682 Bally Fitness Pilates Exercising Waist Belt
With Resistant Tubing In Box, Video Not
Included, Good Condition

1683 Winchester EVault Hand Gun Box Safe Opens
With Key or Code, Keys in Office, Good
Condition, 9"W x 6"D x 11 1/2"H

1684 Two New Boxes of Professional Grade
Landscape Edging, 5"W x 60' Each, Boxes
Have Water Damage, But No Damage to Edging

1685 Great Lot of Cleaning Supplies, White Bright
Laundry With Whitener, Downy, Tide, Ultra
Oxy, Mean Green, And More, From Full to 1/4
Full Varies, Fair to Good Condition

1686 New Old Stock Central Hydraulics 12 Ton Pipe
Bender, Retails For $339.99, Box 22"W x 21"D
x 7"H

1687 Vintage RCW Electric Ice Cream Freezer
Model 83, 6 Qt. 13"Diam x 15"H, Clean in
Good Condition

1688 (43) Albums- Different Artists- Kingston Trio,
Homer And Jethro, James Bond, Drums and
More, Fair To Good Condition

1689 Nice Lot of (11) New Old Stock Yarn, Made By
Red Heart and Wind Rush, 4 Oz. to 8 Oz.

169 New 3 Pack Metal Straws With Cleaning
Brush, Soft Black Tips, 10 1/2"L

Lot Title

1690 Box Filled With Children's Plastic Sandbox
Toys, Playschool, Bright Star, And More,
Needs Cleaning In Overall Good Condition, 5"
to 18"H

1692 New Radioshack Printed Circuit Board And
Project Cafe, Works, Hobbyists Dream, 4
1/2"W x 6 1/2"L

1693 HP Desktop Computer 17"Diam x 7"W x 15"H,
Hard Drive Removed, Metal, Working, Good
Condition, No Cords

1694 New In Damaged Package Clock Acurite 14"
Indoor Outdoor Thermometer With Humidity
Weather Resistant, 13 1/2"Diam

1695 Vintage Canon FT6 35MM Film Camera, Metal
and Plastic With 50MM Lens, Works, Very
Good Condition, 6"W x 4"D x 3 1/2"H

1696 Hardcover Textbook, College Algebra 5th
Edition, Still Used Locally At SVSU, Delta,
Others, Selling For Big Bucks on Amazon, Like
New, Great To Use Or For Resale

1697 Canon P23 Clock and Calculator, Electric Or
Battery, Like New, Works Good, 6 1/2"W x
12"D x 3"H

1698 5th Edition Of Psychology Binder Version
Textbook, Great To Use or Resale On Amazon,
Still Used, New In Wrapper

1699 Vintage Olympus XA2, 35MM Camera With
Flash, Wrist Strap, Case, Manual, Gently Used,
Works, 2"W x 7"L x 3"H

17 Seth Thomas Clock 11"Diam - Works and A
Small 5"W x 7"H Picture Frame, Good
Condition

170 (11) Paperback Recipe Books In Very Good
Condition: Muffins in a Jar, Soup From a Can
& More

1700 (12) DVD's All Great Classic Comedies, 40
Year Old Virgin, Elf, Hangover, All Good Ones

1701 HP Computer Computer 17"H x 7"W x 15"D,
Hard Drive Removed, Metal Working, Good
Condition

1702 Cortelco. Brand Wall Phone Touch Tone, Great
For Basement or Garage, New Unused, 9"L

1703 New Mospro 4 in 1 Flash Drive Card Reader, 3
1/4"L

1704 Ten CD's Big Names, Rod Stewart, Whitney
Houston on Bodyguard Soundtrack, Barry
White, and More, Looks Good

1705 Four Vintage Metal Hub Caps, Believe To Be
From Lincoln, Approx. 15"Diam Fit

1706 Blue Metal Wilton 4 1/2" Bench Vise, Anvil
Back, Some Wear, Overall Good Condition
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1707 Lufkin 100' Drop Plum Tape, From Retired
Machinist Tool Box, #HC256, Good Condition,
5"Diam

1708 Two Folding Craftsman And Lufkin Wood
Rulers, 6'L

1709 Vintage Reel To Reel Tape of Congressional
Hearing, Senator Tower Talking About The UN
And More, 5"Diam Looks Good, As Is

171 Ladies Size Large Tan Zip-Up Fleece Hoodie
By Carolyn Taylor In Very Good Condition

1710 (14) New Champion Powersport Spark Plugs,
#8809

1711 Portable LED Lantern, Crank Powered, Not
Used But We Checked It And Works, Plastic is
Bit Sticky, 12"H Box and Totes Slip on
Loafers, Size XL, Opened But Never Worn,
Protect Your Shoes From Rain, Snow or Mud

1712 New Damaged Indoor Outdoor Clock,
Automatic Illuminates When Dark, Nighttime
Viewing, 19"Diam

1713 New Speaker Wall Mounts, Works, 4 1/2"L

1714 Digital Converter Box No Remote, Works, 9
1/2"W x 6"D x 1 1/4"H, Looks Very Good
Condition

1715 Two Boat Dock Bumpers, 16"L x 4"Diam

1716 Bushnell Imageview 11-8321 Binoculars And
Built in Digital Camera 8x30 Imageview In The
Box With Carrying Case and Instructions,
10"W x 8 1/2"D x 2 3/4"H Box

1717 Paperback Book, Adults Only Fishing Jokes,
Good Condition

1718 Muck Boots Size 13 Men's But Still Great
Condition, No Tears or Holes, Great For
Jobsites

1719 Track Star Energy Flex Youth Adjustable
Roller Skates, Size 3-6 Good Condition

172 Sony AM/FM Receiver With Ear Bud, Works,
Good Condition, 2 1/2"W x 4"L

1720 Six Hardcover Books- Paul Reiser, Family
Hood C. 2011 Dennis Miller, The Rant Zone
2001 Rosie O'Donnell Her True Story 1997,
Suzanne Somers Ageless 2006, Justin Bieber
Just Getting Started 2012, Claudia Schiffer
Memories 1995

1721 Two Pairs of Women's Casual Wear Bottoms,
Red Plaid Size M, 32- 34 The Other Is
Halloween Peanuts Theme Size Small 4/6, Very
Good Condition

1722 Billiards Cue Stick In Black Vinyl Carry Case,
Looks Good, 31"L Bag Cue 58"L

Lot Title

1723 Foot Joy Leather Golf Shoes- Black, White,
Brown, Men's Size 6 1/2M or Womens Size 8,
Good Condition

1724 BF Goodrich Vintage Women's Size 7 Rain
Boots, Very Good Condition, Original Box
From Smoke Free Home

1725 Size 3 Boys Fire Boots, Rubber By Ranger,
Good Condition

1726 Uniden BC340CRS Police Scanner With
AM/FM Radio, Alarm Clock, Weather Scan,
New Never Opened, 9"W x 9"D x 3 3/4"H

1727 New Toilet Seat Riser Hinged Plastic, 14"W x
19 1/2"D x 3 3/4"H

1728 Johnny Lightning 1953 and 1998 Pro Collector
Series Corvettes With Bonus Collectible Tin
Storage, New in Package, 2 3/4"L

1729 Youth Girl Shoes- Adidas Size 2, Fair
Condition, Blowfish Sandals Size 2 And Keen
Sandals Size 1, Bog Mud Boots Size 1, Good to
Very Good Condition

173 Philips CD Sound Machine With Remote, Very
Good Condition, Works, Model #AZ1836, 12"L
x 8"W x 5"H

1730 Summer Time Mugs, Large Mt. Dew Mug, Red
Metal Mug, Pink 32 Oz. Mug With Metal
Straw, Looks Good, 7" to 9 3/4"H Clean and
Use

1731 Heated Watering Bucket, Two Gallon, Worked
When Last Used, Looks Good, 11 1/2"D x 9"H

1732 Pair of Men's Rockport Tennis Shoes Size 12,
Good Condition

1733 Large Handle Tote No Lid, Good Condition,
21"W x 28"D x 18"H

1734 White Board Display Sign, Will Need Some
Cleaning With Rubbing Alcohol, As Is

1735 (7) Boat Tarps, Nylon and Poly in Fair To Good
Condition, Reuse or Repurpose, As Is, 49"W x
32"H to 88"W x 38"H

1736 Queen Size Comforter With Storage Bag, Green
Floral Looks Good

1737 Coleman Cooler, Clean Inside, Good Condition,
24"W x 14"D x 14"H

1738 Avanti Mini Fridge, For Parts or Repair, 19"W
x 19"D x 20"H Approx.  Update,Tested And
Hums When Plugged In.  

1739 Blue Ridge Workout Yoga Styrofoam Floor
Mat, Little Wear On One End, Otherwise Great
Condition, 23"W x 1/2"Thick x 6'L

174 Royal HT500 5 Sheet Crosscut Paper Shredder
In Good Condition, Works, 13"W x 8"D x 15"H
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Lot Title

1740 Children's Plastic Kitchen Playset, Some Wear,
Stickers, Peeling Still Good Condition, 22"W x
11"D x 32"H

1741 Buster Brown #24 Comic 1946 Humor Indian
Adventure Cover Bagged And Boarded Comic
Book, Some Wear, Overall Good Condition

1742 (7) New Sweet Tooth Lot- Russell Stover and
Chocolate Kit Kats, Best Before June 2020 to
11/2020

1743 New Festive Crunch Mix, Two 8 Oz. Tins Full,
Best By Aug. 30, 2020, Tin 6 1/4" x 6 1/4" x 2
1/4"

1744 (8) Welcome to The N.H.K. Adult Comics, 18+
Years, Good to Very Good Condition

1745 Mattel Barbie Happy Family Grandma's
Kitchen Fold Up Dollhouse, 12"W x 4"D x
12"H Plastic in Good Condition

1746 (5) Jigsaw Puzzles- Seasonal Splendor MB,
Two Hidden Cache Aimee Stewart,
Smithsonian Ceaco 1000, Retriever Family
Ravensburger 500, 8"L Boxes

1747 (12) New Hershey's Kisses, Solid Milk Of
Chocolate 1.45 Oz. Each, Best By 9/2020

1748 Christmas Comics Walt Disney's Christmas
Parade #4 VG 1952 Dell Bagged Boarded
Comic Book, Good Condition

1749 New In Box Sun Squad 5'L Inflatable Giant
Candy Bling Ring Inflates To Approx. 62 1/2"L
x 33"W x 21"H

175 (12) Chick Flick DVDs In Good Condition:
Something About Mary, How To Lose A Guy
In 10 Day, Riding In Cars With Boys, Mean
Girls, Princess Diaries 2, Lizzie McGuire, 16
Candles & More

1750 Adorable Wilton Bunny Cake Pan, Very Good
Condition, 10"W x 16"L x 2"Thick

1751 Six New Russell Stover Heart Candies, June
2021, Best By Date, As Is

1752 New Six Pack Women's Harry Potter Surprise
Cracker Socks, No Show Socks, Shoe Size 4-10

1753 1987 Pee Wee Herman Size Child's Large
12/14 Costume In Box, Good Condition, Box is
Rough, Awesome to Add To Your Collection

1754 Vintage Wedding Bear, Vintage Snuggles Bear
Puppet, Stuffed Sitting Bear, Vintage Ice
Bucket, Good to Very Good Condition, 9" to
18"H

1755 Zane Grey's Thunder Mountain Comic #246
(#5) 1949 Dell Bagged And Boarded Comic
Book, Some Wear on Edges, See Pictures,
Overall Good Condition

Lot Title

1756 Youth Girl XL Under Armour Heat Gear Shirt,
Very Good Condition, Justice Size 20 Pink Tie
Dye Bikini

1757 New 1995 Barbie Doll Wacky Warehouse Kool
Aid Never Removed From Box, 12" Comes
With Shipping Box Also 15620

1758 Two Care Bears- Pink Cheer 11" x 13" x 5" and
Bedtime 9"W x 5 1/2"D x 14"H, Good
Condition For Age

1759 TY Collectible Monkey Made in China, 12"W x
12"H, Very Good Condition

176 Plastic Purple Desk Lamp with Clock, Light
Works, Good Condition, 14"H x 4.5"W

1760 Five Games- Bratz CIY Shoppe, Disney
Princess Cupcake Party, Shopkins Shopping
Cart Game, Headbanz, Big Roll Bingo, Good to
New, 10 1/2" to 11"L Boxes

1761 Mickey And Minnie, Pluto Clock, With Alarm,
Works Good, Battery Cover Missing, Otherwise
Good Condition, 7 1/2"W x 4 1/2"H

1762 Looney Tunes and Merrie Melodies Comics
#85 Nov. 1948 Dell, Bagged and Boarded
Comic Book, Wear On One Corner Overall
Good Condition

1763 Steiff Collectors Club Magazine File Sleeve,
Filled With Club Magazines, Catalogs,
Advertising Fliers, Good to Very Good
Condition

1764 Hitch Ball Like New, 1 7/8" V-5 2000 lb.

1765 Black & Decker 8" Random Orbit Polisher,
Looks Good From Estate, As Is

1766 Vintage Nutone Jet Powered Exhaust Fan All
Original New Never Used, 11"Diam x 5"D

1767 New Air Deflector and Register Vent, 18"W x
3"D x 4 3/4"H

1768 Table Saw Blades, All Different Sizes, Five
Total, Very Good Condition, 10" and 7" Blades

1769 Three Vintage Wood and Aluminum Lufkin
Folding Ruler, Approx. 6' in Good to Very
Good Condition

177 Sony AM/FM/CD Clock Radio, Under The
Cabinet Mounting, Comes With Remote, Good
Condition, All Works! 14"W x 13"D x 3"H

1770 Three Hammers, One Ball Peen, Two Different
Size Claw, Good Condition, 11" to 13"L

1771 Misc. Sockets, Open End Wrenches, Husky,
Craftsman, SK And More, 1/2" Drive Sockets

1772 Flip Style Trailer Mount Hitch, 7"W x 25"H,
Some Rust and Wear, Otherwise, Looks Good,
As Is
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Lot Title

1773 One Gallon Gas Cans, Lot of Two Old Style
Missing Top, Looks Good, As Is, 7 1/2" to 10"H

1774 Nice Milwaukee Tool Bag, Zips Up For Easy
Carry and Two Carrying Straps, Great
Condition, 11"W x 10"D x 8"H

1775 Dayton Wall Heater, Mounts To The Wall,
Never Used, Original Box, 10"W x 2 1/2"D x
14"H

1776 Nice Set Of Adjustable Towing Mirrors, Glass-
Rubber- Plastic, Fit Onto Existing Mirrors,
Good Condition, 16"L x 5"H x 6"Deep

1777 Work Light, Works, Handle No Stand
Otherwise, Good Condition, 8"W x 9 1/2"L

1778 6.5 AMP Craftsman Sawzall With Case,
Corded, Works Great, No Issues, Good
Condition, 17"L

1779 Oster Pet Nail Filer, Two Speed, Comes With
Three Different Filing Stones, Missing The
Safety Guard, Also Nail Clipper With Light
And Safety Guard, All Like New Condition,
Used Only A Couple Times, 5 3/4" to 9 1/2"L

178 AC/DC Voltage Tester Cat #5008 by Square D,
Made In USA, Tested, Good Condition

1780 New Old Stock Weatherlite Floodlight Holder
Kit, Bronze Finish, K202BR, 10"W x 3"D x
6"H Box

1781 New Box Lot Of Refrigerator Carbon Activated
Air Filter, 60 Plus Pieces, 4 3/4" x 6 5/8"

1782 Box Filled With Various Things Like Fabric,
Towels, Napkins, Time Life Book, Duck
Commander, Eyeglass Holder, Bag Of
Collectible Thimbles, Wallpaper Border,
Appliqued Rooster On Suede, Stuffing And
More, 5" to 70"L Shower Curtain

1783 25 Plus Plastic Clothes Hangers, Approx. 16" to
17"W

1784 Fantastic Assortment Of Barbie Dolls, All Little
Dirty From Storage, Some Missing Parts, 7" to
12"H

1785 Mighty Vac Test Kit For Vehicles, GM CD
Player, Jump Box For Cars, Untested, As Is,
Fair to Good Condition, 5" to 15"H

1786 Three Boxes Filled With Misc. Vintage Books-
Hardcover And Paperback, Making Music Your
Own, Working From Home, Making Money in
Cyberspace and More, Good to Very Good
Condition

1787 Two Water Vests, Youth Size 50-90 lbs.
Children's Blow Up Float 3-6 Year and Small
Float Board, Good To New, 9 1/2"L Package
To 16 1/2"L

Lot Title

1788 Fishing Net, Metal Net Frame 26"W x 25"D,
Wood Handle 51", Good Condition

1789 Antique Wood Skis With Binding, CA Lund
Co. Record Made in USA, 7' in Good Condition

179 HP Model NU565AA Cordless Mouse With
Charging Cord and Carrying Case In Good
Condition, 2"W x 4"L

1790 Butterfly House 42"H Wood House, Post is Old
Log, Good Condition

1791 Three Decorative Curtain Rods With Brackets,
36" to 43"L Pieces, Look Good, As is

1792 White Aluminum Trellis With Some Wear,
Overall Good Condition, 78"H, 44"W At The
Top

1793 Two Unfinished Cupboard Doors, Complete 20
3/4"W x 46"H and One Not Complete 17
1/2"W x 46"H, Good to Reuse or Repurpose

1794 Post Hole Digger- Wood and Metal, Handles
Wiggle Some, Good Condition To Fix and Use,
5 1/2"Diam Hole, 56"L

1795 Chrome Steel Clothing Rack, 3' Base, 6 1/2
Feet High, Four Arms Can Be Adjusted Up or
Down, Very Good Condition

1796 Heavy Duty RV Extension Cord, Can Be
Expensive To Purchase 25'L New Includes 25'
Lawn Garden, Very Good Condition to New

1797 Four Pictures And Mirror, Good Condition,
Lighted Last Supper Gold Frame Metal 21" x
17", Mirror 22" x 11" Rounded Top, Two Prints
Landscape- Seascape, 16 3/8"W x 13 3/8"H
Wood Frame With Glass

1798 Two Oak/Oak Look End Tables, Tops Need To
Be Refinished, Otherwise Good Condition, 20
1/2"W x 26"L x 20 1/2"H

1799 36' Insignia LCD TV DVD Video Player With
Remote, Two HDMI Inputs, Looks Good, 
Update, Tested And Works. Not Tested With
DVD

18 Flower Garden With Pond Picture In Wood
Frame In Good Condition, 27"W x 23"H

180 Yamaha Keyboard Model PSR-12 In Good
Condition, Works But Needs Power Cord Or
Battery, 9"W x 33 1/2"L

1800 Salon Chair And Three Drawer Cart, Great For
Home Business, Heavy Duty Yellow Vinyl
With Swivel Metal Base Cart is Laminate With
Plastic, Both Need Cleaning, Good Condition
Overall, 24" x 18" x 36" Cart, Chair 24" x 20" x
34"
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Lot Title

1801 Echo Gas Powered Hedge Trimmer, Will Need
New Primer Ball And Possible Carb Cleaned,
Ran Great When Last Used, Good Condition,
26" Cutter Bar

1803 Everlast Sump Pump Model SBF400, 1/2 HP
Used Six Months And Didn't Like Float
Switch, Got The One On Box Instead, 12"H

1804 Light Colored Wood Table Sturdy, Top Has
Two Cracks Through It, Nice Project, Fair
Condition, 22 1/2"Diam x 26"H

1805 2 Ton Car Jack, Works, Has No Handle Wheels
Need Oiling, Good Condition Otherwise, 21"L
x 6"W

1806 New Never Used Concrete Two Piece Bird
Bath, Made To Look Like A Tree, Decorated
With Baby Bunnies At Base, Approx. 18"H x
15"Diam, Great Detail, I Have Two of These
And Birds And I Love Them

1807 Magna Duster Adjusts From 43" to 48"L Plastic
Handle With Very Handy Dust Broom, Dust
Pan Both Store Together, Pan 6"W x 8"L, Very
Good Condition

1808 Metal Leg Ironing Board With Flannel Style
Cover, Cover is Stained in Few Spots, Has 1"
Tear on Side, 55"L x 14"W x 34"H

1809 Homelite Gas Powered Trimmer, Locked
Up/Motor Seized, Parts, Repair, As Is, Looks
Good, 58"L

181 Viewsonic 22" Monitor With Ipod Dock,
Monitor Tested - Ipod Dock Untested

1810 Four Wheel Walker, With Seat And Hand
Brakes, Good Working Condition, Front Foam
Pad Worn, 20"W x 22"D x 30"H

1811 Assorted Crutches, Four Aluminum, Two
Wood, Show Wear, Missing Pads, All Approx.
47"H, Fair To Good Condition

1812 Set of Full Size Sheets With Fitted Flat, Two
Pillowcases, Blue Cotton, From Clean
Smoke/Pet Free Home, Good Condition

1813 Brown Colored Cushion Swivel Chair on
Wheels, With Black Armrests in Good
Condition Overall, Fabric Has Stains Will Need
Cleaning, 24"W x 34"H

1814 Vintage Arch Brand Quilt Queen King Size,
Very Good Condition For Age, From
Pet/Smoke Free Home, 85"W x 96"L

1815 Queen Size Electric Blanket, Dual Controls,
Cream Color, Clean And Works Great, From
Non Smoking Home, Very Good Condition

Lot Title

1816 Victorian Style Settee, Fair Condition, Would
Look Real Cute With New Material And Paint,
Frame is Good Condition, One Chipped Back
Foot, 53"W x 26"D x 33"H

1817 Panasonic SA HT920 DVD Home Theater
Sound System, Five Disc Changer, Five
Speakers Plus Subwoofer, 17"W x 3"H- 11"W
x 17"D x 16"H, Very Good Condition

1818 Cute Little Coffee Table, Easy To Lift and
Move To Vacuum Around, Paint It Up, Has
Two Drawers That Slide Easily, Finish Worn,
Good Condition Overall, 33"W x 15"D x 17"H

1819 Black And White 5' x 7' Rug Needs Cleaning,
Pet Hair and Stains, Fair Condition, As Is

182 Coby Rechargeable 3 Head Shaver In Good
Condition, Works, 6"L

1820 Small Sink 15"Sq. Stainless With Faucet, Needs
Cleaning, Good Condition

1821 Blue Tumbling Mat, 9'8"L x 4'W Folds With
Carry Handle, Small Tears At Handle, One
Corner Overall Useable in Good Condition

1822 Three German Souvenir Tablecloth And Six
Napkins, All Different Napkin 46" x 54" and
12" Napkin, 50" x 63" and 14" Napkin, 46" x
60" and 13" Napkin, Yellow Staining On Edge
of One, Others in Very Good Condition

1823 Hand Made Solid Wood End Table With Two
Doors And One Shelf in Very Good Condition,
25"H x 29"W Across The Back, 16" Deep,
Doors Are 6"W and 20"H, Cloth Screens Allow
Speakers To Hide Inside

1824 Beautiful Oak Wood Headboard For King Size
Bed With No Rails, Used In Great Condition,
Approx. 80"W x 48"H

1825 Patriot Lighting Children's Room Chandelier
Planes, Complete, New Unused, Approx.
24"Diam

1826 Enjoy The Seasons With 12"Diam Noel
Wreath, 18" Fall Hanging Display and Spring
Season Wreath 13"Diam, All Great Condition

1827 Glass Top With Metal Frame Coffee Table,
Glass Has Scratches, Needs TLC, Good
Condition Overall, 48"W x 24"D x 17"H

1828 Lot Filled With Various Hand Saws And Saw
Blades, Plastic Flat Tote, 5" to 14"L Blades, 10
Plus Pieces, Some Worn, Rusty, Fair Condition
To New In Package

1829 Outdoor Snowman Plastic And Metal, Lights
Don't Work, Needs Repair, Looks in Good
Condition, 32"W x 36"H

183 3-Speed Table Top Fan In Very Good
Condition, Works, 14"Diam
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Lot Title

1830 Two Wicker Chairs, Really Short Seat is 13"H,
Overall 16 1/2'W x 26"H x 18 1/2"Deep, Very
Good Condition

1831 10" Delta Contractors Saw II Serial No.
97D94766 Top 58"L x 28 1/2"W x 36"H, Good
Condition, Cord Had Fray, Taped Up

1832 Two Door Storage End Table Faux Wood
Grain, With Laminate Top, Good Condition,
28"W x 28"D x 20"H

1833 Antique Farm Sleigh Two Piece, Very Old
Steel Clad Runners, Good Condition, Approx.
10' Approx. 20"W Runners

1834 Glidden Concrete Sealer, Clean Urethane
Coating, New Impact Resistant, Five Gallons,
Sells For $89. New

1835 Teenage Mutant Ninja Turtles Binder, 4th of
July Banner 6'L, Wood Bookshelf 33"W x 8"D
x 30"H (Needs Repair), Vintage Sad Iron 6"L,
Battery Operated Mosquito Racket, Fair to Very
Good Condition

1836 Glass And Wood Retail Display Cabinet With
Three Adjustable Height Glass Shelves, Some
Chipping, 53"L x 38"H x 24"W, Real Good
Condition

1837 Beautiful Teal Glitter Lamp Plastic 28"H Three
Way Switch, Goes Great With Teal Duvet
Cover in Auction, Tested, Works, Very Good
Condition

1838 Vintage Oak And Tile Stand in Great
Condition, 16"W x 13"D x 24"H, Base Slides
Under Furniture For Ease Of Use

1839 Leather And Walnut Colored Footstool In Good
Condition, Minor Flaws, Scratches, 21"W x
19"D x 15"H

184 NetGear N300 Wireless Router In Good
Condition, Untested - As-Is, 5"L x 7"H

1840 Antique Four Drawer Dresser on Small Casters,
Need Refinishing, Fair Condition, Two Large
Drawers And Two Little, 48"W x 22"D x 35"H

1841 Commercial Cool 8000 BTU Portable Air
Conditioner, Model CPRBO8XCJ Lightly
Used, Good Working Condition, Comes With
Acc. Remote Control, Instructions, 18"W x
13"D x 24"H

1842 Metal With Plastic Shade Floor Lamp, Works,
Great Condition, Base is 10"Diam x 69"H

1843 Invacare Medical Bed With New Set of Rails,
Not Sure if Complete, 36"W x 87"L x 35"H,
Very Good Condition, 5" Thick Foam Mattress

Lot Title

1844 Wood Wall Cabinet, Dark Wood Color, Some
Wear on Finish, Has Two Shelves But One Peg
For Shelf Needs To Be Replaced, Corner Is
Damaged, Good Condition Otherwise, 21"W x
12"D x 30"H

1845 Vintage 1987 Wedding Dress And Veil, Boxed
And Professionally Cleaned, Size 12, Full
Train, Very Pretty, Looks in Very Good
Condition

1846 Sears Lawn Dethatcher, 28"W, Two Rows of
Teeth, Serial Model No. on Underside Of Plate,
With Hitch Pin, 757.2417, Very Good Condition

1847 Stamina 1720 Elliptical Trainer, With Tension
Control, Instrument Panel Needs Batteries,
Works Good, Foam Grips Worn, Overall Good
Condition, 27"W x 48"L x 63"H

1848 Tan Rolling Computer Chair, With Aluminum
Base, Some Paint Wear, Fabric Needs Cleaning,
And TLC, Good Condition Overall, 21"W x
38"H

1849 White Revolving Retail Card Display in Very
Good Condition, Would Be Nice To Use If You
Are Crafter At Craft Shows, 68"H x 20"Sq.

185 Lexmark Photo Ink 90, Box Has Never Been
Opened, Printer Size 4"L

1850 Over The Door Wreath Hanger And Great Lot
of Two Fall Wreaths, Very Pretty Garden Bird
House Scene, Resin Wall Plaque, 10" to
18"Diam

1851 Very Nice Vintage Solid Wood Rocking Chair,
44" x 24" Good Condition With Gold Art Decal
on Headrest, Finish on Arms Is Worn, Has
Scratches

1852 Three Plastic ESP Brand Snowboards, Great
For Beginners, All Plastic Construction, Real
Good Condition, 10"W x 40"L Each

1853 Vintage Wood High Chair, Straps In Good
Condition, Wood Shows Signs of Fading Due
To Use, Table Portion Has Crack 3/4 of The
Way Through, 20"W x 17"D x 40"H

1854 Set of Full Size Pink Sheets, Flat, Fitted, Three
Pillowcases, From Clean Pet/Smoke Free
Home, Good Condition

1855 Antique Oval Back Formal Chair, Highly
Detailed Wood Frame With Mauve Upholstery,
Frame Has Few Cracks And Repairs, Left Side
Loose, Needs Tightening, Good Condition For
Restoration

1856 Vintage Wood Rocking Chair, Seat Has
Splitting, Overall Solid And Sturdy, Needs TLC
Though, Good Condition Overall, 25"W x 36"H
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Lot Title

1857 (18) Vintage Cookbooks, Spiral Bound
Cookbooks, Paperbacks, Community Church,
Fireman, YWCA, Weight Watchers, Pampered
Chef, Most in Good Condition

1858 DP Fit For Life 100 Pro Golf Bag Trolley Steel,
With Hard Rubber Wheels, Folds For Easy
Storage, 12"W x 34"H

1859 Steel Flower Bulb Hole Digger, Cuts 2
1/2"DIam x 7"D Hole Along With Poop
Scooper, 7"W x 32"L Both in Very Good
Condition

186 Weight Watchers Digital Food Scale, Weigh In
Grams or Ounces, Works, Very Good
Condition, 6"W x 9"L

1860 Steel Lawn and Garden Push Cart, Sears 4.5 CU
Ft. Good Condition, Sprayed And Wiped
Down, 30"W x 43"L x 25"H, Not Including
Handle

1861 Great Lot of Seven Garden And Yard Watering
Acc. Untested, Nozzles, Spray Wand,
Sprinklers, Etc. Good to New In Package, 1"W
x 31"L to 5"W x 4"L

1862 Small Fishing Net With Metal Handle, 19"W x
22"L Net, Handle 58" Two Pieces Put Together,
Good Condition

1863 Aluminum Roof Snow Removal Pole With
Built in Aluminum Extension Pole, Great
Condition, Approx. 24"W x 16' Total Length

1864 Mr. Long Arm Applicator Extension Poles
Model No. 0936 With Light Bulb Remover,
Installer, 3' to 6'L End Acc.

1865 Vintage DA Lite Brand Projector Screen 40"W
x 40"H Collapsible Movie Screen, Real Good
Condition

1866 Post Hole Digger, Wood and Metal, Good
Condition, 6"W x 50"L

1867 Professional Grade Landscape Edging, New
Never Used, Two Boxes With 60' Each, Boxes
Have Water Damage But Hasn't Damaged
Edging

1868 Large Beveled Edge Mirror, With Solid Oak
Frame, Wood Finish is Worn, Scratched, Needs
To Be Redone, Good Condition Overall, 36" x
48"

1869 Bimini Top For Boat, Like New, Never
Installed, 77" to 78" Beam, Great For Small
Runabout Or Fishing Boat, 62"H

187 Combo CD, Cassette, AM/FM Radio, Works,
Onn Brand, Very Good Condition, 14"L x 8"W
x 5"H

Lot Title

1870 Garden Sprinkler Adjusts 4' to 8'H, Three Hand
Held Sprinkler Wands, Two Lawn Sprinklers,
Two Hand Pistol Sprinklers, Gutter Sprayer 3'
to 4' Eight Pieces Total

1871 1950's Federal Civil Defense Military Stretcher
Gurney Korean War Era Made By Electric
Machine And Equipment CO. USA, Green
Canvas, Oak Handles, Heavy, Measures 7' to 8'
L x 20" When Unfurled, Good Condition

1872 Propane Standing Patio Heater Missing Top
Heat Reflector Piece, Looks in Real Good
Condition Overall, Untested, As Is, 15"Diam x
80"H

1873 Two Black Steel Plant Hangers, 4'H, 4 1/2
High Plus Gold And Black Flag 18"W x 36"H
Steel, All in Very Good Condition

1874 Set of Orlimar Black Ice Golf Clubs With Bag,
Driver 1 Wood 3 Wood 3 Hybrid 4 Hybrid 5, 6,
7,8,9 Irons, Good Condition, 36" to 43"L

1875 Unique Shape Ironing Board, Metal Frame
With Canvas Cover, Has Rack to Hang
Clothing, Real Good Condition, 57"L x 18"W

1876 Three Piece Home Decor Canvas Wall Prints,
Colors Resemble Autumn Tones, All Great
Condition, 11 1/2"W x 16"H Each

1877 Vintage Folding Metal Child Size Table With
Vinyl Top, Vinyl is Torn, Legs Bent, Fair
Condition, As Is, 24"Sq. x 20"H

1878 Lot of Porcelain Pans, Large Blue Roaster
12"W x 18"L x 11"H With Lid, Two Smaller
White Pans 7 1/2"L x 5 1/2"W x 4"H, Good
Condition

1879 Lionel Train Station Clock With Engine, Coal,
Car Caboose Missing Peg, Plastic in Good
Condition, 9"W x 8"D x 7"H

188 Yak Pak Computer Shoulder Bag, Heavy Duty -
Lots of Compartments, Zippers and Pockets,
Good Condition

1880 Awesome Vintage The Original IQ Tester
Game, Circa 1976 in Good Condition, 6 1/2"W
x 5"D x 1"H

1881 Alvin Drafting Compass Set, Three Piece Set
Plus All Acc. Looks Complete In Storage Case,
Made In Germany, Very Good Condition, 4
1/2"W x 9"L

1882 Saginaw MI 1975 Street Guide Paperback
Booklet, Good Condition, Published By
Fraternal Order of Police Saginaw Lodge 105 #!
Great Ads, From Smoke Free Home, 7 1/2" x 4"
88 Pages
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Lot Title

1883 1960 Brook's Sunoco Service Gas Station
Owosso Michigan Advertising Calendar, Good
Condition Complete 15"H x 9"W Local
Advertising

1884 1936 Dionne Quintuplets, Otten Brothers
American Laundry Advertising Calendar, Very
Good Condition, 11"W x 8"H

1885 1953 Chevrolet 3100 Pickup 1/18 Scale Diecast
11"L

1886 Croquet Set, Has Four Mallets With Stand, But
No Balls, Good Condition, 17"W x 26"H

1887 Pretty Metal Hanging Welcome Sign In Great
Condition, Shows Wheelbarrow With Flowers
And Butterfly, Nice Bright Colors on Black
Background, 16"W x 22"H

1888 Amish Made Oak Golf Ball Display Rack Eight
Shelves Holds 12 Golf Balls, Marble (Boulders
and Shoulders) 32"L x 22"H x 4"D Red Felt
Background Wall Mountable Weighs Almost
14 lbs. Very Good Condition

1889 Three Drawer Desktop Cardboard Box, Sturdy,
Durable, Has Served Me Well For Years, 9
1/2"W x 11 1/2"L x 4"H, Inside is Package of
Black 8 1/2" x 11" 80# Toro Black 200 Sheets
of Construction Paper

189 Aluminum Tripod Velbon Tek 33 New In
Original Box, 20.4"T to 54.9"T

1890 The Music of Disney A Legacy in Song,
Collectors Set of Three CD's and Book, Like
New in Box, 12"Sq.

1891 1930's Boy Scout Bank, Hubley Toy Co. Cast
Iron, Good Condition, 7"H

1892 (17) End Wrenches, 1" to 3/8" About Half Are
Craftsman, All in Very Good Condition, Except
One Was Ground Thin, 13 1/2" To 4"L, In
Useful Tackle Box, 13 1/2" x 6 1/2" x 6"H, Not
Full Set

1893 Antique Official Detective Stories May 1956,
Vintage Large Magazine, Good Condition For
Age, 10 1/2"W x 13"H

1894 Antique Delphos Fuel Can, Two Gallon,
Original Decals, Very Good Condition For Age,
11" x 8 1/2"Diam

1895 3 1/2" Fuller Vise Great Condition, Good For
All Kinds of Uses, 9"L

1896 (30) Seeds, Perennial 4 O'Clock Beautiful
Plants, Plant Now To Have Beautiful Flowers
Well Into Fall Frost, Red, White, Yellow, Pink,
Harvest Your Seeds From These Plants in The
Fall, Good Condition

Lot Title

1897 Large Box of Craft Supplies, Includes
Numerous Spools of Ribbon, Hot Glue Gun,
Beads, Faux Flowers, Spools of Elastic, Great
For Making Masks, Tons of Craft Supplies,
Looks in Very Good Condition, 21"W x 26"L x
17"H

1898 (14) Cookbooks- Hardcover, Slow Cooker,
Joanne Lund, Reader's Digest, Amish,
Chocolate, Southwestern, Very Good Condition

1899 Women's Size 7 Shoes, Teal NIKE Lunarglide,
Worn Fair Condition, Red Vaneli Flats, Purple
Easy Spirit Clogs, Real Good Condition

19 John Zaccheo Picture, Italian Style, Appears
Good Condition - Needs Frame, 28"W x 22"H

190 Light Keeper Pro and Storage Case, Fix
Christmas Lights With The Squeeze of a
Trigger, Very Good Condition In Original
Package 7"W x 10"L

1900 (4) 1 Gallon Cans of Concrete Sealer, Clear
Acrylic Sealer, Unopened, New, Internal
External Satin Clear

1901 (2) Boat/Dock Bumpers, 22"Long x 5"Dia,
Good Condition

1902 Ryobi 20" Cordless Lawn Mower, Brushless
Motor, 40 Volt Lithium, Self Propelled, New in
Open Box, Has Return to Vendor Tag on Box,
22"W x 40"L x 17"H, Comes with Charger and
Battery With Full Charge! TESTED AND
WORKING! CHECK OUT THE VIDEO OF
THIS COOL MOWER!

1903 Cordless Power Tools - 19.2 Volt, All
Craftsman - Two Sawzalls, Skillsaw, Three
Drills, Light, 1/4" Impact Driver, 1/2" Impact
Wrench, Three 19.2 Volt Batteries, No Charger,
Good Condition, All Works Great, Just Needs a
Charger, 10" to 16"Long

1904 These Four Bird Feeders will Look Great in
Many Yard! Enjoy Watching the Birds, Plastic
& Ceramic, 5"Dia x 2"H to 10"Dia x 8"H, Fair
to Good Condition, Ceramic One is Broke

1905 Women's Size Large Short Sleeve T-Shirts for
Summer, About 20 Total, Brand Names Like
Karen Scott, Christopher Banks & Studio Works

1906 Folding Trench Shovel, Great to Keep in Truck
or Jeep, Good Condition, 6"W x 25"L

1907 4 O'Clock Perennial Seeds, (30 Quantity),
Beautiful Flowers - Mix Colors of Red, White,
Pink, Yellow - Plant Now for Flowers that Last
Well into Frost/Fall (Keep Your Own Seed
from These Plants)

1908 (2) Vintage 20" Lawn Mower Blades, New
Condition
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Lot Title

1909 Antique Tin Litho & Wood Baby Crib Toy
Bells Rolling Pin with Mary Little Lamb
Humpty Dumpty Hey Diddle Diddle Woman
Lived in a Shoe. 1940's Era - Great Condition
with Original Plastic Straps to Fasten to Crib,
13"L x 3"Dia

191 Kidde Carbon Monoxide Detector Model
COPP-3, Works But Needs Battery? 4"W x 6"L

1910 Green Coleman Propane Camp Stove, Comes
with All Pieces, Does Work, Outside has Some
Rust, Good Condition Otherwise, 11" x 18"W x
6"H

1911 Tin Full of Vintage Buttons, Good to New in
Package, 7"Dia x 3"H

1912 Davy Crockett Metal Lunch Box, has Rust &
Wear, Hinges are Good, Opens & Closes
Nicely, 9"W x 4"D x 7"H, Good Condition
Overall

1913 Vintage Plumbers Lead Melting Pot Burner,
Steel/Tin, Unknown Working Condition,
11"Dia x 12"H, Good Condition for Display

1914 (2) Matching Set of Mirrors with Plastic Scroll
Frame Work, Both in Good Condition, 20
1/4"W x 32 1/4"H

1915 Awesome "Restrooms" Metal Sign, New
Condition, 16"W x 12"H

1916 Red Gasoline "Full" Sign for "Full Service",
Great Memorabilia, 15"Dia, Good Condition

1917 Gallery Solutions 15" x 15" Frame, "Love -
You - More" Holds Two 4" x 6" Photos, Looks
New, Pet-Free/Smoke-Free Home

1918 Canvas Illuminated Patriotic Picture
"Welcome" has Switch on Sie, 11"W x 16"H,
New in Box

1919 Pflueger Fishing Lures Advertising Oak Frame
with Glass, 8.5"W x 9"H, Real Good Condition

192 Sony Clock Radio, Work, Very Good
Condition, 6"W

1920 Coca Cola Clock (1995), Wood & Glass,
Works, Keep Time, Good Condition, 15"W x 3
1/2"D x 26"H

1921 Wood Framed 14"W x 16"H Vintage Horse
Print by R.H. Palenske & Paperback Book of
Vintage Prints of Drawings or Etchings by
Same, 13"W x 17"H, Good Condition

1922 Metal "All Star" Wall Hanging 8"W x 22"H &
White Laminate Shadow Box, 20"L x 8"W x 4
1/2"D - I Put a Trophy in Shadow Box & Hung
Them Together, Good Condition

Lot Title

1923 Wood Lighthouse Shelf with 3 Pegs for
Hanging Anything, 30"W x 16"H, 8"L Boat
Rental Oar Sign, Very Cute, 9"Long Mini Oak,
Faux Stone Plaque with Lighthouse 7"W x 7
1/2"H, All in Good Condition, 4 Items Total

1924 Buddha Stone Statue, 16"Tall, Wear, Few
Chips, Needs TLC & Paint, Fair Condition, AS-
IS

1925 (7) Cloth/Canvas Belts - Some Have Frays or
Damage, 42" to 47"Long, Fair to Good
Condition

1926 1925 Toy Boat Tail Race Car, Cast Iron,
5"Long, Hubley Toy Company, Good Condition

1927 Cast Iron Parrot Bottle Opener, Hubley Toy
Co., Good Condition, 4"Tall

1928 Vintage Official Detective Stories, Apr 1955,
Probe Her Diary for Xandra's Killer -
Magazine, Some Wear, Good Condition
Overall, 10 1/2"W x 15"H

1929 (2) Steel Logging Chain Hook, Use with 3/8"
Chain, 4 1/2 Total Length, Good Condition

193 Cricut Personal Electronic Cutter, Provo Craft,
Comes With 5 Cartridges and Manual, Real
Good Condition In Original Box, 16"W x 9"D x
11"H

1930 1925 Huber Toy Steam Roller, Cast Iron,
3.5"Long, Very Rare! Hubley Toy Company,
Good Condition

1931 Vintage Pool Balls from the 1950's, Standard
Size, Bakelite? Beautifully Aged, Good
Condition

1932 Vintage Antique Running Board tool Box,
Circa 1920-1930, Includes Assortment of Misc.
Automotive Tools, Some with Script
Ford/Chevy, tool Box, 22"L x 8 1/2"D x 6"H,
Condition Vary from Good to Fair

1933 1940's to 60's Women's Association of the
First Presbyterian Church, Saginaw Michigan
Booklets - Nine Total, All in Good Condition
Out of a Smoke Free Home

1934 3 1/2" Solid Steel Sears Bench Vise, Ready to
be Mounted, Tested & Works, Very Good
Condition, 9"Long

1935 Old Life Magazine Feb. 15, 1937, Good
Condition for Age, 11"W x 14"T, General
Senjuro Hayashi on Cover

1936 Coleman 2-Burner Camp Stove (White Gas),
We Believe it is All Here but Don't Know for
Sure, 17 1/2"W x 11 1/2"D x 4 1/2"H Closed,
Very Good Condition
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Lot Title

1937 Wall Art - Floral Artwork Created Inside the
Frame, Multi-Color, Signed Yates #95/250, 34
1/8"W x 28 3/8"H, Metal Goldtone Frame, Like
New Condition

1938 Roadside Stand with Flower Cart & Pots Metal
Art, 22"W x 13"H, Very Good Condition

1939 Schmidt's Bar Sign with 8 Point Buck in Rustic
Wood Frame, Excellent Condition, 22 1/2"W x
17"H

194 New First Alert Smoke Alarm and Two
Suncutters Car Window Shades 14"W x 18"L

1940 Paper Advertising Bar Sign, Golden Pheasant
Sebewaing Beer in Plastic Frame, Has Pricing
Drawn on it with a Marker, 18"W x 12"H,
Good Condition Otherwise

1941 Schmidt's Bar Sign Buck with Two Does,
Excellent Condition, Rustic Wood Frame,
25"W x 18 1/2"H

1942 Print of Ladies in Greece or Rome, 11"W x
14"H, Good Condition, in Wood Frame

1943 "Corner Time" Print by Artist Bessie Pease
Gutmann in Wood Frame, 13"W x 16"H, Real
Good Condition

1944 Budweiser Wall Mount Light, All Plastic
Construction, Very Nice Condition for Age,
8"Dia x 16"H

1945 Homemade 11-Drawer Wood Bench Cabinet,
Full of Bolts, Springs & Misc. Stuff, Good
Condition Overall, 14"W x 10"D x 16"H

1946 Mini Decorative Washboard, Made of Wood &
Metal, Like New Condition, 8"W x 14 1/2"H

1947 1953 Tin Litho Floor Butler Junior Carpet
Sweeper, Works, Vintage Toy - Rare, Handle is
Wood & has Some Paint Wear. Sweeper Head
Measures 9"W x 6 1/2"D & from Top of
Handle to Floor is About 35"T

1948 Original Vintage Stanley Bailey No. 220 Block
Plane, 7"L x 2"W, Good Condition for Display

1949 Display Picture Wood Frame with Glass, 31"W
x 46 1/2"H, 1 1/2"Thick, Good Condition

195 Ladies Corduroy Button Up Size 1X Jacket By
Relativity In Good Condition

1950 Salmon Fishing Net, Metal Rim/Handle Net,
30" Wide x 4 Feet Handle, Great Condition

1951 Vintage 2-Wheel Barrel Cart, Steel with Wood
Handle, Good Condition, 12"W x 61"L

1952 Sir Bentley Collapsible Storage Bags, 3 Total,
Bath/Bag 12"W x 8" x 4", Carry On Bag 18
1/2"W x 14"H, Luggage Bag 26"W x 7"D x
21"H, Very Good Condition

Lot Title

1953 Mixed Box of Ceramic & Glass Pieces
Including: Candy Bowls, Vases, Coasters,
Flower Frogs, Etc., Loosely Packed, Some
Chipped, Fair to Good Condition, Two 7"T x 3"
to 7"Dia

1954 Large Box of Light Bulbs, Standard, Vanity,
Flood Lights, 60W/75W & More, Good to New
Condition, 16"W x 23"L x 10"H

1955 Lovely & Colorful Vintage Quilt in Good
Condition, Does Have Some Fraying Around
the Edges, 62"W x 68"L

1956 Fruit Box Full of Women's Clothes of Many
Colors & Sizes from Large to 3XL, Many with
Tags Attached Comfortable, Good to New
Condition, Falls Creek, Chic & More, 30+
Pieces

1957 2-Piece Household Goods Lot of a XPress Redi
Set Go Electric Cooker & 2 Pans, Original box,
Never Used, No Manual & Used Conair Foot
Spa in Very Good Condition, Extra Deep Basin,
Double Bubbles, 120V, Tested & Working

1958 (2) Hand Crank Meat Grinder, Universal Brand
#2 Stamping, Cast Metal, Good Condition, Both
in 11"Long

1959 (7) License Plates - Triumph GT6, Two River
Plate, Three 1979 Great Lake State, 1979
Dealer Plate, Show Wear, Fair to Good
Condition, 6"W x 12"L

196 Unique Assortment of Glass Keepsake
Bottle/Jars Including Sandeman Liquor
Decanter In Very Good Condition, 4"H to 11"H

1960 1920's Mr. Moneybags Bank, Cast Iron, 5"Tall,
Hubley Toy Company, Paint is Worn, Good
Condition Otherwise

1961 Vintage WWII German Walther Replica Pistol,
Military Training Movie Prop, Barrel Broke Off
& Needs Repair (Included) Realistic Size &
Weight, Looks & Feels Real, It is Not, 8"L x 1
1/2"W x 5"H, Expensive Item with No Reserve,
Fair Condition, AS-IS, Attempted Repair is
Made with JB Weld

1962 Diecast ERTL Replica 1905 Ford Authorized
Sales & Service Car Truck Bank No. 3233 Very
Nice Condition, Has Light Scuff on Top,
Comes with Key, Measures About 5"L Front to
Back

1963 Xylophone & Case, Wood & Metal Measures
26"W x 11"D, Case is Hard Plastic, Very Good
Condition, No Sticks Included, 28"W x 15.5"D
x 4"H
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Lot Title

1964 Flagstaff Bar Sign Named "Reel Sport" Family
Fishing, Wood Frame, Fair Condition, Sold AS-
IS, Needs Repairs to Backing, Water Damaged
Image, 31"W x 21"H

1965 "Shoot Them & Avoid Trouble" Framed
Winchester Arms Co. Print, Black Americana,
Good Condition, 17"W x 12"H

1966 "Daybreak" Print, Artist is Maxfield Parrish,
15"W x 10"H, Metal Look Wood Frame

1967 Big Wheel Antique Bicycle Wall Art, Metal
with Wood Seat, 20"W x 5"D x 22"H, Very
Good Condition

1968 Vintage & Antique Double Sword & Shield
Decorative Coat of Arms Wall Plaque, Really
Cool, Very Good Condition, 35"W x 42"H

1969 Fondue Pan Stainless & Aluminum in Great
Condition, 10"Dia x 11"H

197 Approx 75-100 Albums Including Genesis;
REO; Cash & More, Also A Stack of 45's,
Many Genres, Good Condition

1970 Beautiful Glass Punch Bowl & Plate, Both are
in Great Condition, No Chips, Plate is 13"Dia &
Bowl is 10"Dia x 8"H

1971 Concrete Seagull Garden/Yard Statue, Won't
Mess in Your Yard, 11"L x 4"W x 8"H, Shows
Wear, Good Condition Overall

1972 Man Made Stone Paperweight Jeep Grand
Cherokee, Statue Says 1,000,000th April
26,1996, 4"L x 2 1/2"H, Good Condition

1973 The List Lounge Glass Mug, 2648 Broadway
Bay City, Very Good Condition, 2 3/4"W at
Toy & 4 3/4"Tall

1974 Aluminum Coleman Griddle, Stove or Grill Top
Use, Works Great, 8 1/2"W x 18 1/4"L, Good
Condition

1975 All Metal Flower Planter Or Storage Container
With (3) Compartments, Galvanized Metal, Has
A Wooden Carrying Handle, Like New, 8"W x
6"D x 5"H

1976 Pool Cue Stick In Black Leather Look (Vinyl)
Carry Case, Worn/Warped - Missing Tip, Fair
Condition, 60"L

1977 (12) Round Jars Vivaplex, 2 oz Clear Glass
With Black Lids, Great For Salmon Eggs, New,
2" Diameter x 2"T

1978 (4) Old Dairy Items, (2) Glass half Pint Bay
City And City Dairy Milk Bottles, (1) Glass
Cottage Cheese Jars 12 oz Joppes Dairy - Chip
On Lid, (1) Glass Cottage Cheese jar No Name
12 oz, Good Condition, ALL 6 1/2"T

Lot Title

1979 (3) Metal Candle Holders With Two New
Candles 4-10" Diameter x 8-13"T

198 Mixture of Late 80's Early 90's Electronic
Hobby Magazines Mostly Comprised of Radio
Electronics, 46 Mags in Good Condition

1980 Oval Beveled Mirror With Oak Frame,
Excellent Condition, Frame Is 21"W x 28"H

1981 Vintage Heddon Fishing Lures Advertising,
Dowagiac, Michigan, In Nice Wood Frame
With Glass, 8"H x 14"W, Very Good Condition

1982 Schmidt's Bar Sign, Rustic, 2 Bucks And Doe,
In Wood Frame, Excellent Condition, 24"W x
16"H

1983 Old Deer Mount - 6 Point, Good Condition For
The Age, Mounted On Wood Plaque, 14"W x
20"H

1984 Barometer - Temp - Hygrometer, Made By
Airguide Instrument Co, Chicago Illinois,
Wood With Gold Tone Accents, 6"W x 20"H

1985 Antique All Metal Sealtest Milk Crate, Holds 6
Bottles, Good Condition For Age, 12"W x 15"L
x 12"H

1986 Set (2) Cut Glass Sealed Lid Canisters, In Very
Good Condition, Great For Nuts, Candy,
Cookies, And More, 4 1/2" Square x 9"T

1987 (30) Perennial 4 O'Clock Seed, Beautiful
Flowers, Plant Now For Lasting Flowers Until
Fall, Mixed Colors, Yellow, Red, White, Pink,
Mix

1988 (1) Vintage Fostoria American Glass Bowl
With 2 Handles, Beautiful Pattern, 13"L x 8"W
x 4"H, Very Good Condition

1989 Metal Prop 45 Cal Handgun Pistol Military
Training Movie Prop, Realistic Size And
Weight Looks Feels Real, Is Not, 8"L x 5"H x 1
1/2"W, Expensive Item With No Reserve! Good
Condition, Could Use New Paint

199 3 Mr Coffee With Pitcher and One Each
Teapot, Black and a White Coffee Warmer,
Believe All Work But Not Sure - As-Is, 11"T to
17"T

1990 Toilet Shaped Coffee Mug - Ceramic, Made By
Big Mouth Toys, Glazing Is Cracking, Good
Condition Otherwise, 5"Diameter x 5 1/2"T

1991 1910 Johnny Griffin Two Faced Bank, Cast
Iron, 3" Tall, A.C. Williams Co

1992 Very Beautiful And Unique Crystal Vase,
Looks Like Basket, Would Look Nice With
Succulent, 4"D x 5"W x 7"H, Very Good
Condition
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Lot Title

1993 Vintage Mino-O-Life, Galvanized Minnow
Bucket, Full Floating 10 Quart, Great
Condition, 9 1/2" Diameter x 9"H

1995 Tony Stewart Picture With Plastic Frame, 14"W
x 11"H, Real Good Condition

1996 DeLaval Cream Separator Oil Advertising, 6"H
x 8 1/2"W, In Nice Oak Frame, Real Good
Condition

1997 Authentic Dale Earnhardt Jr Display, With
Actual Sheet Metal From His #8 Car, With
Certificate Of Authenticity, 21"H x 17"W, Very
Good Condition

1998 Washtub - "Reeves", Metal Galvanized Square,
Good Condition, 20"Square x 11"T

1999 Vintage Metal Grinder Standard - Werk, Made
In Austria, Good Condition, 9"T x 8"W

2 Vintage Buffet/Sideboard With Small Mirror,
Wood - Dark Finish, 2 Cabinets and Shorter
Drawers and a Long Drawer, Good Condition
Overall - Scratches and Finish On Top Has
Crazing, Solid Well-Built, 48"W x 19 3/4"D x
49 1/2"H

20 Young Girl With Geese, Wood Frame, 30"W x
13"H

200 Plastic Toy Garage Set Up With Firestation,
Fire Truck, Tow Truck, Dump Truck and More,
Good to Very Good Condition, For Your Toy
Box or Sand Box, 6" to 10"L

2000 1890 P Morgan Silver Dollar Great Collectible
Condition

2001 Four Pairs Of Import Pierced Earrings, Tigers,
Zebras, Starfish, Bears, All New, Great Young
Look Hypoallergenic

2002 1889 P Morgan Silver Dollar BU Condition

2003 1950 Virgil Trucks Baseball Card Detroit
Tigers, 2 1/2" x 2"

2004 1935 E Blue Seal Dollar Bill

2005 1950 George Vico Baseball Card Detroit
Tigers, 2" x 2 1/2"

2006 $5. Dollar Red Seal Bill, 1953A

2007 Black Flys "Fly Girls" Cosmo Fly Hand Made
Sunglasses, With Case And Bag, Very Good
Condition, 6"L

2008 1959 Topps Baseball Card, Harvey Kuenn
Detroit Tigers, BCCG Graded 7 Very Good or
Better

2009 2000 Republic of Liberia $20. Coin, History of
America Declaration of Independence, 1 Oz.
.999 Fine Silver

Lot Title

201 Cooking Box Lot Filled With Porcelain Pot, Pie
Tins, Bread Tins, Glass Coffee Jar, Cleaver,
Wood Spoon, BBQ Fork, Fair To Good
Condition, 4" to 10"L

2010 Floral Shell Petals And Leather Leaves, Custom
Made on Cream Cord, Great Summer Piece

2011 1923 D Peace Silver Dollar With Lots of Detail

2012 1950 Neil Berry Baseball Card Detroit Tigers,
2" x 2 1/2"

2013 Two Walker Halves, 1937 D and 1936 D Both
VG8 Condition, 90% Silver

2014 Petoskey Stone Liarait Cord Braided With
Silvertone Tips, Very Good Condition, Stone
2"L, Overall 32"L

2015 1945 D Walking Liberty Half Dollar

2016 1974 Topps Pete Rose Baseball Card

2017 1853 Large Cent Very Nice Coin, With Sharp
Details

2018 Rose Alloy Plated Exquisite Necklace, Antique
Rose Coral Teal Blue Fringe, Large 32" Chain,
Lobster Claw Decorative Fringe 4 1/4" x 4 1/2"
Clasp

2019 1978 Topps #707 Alan Trammell Rookie Card

202 Over 75 Record Albums, The Who, Stones,
Steppenwolf, Alan Parsons Project, Over 100
45's, All Spread Over Many Decades, Untested,
As Is, All Look Good

2020 1897 O Morgan Silver Dollar Beautiful Older
Coin

2021 Multi Strand Necklace With Large Chunky
Pendant, Silvertone Abstract 20"L Pendant 5
1/4" x 3" Weighs 9 Oz.

2022 1878 Silver Dollar First Year Silver Dollar,
Nice Coin For Your Collection

2023 1973 Topps Ty Cobb Baseball Card

2024 (16) 1968 Canadian 50% Silver $15. to $20.

2025 New Plated Jewelry Set, Gold Leaf, Blue Bead
Necklace, Large Flower Gather Midway With
8" Stream, Overall 17"L Very Unique

2026 1991 Pro Set Platinum Barry Sanders, High End
Card Graded PSA 9 Mint By PSA, Excellent
Investment

2027 Two Barber Dimes Both Good For Condition
More Or Less, 1912 P and D, 90% Silver

2028 New Elegant Bracelet, Twisted Design, Gold
Plated Cuff Bracelet

2029 1836 Large Cent Nice Patina And Color,
Details, Some Scratching Noted on Obverse
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Lot Title

203 Box Filled With Vintage Vases- Glass,
Ceramic, And More, Misc. Shapes And Sizes,
All Loose Packed, Good to Very Good
Condition, 5" to 10"L

2030 New Jewelry Set Pearl, Turquoise, Red Coral
Simulated, Awesome Set, 32" Necklace, 1"
Pierced Earrings

2031 Three Bright And Clean Dimes, in Extra Fine
40 +/- Condition, 1940, 41, 42 All Plain, 90%
Silver

2032 1997 Stanley Cup Detroit Red Wings, Sun
Time Watch, Not Working, 9"L x 1 1/2"W

2033 1904 O Morgan Silver Dollar, BU Condition,
Great Looking Coin

2034 Authentic Turquoise Coral Necklace, 20"L
Very Good Condition

2035 1903 O Barber Dime in Very Good - 8
Condition, Some Letters In Liberty Are
Legible, 90% Silver

2036 1945 P BO Beautiful Walking Liberty Coin

2037 Electric Rechargeable Pocket Cigarette Lighter,
Made of Metal, 1 1/2"W x 1/2"D x 2 1/4"H,
Blue Color, Some Wear On Paint, With
Charger, USB Cord, 3'L And Changes Color
When Plugged In, Blue Light Comes On
Lighter With Charging, Good Working
Condition

2038 1923 S Peace Silver Dollar, Very Nice Coin

2039 Five Piece Miniature Brass Set, Includes Pair
2"H Candlesticks, 1"H Mortar And Pestle, 2"H
Vase, All Very Good Condition

204 New Sword Display With Black Vinyl Sheath,
Crushed Red Velvet Backing With Tan and
Brown Wood Look Frame, 36"W x 12"D x 4"H

2040 1944 S Walking Liberty Half Dollar

2041 Various Metal Collectible Rock N Roll Pins
From The 80's, Member Your Jean Jacket? Add
To Your Collection With These From Bands
Like U2, Thompson Twins, Bon Jovi, Night
Ranger, ZZ Top, Journey and So Many More!
Also For The Die Hard Collector A Steve Perry
Solo Pin, Very Good Condition For Age, Up to
1 1/2"Diam

2042 1917 Type I Standing Liberty Quarter, Rare
Early Year Date With Lots of Detail

2043 Brasstone Well Fargo Agent Badge, LA Stamp
and Stay CO. Appears in Good Condition For
Age, 1 1/2"D

2044 1922 P Peace Silver Dollar, Nice Condition

2045 Silvertone Camel Zippo Style Lighter, Looks in
Good Condition, No Fluid, 2" x 2"

Lot Title

2046 Two Walker Halves, 1927 S and 1928 S, Both
G4 Condition, 90% Silver

2047 Stamped 1858 South Carolina Silvertone
Plantation Police Badge, Rare, Looks in Good
Condition, 2"Diam

2048 1887 Silver Dollar, Lots of Good Details on
This Very Nice Coin

2049 Brasstone Texaco Gasoline Employee Badge in
Good Condition For Age, 1" x 1 1/4"

205 Box of Canisters, Three Black WIth Stainless
Lids, Stainless Canister With Lid, White Crock
With Utensils, Canister With Cover (Fruit)
Clear Jar With Cover, All Loose Packed, Good
to Very Good Condition, 6" to 12"L

2050 1920 Standing Liberty VG8 Quarter, 1900
Barber Quarter VG8

2051 1937 Metal Advertising Calendar MN Brady &
CO. Insurance Saginaw MI in Very Good
Condition, Local Advertising Piece, 3" x 3"

2052 1898 P Morgan Silver Dollar, Lightly Toned,
Very Nice Coin

2053 2008 Topps Turn Back The Clock Barry
Sanders, This Lot Has Ten of The Same Card,
All Mint, Have Them Graded For Nice
Investment

2054 1907 S Barber Half Condition A Strong Good,
90% Silver

2055 Two 1982 Topps Football Cards Featuring Two
of The Greatest Players Ever, Walter Payton
And Joe Montana, I Got These In Vintage
Unopened Packs, Went Direct To Card Sleeves,
Mint! Have Them Graded

2056 1886 Silver Dollar Great Coin, Lots of Details

2057 Three 2020 Score Football Cards, High End
And Sell Out Fast, Packs of 40 Run $20. I Got
Three Lions- Matthew Stafford, Marvin Jones
Jr. Kerryon Johnson, Mint From The Pack,
Great Investment

2058 1921 Morgan Silver Dollar, Nice!

2059 (113) Different 1978 Topps Baseball Cards,
Includes Andre Dawson Rookie Card, Team
and Leader Cards, No Creases

206 Gamers- Techies! This Box is For You, Netgear
Devices, Over 20 PC Games, Brand New Sports
Camera, Landline Phone, All Untested, As Is,
Looks In Good To Very Good Condition, 7" to
14"L

2060 1921 D Silver Dollar, Last Year Coin, Sharp
Details Present
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Lot Title

2061 1 1/2"L Indian Hide Scraper Stone And Vintage
Hunting Licenses With Back Tag Holder, 1991,
Two 1992, Three 1993, Up to 4"L, Good
Condition For Age

2062 Two Barber Quarters, G4 Condition, 1914 P
and D, 90% Silver

2063 NBA Greats And Future Greats- Jordan, Kobe,
Lebron, Zion, Magic, Wilt, Includes Two
Mosaic Cards Which Are Hot Sellers, Jordan
Sticker, Baseball Card With Jordan and Bo
Jackson, All Good Condition, Protected In Top
Loaders

2064 1880 P Morgan Silver Dollar, BU Condition

2065 Three Vintage Fish Deliars, Two Langley, Sport
Fisher, Two With Boxes, All Very Good
Condition, 4" x 2 1/4" x 2 1/2"

2066 1941 D Walking Liberty Half Dollar

2067 Vintage Imperial Hunting Knife, 5" Blade, With
Leather Sheath, Very Good Condition, Made in
USA, 9 1/2" x 2" x 1"

2068 1922 D Peace Silver Dollar, Nice Collectible
Condition

2069 Heart Rate Health Smart Watch Bracelet, Does
Everything But Talk, Just Couple Weeks Old,
Charge With Computer, Thinking It Needs A
Charger? As Is, 9"L Rubber Band, 1 1/2"Diam
Face, Works

207 Assorted Cement and Drywall Tools- 13"Sq.
Mud Tray, 7"L Trowel, 12" Mud Trowel, 8
1/2"L x 4"W Mud Trowel, Two 4"W x 9"L
Trowel, 4 1/2" x 10"L Trowel, 2 1/2" x 5"L
Diamond Trowel, 6"L Trowel, All Have Some
Wear From Normal Use, Good to Very Good
Condition

2070 1906 S Barber Half LI Letters in Liberty,
Legible, VG-8 Condition, 90% Silver

2071 (20) Angel By Thierry Mugler For Women,
Mini Sprays of Eau De Parfum, .05 Fl. Oz.
Each, New Never Used, Sold in Upscale Dept.
Stores, Great For Travel

2072 1942 Walking Liberty Half, Already Graded by
PCGS As Mint State 61, No Guessing On This
Beauty

2073 (20) Unopened Packs of 1984 Donruss
Champions, All New, Sealed Mint, All Stars
and Hall of Famers In This Series

2074 Three Dimes Clean and Bright in Extra Fine 40
Condition On Average, 1943, 44, 45 All Plain,
90% Silver

Lot Title

2075 (27) Cards Found in Storage, Baseball,
Basketball And Football, All Stars, Mint in
Card Holders, Chipper Jones Rookie, Many
More, Valuable Collection

2076 Two Barber Halves, 1910 S And 1908 O
Condition is AG- 3 on Both, 90% Silver

2077 Two Leatherman Multi Tools, 3"L and 4"L
Style CS, Both Look in Very Good Condition

2078 1986 American Eagle States 1 Oz. Fine Silver
on Back of Coin

2079 Three Gerber Pocket Knives, 4" to 5"L, One
Plastic Cased, All Look Good Condition

208 Nice Lot of Stainless Steel And Aluminum
Includes Set of Two Mixing Bowls, Revere
Ware Pot 4 Qt. Aluminum Bread Pans, Small
And Large, Tea Kettle, Baking Tins, Madeleine
Tin, Good Useable Condition, 8" to 12"L

2080 Six Liberty V Nickels Clear Dates, Nice Coins

2081 Assorted Four Multi Tools, Metal Cased, All
Look In Very Good Condition, Up to 3 1/2"L

2082 Very Nice 1882 S Morgan Dollar in Excellent
Condition

2083 Pair of Cerons 12V 48W Work or Driving 16
LED Lights, 4 1/4" x 4 1/4" Boxes

2084 Partial Roll of 1958 Lincoln Cents and Roll of
1958 D Unc. Cents

2085 Vintage Buck 116 Knife Made In USA, Sheath
Is Worn, Knife Is Very Good Condition, 3 1/4"
Blade, 8" x 2" x 1 1/2"

2086 1902 O Morgan Silver Dollar, One of The More
Desirable Years For Collecting

2087 Genuine Whitetail USA Antler Knife With
Damascus Blade, Sheath, One of A Kind, 8" x
2", Made in Michigan

2088 1909 S VDB Lincoln MS 68 1 Oz. .999 Fine
Copper 1 1/2"Diam

2089 New Damascus Hunting Knife With Genuine
Horn Handle, 5" Blade, 10" Overall With
Sheath, 10" x 2"

209 (9) Heavy Duty Casters, Various Sizes, 5" to
8"Diam, Good Condition, in Heavy Duty Black
Plastic Crate

2090 1932 P Quarter, Very Nice Coin, Great Details

2091 170 Rounds 38 Spec Ammo, Mixed Lot, All
Good

2092 1835 Large Cent Nice Coin With Great Color,
Lots of Detail and Full Date

2093 Lot of 122 357 Mag Silvertone? Brass?
Casings, All Good
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2094 Donald Trump Vote 2020 MS68 Make America
Great Again .999 1 Oz. Fine Copper

2095 Lot of 250 Round 32 S&W Ammo, Mixed Lot,
Good Lot

2096 1920 S Walking Liberty Fine Condition

2097 Ten Pieces Assorted Hard Rock Cafe Metal Pin
Backs, Assorted Sizes 1" to 4"H

2098 1933 Saint Gaudens IN 1 Oz. .999 Fine Copper
MS 70 Copy of This Extremely Rare Date

2099 WWII German Stamp, Rare With Adolf Hitler
On It, Genuine Authentic, Crisp Uncirculated,
1" x 3/4"

21 Metal Vintage Peddle Car, AMF Super Sport,
Rubber Tires, Good Condition For Age, 37"L x
18"W x 19"H

210 Six Gallons Of Premium Quality Wood Stain,
Two Gallons Raincoat Water Repellent, One
Gallon House and Siding Stain, Easy Care
Interior Semi Gloss, All Look in Good
Condition, As Is, 9"H

2100 (3) Outdoor Items: Self Propelled Lawn Mower,
Two Craftsman Weed Whips - Lawn 3.5 hp
Briggs 20" Cut, Older Machine but Runs Well
& Weed Whips Both Need Work, Fair
Condition

2101 (2) Fertilizer/Seed Spreader & Handheld
Spreader, Fair to Good Condition, Ready for
Your Outdoor Needs, Rusty/Needs Cleaning, 18
1/2"W x 36"L x 29 1/2"H

2102 Steel Shepherd Hook with 2 Wings, 25 1/2"W x
89"L, Steel & Basket Hanger 28"W x 48"H,
Painted Black/Good Condition

2103 ORV 20" Cut Lawn Mower, 6.5 hp Briggs &
Stratton Engine, Self Propelled & Mulcher,
Some Wear/Surface Rust, Good Condition, AS-
IS, Untested

2104 Lawn Boy Lawn Mower 6.25 hp, Self Propelled
Mulching Rear Bag Catcher, Easy Start with
Bagger, 22" Cut

2105 Cyclone Fence 65" x 75 Feet on Outside Layer,
One Piece, Little Rust but in Good Condition

2106 (7) Push Mowers for Parts or Repair, Briggs &
Stratton Motors, Six are Poulan Pro & One
Murray, Mostly 21" Cuts, Metal & Plastic, All
Selling for Parts or Repair, Fair Condition

2107 Lochinvar 40 Gallon Hot Water Heater,
Untested, Little Surface Rust on Top Piping, for
Parts or Repair, Sells AS-IS, Good Condition,
18"Dia x 55"H

2108 4-Piece metal Backyard Fire Pit, Surface Rust,
Good Condition, 29 1/2"Dia x 18"H

Lot Title

2109 Troy Bilt Riding Mower, Bronco, for Parts or
Repair, Doesn't Run Currently, Not Original
Motor, Body is in Fair Condition Otherwise, 5'
Long x 3'Wide, Fair Condition

211 Youth Saginaw Spirits Hockey Jersey, Never
Worn, Size Youth- Large- XL

2110 Western 1000 Salt Spreader, Works, 48"W x
20" x 37"H, Plastic & Metal, Some Damage,
Fair Condition, Some Surface Rust

2111 Agri Fab 125 lb Broadcast Spreader, Good
Condition, No Leaks, Surface Rust,
Plastic/Metal Frame, 31"W x 43"L x 31 1/2"H

2112 30" Fire Pit, Heavy Duty Steel with Cover,
30"Dia x 24"H, Fair Condition

2113 Lot of Shepherd Hooks, Green Metal, Good
Condition, Some Surface Rust, Add Some
Hanging Baskets, Great Addition Anywhere in
Your Yard, 64"H

2114 Craftsman & Murray Lawn Mowers, Both Run
but Need Repair, AS-IS, 20" Cut for Murray &
21" Cut for Craftsman

2115 Dark Blue Mongoose "MGX" Bike, 21-Speed,
Full Tires/Good Tread in Good Condition,
Little Surface Rust, Torn Seat

2116 Blue Univega Bike, 13" Rims with Plastic Seat,
Tires Need Air, Surface Rust & Fair Condition

2117 Black Baseball Bounce Back Frame, Comes
with Net (Ripped) & Some Bungees, Could Use
New Net & Additional Bungees, 48 1/2"W x
51"L x 68"H

2118 Wooden Lean Against Your Fence Platform,
Needs Cleaning or to Be Painted, Good
Condition, 38"W x 19"D x 24"H

2119 Smoky Mountain Series Smoker, Rusty Inside,
Rusty Outside, Seen Better Days, Gas Powered
(Propane?), 22"W x 19 1/2"D x 45"H

212 Electric Motor, Works Well, Cord is Weather
Worn, Could Be Replaced, Surface Rust and
Wear, As Is, Good Condition, 10"W x 7"D x
7"H

2120 Screen Room with Poles & Canopy, AS-IS,
Unsure if Complete, Appears in Good
Condition but Sells AS-IS, 32 1/2"Long Poles

2121 Plexiglass Windows/Doors in Wood Frame,
Some Damage to Plexiglass, Fair Condition,
46"W x 46 1/2"H

2122 Intex Pool Pump - Sitting Outside in Summers,
Came from Estate, Untested, AS-IS, Sometime
These Plug Adapters Need to be Replaced, Fair
Condition, 22"W x 4" x 15"H
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2123 Snapper SR1433 Riding Mower with Bagger,
Leaking Oil, Doesn't Run Currently, Needs
Cleaning, Sells AS-IS, Good Condition
Otherwise, Work is Needed, 26" Cut

2124 Patio Table with 3 Chairs, Glass Top, One
Chair isn't Matching, Table is 47 1/2"Dia x
29"H & Chair is 23 1/2"W x 26" x 47 1/2"H,
Surface Rust

2125 (2) Kids Plastic ATV Power Wheels, Little
Wave Needs Cleaning & Orange & Purple
Needs TLC, Untested, AS-IS, Fair Condition
Overall, 14 1/2"W x 24"L x 18"H

2126 (2) Plastic Lounge Patio Chairs, Adjustable,
Some Wear, Needs Cleaning, Fair Condition,
27 1/2"W x 74"L x 21 1/2"H

2127 (4) Wrought Iron Railing Sections, Surface
Rust, Good Condition, 48"W x 35"H

2128 Outdoor Table with 2 Chairs, Hole in Center for
Umbrella Glass Top, Metal on Table & Chairs
could Use Paint, Very Usable, AS-IS, Surface
Rust on Chains/Some Damage on Chairs, Chars
are 20"W x 21"D x 30"H, Table is 32"W x
37"L x 28"H, Good Condition

2129 (2) Pots of Sedum Plants, Easy Grows, (Live
Forever), Healthy & Good Condition, Pots are
6"Dia x 6 1/2"H

213 Five Open And Box Wrenches, Chrome Alloy
Vanadium, 13"L Craftsman 1"Diam, 12"L SK
Tools 15/16", 12"L Armstrong 13/16", 17"L
Williams 1 1/8", 15"L Williams 1", Good to
Very Good Condition

2130 Metal Pan of Hens & Chicks, Healthy, Good
Condition, Pan is 11"Dia x 3 1/2"H

2131 Hens & Chicks in Cement Pot, Healthy & in
Good Condition, Pot is 9"Dia x 5"H

2132 Sedum Plant & One Container of Hens &
Chicks, Healthy & Good Condition, Pot 1 is 6
1/2"Dia x 7"H & Pot 2 is 8"Dia x 3"H

2133 (2) Pots of Lilies of the Valley, Some Healthy,
Good Condition, 6"Dia x 7"H

2134 Rope Hammock - 10 Feet from Steel Ring to
Steel Ring, Approx. 42" Wide in Center,
53"Wide for Wood Support, Needs Cleaning &
Some Wear, Fair Condition

2135 Yard Machine Lawn Mower with Bagger, 21"
Cut, 6.25 hp, Front Wheel Drive, Little Surface
Rust, Untested, Good Condition

2136 Metal & Concrete Umbrella Stand, Good
Condition, Fits 9" Umbrella, Can Spray Paint to
Add Fresh Look to Your Patio Table, 18"Dia x
15"H

Lot Title

2137 (10) Metal Poles, Great for Fences, Use Your
Creativity, Fair to Good Condition, Two are
Brand New, 60"H, Some Surface Rust

2138 (3) Rolls of Wooden Fencing, Many Uses,
Garden, Animal Pen, Snow, Etc., Damaged
Stacks, 18"Dia x 53"H, Be Creative! Fair
Condition

2139 (3) Rolls of Plastic Fencing, Many Uses,
Garden, Animal Pen, Snow & More, Good
Condition, Be Creative! 12"Dia x 55"H, Some
Wear

214 Two Sets of Jumper Cables, Cords Are Good
But Tips Have Rust, Still Work, As Is, Fair
Condition, 10' to 15'

2140 (12) 6 Feet Metal T-Posts, Rusty, Four are
Angle Iron, Fair Condition, Previously Used
Around Garden Area, 78 1/2"H

2141 (16) 8 Foot T-Posts, Rusty, Fair Condition,
Some Rust, Were Used Previously Around a
Chicken Coop, No Longer Needed, 78 1/2"H

2142 (11) Galvanized Fence Posts, with 7 Caps,
Lengths Average 47" to 50"Tall, Dirty/Light
Surface Rust, 1 1/2"Dia, Good Condition

2143 (3) Marble Window Sills, Removed from Our
Old Farmhouse, Two are 3/4"Thick x 5"W x
36"L & One is 3/4" x 5"W x 7 Feet Long, Good
Condition - Just Age Darkened May Need Light
Cleaning, No Cracks

2144 Men's 26" Schwinn Sidewinder 3-Gear 7-Speed
Very Nice Bike, Oversized Seat, Hardly Used,
Sat in Shed & Never Got Used, Little Surface
Rust, Much Due to Health Conditions, Good
Tread, Good Air Pressure

2145 Women's Roadmaster Mountain Bike, Made in
USA, Mountain Pass Brand, 18-Speed, 20"
Frame, Tires Hold Air, Fair Condition for Age,
Good Tread, Rusty Bike

2146 Fire Rate Steel Door - No Door Jamb, Door is
32"W x 79", Good Condition

2147 Weber Gas Grill Platinum Series, Good
Burners, Good Ignitors, It's a "Weber", Good
Condition Overall, 49 1/2"W x 23"D x 44"H

2148 Metal Wheelbarrow, Works, Rusty, Fair
Condition, 25 1/2"W x 57"L x 27"H

2149 (2) Toro Snowblowers for Parts or Repair,
Powerlite - 3 hp, 3.25 hp, Non-Working for
Parts or Repair, Fix Them Up to Resell in
Winter, AS-IS, Fair Condition, Surface Rust,
Needs Cleaning
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215 Black Plastic Stanley Tool Box With Assorted
Screw And Nut Drivers, Crescent Wrenches,
Many Other Tools, 18"W x 8"D x 10"H, Good
To Very Good Condition

2150 2 Piece Metal Fire Pit, Caged Design, Good
Condition, 30"Dia x 19"H, Some Rust from
Weather, Still Very Usable

2151 Toro 4-Cycle 20" Cut Lawn Mower, Good
Compression, Parts/Repair, AS-IS, Good
Condition

2152 Craftsman Push Lawn Mower 21" Cut, Has
Good Compression, Needs Cleaning, Untested,
AS-IS, Good Condition

2153 Cast Iron Bird Bath with Cardinal Accent,
Rusty & Maybe Needs Painting, 20"Dia x 28
1/2"H

2154 (2) Clothesline Poles, Surface rust, 4-String, 52
1/2"W x 87 1/2"Tall, 2 1/4"Dia Pipe

2155 Small Ryobi Tiller for Parts or Repair, Surface
Rust, Fair Condition, 13 1/2"W x 21"L x 45
1/2"H

2156 5.5 Honda Engine Power Washer, No Pump for
Parts or Repair, Engine Runs, Flat Tire, AS-IS,
Fair Condition, 24"W x 23"L x 37"H

2157 Toro Lawn Mower for Parts/Repair, 20" Cut,
AS-IS, Good Condition

2158 Briggs & Stratton for Parts/Repair, 550 Series,
21" Deck, AS-IS, Fair Condition

2159 Craftsman Rotary Lawn Mower, 675 Briggs &
Stratton Engine, Engine Runs Great, Needs
New Cable/Spring for Self Propelled Feature,
Needs Spring for Bag Catcher, Electric Start,
Never Used, Battery Needs Replaced, Great for
Parts or Push Mower, Well Maintained, 21"
Cut, Good Condition

216 Sanborn Air Compressors, Magna Force Air
Tank, Red Metal In Color, Looks Good, As Is,
29"L x 10"Diam

2160 18" Kids Bike, Needs New Inner Tubes, Seat
has Tears, Huffy, Needs Cleaning/Flat Tires,
Fair Condition

2161 12-Speed Women's Road Bike, Blue, Rims are
25", Tires are Worn, Good Air Pressure, Some
Wear, Good Condition

2162 26" Women's Huffy Alpine Mountain Bike,
Good Air Pressure, Good Condition, Sold for
Parts or Repair, AS-IS

2163 26" Schwinn 21 Speed Mountain Bike
Aluminum Comp , AS-IS, Surface Rust, Good
Condition, Good Tread

Lot Title

2164 16" Girls Bike, Overall Good Condition, AS-IS,
Surface Rust, Worn Tread

2165 (2) 26" Front Bike Tires, Good Condition, Good
Tread, Good Air Pressure

2166 Garden Hose Reel, Plastic, 100 Feet 3/4" Hose,
Ames Hose Caddy, 3 Years Old, No Longer
Use, Some Wear/Needs Cleaning, Surface Rust,
Fair Condition

2167 (2) Craftsman Push Lawn Mowers, One with
Bagger, Both Start with Starting Fluid but
Won't Stay Running, Sold AS-IS, for Parts or
Repair, Good Condition, 20" & 21" Cut

2168 Lot of (4) Weed Whips for Parts or Repair,
Brands Like Mac, Weed Eater, Bolens, 58 1/2"L

2169 (9) Pieces of Metal to Repurpose for Your
Project, Various Sizes, 12" to 48" to 80"Long,
Good Condition

217 12V Oil Changer Used For Changing Oil On
My Boat, Looks in Good Condition, With Box,
As Is, 6"W x 6"D x 4"H

2170 Metal Awning 95"W x 27 1/2"D x 31"H, Good
Condition, Has Painted White, Some Scuffs,
Little Surface Rust

2171 100 lb Metal Propane Tank, 13"Dia x 51 1/2"H,
Rusty & Wear, Fair Condition

2172 Cement Column for Bird Bath 17"Dia x 2"H &
Patio Umbrella Stand, 20"Dia Base x 27"H,
Fair Condition

2173 Portable Gas Generator Trailer, Heavy Duty
Steel, Motor Runs, Generator is Missing, 1980
Ford 300 Six Cylinder, Sells AS-IS, Fair
Condition, Needs New Generator, Surface Rust,
5'10"W x 7'6"T x 13 Feet Long

2174 Garner Denver Continuous Use Air
Compressor/Blower, Steel, Electric, Worked
When Removed, Model #EBEQEA, 1755 RPM
Operating Range 40 Min, 125 Max, PSIE, Good
Condition, Little Surface Rust, 36"W x 30"H x
5 Feet Long (Note: Winning Bidder is
Responsible for Loading This Item - Bring
Your Own Lifting Assistance/Fork Truck/Etc.)
Sells AS-IS

2175 Liftmoore Steel Truck Crane, Electric, Worked
When Removed, Model Liftmoore 2700, Light
Surface Rust, Good Condition, 20"W x 8 Feet
Long x 33"H

2176 4 Feet Roll of Metal Wire Fencing, Good
Condition, Approx. 20 to 30 Feet Long
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2177 TUFF BOX Truck Bed Tool Box, About 5 Feet
Long x 21"Wide, Made for a S10 or Ranger
Bed, Will Fit in Full Size Truck but Won't
Hang Over the Side, Used with Wear & Tear,
NO LOCK OR KEY, Still Great to Store &
Keep Stuff Dry, Needs Cleaning, Good
Condition

218 Two Pairs of Leather Welding Gloves, Large
Never Worn, Looks in Good Condition, One
Red, One Brown Pair

219 1/2" Drive Electric Drill, 110V AC, Metal
Aluminum, Works, Fair Condition, 16"L x
10"W

2198 1994 Ford Ranger 4x4 Automatic Pickup
Truck, 212,000 Miles, 4.0 Engine, Runs
Perfect, New Tires, Belts & Hoses, New
Brakes, New Battery, Always Used Valvoline
Full Synthetic Oil, Changed at 3,000 Miles &
Yes it has a Full Tank of Gas!

2199 10' x 30' Storage Unit#21.24 .  There is no
PREVIEW  for this Unit.   Unit Contains what
you see in the pictures!. This Unit will sell AS
IS. After winning bid is paid, please call 989-
892-5371 to make arrangements to pay a $50
cash deposit. This Unit is Located at Easy Self
Serve Storage located at 1403 W. Ridge Road,
Essexville. (which will be refunded when
storage is completely emptied.) NOTE:  There
are no trash receptacles on the premises, all
items must be taken.   Unit must be emptied by
Sunday June 28th or the auction will be
forfeited. Thank you and good luck with your
bidding!

22 (3) Copper Connectors Fittings 3"Diam: Two
Straight Coupling Connectors and One 90
Degree Connector

220 Yellow Pruning Shears With Metal Handles,
20"L Good Condition

2200 Two Ertl Joie Chitwood's Thrill Show Chevy
Chevette Cars 1970's 6"L Plastic in Good
Condition

2201 Adorable Miniature Cast Iron Stove, Great
Condition, 3 1/2"W x 2"D x 2 1/2"H

2202 Art Deco Style Vintage GE Brand Hotpoint
Toaster From 1950's In Very Good Condition,
Tested and Working, So Old You Have to Flip
The Bread To Toast Both Sides, 9 1/2"L x 4
3/4"W x 8"H, Stamped on Bottom, 1150-850W
With 5 1/2" Cord, Bid With Confidence

2203 1915 Toy Jockey And Horse, Cast Iron 5"L
Kenton Toys, Good Condition

2204 14 1/4 Gallons, RV and Marine Water Supply
Systems Antifreeze, Ready To Use, 12 1/2"H

Lot Title

2205 Six Nice Boxes of Clean Childrens Books, 100
Plus, Disney, Aladdin And Beauty & The
Beast, Pop Ups, My Daddy is A Pretzel, And
More, Good To Very Good Condition

2206 New Open Box Essentials Ceiling Fan 52"
Three Light, Bright Nickel Finish, Metal and
Wood, 10"W x 20 1/2"L x 9"H Box

2207 Commercial Fire Extinguisher Model, HI SA80
ABC, Looks Good, As Is, Reading Full 21"H

2208 20 lb. Propane Tank, Feels Like It Still Has
Propane In It, 18"H x 12"Diam, Looks in Good
Condition

2209 Two Miter Box Hand Saws, Metal Blade With
Wood Handle, Light Rust Could Be Cleaned,
Powercraft Needs Screws, Otherwise Good
Condition, 14" and 16" Blades

221 Orange 50' Extension Cord, Indoor or Outdoor
Use, Damage Free, Very Good Condition

2210 (19) Bethlehem Chapter No. 105 Eastern Star
Booklets 1936- 1981 In Very Good Condition
Out of Smoke Free Home From Saginaw MI,
Great Geneology Info

2211 Limited Edition 1990 Matchbox NFL Antique
Truck, Detroit Lions New in Package, 3 1/4"L

2212 Three Coleman Lanterns- Two Gas, One
Propane, 14" to 19"H, As Is, All Look Good

2213 Four Vintage Avon Bottles- Four Are Full of
Wild Country, Two Gas Pumps, One Train,
One Lantern, 5 1/2" to 9 1/2"L or Tall

2214 No Liquor Served Framed Sign, 11 3/4"W x
6"H, Wood Frame With Glass

2215 Display Formed Frame With Glass, Authentic
Dale Earnhardt Race Used Sheet Metal From
His #3 Car, With COA, 21" x 17", Good
Condition

2216 Vintage Wood Asian Bird Cage, Very Good
Condition, 10"W x 8" Base x 16"H

2217 Beautiful Country Scene House on River, Oil
Painting With Wood Frame, Great Condition,
37 1/2"W x 1 1/2"Thick x 39"H

2218 Coke Sign, Should Light Up, Needs New
Ballast, Bulb is New, 20"W x 5"D x 9"H,
Needs Cleaning, Otherwise Looks Good

2219 Metal Dolphin Wind Dazzler, 11"W x 13"H,
Some Rust and Wear, Otherwise Good
Condition

222 Tool Shop Plastic Handle Shorts Spade Shovel,
Wood Shaft, Metal Blade, Good Condition
Overall, 26"L x 6"W
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2220 Wood Framed With Glass Mason Duck Decoys
Advertising Detroit MI, 9"W x 5 1/2"H, Very
Good Condition

2221 SInclair Gasoline Plastic Frame With Glass
Advertising, 10"W x 8"H

2222 Awesome Vintage Wiedemann Beer Heavy
Cardboard Box, Originally Held 12 Bottles,
Good Condition, 12"W x 8 1/2"D x 8"H

2223 New Hess Toy Truck and Space Shuttle With
Satellite, 15"W x 5"D x 3 1/2"H Box

2224 Loppers With Wood Handle, 27"L in Good
Condition

2225 (30) Seeds of Perennial 4 O'Clocks, Plant Now
to Have Beautiful Flowers All The Way Into
Fall, Frost Season, Red, Yellow, White, Pink,
Harvest Your Own Seeds From These Plants in
The Fall

2227 Two Vintage Saws With Wood Handle and
Metal Blade, Good Condition, 28 1/2" and 29"L

2228 Detroit Stove CO. Advertising Axe Cast Iron,
8"L Carrie Nations Prohibition, Axe Out The
Whiskey, Very Good Condition

2229 Tool Box and Four Vise Grips, Various Sizes
From Approx. 6" to 10" All Works and Are
Ready To Use, Good To Very Good Condition,
15"W x 7"D x 5 1/2"H

223 17 1/2 Feet of Metal Chain With Hooks, Heavy
And Strong, Looks in Good Condition, Light
Surface Rust

2230 Spring Sign, Wood and Metal, Very Good
Condition, 27"H x 5"W

2231 Vintage Lot With Washboard, Old Aluminum
Coffee Pot, Old Glass Milk Jug, Cheese Grater,
Bread Toaster, Fair To Very Good Condition,
Great Decor, 6 1/2" to 19"

2232 Children's Toy Rockets That Launch The Tips,
Plus Super Heroes From The 1960's, They
Have Holes In The Bottoms For Pencils,
Superman, Flash, Robin, Indians in Canoes,
Good To New Old Stock, 1" to 10"H

2234 (30) Seeds of Perennial 4 O'Clocks, Plant Now
to Have Beautiful Flowers All The Way Into
Fall, Frost Season, Red, Yellow, White, Pink,
Harvest Your Own Seeds From These Plants in
The Fall

2235 1920's Newfoundland Dog Bank, Cast Iron, AC
Williams Casting Co. 5 1/2"L, Very Good
Condition

2236 1960's Charlie's Lunch Restaurant Saginaw MI
Calendar, Vintage in Good Condition,
Complete Local Advertising, 10"W x 17"H

Lot Title

2237 Two Vintage Racing Helmets, Red Bell Mojo II
Believe to Be Size 7, White is Vintage 1960's
Racing Helmet Comet Deluxe Nesco Original
Leather Lining Size XL, Some Wear, Foam
Inside is Disintegrating Otherwise Good
Condition

2238 New Black/Brown Wrought Iron Bathroom
Caddy, Never Used, 12"W x 5"D x 24"H

2239 Metal Gold And Black Wall Art, 12"W x 26"H
Light Scratches in Good Condition

224 Black & Decker 1/4" Drill NO. 7004 Type 1
Drill Has Short Cord, So 8' Extension Cord is
Included, Tested In Good Condition, 8"L

2240 Wood Frame With Glass, "A Close Call" Print
Bear in Cabin, Artist Philip R. Goodwin, 15"W
x 11"H, Very Good Condition

2241 4th of July Wreath, 21"Diam, Very Good
Condition

2242 Wood Weathered Look Birdhouse, Rope
Hanger 11"H x 12" x 11 1/2", Bird Painted On
Each Side, One Side Needs, Some Repairs
Otherwise Good Condition

2243 Matching Set of Signed Floral Prints, Gold
Wood Frames With Glass, 19"H x 15"W Each,
Signed A Melion

2244 Love Shelf Wood With Two Coat Pegs, Good
Condition, 36"W x 5 1/2"D x 6 1/4"H

2245 Fantastic Sunkist Oranges Wood Crate, Very
Good Condition, 26"W x 12"D x 12"H

2246 Vintage City Dairy Playtime Milk Jug, Great
Graphics, Just Needs A Bath, Otherwise Good
Condition, 9"H

2247 Early 1900's Toy Paddlewheel Riverboat, Cast
Iron 7"L AC Williams Iron Casting Co. Rusty
Otherwise Very Good Condition

2248 1930's Sitting Cat Bank, Cast Iron 4"H, Hubley
Toy Co. Just Dusty From Age, Overall Very
Good Condition

2249 1960's How to Build A Fallout Shelter and
Related Information Booklets, Brochures, From
Non Smoking Home, Good Condition

225 Propane Turbo Torch, Hose And Regulator
Comes With Two Tips, A Large T-5 And T-3
This Just Needs A New Adapter For The Newer
Gas Grill Tanks, Rubber, Brass and 12' Hose,
14"L Torch End, As Is, Looks in Good
Condition

2250 Brass Nautical Compass WF Stanley & CO.
London England, 3"L Looks in Very Good
Condition
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2251 1915 Toy Tractor, Cast Iron 4"L, Stamped
Arcade Toy Co. Good Condition, Just Wear
From Age

2252 Really Cool Vintage Fire Extinguisher, General
Fire Guard Quick Aid With Bracket To Hang,
Metal in Good Condition, 13" x 3"

2253 Vintage Skotch Ice Dry Ice Freeze Cans, Two
Packs of Four, For Camping, Boating, Picnics,
Lunch Boxes, Ice Chests, Refreeze or Reuse,
Great For Use or Display, 4 1/4"W x 4 1/4"D x
4"H Packages

2254 Awesome Phillips 66 Cast Iron Sign, Like New
Condition, 3 1/2"D x 5"W x 9 1/2"H

2255 Vintage 1935 Wall Calendar With Advertising
For Sam C. Andres, Ann Arbor MI, Tear on
Corner Otherwise Good Condition and
Complete, Four Digit Phone Number 14"H x 10
1/2"W, Pages Have Pockets For Bills, Receipts,
Etc. Great Old Piece For Your Collection

2256 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Westinghouse Generator Model WH7500E
7500/9000 Watts, Looks Good, Starts Good,
Runs Good, Makes Electricity, Comes With
Cover, Oil Funnel, Tool Kit Manual and
Owner's Hour Log, Bought New in 2014, No
Longer Needed, I Bought A Whole House
Generator, 28"L x 21"W x 26"H Weighs 200 lb.
This Generator is Made in The USA
<B>***SELLS WITH
CONFIRMATION***</B>

2257 RZF Rod and Reel, 5'6" Good Condition

2258 Wood Craftsman Auto Creeper, "Strong" Steel
Wheels Roll, Solid, 16"W x 36"L Good
Condition

2259 Steel School Cabinet, One Adjustable Shelf
Inside, Just a Little Paint And It Will Look
Great, 36"W x 15"D x 28"H

226 Holmes Heat Blaster Space Heater, 9"W x 4"D
x 13"H, Looks in Good Condition, Metal
Housing, Great For Campers, Small Rooms, As
Is

2260 Steel School Cabinet, Two Adjustable Shelves,
(Missing One Clip) Little Paint And Will
Mount to Wall and Look Great, Good
Condition, 48"W x 15"D x 29"H

2261 Plant Stand Metal Heavy, Folds For Easy
Storage, Holds Six Pots, Good Condition, 40"H
to 16"W

2262 Snow Shovel and Three Canes, One is Carnival
Barkers Cane, Fair to Good Condition, 33" to
46"L

Lot Title

2263 Cool Primitive Cabinet, Perfect For She Shed,
Greenhouse, Workshop, Your Use, Four
Shelves, 22"W x 15"D x 99 1/2"H, As Found,
Needs TLC- Paint or Leave As Found

2264 Professional Grade Landscape Edging, New
Never Used, Two Boxes With 60' Each x 5"H,
Boxes Have Water Damage But No Damage To
Edging

2265 Steel Shelf Unit, Three Shelves Inside, Great
For Garage Or Shed, Good Condition, Just
Dusty, 43 1/2" x 12 1/2"D x 69"H

2266 Metal Entrance Door In Frame With Keys,
Good Condition, 36"W x 79"H

2267 White Six Panel Interior Door, Works Great,
Gold Hinges And Door Knob, Very Good
Condition, 32"W x 1 1/2"Deep x 80 18"H

2268 White Six Panel Interior Door, Wood- Hollow,
Works Great, Gold Hinges And Door Knob,
Very Good Condition, 32"W x 1 1/2"Deep x 80
18"H

2269 White Six Panel Interior Door, Wood- Hollow,
Works Great, Gold Hinges And Door Knob,
Very Good Condition, 35 3/4"W x 1 1/2"Deep
x 80 18"H

227 Vintage Skilsaw 7 1/4"D Circular Saw, Metal in
Good Condition, 11"L   Update, Works.

2270 Silver Screen Door With Frame, Works Great,
Chain And Springs, Hinges Included, 31 1/2"W
x 79 3/4"H x 1 1/2"Thick

2271 Quaker Vinyl Replacement Window, New
Vinyl Never Installed, 27 1/2"W x 61 1/2"H

2272 Six Thermal Pane Glass Doors, From Sliding
Doors, Approx. 36"W Four Single Pane
Windows Approx. 72"H x 26"W, 69"H x 23
1/2"W, 33"H x 24 1/2"W and 25 1/4"W x 32
1/2"H

2273 1" IPS Underground Yellow Polyethylene Gas
Line 24'

2274 (11) Ash Lumber, All 1" Thick, 10"W x 5'5"L
Nice Wide Boards

2275 Pair of Cut N Jump Premium Water Skis, Kept
Inside, Very Good Condition, Be The "Uncle
Buck" of The Lake This Summer, 66"L

2276 Vinyl Replacement Window New Never
Installed, 27 1/2"W x 61 1/2"H

2277 Wood Door, Two Panes, One Frame Missing
From This 12 Pane Beauty, Good To Fix or
Reuse or Repurpose, 32"W x 79"H

2278 Wood Door With Some Scratches And Wear,
Overall Good Condition, 29 3/4"W x 79 1/4"H
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2279 Hanging Wood Ladder With PVC Pieces
Inside, Good Condition, 16"W x 3 1/2"D x 44
1/2"H

228 Four New Open Pair Sears Kenmore Vacuum
Bags, Model #50688, 7"W x 15"H

2280 Steel Exterior Door With Brass Door Knocker,
Some Wear, Overall Good Condition, 32 3/4"W
x 79 1/4"H

2281 Glass Exterior Door With Frame, Metal and
Glass, Works Great, 35 1/2"W x 1 3/8"D x 79
1/4"H, Good Condition

2282 Two Wood Doors With Single Pane Glass, 30
1/8"W x 80 1/4"H, Good Condition

2283 Two Shovels, Garden Rake, Two Flower Bed
Cultivating Tools, Snow Shovel, Fair to Good
Condition, 35 1/2" to 60"H

2284 22' Extension Aluminum Ladder, Slides Good,
Good Condition

2285 (13) Ash Boards, Five 7 1/2" x 5'5", Seven 8
1/2"W x 5'5"L Small Boards For Craft Projects

2286 (8) Lawn Decorations, Be Happy Bee,
Welcome Sign, Metal Star, Garden Angel, Two
Flying Angels, Garden Lady, Flag, Angel,
Planter, Bird Feeder, Mostly All Wood, Good
to Very Good Condition, 8 1/2" to 58"H

2287 Berkley Hot Rod 6' Medium Light Rod With
Shimano FX 1000 RA Reel, Both in Good
Condition

2288 Two Children's Folding Camping Chairs, With
Side Tables, One Needs Top Back
Sewn/Repair, Otherwise Good to Very Good
Condition, 24"W x 13"D x 21 1/2"H

2289 Vintage Mid Century Twin Size Bed, Wood
Head, Foot Board With Steel Rails, Little Rust
On The Rails, Wood Shows Age, Good
Condition, Approx. 41"W x 78"D x 35 1/2"H

229 Farmington Series Battery Operated Tools 18"V
In Case, Work But Battery Doesn't Hold
Charge, Red and Grey Color, Good Condition,
16"W x 15"D x 4"H

2290 Tonneau Cover- Vinyl and Metal, 5'W About
62"L Off GMC Canyon in Good Condition

2291 Two Metal Sign Holders, Black In Good
Condition, 22 1/2"W x 53"H

2292 Vinyl Replacement Window New Never
Installed, 27 1/2"W x 61 1/2"H

2293 White Six Panel Door Interior Door, Wood and
Hallow, Works Great, Gold Hinges and Door
Knob, Very Good Condition, 32"W x 1 1/2"D x
80 1/8"H

Lot Title

2294 (9) Tine Fish Spear, 8"W x 94"L Steel With
Cover, Good Condition

2295 Quaker Brand Vinyl Replacement Window
New Never Installed, 27 1/2"W x 61 1/2"H

2296 (12) New Red Oak Boards, All 1" Thick, Three
5"W x 8'L, Two 8"W x 8'6"L, Four 8 1/2"W x
8'L, Three 10 1/2"W x 7'7"L

2297 Guide Series Advantage 9'0 Medium Heavy
Action, GA 902 MCH, Line Weight 12-25 lbs.
Lure Wt 3/8- 3/4 Oz. Very Good Condition

2298 Two Bundles Of New Craft Pallet Wood, Each
Bundle Has (15) Pieces, Total of 30 Pieces,
Approx. 3 1/2"W, Approx. 47"L

2299 Mystery Cooler Full of Many Cool Items, Have
Fun! 12"W x 18"D x 13"H

23 Antique Horse Yoke In Good Condition For
Age,, Wood/Metal, Nice Display Piece, 37"L

230 Two BSX Weld Jackets, Blue Size XL, New
100% FR Cotton

2300 50 Plus Books, Hardcover and Paperbacks,
Children's Fancy Nancy To Disney, Ten in The
Bed, Lucky Stars, Delphi 2 And More, Some
Wear, Good To Very Good Condition

2301 Mystery Box What Will You Find? Bid, Bid,
Bid To See! 12"W x 16"D x 14"H

2302 Harper Collins Italian College Dictionary,
Hardcover in Very Good Condition

2303 Three Hardcover Editions of The Black Man in
America By Florence Jackson, 1791- 1861,
1877- 1905, 1905- 1932, Some Wear in Overall
Good Condition

2304 Nice Spiral Bound Version Of A Century of
Glass Toys By Mary Louise Stanley, Lots of
Great Info, Good Condition

2305 Teeth A Cambridge Manual in Archaeology By
Simon Hillson, Paperback in Very Good
Condition

2306 New Sealed In Plastic Hardcover Book- Copy
of Growth Company, Dow Chemicals First
Century, By EN Brandt

2307 Vintage 1965 Copy Of Tom Sawyer Detective
By Samuel Clemens From Companion Library,
Nice Book To Read or Display, Hardcover in
Good Condition

2308 Large Hardcover Book From Life Extension
Disease Prevention and Treatment Expanded
Fourth Edition, Good Condition

2309 Two Books By Taylor Branch On American In
The Years Hardcover Book At Canaan's Edge
1965-68 And Paperback Pillar Of Fire 1963-65
Both in Very Good Condition

44/111

08/07/25 06:06:45



Lot Title

231 Two Black Plastic 12V Battery Boxes, Both
Look in Good Condition, 16"W x 9"D x 12"H

2310 Little Folks From Etiquette Town, 1927 By
Laura Rountree Smith, Great Little Antique
Book To Read or Display, Hardcover Book in
Good Condition

2311 The New Holistic Health Hand Book, Living
Well in New Age, From Berkeley Holistic
Health Center, Paperback Book in Good
Condition

2312 Paperback of "Hail To The Candidate"
Presidential Campaigns, From Banners To
Broadcasts, By Keith Melder, Good Condition

2313 New Paperback "The Stoner's Coloring Book"
Features Trippy Designs, Fun Scenes, No
Pictures Have Been Colored, 10"Sq.

2314 Two Nice Decorative Wall Art Pieces, Wood
Frame With Glass, Floral 13"W x 11"H and Old
Pottery 22"W x 12"H, Clean and Hang in Good
Condition

2315 2010 US Road Atlas State Farm Edition,
Paperback in Like New Condition, 11"W x
15"H

2316 Four Hand Crafted Wood Inlay Pictures, Made
in The Mid 1970's, By EO Newbert, From
Pet/Smoke Free Home, Very Good Condition,
13 1/2"W x 16"H

2317 Michigan County Atlas Paperback in Like New,
11"W x 1/2"Thick x 17"H

2318 Let it Snow Wood Yard Decoration, Super Cute
in Good Condition, 24"W x 28"H

2319 Wall Shelf Display For Your Favorite
Collections, 48" x 48" Could Easily Be Cut
Down If You Want it Smaller, Very Good
Condition, Each Slot is 2 1/2" Space, 256 Slots

232 Orange Damage Free 25' Grounded Outdoor
Extension Cord

2320 Antique Milk Can With Some Rust But Solid,
Top of Lid Says Briggs or Driggs, 13"Diam x
24"H

2321 Wooden Box With Horseshoes For Handles,
Contains Eight Other Antique Horseshoes, Two
Old Throwing Shoes, Good to Very Good
Condition, 14 1/2" x 5 1/2"H x 7 1/2"D

2322 Three Hand Saws, Unmarked Hack 19"L
Dissiton 23 1/2"L and Superior 28 1/2"L Good
to Very Good Condition

2323 Two Vintage Touch Tone Phones, One Pink
and One Cream, Look in Good Condition,
Untested, As Is, Both 9"L

Lot Title

2324 Two Crocks- White 2 With Anchor (Cracked
Otherwise Good Condition) 9"Diam x 9 1/2"H,
Brown Crown 5, 12 1/2"Diam x 13 1/2"H,
Good Condition

2325 Vintage Rolling Rock Extra Pale Bar Mirror
Wood Frame in Very Good Condition, 48"W x
24"H

2326 Cast Aluminum Western Theme Weathervane,
31"H Arrow is 21"L, N Is Broken Off, Some
Paint Wear, Overall Very Good Condition

2327 Antique Bow Saw, Very Good Condition,
32"W x 1"Thick x 27"H

2328 Wooden Stool Like New Handmade 12"W x
9"D x 8"H

2329 Hat Eddie Bauer Light Felt Size XL Water
Repellent, Crushable, New in Box, Never
Worn, 13"W x 15 3/4"L x 5"H

233 New Worthington Premium Silver Solder,
95.6% Tin, 4% Copper, .4% Silver, 3"Sq.

2330 Beautiful Assortment of Vintage Langley Made
in England, Stoneware Plates Plus Tea Coffee
Cups and Saucer Set, 3" to 10"Diam

2331 Three Beer Steins, All Purchased In Germany in
2003, "Old Germany" 11"H x 4 1/4"Diam
Domex Geschenk Manufaktur Gmbh in
Germany, "Germany Deutschland 8 1/2" x 4
1/2"Diam Made By Domer, "Bier 1st
Gesmundo" 9 1/2"H x 3 1/2"Diam Original
Thewalt, All Unused

2332 Vintage Steel Dean Foods Milk Crate, Solid
and Strong, Little Wear, Overall Very Good
Condition, 13"W x 13"D x 11"H

2333 Sinclair Opaline Motor Oil Advertising, Oak
Frame With Glass, 10"W x 6 1/2"H

2334 Vintage Wall Mountable Metal Match Holder,
Good Condition, 2 3/4"W x 3"D x 5"H

2335 Wood Framed "A Bee's Paradise" With Glass,
Hand Colored Photo Signed Wallace Nutting,
15 1/2"W x 10 1/4"H

2336 NY Rangers Jersey Plaque Formed Wood,
Some Light Surface Scratches, 36" x 12"H,
Good Condition

2337 Foam BF Goodrich Tire Sign, Good Condition,
Great For Collectors! 36"L x 2 1/2"D x 9"H

2338 Large Metal Decorative Pumpkin, 30"W x
28"H, Very Cute in Great Condition

2339 Nice Wood Mount For Your Home, Morning
and PM Hooks, 18"W x 16 1/2"H, Includes
Wine Box With Corkscrew and More, 15"W x
5"D x 4 3/4"H, Good To Very Good Condition
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234 Antique Brass Finish Door Knob Comes With
All Parts Required, Silver In Color, As Is Looks
Good Condition, 7 1/2"W x 6 1/2"H

2340 American Steel And Wire Co. 100 lbs. Barrel,
Common Wire Nails Cleveland, Very Good
Condition, 10" Dia x 17 1/2" H

2341 Two New Bulldog Avon Decanter After Shave,
Avon Water Pump, Two Avon Pony Post,
Mustang, Wild Mustang Pipe Deep Woods
Cologne New in Box, Avon Firm Grip Wild
Country Aftershave New in Box, 5 1/4"L Box
to 10"H

2342 Six Piece Terra Cotta Coaster Set With Funny
Designs, 4 3/8"Diam

2343 Antique Horse Leveler, This Has The Look!
Good Condition, 48"W x 3"D x 8"H

2344 (25) Solar Lights, Landscaping, Needs
Batteries, Parts or Repair, Glass, Plastic, Fair
Condition, 20"H Counting Spike

2345 Four Professional Mics, Four Wind Screens,
Four Goosenecks, Three Cables, Four Stand
Mounts, Sounds Great, 7 1/2"L to Several Feet

2346 Computer Cables, Geeks Dream! Wide Variety
of USB, Fire Wire, Ethernet Wire, Works
Great, Huge Collection of Misc. Cables, 12V
Adapters, Extensions, Good To New, 2 1/4"L to
Several Feet

2347 Box of Misc. Power Bricks, Plastic/Wire, Huge
Variety of 12V, 9V, Etc. Looks Good, As Is, 2'
Plus

2348 Three Pairs of Ladies Fashion Shoes- MIA
Binder Twine and Brown With 4" Wedge, Size
7, Worn Four Times, Nine & Co. Two Tone
Brown High Heel Shoes, 4 1/4" Heels And 5/8"
Toe Size 8M, Worn Few Times, Charlotte
Russe High Heels Size 7, Brown And Black
Size 8 Leopard Look, 5 1/2" Heel With 1 1/2"
Toe, New Never Worn, Three Pair of Shoes In
Very Good to New

2349 Religious Christian Nativity Ornaments,
Ceramic And Chalkware, Fair Condition, Minor
To Major Chips On Most, 5" to 8"L or Tall

235 (25) New Swagelok Brass Male Elbows, 3/80
Tube X 1/4"Diam Male Pipe

2350 Three Stack Mystery Boxes- 16"W x 13"D x
13"H, 12 1/2"W x 10"H x 21"D, 12"W x 4"H x
9 1/2"H, Bid To Win On These Boxes!

2351 Two Stacking Mystery Boxes, 13"W x 13"D x
9"H and 12 1/2"W x 19 1/2"L, What Kind of
Mystery Is Inside?

Lot Title

2352 Two Huge Boxes of Assorted Record Albums,
Many Big Names, Kenny Rogers, Johnny Cash,
Big Names, Approx. 150, Records Look Good

2353 Mystery Box- Vintage To New, From Moving
Sale, 13"W x 16 1/2"D x 13"H

2354 Crossbody Purse Hot Pink and Black, 7"H x
9"W, 26" Drop On Strap, Three Outside Zipper
Pockets, Inside Zipper Pocket, Top Zip Closure
in Very Good Condition, Also Small Zip Wallet
ID Pocket, Four Credit Card Slots, Zip Top For
Cash!

2355 Stained Glass Hummingbird Window Hanging,
7"H x 4"W

2356 Two Pink Stained Glass Candle Holders, Glass
Bell With Flower, Two Pasta? Glass Canisters,
Two Floral Candle Holders (One Top Broken)
Otherwise Good Condition, 3" to 9 1/4"H

2357 Red Leather Look Storage Bin, Two Drawers,
Needs Packing Tape Removed Otherwise
Looks Good, 7"W x 7"D x 18"H

2358 Blush Color Leather Like Purse, 18"W x 11"D
x 6 1/2" Bottom, 9" Shoulder Strap With Tassel
Accent, Double Zipper Makes For Super Wide
Opening, Outside Zipper Pocket, Inside Zipper
Pocket, Two Slat Pockets, Good Condition

2359 New Tupperware Cooler, Soft Side Tropical
Fabric, 10"Diam x 17"W x 13"H

236 Metal Grease Gun With Rubber Hose, Works,
Fair Condition, Has Paint on Outside, 16"L x 2
1/4"Diam

2360 Two Piece Shutter Style Wall Decor Piece,
Village Scene Rustic Look, Very Good
Condition, 14"W x 22 3/4"H

2361 Red Truck Solar Yard Stake, 36"H, All Metal,
New

2362 Butterfly Wind Chime Plastic and Glass?, Very
Good Condition, 21"H x 5"D

2363 Michigan State Collectible Pennant, Looks in
Good Condition, 12"H x 30"L

2364 Dragonfly Metal Wind Chime, Good Condition,
27"H x 7"W

2365 Wall Hanging Cool Looking Letter "B"
Wrapped in Twine, 9"W x 12"H

2366 20"L Cherub Wind Chime, All White Ceramic,
Good Condition

2367 Four Framed Lighthouse Prints, One Portraits,
Wood With Glass, Good To Very Good
Condition, Three 21"W x 17"H, 21"H x 17"W

2368 House of Lloyd 1990 Tea Party Dolls in
Original Box, Good Condition, Porcelain, 10"W
x 11"D x 6 1/4"H Box
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2369 Green Glass Vaseline Criss Cross Butter Dish,
Very Good Condition, 3 1/4"W x 6 1/2"L

237 Five Fix a Flat Items- All Feel Mostly Full,
Look in Good to Very Good Condition, 9"H, 12
Oz. Can

2370 Set of Vinegar and Oil Cruets, Cute Hot Pepper
Design, No Chips or Scratches, Glass and
Metal, 12"H

2371 Beautiful Depression Glass Serving Dish in
Miss America Pattern, Very Good Condition,
10 1/2"W x 6 1/2"D

2372 Beautiful Depression Glass Serving Dish in
Miss America Pattern, Very Good Condition,
12"W x 9"D

2373 Three Gorgeous Divided Depression Glass
Dishes, Miss America Pattern, Very Good
Condition, 9"Diam

2374 Two New in Box Memorial Wreaths, Pink and
Purple, 10"Diam

2375 Purple and Peach Cotton (T-Shirt Knit) Night
Gowns, New Size 3X, Little Dots and Lace,
Amondo Paige Brand

2376 Gorgeous Vintage Oil Lamp, Very Good
Condition, 3"Diam x 10 1/2"H

2377 Antique Matched Set of Bone China, Porcelain
Figures, No Chips or Cracks, Both 8 3/4"H,
Comes With Bone China, Hand Painted "Royal
Japan" 5"H x 3 1/2" Bowl, No Chips or Cracks,
Good to Very Good Condition

2378 New S7 Edge Wallet And Phone Case in One, 3
1/4"W x 6 1/4"L

2379 Five Decorative Tile With Felt Back Coasters, 4
1/4"W x 4 1/4"D

238 Micro Shop Vacuum One Gallon With Two
Attachments And Wall Mounting Bracket,
Extra Bags, Works Great, 9"W x 10"D x 8"H,
Looks Good Condition

2382 Two New In Box Memorial Wreaths, Purple
and Orange 10"Diam

2383 Approx. 20 Can Cup Doilies, Hand Made,
Pretty Colors, 4"Diam

2384 Ne'Qwa Art Trio Ornament Hanging Stand
Metal New Without Tag, Dark Brown 17"H

2385 White Cubby (32) Cubbies, Great For Display
Piece, Fair Condition, Needs Cleaning, 4'L x
4'H x 13"Deep

2386 Framed Robert Wood Print of Painting of The
Grand Tetons, Measures 28"H x 40"L Signed

2387 New Old Stock Tabletop Ironing Board, 12"W
x 32"L

Lot Title

2388 Plastic Framed Hardboard Print Of Old Farm
Barn And Silo With Heavy Clouds, Schultz 65,
44"W x 32"H Good Condition

2389 China Cabinet Two Pieces Top and Bottom,
Wood Oak Veneer, Glass in Doors, Shelves in
Good Condition, Few Scratches, 50 3/4"W x
16'D x 82"H, Top Piece Has Light, 29"H
Bottom Unit and 53"H Top Unit

239 Challenger Wrenches 1/4" to 1 1/8" Chrome
Vanadium, Looks in Good Condition

2390 (2) Five Blade Wicker Style Ceiling Fan Lights,
Great For Sunroom or Anywhere, Works Good
Condition, Look Great, Approx. 48"Diam

2391 Four Matching Oak Dining Chair Nice
Restoration Project or Use Them As Is, Arms
Loose on One, Looks Good, 17 1/2"W x 17"D x
33 1/2"H

2392 Four Stacking Metal Banquet Chairs, With
Padded Vinyl Seats, Good Condition, 17"W x
17 1/2"D x 33"H

2393 Old School Desk 25"W x 30"D x 26 1/2"H,
Little Rusty Could Use Paint, Desk Works
Good, Some Wear Sticker on Top, Good
Condition

2394 Two Razor Scooters 24"L x 30"H, Handle Can
Be Adjusted Up or Down, Good Condition

2395 Throw The Ball in The Toilet Fun Game, Good
Condition, One Side of Frame is Broke, 18"W x
26"D x 22"H

2396 Covered Twin Size Foam Sleeping Pad, Great
For The Tent or Dogs, 32"W x 70"L

2397 Formed Wood With Glass Stereo Cabinet,
24"W x 16"D x 45"H, Little Wiggly in Good
Condition

2398 Vacuum Lot- Bissell Powerforce Compact
Thoroughly Cleaned, Used Only Few Times,
Like New, Broom Vac, Both Power Up, 41" to
49"H

2399 Small Restaurant Style Table Formica Top and
Metal Pedestal in Good Condition With Some
Wear, 18"W x 30"D x 30"H

24 Pipe Wrench, Ridgid 24", Good Condition

240 S Hooks Made Of Steel- 15 Size 2 1/2"L x 1
1/4"W And Two Much Smaller I Found, You
Decide What You Want To Use Them For!
Like New

2400 Three Tier Plastic Shelf, Some Yellowing,
Sturdy In Good Condition Overall, 32"W x
12"D x 33"H
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2401 Mitchell Vintage Folding Table, Wood and
Metal, 4'L x 18"W x 29"H, Fair Worn
Condition

2402 Hand Made Bench With Dovetail Joints, Made
From 100 Plus Year Old Rafter From Building
on Center Ave. Solid Piece of Art, Good
Condition Overall, 34"W x 10"D x 17"H

2403 Homelite Chainsaw Case Need Cleaning, 17"L
x 12"W x 13"H, Black Plastic in Good
Condition

2404 Antique End Table, Leg Detail With Metal
Claw Feet, 15 1/2"W x 25 1/2"L x 19"H, Top
Painted Black, Good Condition Overall

2405 Craftsman 33CC Weed Wacker Missing Air
Cleaner Cover, Straight Shaft, For Parts or
Repair, As Is, Good Condition Overall, 67"L

2406 Glass Top Coffee Table Made From 100 Plus
Old Rafter From Building On Center Ave. This
Is A Piece of Art, 27"Sq. x 19"H, Glass
Scratched But Good Condition Overall

2407 Oreck XL Commercial Vacuum, Need Belt,
Runs, For Parts or Repair, 12"W x 45"H

2408 Two Smaller Bar Stools, Needs Cleaning From
Storage, Good Condition, Black Vinyl With
Swivel Steel Base, 15"Diam x 17"H

2409 Absolutely Beautiful 1976 Schwinn Suburban
Five Speed, Brand New Tires and Tubes, 22"
Frame Wheels 27" x 1 1/4" American Made
Schwinn Quality, This Bike Needs Nothing
Except You to Pedal It! Ready To Ride, Very
Good Condition

241 Three New Metal Swagelok 1/2"D Tee
Connections, 316 SS/Tube, 3"L

2410 Metal and Vinyl Office Chair With Wood
Arms, 21"W x 21"D x 33"H, Good Condition

2411 Danforth Anchor 15 lb. Metal Galvanized,
Good Condition, 28"L x 21"W

2412 Solid Wood Five Drawer Chest Dresser, As Is,
Missing Knobs on Top Drawer, Needs TLC,
Good Condition For Age, 31"W x 16"D x 45"H

2413 Composite Double Bowl Sink With Faucet,
Good Condition, 33"W x 23"D x 8"H

2414 Matching Pair of Vintage End Tables, Blonde
Formica Tops With Brown and Gold Accents,
16"W x 27 1/2"L x 22 1/2"H, Minor Wear, Real
Good Condition Overall

2415 Storage Bin on Wheels, (8) Wood Bins With
Metal Frame, Used In Garage, Needs TLC,
Minor Repairs, Fair to Good Condition, 19"W x
28"L x 76"H

Lot Title

2416 Six Gold Sturdy Stackable Vinyl Chairs With
Steel Frames, Great For Garage Parties,  19"W
x 17"D x 33"H, Good Condition

2417 Two Chairs, Fabric Seats And Back With Wood
Frame, Sturdy in Good Condition, Small Nicks
in Wood, 23"W x 27"D x 45"H

2418 Two Lawn Chair Cushions, 21"W - 67"L, 21"W
- 66"L, Needs Cleaning, Not Torn, Good
Condition Overall

2419 Brown Fabric Lift Chair, Fabric is Bit Worn
And Has Small Stains, Needs Cleaning, Good
Condition Overall, 37"W x 44"H  Update,
Tested And Works Good.

242 Assortment of Nylon Bungee Cords With
Plastic And Metal Ends, Approx. 36" to 56"L,
Good to Very Good Condition

2420 White Composite Bathroom Sink With Faucet,
Looks In Real Good Condition, Approx. 26"W
x 19"Deep

2421 10' Guide Advantage Dipsy Diver Pole, GA
1002 H-DD Heavy Action, Line Wt. 12-30 lbs.
Lure Weight 3/8 to 3/4 Oz. Very Good
Condition

2422 Awesome 1979 Schwinn Suburban Five Speed,
Front Freewheel System Allows You To Shift
Without Pedaling, Very Good Condition,
Tires/Tubes Are Good, Bike Is Ready To Ride,
Includes Eclipse Seat Bag, 24" Frame, 27 x 1
1/4 Wheels

2423 Baby Trend Sit and Stand Stroller, Good
Condition Overall, No Tears in Fabric, Unsure
if Complete, Needs Cleaning Up A Bit, 18
1/2"W x 43"L x 40"H

2424 Cuckoo Clock by Cuckoo Mfg. CO. Made in
Germany, Wood In Good Condition, Untested,
As Is, Looks Complete, 9"W x 11"H

2425 Two Door Faux Wood Storage End Table, Top
is Water Damaged, Fair Condition, As Is,
27"Sq. x 18"H

2426 Vintage Hedstrom 12" Hard Rubber Tire
Children's Bike, 1950's, Unique Find, Nice
Patina, Good Condition For Age

2427 Pack N Roll Plastic and Metal 15"Diam x 17"W
Collapsible Dolly, Plus Wood Magazine Rack,
Both Show Wear, Good Condition Overall,
11"W x 18"L x 16"H

2429 Heavy Duty Bar Restaurant Table, Metal
Pedestal, Formica and Wood Trim, Good
Condition, Wood Has Worn Edges, Needs
Refinishing, 30"W x 24"D x 30"H
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243 Metal Professional Type Mouse Trap, Multiple
Catch Trap By Ketch All, Very Good
Condition, 8"W x 6"D x 10"H

2430 Heavy Duty Bar Restaurant Table, Metal
Pedestal, Formica and Wood Trim, Good
Condition, Wood Has Worn Edges, Needs
Refinishing, 30"W x 24"D x 30"H

2431 Wood Brochure Stand Three Shelf Unit With
Wall Mount, 28"W x 5"D x 36"H, Good
Condition

2432 Great Selection Of Tools For Drywall, Mud
Mixer 48" T-Square, 4' Pole Sander, Sand
Paper, 2' Square, 4' Level, Dewalt Drywall
Screwdriver, All Good Condition

2433 Kerkau Five Drawer Solid Wood Chest, Blonde
Natural Finish, Some Scuffs and Scratches,
Good Condition, 29 5/8"W x 16"D x 44 7/8"H

2434 Brice Vintage Sewing Machine in Cabinet,
Attachments and Acc. In Drawers, Foot Paddle
But Has Been Converted To Electric,
Mahogany Cabinet Scratched, 34 1/2"W x 18"D
x 31"H, Untested, Good Condition Overall 

2435 Bathroom Oak Vanity, Includes Sink and
Faucet, Great for Remodel, Drawers Work
Well, Good Condition, 31"W x 22 1/2"D x 33"H

2436 Oak "White Clad Simmons Hardware"
Microwave TV Cabinet With Cupboard And
Swivel Top, Good Condition, Some Scuffs and
Scratches, 22"W x 16 1/4"D x 27 3/8"H

2437 Metal Over The Toilet Three Tier Shelf, Minor
Rust Spots, Good Condition Overall, 24"W x
11"D x 69"H

2438 Sanyo Mini Fridge, With Mini Freezer Section,
Compact Design, Working, Great For Small
Spaces, Low Usage, Came From Summer
Cottage, 18 1/2"W x 18"D x 33"H, Powers On -
Tested At 1Bid - Gets Cold

2439 Solid Wood Baby Crib By Stork Craft,
Beautiful in Very Good Condition, 27"W x
52"L x 48"H With 6" Thick Mattress

244 New 500 Piece Bag of Yellow #18- #12
Electrical Splint Connectors, Wire Nuts

2440 Oak Bookcase With One Adjustable Shelf, Real
Good Condition, 32"W x 10"D x 30"H

2441 Laminate Cabinet With Countertop Piece on
Top, Missing Drawer, Door Needs Attaching,
Frame Coming Apart, Fair Condition, As Is,
38"W x 25"D x 40"H

2442 Single Pendant Light Fixture, Bronze Finish
With Frosted Glass, Good Condition,
Adjustable Up to 28"L, Glass 6 1/2"Diam

Lot Title

2443 Little Tikes Art Desk, Cleaned And Sanitized,
Works, Good Condition, 39"W x 26"D x 22"H

2444 Four Drawer Chest Dark Brown Laminate,
Drawer Glider Damaged, Scratches and Nicks,
Fair Condition, 35 1/2"W x 18"D x 45 1/4"H

2445 (8) Boxes of Good To Very Good Books,
Precious Moments Boys Keepsake Cross 4 1/2"
x 8"H, Just Under 200 Novels, Stories, Non
Fiction Books For Summer Reading, Authors
Include Tom Clancy, Mary Higgins Clark,
James Patterson, Iris Johnson, Patrick Cornwell,
Jane Kirkpatrick and More

2446 12" Audiobahn Subwoofer Mounted in 19"L x
16"W x 15"D, Carpeted Wood Cabinet, Tested
and Working, Was Taken Out of Car That Was
Recently Sold, Pumps Beefy Sound, Bumpin,
Ain't That Somethin! Very Good Condition

2447 Wood End Table Unit in Fair Condition, Does
Have Some Water Damage, Some Stains On
Top, Legs Wobble, Wheels Roll Smooth, As Is,
17 1/2"W x 25"L x 20"H

2448 Wood Lift Top Coffee Table, Top Lifts Up to
Make Higher, Unit is On Wheels, Has Two
Cigarette Burns on Top, Stains, Wear, Etc. Fair
Condition, As Is, 27"W x 48"L x 16"H

2449 Soft Side Cooler With Hard Plastic Liner 10"W
x 14"L x 12"H, Adult Size Folding Camp Chair,
Soft Nylon Fishing Pole Case 36"L, All Items
Show Wear, Have Condition Issue Like Broken,
Non Working Zippers, Small Tears, Etc. Fair to
Good Condition

245 Three New Pair Black Stallion Homex Lined
Leather Welding Gloves Size XL

2450 Vintage Airline Console Radio Record Player,
Repurpose For End Table, Solid Wood, Doesn't
Work, Good Condition Otherwise, 28"W x
18"D x 20"H

2451 Laminate Wood Look TV Stand, With Two
Door Base Storage On Casters, Top Bowed,
Scratches Etc. Good Condition, 28"W x 16"D x
30"H

2452 Gray Folding Umbrella Style Baby Stroller,
Easy To Pack and Go, Real Good Condition,
13"W x 36"L

2453 High Mesh Back Adjustable Office Chair, Good
Condition, 16"W x 37"H

2454 Two Laminate Table Tops, 23 1/4"W x 36"L x
1 1/4"Thick, Great For Office or Retail, Minor
Flaws, Good Condition Otherwise
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2455 Three Plastic Little Tikes Five Drawer
Organizers, Two Drawer Organizer With Top
Bin, Some of the Drawers Are Damaged,
Contain Mostly Nails, Some Screws, Etc. Fair
to Good Condition, 7"W x 8"D x 10"H

2456 Nine Drawer Oak Dresser, With Large Tri Fold
Mirror, All Drawers Work Smooth, Very Good
Condition Overall, 72"W x 19"D x 30"H and
56"W x 42"H

2457 Vintage Full Length Lounge Chair, Yellow
With Aluminum Frame, Very Good Condition,
Good Webbing, Three Way Adjustable, Could
Use Good Cleaning, Approx. 19"W x 72"L

2458 Older Craftsman Leaf Blower For Parts Repair,
32CC 170MPH, Recoil No Good, Bottom is
Taped, Fair Condition, As Is, 39"L

2459 Faux Wood Grain Particle Board Closet Storage
Unit, Good Condition, Doors Need Adjusted,
33"W x 24"D x 60"H

246 Four New Repair Sticks, Fix Wiz, Looks In
Good Condition, 6"L

2460 Beverly Hills Floor Runner Luxury With Extra
Soft Touch Unique Six Color Frame, Clean and
Use, Great Shape From Smoke/Pet Home 23"W
x 84"L

2461 Hon Black Metal Two Drawer File Cabinet,
Few Minor Paint Defects, From Transport,
Otherwise Very Good Condition

2462 New Gibraltar Large Capacity Plastic Mailbox,
12"W x 22"L x 9 1/2"H

2463 Vintage Arrow Hart Pull Out Switch
Combination Box, Brand New In Box, Great
For Garage or Shed, 8"W x 4"D x 17"H

2464 Great Set of (9) Fabric Folding Organizer Bins,
Fold For Easy Storage New In Package, Opened
To Get Sizes, 15"Sq. x 7"H To 14"W x 30"L x
7"H

2465 Lot of 50 Plus Plastic Plant and Flower Starter
Crates, All in Good Condition, 3 1/2"W x 4"L
to 10"W x 21"L

2466 HP Desktop Computer 17"L x 7W x 15"H,
Hard Drive Removed, Metal In Good
Condition, i5 Core, Working

2467 Six Plastic Burlap Style Bags, Use For Garden
Veggies Like Potatoes, Carrots, Etc. Good
Condition, 15"W x 29"L

2468 Vintage Fluorescent Ceiling Light, Globe Has
Flowers Around It, Glass And Metal in Good
Condition, 13" Round x 8"H

2469 Open Mystery Box From Moving Sale, All
Kinds Of Goodies, 15"W x 21"L x 12"H

Lot Title

247 Trickle Charger 120V 60 HZ 25W 15VDC
500MA Tested, Looks Good, 20'

2470 Five Tier Plastic Shelving Unit In Real Good
Condition, 38"W x 18"D x 75"H

2471 Fish Pitcher 7"H, Wood Step Stool 7"W x 10"L
x 7"H, New in Box Whale Spoons, Set of Four,
Good to New In Box

2472 Three Vintage Antennas- Rembrandt Antenna
5"W x 15"H Plastic Base, Alliance Tenna
Rotor, Heavy Plastic 4"W x 4 1/2"L, Plastic
3"W x 13"H, Needs Cord Repair, Worn, Etc.
Fair to Good Condition

2473 Cookie Storage Jar With Wood Top and Stand,
Wood Cheese Plate Genuine Teakwood Made
By Dolphin, Longaberger Pottery Bowl Made
in USA, 4 1/2"Diam x 3 1/2"H To 9"W x 9"D x
11"H, Very Good Condition

2474 Ten Vintage Electrical Clothing Irons, All
Untested, Various Styles and Sizes, All Cloth
Cords, Some Show Wear, Rust Etc. Fair to
Good Condition, 7" to 10"L

2475 Spy Camera- Brand New Rechargeable And
Never Used, All Ready to Start Spying, Except
SD Card, You'll Need One of Those, 5 1/4"L
Box

2476 Five Indigo Vision Security Cameras, 6" Round
x 5" Thick, Metal And Plastic, Good Condition

2477 Dell Optiplex GX620 PC, Working, Hard Drive
Was Removed, 7 1/2"W x 17"L x 16"H, Plastic
and Metal in Good Condition

2478 Panasonic Omni Movie VHS Recorder With
Acc. and New Battery, Works Good With Case,
20"W x 17"D x 5"H

2479 Boston Electric Pencil Sharpener, Very Good
Condition, 6"L

248 Misc. Hole Saws- Pliers, Assorted Tools, Metal
Construction, Good to Very Good Condition, 2"
to 8"L

2480 Two Vintage Walkie Talkies, One Realistic
Brand, One Maxon, Both Have Damaged
Antennas, No Chargers, Fair Condition, As Is,
7" to 8"L

2481 Moen High Rise Kitchen Faucet, Needs Sprayer
And Hose, End With Screen, Fair Condition, As
Is, 11"H

2482 Steel Lufkin 50' Chrome Clad Drop Plum Tape
From Retired Machine Shop, Very Good
Condition
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2483 HP Laserjet 4250N Printer, Was Pulled From
Working Office, Works Great, Prints Very Fast,
Can Be USB Or Network Printer, New
Cartridge, Available Also in Auction, 15"W x
16"D x 15"H

2484 Lenovo Thinkcentre Computer, Hard Drive
Removed, Working, Metal and Plastic, Good
Condition, 7"W x 16"D x 16"H

2485 Sony DVD Player Model #DVP SR21OP
Comes With Cords And Remote, Looks in
Good Condition, As Is, Untested, 10"W x 8"D x
2"H

2486 Dayton Power Strip, Like New Condition,
Model #3W211, Measures 4'L

2487 Propane Torch Tip, 6 1/2"L Good Condition,
Tip Slightly Dent

2488 Two Dell Laptop Sleeves, New in Box, 16"W x
11"H

2489 Samsung 40" LCD TV Was Said to Power Up,
But Has Issues, Looks in Good Condition, For
Parts or Repair, As Is, #LN37A45OCID

249 Tubeless Slime Super Duty Sealant 15 Minute
Smart S Pair With 12V Air Compressor, Great
To Keep in The Trunk of The Car, 8"W x 4"D x
7"H, Looks Like New

2490 (11) DVD's- Seven Never Opened, Broken
Bridges, Flicka, Shall We Dance, New in Town,
Blindside, Miracles From Heaven, Brokeback
Mountain, The Proposal, Manchester By The
Sea, Nights In Rodanthe, Marley And Me, Very
Good Condition

2491 HP Desk Computer, Hard Drive Removed,
Working, Good Condition, 7"W x 17"L x 15",
i5 Core

2492 Box Lot Packed Full of Misc. Plastic Children's
Toys, Cars, Pony's, Action Figures, Etc. Good
Condition, 2" to 14"L

2493 Box of 150 Plus White and Manila Envelopes,
9"W x 12"L New Unused

2494 (15) Paperbacks- Authors Are Susan Wiggs,
Debbie MaComber, Romance Women's
Fiction, Good Condition

2495 12"Diam Rival Crockpot, Two 16"Diam Plastic
Divided Serving Trays, Sunbeam Rotisserie
Roaster 10"Diam x 13"H, Look Good
Condition  Update, Both Tested And Work.

2496 (5) Misc. Electric Laptop Charge Lot Travel
Charger, Universal Charger Ultrabook
Adapters, Several Sizes, Good to Like New in
Box, 5" to 7"L

2497 Big Mystery Box Filled Up Full With Misc.
Items, 21 lbs. Of Mystery! 15"W x 19"L x 11"H

Lot Title

2498 Boy's Rain Jacket Black and Hooded Fleece
Lined Jacket Navy, Both Medium Size 8,
Wonder Nation, Very Good Condition

2499 Box of Misc. Hand Tools, Good Selection Of
Various Hand Tools, Including Caulk Gun,
Hand Snips, Screwdrivers, Tape Measure Etc.
There Is Some Wear, But All Working
Condition, 4" to 16"L

25 Vintage Royal Doulton Books, Collectors Book
#3 and #11 From 1969, Color Photos, Toby
Mugs & Figurines, Rare Books, Plus 14
Hummel Posters From Evans, All Framable, 9 x
12, Very Good Condition

250 Stay Safe With This Kiddie ABC Fully Charged
Fire Extinguisher With Wall Mount, Puts Out
Chemical Trash And Electrical Fires, Looks In
Good Condition, 14"H x 3"Diam

2500 Take A Trip Through Time With This Neat
Little Mystery Box, Fun For All Ages In This
One, 15"W x 10"D x 7"H

2501 Ten Boy's Summer Clothing, T-Shirts, PJ Set,
Plus Shorts With Button Up Shirt (Shaun
White) Size 8 Oshkosh, Minecraft, Wonder
Nation, Children's Place, Good Condition

2502 50' Fire Hose Looks in Real Good Condition,
Great For Display or Your Use, 2" Threaded
Couplers

2503 Walleye Ice Fishing Rod and South Bend Reel
Combo Starter Kit, Never Opened, 24"L

2504 Antique Swifts Pure Lard Tin, 20"H x
16"Diam, I Put A Plastic Over Label To Protect
It, Real Good Condition For Age

2505 Five Gallon Steel Gas Can, Military Style Good
Condition, No Leaks, Nice Old Piece of
History, Mount on Your Trail Jeep, 6"W x 13"L
x 18"H

2506 Steel Shelf Made For Most Roller Tool Boxes,
16"L x 18"W, Little Paint and It Will Look
Great, Good Condition

2507 Vintage Metal Tool Box, Wizard C Pat. No.
161360 Regd. 1951, Good Condition For Age,
14 1/2"W x 7 1/2"D x 6"H

2508 Three Nylon Rifle Cases, 48" Trekker Scoped
Rifle Case Item 02886755 Very Good
Condition, Have Been Cut And Sewn, 33"L x
10 1/2"W, Says 48" On Tag Only Measure 33"L

2509 New Old Stock Table Tennis Set, Ping Pong,
Four Paddles, Net, Balls, Handles Have Few
Flaws, Scratches, Etc. 12"W x 16"L

251 New Roll of .63 Stainless Steel Wire 5 Lb. Roll,
Malin Company Wire, 4"H x 4"Diam
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2510 Two Vintage Galvanized Steel Watering Cans,
Comes With Glass Watering Bulb, Approx.
8"W x 16"L x 15"H

2511 Box Lot - Italian Alabaster Jewelry (No Top)
Dish, Vintage 1880's Ceramic, Opium Ice Pipe
(Broken But Repaired) New Cilantro Self
Watering Grow Kit in Jar, Navy Leather
Treatment, Arnart Hand Painted Figure
(Chipped) Fair to New, 4 1/2"Diam to 7"H

2512 Vintage Sidewalk Edger, Planet Jr. #2, Metal
Cutting Wheel 6" Still Works Good, Solid
Wood Handle, Still Has Writing Graphics,
Good Condition Overall, 46"L

2513 Light Up Emergency Exit Sign, Use Battery
Backup or 110 Power, Good Condition, You
May Need This For Your Shop? 12"Sq.

2514 Vintage Five Gallon Metal Gas Can 50 Years
Old, Good Condition, No Leaks, 17"H

2515 (7) Books About Baseball Vintage Paperback
and Hardcover, All In Good Condition,
Opening Day, Ty Cobb, Etc.

2516 Rusty Vintage Medicine Cabinet, Beveled
Mirror, Has One Glass Shelf, Silvering Of
Mirror Is Damaged, Fair Condition, 16"W x
5"D x 20"H

2517 Vintage 1966 Coleman Model 502 Heater,
Good Condition, As Is, 11"H x 6"Diam

2518 Vintage Sears Craftsman Drill Bit Sharpener
Attachment, #900.66800 Very Good Condition
in Original Box, 6"W x 12"L

2519 Vintage Wood And Metal Drill Brace With Bit,
Ratcheting Feature Doesn't Work May Need
Oil or Repair, Still Works, Good Condition,
17"L

252 Like New Rubber Mallet With Wood Handle,
14"L x 4"W

2520 Three Halloween String Light Dracula,
Pumpkin, Ghost, May Have Missing Globes,
Plastic and Untested, Fair To Good Condition,
Approx. 20'L Each

2521 Box Lot of Toys- Small Plastic Boats,
Lightsabers, Truck and Tin Metal Football,
Game Board (No Pieces) Fair to Good
Condition, Up to 15"W x 26"L

2522 Box Lot Filled With Misc. Electric Wire and
COAX Cable, Small Short, Left Over Pieces
And Approx. 30' Of COAX, Fair to Good
Condition, As Is

Lot Title

2523 Approx. 150 Plus Music CD's- Awesome
Wood Case, Artists Like- Travis Tritt, Mary
Black, Bruce Cockburn, And Many More, All
Good Condition to Very Good Condition,
Untested, As Is

2524 Box Lot Of Purses- Six From Victoria's To
Rosetti Notebook, Bag of Costume, Children's
Jewelry, Bracelets, And More, 3" to 11"L

2525 Large Tote With Lid Filled With Misc. Kitchen
Items From Estate, Pots, Pans, Rib Stand For
Grill, Etc. 19"W x 31"L x 15"H, Good
Condition Overall

2526 K&L Ceramic Bermast Bowl 9"Diam, Mugs
And Jugs- Hand Painted Ceramic (Chipped)
Alaska Wind Chimes Bells, Bird And Flower
Pitcher 9"H, Green Glass Decorative Jar 4"H,
Crystal Light Cover 7"H, Fair to Very Good
Condition

2527 Antique Leather Doctors Bag By Schnell
Emdee Bag, Top Grade Cowhide, Awesome
Piece of Past, Good Condition, 6 1/2"W x 15"L
x 10"H

2528 Heavy Duty Homemade Tool Cabinet With Key
and Lock, Was Made to Set on Tool Box At
Work, 20 1/2"W x 11 1/4"D x 23 1/2"H, Sheet
Metal and Tube Steel, Good Condition

2529 Vera Bradley Tote- Like New Retired Print
Cocoa Moss, 14 1/2"W 13"H, 13" Handle x 4"
Bottom, Toggle Closure, Three Inside Pockets

253 New Plug N Jumper Cable, Plugs Into Cigarette
Sockets, One Car To Another, Easy To Use, 5
1/2"W x 8"H

2530 Silver Wheat Dishes, Johann Haviland Bavaria
Germany, Gravy Bowl, Mugs, Saucers Bowls,
40 Plus Pieces, Most In Very Good Condition,
3"Diam- 9"W x 13"L Couple Are Chipped

2531 Steel Design Plant Stand, White With Very
Little Rust, Overall Good Condition, 15"D x
18"H

2532 Antique Sperti Inc. Suntan Lamp, Model P100
Early 1950's, Tested and Works, Very Good
Condition, Includes Original Booklet, 10 1/2"W
x 5"D x 4"H, Has Momentary Switch Only
Works When Held On

2533 Metal Necklace Stand With Eight Arms, Good
Condition, 15"W x 18"H

2534 Small Metal Two Pot Plant Stand, 8" Pot
Opening, Minor Rust in Good Condition
Overall, Could Work For Dog Bowls Too, 9"W
x 20"L x 10"H
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2535 Nine Anchor Hocking Low Ball Glasses, Two
Jack Daniels Low Ball Glasses, Very Good
Condition, 3"Diam x 3 1/2"H

2536 Glass Pitcher With Leaf Pattern, Molded Into
The Back, Almost 13" Very Good, No Chips Or
Marks

2537 Vera Bradley Tote Retired Print "Camellia" 13
1/2"H x 12"W x 4"D, Handle Drop 12" Toggle
Loop Closure, Three Inside Drop in Pockets,
Very Good Condition

2538 Indoor Outdoor Flameless Candles, Two 2", 4",
6"H, All Battery Operated, Good to Like New

2539 (13) Pieces of Glassware, Various Casseroles,
Vintage Pyrex, Corning Pieces, 5" to 8"Diam
Up to 8"W x 13"L, Very Good Condition

254 Like New 15 Piece Allen Metric Hex Key Set,
7"W x 8"H

2540 White Wicker Shelving In Good Condition,
Four Shelves Are Removable, Has Some
Unraveling On Side Towards Bottom, Very
Small Area, Otherwise Very Sturdy, Good
Condition, 15"W x 9"D x 40 1/2"H

2541 Metal Dust Pan Great For Garage or Shop,
Good Condition, 12"W x 13"L

2542 Three Walking Canes, All About 34"L, Wood,
One Has Cool Carved Head Handle, Good
Condition Overall

2543 Royal Doulton Falstaff Toby Jug Mug, Large
Full Body 8"H 8328 Vintage Ceramic, Real
Good Condition

2544 Beautiful Ceramic Boot in Very Good
Condition, 3"W x 7"L x 7"H

2545 Wiser's Deluxe Canadian Whiskey, Very Cool
Item For Your Home Bar, Very Good
Condition, 8"Diam x 10"L

2546 Three Hen on Nest Candy Dishes, Clear, Blue
and Amber Glass, All Very Good Condition,
7"W x 5 1/2" x 6"H

2547 (13) Pairs of Salt and Pepper Shakers, Wood,
Chalkware, Ceramic, Glass, Etc. 2" to 5 1/2"H,
Good Condition

2548 Vintage RCA Radiola 60 Superheterodyne Box,
Empty With One Small Knick on Front Bottom,
Tape Mark on Lid, Real Good Condition
Overall, 29"W x 10"D x 10"H

2549 Metal Two Step- Stepstool, Good Condition,
9"W x 15"D x 16"H

255 Like New Box of Dewalt Nails For Air Gun, 30
Degree Clipped Head Nail, 2"L

Lot Title

2550 Glass Candy Dish 5"W x 7"L, Sterling Silver
Base Crystal Bowl 8 1/2"Diam, Plus Three
Collectible Plates, TLC Norman Rockwell,
Appletree Boy and Girl Danbury MInt,
Firehouse Frolic Princeton Gallery, All Very
Good Condition, 8"Diam

2551 Vintage Musket Replica Gap Gun,
"Kentuckian" Wood and Metal Construction in
Good Condition, Works, 52"L

2552 (12) Vintage Egg Cups, Glass, Ceramic, Wood,
Food Safe And Decorative Only Types, 1 1/2"
to 3"H, Most Are Real Good Condition

2553 Two Glass Serving Bowls With Silver Plated
Rims and Spoons 5"Diam x 2 1/2"H Very
Unique Lantern 4"Diam x 7"H Beautiful
Butterfly Tealight Burner With Extra Lights,
Five Plus Items, Good To New In Package

2554 Three Wood Shelves, 15"W x 5"D x 5"H, Good
Condition, All Have Metal Hangers, Heart
Shape Shelf, 8"W x 5"H, Triangle Shape 16" x
8 1/2"D x 4"H

2555 Picnic Basket With Setting For Four- Wicker
and Heavy Duty Plastic, Great Clean Condition,
17"W x 14"D x 8"H

2556 Vintage Potty Chair Made of Wood By Oak
Hill CO. 12"W x 11"D x 18"H, Shows Age,
Nice To Restore, Good Condition For Age

2557 Two Drawer Wood Jewelry Chest, 13 1/4"W x
5 1/2"D x 9"H, Good Condition

2558 Six Metal Wall Mount Plate Holders, 6 1/2" x
22"H, Good Condition

2559 Wine Rack Wood Barrel Shape, 16"W x 9"D x
21"H, Holds Ten Bottles, Real Good Condition

256 Black Metal 5000 lb. Capacity Drop Trailer
Hitch With 2" Ball, 2" x 2" x 13 1/2" Hitch,
Includes Pin, Very Good Condition

2560 Samsonite Cosmetic Case With Key Pinned
Inside, Vintage in Great Condition, Very Cool
Piece With Lined Interior And Pockets, 13"W x
8"D x 9"H

2561 Heavy Cement Garden Racoon, No Chips,
Good Paint, Very Cute Yard Decor Piece, Front
Paw Has Been Broken and Repaired, Otherwise
Good Condition, 17"L x 6 1/2"H

2562 Home Made Floor Dolly Made of 1/2" Plywood
With Four 2" Casters, Good Condition, 18"W x
26"L

2563 Tote With Misc. Plastic Baskets, Small
Thermos, Horse Brush, Chunk of Garden Hose,
Etc. Fair to Good Condition, Nice Large Tote,
No Lid, 19"W x 28"L x 19"H

53/111

08/07/25 06:06:45



Lot Title

2564 Wood Drawer Filled With Tons of Craft Acc.
Paint, Stamps, Stencils, Lots More, Good to
New in Package, 18"W x 21"L x 5 1/2"H

2565 Two Beach Chairs- Royal Blue And Aqua With
Backpack Straps For Easy Carrying, Seat 17"W
x 15"D, Back Measures 17 1/23"W x 18 1/2"H,
Sits 9" From Ground, Barely Used, in Great
Condition

2566 Misc. Plumbing And Bath Repair Items, Press
in Caulk Strip, 1 1/4" Wash Basin Trap, Shower
Head, Etc. Used- Worn, Fair to New in
Package, 4" to 14"L

2567 Nice Collection of Clear Glass, Thick Glass
Tray, Milk Jug, Storage Jars With Lids, Bell,
Etc. 3 1/2" to 8"Diam, 6" to 11"H, 12 Plus
Items, All Good Condition

2568 Collection of Tools and Hardware, Paint Gun,
GFCI Plug, Flashlights, Load Balance Adjuster
For Engine Hoist, Hand Tools, And More,
Good To New In Package, 4" to 23"L

2569 Nice Collection of Books- Small Paperback
Novels, Hardcover Novels, Self Help, Non
Fiction and More, Good Condition, 50 Plus
Total

257 Two Patton Electric Heaters, Tested And
Working, Fair Condition, 10"W x 5"D x 14"H

2570 Pair of Women's Moccasin Slippers, Rubber
Soles, Size 8 Shows Wear, But Very Comfy,
Good Condition Overall

2571 Jennifer Lopez Gold Lame Look Purse, 19"W x
5"D x 13"H With 10" Handle Drop, One Inside
Zipper Pocket, Two Drop In Pockets, Outside
Zipper Pocket, Top Zip Close, Very Good
Condition

2572 Magazine Rack With Antique Price Guides,
Rack is 8"W x 14 1/2"L x 13"H Has Amish
Motif, Books Include Kitchen Collectibles,
Quilts 92, Two Pattern Glass Price Guides 86
and 93, Schroeder's Price Guide 1990,
Christmas Collectibles 1985, One Torn Cover,
Others Good Condition

2573 Hand Painted Ocean Lighthouse Scene Wood
Umbrella Stand 10"Diam x 24"H, Good
Condition

2574 Two Wire Baskets 14" x 10" x 6" Silver, 15" x
11" x 8" Bronze, Great Condition

2575 Two Large Bowls Ceramic Color Midnight
Blue, NEW 8"Diam x 4"H

Lot Title

2576 Small Blue Lamp Made From Vodka Bottle
16"H x 11"W Works, Good Condition, Empty
Dirty Sue Bottles 750ML, Empty Crystal Head
Vodka Bottle 750 ML in Display Box, 7" to
16"H

2577 Large Antique Copper Pot or Kettle, Very Good
Condition, 15 3/8"Diam x 11 1/2"H, Has Holes
Drilled In It For Display

2578 Great Lot For Christmas Welcome Christmas
Bear Wreath, Joy To The World And Sleigh
Bells Ring, Hanging Sign And Lighted
Christmas Tree, 13" x 17"H, 3" x 13", 13" x 18"

2579 Three Vintage Wood Handle Saws, 13" to 26"L
Blades, Handles Worn, Repaired, Good
Condition Otherwise

258 Plastic Metal Black & Decker Palm Sander,
Works, Good Condition, 4 1/4"W x 4 1/4"H

2580 (12) Vintage 1977 Durham Cast Metal
Victorian Dollhouse Furniture With Kitchen
Acc. Babies, Wood Kitchen Stove, Sink, Phone,
Rocking Horse, High Chair, Cradle, Victorian
Tub, Dresser, Water Pump, Phonograph, China
Cabinet, Coppertone Brass, Good Condition, 1"
to 3"L

2581 Nice Wicker Basket 16"Diam, Three
Decorative Tin Water Containers 8" and 9
1/2"H, Two Homemade Bookends Wood And
Brass, 5 1/2"W x 8"L, Good Condition

2582 Decorative Mantle Clock, Works Well, Super
Cute, Metal and Heavy Weight, Very Good
Condition, 9"W x 22"H

2583 Vera Bradley Purse, Cute Ruffles, Retired Print,
Sittin in A Tree, 12"W x 3 1/4"D x 9"H, Handle
Drop 8 1/2" Inside Zipper Pocket and Two
Drop in Pockets, Magnetic Closer, Handle Has
Some Wear, Otherwise Very Good Condition

2584 Navajo Native Indian Style Fumed Terra Cotta
Pot, 12"Diam x 9"H, Three Small Pots
Included, 4 1/2"Diam x 4"H to 12" x 9"

2585 Solid Wood Dresser Vanity Top With Large
Mirror and One Drawer, Good Condition, 32"W
x 12"D x 42"H

2586 Gorgeous Angel Light, Inscripted With The
Lord's Prayer, Like New Condition, Made By
Enesco Resin, 5"W x 4"D x 13"H

2587 Ne'Qwa Art Trio Ornament Hanging Stand,
Metal New Without Tags, Dark Brown, 12"W x
17"H

2588 Garden Lot- Two Very Fun Pots Cast Iron
Garden Fairy Statue, Three Decorative Garden
Tools, All in Great Condition, Metal Terra
Cotta Ceramic, 7"Diam to 8"L
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2589 Metal Welcome Sign Bird on Swing, Nice
Outside Decor, Good Condition, 10"W x 19"H

259 Crescent 15"L Adjustable Wrench, Williams
13"L Open Ended Wrench 1 1/4" to 1 1/16"
Both Very Good Condition

2590 Matching Grapevine Decorative Hanging
Racks, Wicker Shelves, Fair Condition, Surface
Rust, Minor Metal Breaks, 18"H x 15"W x 6
1/2"Deep

2591 Cement Coated Plastic Planter With Extra
Plastic Insert, Surface Crack on Side, But Very
Functional, Good Condition, 14"Diam x 14"H

2592 Farm Country Tin Rooster Tealight Candle
Holder, Very Good Condition, 7"L x 8"H

2593 Nice Vintage Trio With Wonderful MCM
Coloring Includes Creamer, Gravy Boat and
Ladle, Unmarked Some Crazing On Boat,
Useable and Good Condition, Boat 5 1/2"W x 6
1/2"D x 2 3/4"H, Creamer 3"Diam x 3 1/2"H

2594 Heavy Vintage Colorful Blown Glass Rooster,
Real Good Condition, Nice Paperweight For
Home or Office, 7"L x 8"H

2595 Three Bird Feeders- Suet Ball 3"Diam x 18"H,
Cake Feeder Squirrel Proof 10"Diam x 8"H
Both in Good Condition, Finch Feeder 9"Diam
x 18"H, Fair Condition

2596 Four Matching Napkins and Two Table
Runners, Gorgeous Butterflies, 15"Sq. - 14"W x
43"L Very Good Condition

2597 Solar Powered Yard Ornament Blue Butterfly
and Flower Pattern 31" With Ground Stake, All
Metal, Good Condition

2598 Eight Solar Light Lanterns, Perfect For
Backyard Landscaping, Great Condition, 2
1/2"Diam x 4"H

2599 Three Small Pitchers- Glass With Painted Fruit,
8 1/2"H x 4"Diam One Small Chip on Spout,
6'H x 7"L, 8" x 4"H, Very Good Condition

26 Metal Dragon With Castle and Blue Ball In
Hand and Standing Dragon With Red Eyes, 2
1/2"T to 5"T

260 Dark Finish Wide Dresser With Mirror Dovetail
Construction, 54"W x 18"D x 32"H With
Mirror 63"H, Good Condition, Scratch Top
Right, Chip on Edge Left of Right Drawers,
Drawers Slide Well, Matches Item #261

2600 Frog Theme Garden Decorations- Resin And
Metal, Wire Frog With Colored Sea Glass
Candle Holder, Welcome To My Garden Frog
With Watering Can, Frog Holding Silver
Sphere, Hiker Frog With Binoculars, Good
Condition, 7"L x 7 1/2"H to 8"W x 12"L x 10"H

Lot Title

2601 Concrete Bird Bath Smiling Sun on Bottom of
Basin, 12 1/4"Diam x 13 1/4"H, Good Condition

2602 Girls With Umbrella Heavy Resin Garden
Statue, Needs Cleaning, Approx. 21 1/2"H,
Umbrella 14"W Two Holes For Attaching To
Ground, With Its Weight You Won't Need,
Good Condition

2603 Ceramic Sweet Corn Dish Set- Dish For Corn
12"L x 8"W x 6"H, Butter Dish With Candle
Base Heater, Six Holders For Ears, Salt and
Pepper With Tray, Very Good Condition

2604 Wood Crate Filled With Misc. Garden
Sprinklers, Lawn Care Acc. Look in Real Good
Condition, 4" to 20"L

2605 Bathroom Lot- Tealight Candles Up to 3"Diam
x 5"H, Bath Salts, Metal Candle Holder 5"Diam
x 16"H, Etc. Good to New in Package

2606 Tote of Garden Supplies From Shed, Some
Seeds, Watering Can, Decor For Garden And
More, Some Show Wear, Need Cleaning, Fair
to Good Condition, 16"W x 23"L x 16"H

2607 Lot of Misc. Camera And Electronic Charging
Power Cords, All For Parts, As Is, Two VHS
Camcorder RCA and Sony, One Has Broken
Eye Piece, Fair to Good Condition, Untested, 7"
to 10"L

2608 Black & Decker Two Horse Electric Lawn
Edger, Motor Powers On, Blade Doesn't Turn,
Gears Are Stripped, Looks in Good Condition
Otherwise, As Is For Parts or Repair, 51"L

2609 Large Precision Pet Products Dog Crate, Little
Rust and Small Crack in Bottom Tray,
Otherwise Good Condition, 27"W x 42"L x
29"H

261 Dark Finish Wood High Dresser, Dovetail
Construction, 36"W x 18"D x 42"H, Very Good
Condition - Not Sticky - Drawers Slide Good,
Matches Item #260

2610 Smelt Dipping Net Metal and Wood Handle,
18"Diam x 24"D x 4' Handle, Good Condition

2611 New R. Vivimos Dress Size Small, Flowers in
Various Colors of Pink

2612 Cotton Dog Bed, Easy To Wash Zipper
Removable, Shows Wear And Dog Hair,
6"Thick x 42"L x 32"W

2613 Perform Better 6"Diam x 35"L Styrofoam
Roller For Rolling Out Back Aches And Pains,
Clean in Good Condition

2614 Three Cat Litter Boxes- Two With Lids, One
Pan Box, Shows Wear, Needs Cleaning, Fair
Condition, 12"W x 18"L to 4" to 16"H
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2615 Pair of Heavy Plastic Planer Boards For
Trolling, Great For Walleye, Folds For Storage,
Good Condition, 9"W x 27"L x 8"H

2616 New With Tags Long Sleeve Navy Dress
MUXXN Size XL

2617 Ten Count Aluminum Roller Shower Nickel
Hooks, 3"L, (12) Count Plastic Shower Hooks
Both New in Package, 2 1/2"Diam

2618 New Champion Sports Belt, Elastic Adjustable
Length, 28"L

2619 New Chefland Stainless Steel Eight Piece
Measuring Cup and Spoon Set, Damaged Box,
1/4 Teaspoon to 1 Cup

262 Vintage Cast Iron Stove Two Burner, Good
Condition, 19"W x 13"D x 19"H

2620 New Three Packs Puffs Tissues, 8"Sq. Three
Boxes Each Pack, 180 2 Ply Tissues Per Box

2621 Two New Threshold Hand Towels, 16"W x
27"L

2622 Two New Attwood Removable 1/4" Clevis Pins
With Lanyard, Stainless Steel, 1 1/2"L, Use
With Bimini Tops on Boats

2623 Three New Drawer Pulls, All Different Styles
and Sizes, 1" Knob, 96MM, 160MM

2624 New Flip Open Metal Cigarette Holder, Or For
Other Pre Rolled Items, 2 1/2"W x 4"L

2625 New Old Stock Cold Air Return Vent Cover,
Has Minor Rust and Slight Bend to It, As Is,
8"W x 24"L

2626 Two Silicone Ice Pop Molds, One New In
Package, Toucan Bird Shape, 4"W x 9 1/2"L

2627 Two 5.64 Oz. Bars of New Hispano Laundry
Soap, 2 1/2"W x 4"L

2629 Two New Packs of Puffs Tissue, 8"Sq. Three
Boxes Each Pack, 180 2 Ply Tissues Per Box

263 Two Piece Hutch and Shelf, Light Faux Wood
Finish, Has Few Minor Cosmetic Issues,
Otherwise Good Condition, 37"W x 16"D x
80"H

2630 Oval Hoop For Needlepoint or Embroidery
18"W x 27"L Sewing Floss Organizer, (17)
Compartments, Approx. 7"W x 11"L x 1"H,
Good to New in Package

2631 Two Metal Wire Hanging Baskets, Have Back
Hooks For Window or Mount Your Way, Both
in Good Condition, 10"W x 7"D x 6 1/2"H to
14"W x 9"D x 5"H

2632 New Size XXL Fit Warm Turtleneck Knitted
Cat Sweater

Lot Title

2633 New Chefland Stainless Steel Eight Piece
Measuring Cup and Spoon Set, Damaged Box,
1/4 Teaspoon to 1 Cup

2634 New Adjustable Bead Storage Box, 7"W x 10"L
x 1 1/2"D With 16 Compartments

2635 Fantastic Assortment of Metal Handle
Wrenches And Pliers, All Good to Very Good
Condition, Seven 8" to 11"L

2636 Three Tape Measures, One Stanley 10' Still
New in Package, Two 6' in Very Good
Condition

2637 Three Piece Screwdriver Hex Driver Set, Two
Blue Channel Lock Brand Screwdrivers and
One Xcelite Hex Driver Compact Set, 5" to 9"L

2638 Six 3" Vinyl Rubber Casters, 3/4"W With 1/2"
Stud Bolt, All Look New

2639 Plastic Dewalt Drill Case, EMPTY, Good
Condition, 13"W x 15"D x 5"H

264 Nice Lot of DVD's- (22) With Family Friendly
Themes- Good Useable Condition, Get Out The
Popcorn! Titles Like Marley And Me, Duck
Dynasty, Safe Haven, And More

2640 Sears Craftsman Jigsaw in Case, Looks in Good
Condition Overall, As Is, 1/3 HP 8"L

2641 Roll of Norton 80 Grit Sandpaper, Cloth
Backed, 2"W, Partial 50' Roll

2642 Six Piece Center Punches, Nail Sets, Steel M
Stamp (Two) Still New in Package, 3" to 4"L
Good to New

2643 Squeegee 18" Rubber New In Package, 30"
Rubber Commercial, Both Need Handles, New

2644 Two Wood Handle Squeegees, Great For
Window Cleaning, 8" to 12"W x 32"L

2645 26 Drawer Metal Bolt Bin, With Plastic
Drawers Filled With Misc. Nuts, Bolts, Acc.
Good Condition, One Drawer Front Broken,
12"W x 6"D x 10"H

2646 Two Plastic Tubs, One Filled With Misc. Tools
With Misc. Tools From Retired Machine Shop,
Screwdrivers, Awl, Magnet, Mechanics Mirror
and More, Mostly Good Condition, 4" to 17"L

2647 Box Of 15 Plus Pieces- Assorted Scrapers,
Tape, Putty Knives, All Have Seen Use, But in
Good Condition Otherwise, 1" to 6"W Up to
10"L

2648 Five Craftsman Torx Screwdrivers, Sizes T10,
15, 20, 25, 30 Very Good Condition

2649 One Aluminum Housed Stanley 20' Power
Lock II Tape Measure, One Plastic Laser Level
Pro 3, With Built in 8' Tape Measure
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265 Vintage Chair, Wood and Blue Vinyl, 25"W x
26"D x 38 1/2"H, Good Condition

2650 Cabot Deck Correct Paint Terra Color, (2) New
One Gallon Cans, Partial Gallon From 2015,
Bernards Building Center 7"DIam x 8"H,
Bought And Didn't Use

2651 Rival Titan Model 761 LG Air Heater, Does
Work But Button is Stuck On, One Setting, Not
Sure Which Setting, Appears Vintage, Fair to
Good Condition, 10"W x 16"H

2652 Wen Electric Engraver, Plus Several Drill and
Dremel Tool Bits For Sanding and Cutting,
Wood and Metal All Look Good Condition, 2"
to 6"L

2653 Three Allen Wrench Sets, Victor Carb Cleaning
Tool, Good To Very Good Condition, 3" to 5"L

2654 Strait Line Chalk Line And Spool of Nylon
Line For Your Use, Good Condition, 5" to 10"L

2655 Box Filled With Vintage Chemistry, Science,
Math Text, Reference, 15 Plus- Mostly Hard
Covers

2656 Box of Awesome Sewing Supplies, Lots of
Bright Colored String And Trim Border New In
Package, And Much More, 13"W x 19"L

2657 Aluminum Folding Bench Patio Chair, Aqua
and White Webbing, Good Condition, Some
Fraying To Webbing, 22"W x 32"H

2658 50' No Kink Hose Purchased At Sam's Good
Condition, Both Connector Ends Have Bends
Slightly Out of Round May Need To Be
Repaired

2659 Track Rail Lighting System, Two Bundles of
Rails, Box Of Parts Silver Color Aluminum
Rails and Supports, Lamp Holders, Hub, Eight
Rails 8'L (22) Lamp Holders, Hub 110V 50
Watt Halogen Lamps, Can Be Converted To
LEDs

266 Three Farming, One Money Book, Everything
About Money Paperback, Farm Bureau, 75
Years in The Service Of The Farmer Paperback
and Hardcover In The Service Of the Farmer
America In Agriculture

2660 Box Lot of Electric Sewing Machine Parts,
Bobbins of Thread, And More! 12"W x 16"L x
7"H

2661 Dell Optiplex Computer With 16" Monitor,
Keyboard, Windows 10, 2.9 GHZ Processor,
NIC, DVD, And More, Ready To Go! Pulled
From Working Office, Good Condition, 16"W x
14"D x 4 1/2"H

Lot Title

2662 Two CD DVD Soft Sided Nylon Storage Cases
With Hard Plastic Liner, 9"W x 11"L x 5"H to
11"W x 16"L x 5"H, Good Condition, Nintendo
Gameboy Case Padded Lining Breaking Down,
Needs Cleaning, Fair Condition, 10"Sq. x 2"H

2663 HP Desktop Computer 4 1/4"H x 15"L x 13"W,
Metal And Plastic, Hard Drive Removed, Good
Condition, i5 Core

2664 Samsung Energy Star Pro Express M3320ND
Printer, Works Good, Has Cords, Good
Condition, 14"W x 15"L x 11"H

2665 Dell Computer Keyboard And Mouse, New in
Box, 4"L to 6"W x 18"L

2666 HP Desktop Computer 17"L x 7"W x 15"H,
Hard Drive Removed, Metal In Good
Condition, i5 Core, Working

2667 (14) Country Music CD's- Brantley Gilbert,
Brothers Osborne, Florida Georgia Line, Little
Big Town, Kenny Chesney, Chris Stapleton and
Many More, One Case Cracked, Others Good
Condition

2668 New Men's XL Black MTA PRO Crewneck
Long Sleeve Sweatshirt, Cotton Blend, Out of
Smoke Free Home

2669 HP Desktop Computer 17"L x 7"W x 15"H,
Hard Drive Removed, Metal In Good
Condition, i5 Core, Working

267 Wood Round Table 27"W x 4"D x 27"H Plus
Middle Drawer, Good Condition

2670 (41) New in Package CD/DVD Cases, Slim
Design

2671 Crop in Style Navigator Brand Scrapbooking
Crafting Wheeled Bag, Black in Great
Condition, Numerous Compartments For
Storage, 17"W x 11"D x 18"H

2672 HP Desktop Computer 17"L x 7"W x 15"H,
Hard Drive Removed, Metal In Good
Condition, i5 Core, Working

2673 Two Piece Lightning Lot- One Outdoor Motion
Activated Light and Porcelain Lamp Holder, No
Socket, Looks in Good Condition, As Is,
Outdoor Light Needs Halogen Bulbs, 4 1/2" to
15"W

2674 Four Sewing Needlepoint Quilting Patterns,
Prairie Stars, Calendar Quilt And More, 9" to
12"L

2675 (7) Bob Seger Albums in Good Condition-
Stranger in Town, Night Moves, Beautiful
Loser, Etc. Nice Covers And Some With Album
Art
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2676 Pioneer RX 560 With Two Speakers, Stereo
Counsel, Double Tape Deck Untested, Five
Band Equalizer, Am/Fm Tuner, Powers on,
Radio Works Good, As Is, 16"W x 11"D x 14"H

2677 Salt Glazed Dolphin Ashtray Florida Souvenir
in Very Good Condition, 4"W x 6"L

2678 Lexmark E24ON Laser Printer, Has Cords,
Machine Type 4511, Works, Good Condition,
15"W x 14"D x 11"H

2679 HP Desktop Computer 17"L x 7"W x 15"H,
Hard Drive Removed, Metal In Good
Condition, i5 Core, Working

268 Office Chair on Wheels, 26"W x 26"D x 41"H
Adjustable, Good Condition

2680 Rabbit Fur Scarf Stole, Real and Very Soft,
Cloth Backing, Very Good Condition, 4 1/2"W
x 58"L

2681 Supreme Hoover Wind Tunnel Vacuum,
Embedded Dirt Finder- Indicator Light, Works
Great, Includes Cleaning Tools, Shows Wear,
Brush is Worn, As Is, 15"W x 45"H,  Includes a
New Box Of 3 Petfresh Bags

2682 Two Pyramid Phase III 12" Subwoofers,
Speaker Boxes 20 1/2"W x 7 1/2"D x 16 1/2"H,
Looks in Good Condition, As Is, Untested

2683 Five New Packs of Surecare Plus Protective
Underwear Size XXL, 60" to 80" Waist, (12)
Count Each Package Made in USA

2684 Sterilite 48 Quart Plastic Tote With Locking
Lid, Used In Great Shape, 15"W x 22"L x 13"H

2685 Queen Size Aerobed, Plush Top Air Mattress,
Blow Up and Tested From Clean/Smoke Free
Home, Like New, Built in Pump, Inflates And
Deflates, 77"L x 57"W

2686 Shark Navigator Cordless Rechargeable Floor
Sweeper, With Charging Base, Needs Deep
Cleaning, Works, Good Condition Overall,
11"W x 46"H

2687 Men's Mystery Suitcase, 14"W x 9"D x 22"H

2688 Two Matching Green Plastic Flower Pots, Will
Look Great This Year in Your Yard, 14"Sq. x
12"H

2689 Cooler By Igloo Playmate 11"W x 13"L, Igloo
12 Pack Cooler, 11"W x 19"L x 14"H, Both in
Good Condition

269 Mattress Pad For Full Size Bed, Originally $99.
Perfect Choice For Anyone With Skin Sensitive
or Anyone Who Likes The Breathable Comfort
Of Cotton, The Top And Bottom Are Quilted
And Elasticized Skirt Stretches to Fit Your
Mattress, Machine Wash And Dry

Lot Title

2690 Black Leather And Wool Coat, Like New
Condition Size Large, GM Service Parts
Operations

2691 Metal Snowman Yard Decoration, Adorable
11"W x 40"H, Sticks Right Into Ground, Post
Disassembles For Easy Storage, Very Good
Condition

2692 Vintage Ceramic Santa Bank, Super Cute,
Sleeping Position, 5"W x 7"H

2693 Vintage Set of Five Wood Santa Blocks, Never
Too Early For Christmas Collection, Good
Condition, Original Box, Blocks 3 1/2" Cube

2694 Tonka Dump Truck Toy, Made of Steel, 11"W
x 20"L x 12"H, Very Good Condition

2695 (3) Three Drawer Little Tike Organizers With
Top Storage, Currently Full of Misc. Hardware,
Minor Flaws, Good Condition Overall, 7"W x
8"L x 8 1/2"H

2696 XMOOS Custom Remote Control Car With
Carry Case, Comes With Interchangeable Parts,
Motors, Gears, Etc. Untested, As Is, Car is
Mitsubishi Skyline, 6 1/2"L, Looks in Good
Condition

2697 Youth Girls Clothes Lot- Size 14/16, Capri,
Two Tank Tops, Two Shirts, Harry Potter, Cat
& Jack, MTA Sport Athletic Skirt Short, Seven
Pieces, Good Condition

2698 New 20 Package- One Missing Huggies Pull
Ups, Size 3- 4T Disney Princess On Front, For
Little Girl, Bought The Wrong Size

2699 Three Bike Helmets, All Toddler Size, Some
Wear But Overall Good Condition

27 Vintage 2" Wood Plane By Bailey In Good
Condition, 14"L

270 Two Youth Under Armour Hooded Sweatshirts,
Size Youth Medium, Very Good Condition

2700 (1) Star Wars Water Bottle; (2) Kids Jump
Ropes and (1) Super Squishy Toy, All New,
Ages 3+, 4"D to 5.5"T

2701 New Set of "Starry Lights", 10 LED, 6 Foot
Long, String Light with Small Pineapple Lights

2702 New Zuru Bunch O Balloons, Fill and Tie 100
Water Balloons in 60 Seconds

2703 Lot of Kids Toys Including (2) Helicopters and
(1) Fire Truck, Children's Adjustable Skates,
Good Condition, AS IS, 10" to 13"L

2704 Plastic Hot Wheel Car Carry Case, Holds Over
100 1:64 Scale Cars, Very Good Condition,
11"W x 5.5"D x 13"H
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2705 Youth Girls Clothes Lot - Size 14/16 - Includes
Frozen Shirt, Abercrombie Sweats, VS Shirt,
Peach Shirt and Shorts, Tommy Hilfiger Yoga
Pants, Good Condition

2706 NIP Coast LED-Lenser Turbo Torches - V2
Medium 360* Flex Light, 7"L

2707 Steel Wall Brackets for Shelves - Different
Styles, 13 Total, 24"L - Good Condition

2708 Lot of Hobby Airplane Engines, Gas Tank,
Props, ect. Unsure of Working Condition, Items
Look Good, AS IS, 4" to 9"L

2709 Craftsman 13" Scroll Saw - Motor Runs Good
but Didn't Seem to Cut Well for Wife, Needs
Blade - Good Condition, 10"W x 19"L x 11"H

271 Knee Roller Scooter Walker With Removable
Metal Basket Included, Handlebar Folds Down
For Easier Transport, Scooter Itself Measures
31"L x 36"H x 17"W, Clean and Good Working
Condition With Hand Brakes, Very Useful
After Foot Surgery

2710 New Unused Portion of Rolls of Sandpaper, 80
& 24 Grit for Sanding Wood and Metal, 2"W x
50+ Feet

2711 (4) Scraper Tools & (2) NIP Replacement
Blades, 1" to 4" Wide, 7.5"-12"L - All in Good
Condition

2712 (4 Pc) Chemicals from Garage Clean Out -
Penetrating Oil, Tri-flow, Dura Lube and Tung
Oil, Range 1/4, 1/2 to Near Full, 5.5" to 9"T

2713 (4) 5" Casters - 2 are Swivel Style,
New/Unused, 2 are Stationary, Used/Worn -
Fair Condition

2714 NOS Franklin Electric Solid State Switch
Control for Submersible Electric Motors, 5"W x
3"D x 8.5"H

2715 (1) Williams Green Handle Brass 1/2" Ball
Valve for LP Gas and (3) Jamesbury Blue
Handle Brass Ball Valves for LP Gas or
Propane, Size 1/2, 3/4 and 1" - All Used to
Good Condition for Age

2716 Bi-fold Door Track and Hardware for 2 Doors
for Doorways, 24" to 36"W - Looks New in
Opened Package, Unsure if Complete, Sold AS
IS, 36"L

2717 (2) Pair of Men's Woolrich Work Pants with
Cargo Pockets, Size 32x32 and 32x30 and (1)
Pair of Men's Old Navy Plain Front Khakis,
Size 34x30, Green Pair are Faded and show
Wear, Fair Condition, Other 2 are in Very Good
Condition

Lot Title

2718 Partial 25lb Bag of "Cement All" Rapid Set
Concrete Patch, Just Add Water - Rock Solid in
1 Hour, Approx. 1/2 Full

2719 11"D x 8"T S.S. Bucket Full of Garden Sprayer
Wands & Tips, Plus Brass Air Nozzles - All
Items are Used/Worn, Fair to Good Condition,
AS IS, Up to 20"L

272 Vintage Rocking Horse "Charger" Metal,
Plastic, Wood, 46"L x 35"H x 19"W, Sturdy in
Good Condition, Especially For Age, Some
Rust On Metal Stand

2720 New Ultimate Dock and Pier Piling Cap, 6"
White Round Cone

2721 Vintage Astrolite by Hasbro, Adventures In
Light! Looks Mostly Complete! A Few Pieces
May be Missing but Otherwise Looks to be in
Good Condition in Original Box, AS IS,
Untested, 19"L x 15"W

2722 Box Lot of (7) Miscellaneous Ball Valves for
Gas, Water, Air - Mostly Plastic, 1/2, 3/4, 1"
Sizes, Some Show Wear - Fair to Good
Condition

2723 Box Lot Including 14" Plastic Planter Drip
Tray, 48" Piece of Heavy Duty Chain and (2)
Bags Light Duty Chain, Approx. 8' Each, Good
Condition

2724 New Dixon HU100400 Forged Steel Boss
Fitting, Hammer Union, 4" Size, 1000 PSI
Pressure

2725 Lot Filled with Miscellaneous VHS Movies -
Includes Titles Like Peter Pan, Snow White,
Toy Story 2 and Many More, 25+ - Good
Condition

2726 Sears #437.14113 Table Top Humidifier with
Owner's Manual - Needs Cleaning and New
Fitter, Good Condition Overall, Untested, 10"W
x 15"L x 13"H   Update, Powers On And Fan
Works.

2727 (10) Soft Cover Cookbooks Including Taste of
Home, Duck Commander, 3 Hungry Girl,
Biggest Loser, Very Good Condition

2728 10+ Polishing Wheels & Bonnets, Range from
5" to 10" Diameter, Some Used/Worn, Fair
Condition but Most are New or in Good
Condition

2729 (29) S/M Depend Briefs with Adhesive Tabs -
Plus Attends Briefs, Small - Fits 20-30" Waist,
(24) Total, Maximum Absorbency

273 Homedics Back Massager Fits On Your Home
Chair, Several Settings, Shiatsu, Rolling
Massage, Heat Setting, Great For The Home,
Relaxation After Work
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Lot Title

2730 Mystery Box #9, All Kinds of Stuff! Enjoy
Opening!! :) 15"W x 19"L x 12"H

2731 Rockin' Lot of Over (90) 45 RPM Records in
Overall Very Good Condition with No
Children's or Religious Records in the Bunch,
From 1950's to 1980's with Lots of Big Names
Like Queen, CCR, ? and The Mysterians, LED
Zep and More - These are the Last of Seller's
Record Collection

2732 40+ Albums Including Kenny Rogers, John
Denver, Mitch Miller, Elvis, Roy Clark, Johnny
Cash, Mac, Davis, Easy Listening Country -
Good Condition, Covers Show Wear, 12"

2733 Plastic Milk Crate Full of Miscellaneous Steel
& Aluminum Scrap Pieces, Brackets, Plate
Stock, ect - Use for Your Projects - Good
Condition, Up to 27"L (CAREFUL, SHARP
EDGES!)

2734 (11) VHS Movies - All Work - Includes Hope
Floats, Unfaithful, Bed of Roses, Sabrina
Runaway Bride, Autumn in New York, Sweet
Home Alabama, Up Close & Personal, Legends
of the Face, While You Were Sleeping, Notting
Hill - Good Condition

2735 Learn Spanish and French with This 7 Piece
Vintage Foreign Language Lot ini Very Good
Condition, A Total of 25 LP Records, 2
Cassettes and 1000 Flashcards are Included,
Some Courses are Missing Their Manuals,
Records are All 33 1/3 RPM "Ofertar
Temprano, Oferta Alta"

2736 (120) Plus 8 Track Tapes, Mostly Country, AR
Automatic Radio And 8 Track Player (Works),
AR Stereomatic Power Supply For Tape
Players (Works), (2) Speakers, Tape Artists
Include, Kenny Rogers, Johnny Cash, Glen
Campbell, Dark Ridge Boys, Charlie Pride,
Hand Williams, Etc, 5-9"W

2737 Remington Camo Design Full Size Sheet Set,
New In Package, 11"L x 9"W x 2 1/2"H

2738 (2) Pairs Of Mens Black Dress Slacks, One Size
34 Waist, The Other Is Adjustable 30-32, Both
Very Good Condition

2739 Small Grill For Camping or at Home, Great For
1-2 People, Works Great, Barely Used, 16"L x
10" x 8", Very Good Condition, Includes
Regulator

274 Two 26" Bike Tires, Front And Back Wheel,
Good Condition

2740 Wire Live Trap, Metal, Fair Condition, 8" x
8"H x 22"L

Lot Title

2741 (3) Boxes Of Carriage Bolts, Size 1/2 - 13 x 4
1/4", Boxes Are 25pc Each And May Be
Missing A Few, (8) 3/8 x 2" Carriage, ALL
NEW

2742 (4) Used 3" Swivel Casters, Show Wear But
Still Useable, Fair To Good Condition

2743 5 in 1 Golf Divot Tool, Cans And Bottle
Opener, Club Holder, Includes Ball Marker And
MSU Gold Ball And Ball Marker, Both New

2744 Browning Compound Bow, In Good Condition,
Includes Release, 2 Arrows (No Tips) And 3
Muzzy 125 Arrow Heads and Case, 42"L

2745 (3) New Johnson Lures, 2 - Rattlin Scout
Spoons and 1 Spare Spoon, 1/8 oz to 1/4 oz, 1
1/4"L

2746 Collection Of Coolers, Hardside Coleman 9
1/2"H x 10 1/2"W x 8 1/2"D, Inside Lid Has
Cup Holder, Good Condition, Softside Lime
Green 10"W x 9"H x 7"D, 2 Side Net Pockets,
Very Good Condition, Detroit Tiger/Miller Lite
6pk Cooler, 91/2"W x 8 1/2"D x 6"H, 2 Outside
Pockets, Good Condition, Royal Caribbean Soft
Sided Cooler With Bottle Opener, 10 1/2"H x
17"L x 8"W, Good Condition

2747 (3) New Life Tiles Sport Team Necklaces, 9"L

2748 3 Pack Matzo Ball Bearing Swivels, Nitro
Whiskers, Fishing Grip And Opened Pack of
Impulse Worms, All New, 2'L

2749 (3) New Arm Bands, Captain Bands Are Youth
Small, Not Sure On The Others, Look Adult
Size

275 Standard Size Black Metal Mailbox, Good
Condition, 9"W x 19"D x 7"H

2750 New Spalding Football, PeeWee Size, 10"L

2751 (3) Pc Kids Toy/Game Lot, 40+ Space
Exploration, Hungry Hungry Hippos, And Dino
Meal, Unknown Completeness, All Parts That
Are Here Look Good Condition, As-Is, 9-11"L

2752 Plastic Tub Of Misc Hardware, Screws, Bolts,
Washers, And More! Some Worn/Rusty, Others
Like New, 12"W x 14"L x 5"H

2753 Lighted Exit Sign, Commercial, Cool Piece For
Man Cave, Complete, Untested, As-Is, 12"W x
12"H, Looks Good Condition

2754 Bryce Harper Flathletes Figure And Roll Tide
Alabama University Sport Bracelets, Both New

2755 (1) Elite Lo-Pro Pulsator Spinnerbait With
Hidden Weight Head Design And (1) Bag Of 8"
'Super Salt Plus' Big Dead Ringer Blue Fleck,
New In Package
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2756 Chess Set, Brand New In Box, Game Parlor
Multi Game Set, Dominoes, Backgammon,
Chess, Checkers, Cards, Poker, Dice Good,
Condition

2757 New Winage Waist Trimmer Belt, Neoprene
Like Material, One Size Fits Most, 8"W

2758 Wii Fit Plus Balance Board, New In Box,
Includes Wii Fit Plus DVD And Zumba Fitness
DVD With Belt, 13"W x 20"L, Very Good
Condition

2759 New Gator Tuff Bimini Top Replacement
Strap, 1"W x 8'L

276 St. John's Bay Men's Leather Coat, Lined For
Colder Weather, Size M, No Rips or Spots,
Gently Worn From Smoke Free Home

2760 New In Package (4) Pairs Womens No Show
Socks by Champion, Size 5-9

2761 Skateboard by Gravity Games, Good Board,
Good Condition, 8"W x 37"L

2762 2 ft Wooden Step Ladder, Great For Around
The House And In the Garage, Great Shape,
Just Slight Wear From Use But Works Just The
Same!

2763 Corona 22-DKC Portable Kerosene Heater,
Looks Good Condition, As-Is Untested, 16"Sq
x 24"T

2764 Green Canvas Hammock With Wooden End
Pulls, Very Good Condition, 36"W x 80"L

2765 Toilet Safety Frame, 300 Pound Capacity, Easy
To Install, (1) Mounting Bracket, (1) Aluminum
Frame With Grips, (2) Extension Legs,
Adjustable Height And Width, New In Box,
18"Sq

2766 Honeywell Enviracaire Model 12520 Air
Purifier, Clean, Tested Fan Works, 16" x 12",
Good Condition

2767 Remington 8 Amp Electric Pole Saw With 10"
Bar, New Never Used Still In Box, 12" x 9" x
40", Model RM1025SPS, Extends To 3 Meters
Long

2768 Forecast Rolling Travel Bag With Handle
Marked With White Tape, For Easy
Recognition, All Zippers Work, One Corner
Has A Little Wear, 11"D x 20"W x 32"H, Good
Condition

2769 New Cocoship Brand 1 Piece Swimsuit, Navy
And White, Size Medium

277 Two Vintage 1960's Bendable Rubber Figures
With Folding Cardboard Playshops, Made By
Cragstan, Also Peanuts Lucy Bendable Figure,
Clean With Some Wear From Play, Made in
Hong Kong, 4" to 5 1/4"H

Lot Title

2770 Black And Teal Painted Wood Table, 27 1/2"H
x 15 1/2" Round, Very Sturdy, Some Scratches
Would Be Beautiful Re-Done, Good Condition
Overall

2771 Metal Smelt Dipping Net, Good Condition,
18"Dia x 4' Handle

2772 Pool Hose 25' Long, Plastic, Good Condition, 1
3/4 Diameter

2773 Handy Support Step Stool With Handle Clinic,
Medical Kitchen Safety, 500 Pound Capacity,
35"H x 17"D x 13"W, Excellent Used Condition

2774 Motorized Wicker Reindeer Yard Decor, Motor
Runs Might Need New Lights, Looks Good
Condition, 32"H x 38"L

2775 PSR 32 Yamaha Keyboard 61 Key, Disc
Beginner Instructions, Power Cord, Sturdy
Stand - Folds For Storage, Metanome-
Microphones, Music Sheets And Books, Looks
Very Good Condition, 13"W x 36"L

2776 Hoover Spinsweep Outdoor Sweeper In Great
Shape Ready For Your Spring, Summer, Fall
Cleaning, 22"L x 20"W x 44"H, Instructions
Included

2777 Glass And Wood Retail Display Cabinet With 3
Glass Shelves, 53"L x 38"H x 24"W, Really
Good Condition

2778 New In Box 30 Pack Wood Suit Hangers, 18"
Wide

2779 Box Lot Womens Purses And Bags, (5) Total,
Vinyl, Leather, Etc, 8-12"W, Some Show Wear
Fair To Good Condition, Plus Kids Buzz
Lightyear Backpack, 10"W x 11"H, Very Good
Condition

278 Pop Funko World Of Warcraft, Murloc #33
Vinyl Figure New in Box, 4 1/2" x 6" x 3 1/2"

2780 Gameboy Color With Cords And Games In
Case, Playstation 3 Guitar Hero + DVD, Mad
Catz MC2 Microcon Racing Wheels And
Pedals, Playstation 3 Games - Madden 05, 06,
07, 08 - Fifa 2006 - MLB 06, 07 - MLB High
Heat 04 - NBA Live 04, 05 - Drag Racing 2,
PSP Games - Madden 07, 08 - MLB 2K6 -
MLB - NBA Live 07 - Dwayne "The Rock"
Johnson Gridiron Gang, Misc Cords And Cases,
All Untested And As-Is, Lood To Be In Good
Condition, Up To 9"W x 27"L

2781 Young Kids Portable Basketball Hoop With
Ball Catch Net, Plastic Frame Assembles With
Piping, Elbows, And T's, Unsure If Complete,
As-Is, Back Board 16"W x 12"H, 8" Diameter
Hoop
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2782 Sherwin Williams Contractor Grade Paint, 5
Gallon Bucket With About 3 Gallons Left, Very
Pretty Soft Pink, Perfect For Baby Girl Room,
From Dec 2011, Color 6022 Breathless,
12"Diameter x 15"T

2783 Shoebox Packed Full Of Standard 4x9 Office
Envelopes, NEW

2784 Box Lot Misc Fishing Stuff, Multiple Minnow
Nets/Scoops, Lots Of Sinkers And Chunks Of
Lead To Make Your Own Spawn Netting, Etc,
Good Condition to New In Package, 10"W x
15"L x 7"H

2785 (3) New In Package Champion Spark Plugs -
Use With Chainsaws etc, (1) J19LM, (2)
J17LM, 2 1/2"L

2786 (4) 2" Casters, Two Swivel, Two Stationary,
Good Condition

2787 Black And Decker Worx Bench Top Vise, Tilt
Top 16" Model 79-020, 10"W x 16"L x 7"H

2788 Hand Operated "Speed Drill", Just Push Down
And Spins On Its Own, Good Condition, 18"L

2789 Brass Garden Hose Wand With Built In Valve,
Has A Couple Dents, Good Condition Overall,
18"L

279 Boy's Baby Blanket And Toddler Throw, Light
Blue Polyester Satin Trim Blanket is New With
Tag, Measures 38 1/2"L x 30"W, The Vehicle
Theme Lightweight Polyester Throw Is Like
New And Measures 56"L x 49"W

2790 Misc Tool Lot, Hard Hat, Level, Rubber Mallet,
Etc, 6 Pieces, 8-24"L, Good Condition

2791 New Old Stock B-N-D "Sight Line" Manual
Laser Level, 6"L

2792 (7) Used Casters, Great For Tool Cart Or
Rolling Bench, (3) 5" Swivel, (3) 5" Fixed, (1)
3", All Look Good Condition

2793 Box Lot Of Misc Hardware, Wall Anchors,
Washers, Small Bolts, Etc, Mostly New In
Package, 3/4 - 2"L

2794 (2) 1 1/4" No Drill Connectors, Use To Attach
Rails To Posts, Great For Deck Project Or
Home Repairs, Items Have Rusted In Package
And Is Missing Some Hardware, Fair To Good
Condition

2795 Replacement Handle For Shovel Or Other
Tools, Plastic With Steel Core, 1 1/4" Diameter
Shaft, 40"L, Used, Very Good Condition

2796 Set Of Cleaning/Polishing Brushes, Wood With
Natural Bristles, One Says Scrubbing, Other
Polishing, 7" Diameter, Good Condition

Lot Title

2797 Vigoro Hand Crank Spreader, Good For Seed
Or Salt In The Winter, Good Condition, 9"W x
8"T

2798 Box Of New Old Stock Carriage Bolts,
Approximately 5/16"Diameter x 4 1/2"L, 40-50

2799 Vintage Airex Fishing Reel, Bache Brown
"Spinster", Good Condition 3 1/2"L, And Airex
Closed Face Reel Box, Really Good Condition
With Paperwork, 4 1/2" Square

28 (4) Drum Sticks For Set of Drums In Good
Condition, 16"L

280 New Nintendo Mario Kart RC Race Kart,
Tested, Works No Batteries Included 8"L

2800 Four Boxes and Three Small Bags of Assorted
Nails, Very Good To New, 1 1/4" to 3"L

2801 GD Midea Parabolic Heater, NP8C 800 Watts,
12"W x 18"H, Looks in Good Condition.  
Update, Tested And Works.

2802 Lot of Seven New in Package US Safety Face
Shields Model 436402 Clear Acetate .040
Thickness 15 1/4"L x 6 7/8"W

2803 Two Large Black Nylon Garment Bags, Rome
Essentials And Brittania, Approx. 20"W x
45"L, Plus Small Route 66 Backpack, 8"W x
11"H, Good Condition

2804 Nice Kitchen Utensils Lot in Plastic Storage
Container, Good For Trailer, Cabin Etc. Knives,
Spoons, Spatulas Etc. Good Condition, 3" to
12"L

2805 Cinnamon Fern Shade Spreads Scarce Plant
Started Centuries Ago, These Get A Brown
Center Bloom, Cinnamon Color, Pot Perennial
Sedum Ground Cover, Sun or Shade Yellow
Flower July, Both Plants Easy To Grow, Good
Condition, 6" and 7"

2806 New In Box Heritage Farms Double Side
Squirrel Proof Metal Bird Feeder, Model 7536,
Two Gallon Capacity Hang Or Pole Mount,
16"L x 13"W x 11"H

2807 Talking Pro Golf Tour Handheld Game in Real
Good Condition, Comes with Instructions and
Booklet, Just Needs Batteries, 6"L

2808 New in Box New Century Version Holy Bible,
Leather Bound Pocket Edition, 5"W x 7"L

2809 Two Sketch Books, One For Watercolor, One
For Impressions, Both Good Condition, 9"W x
12"L

281 Two New Bath Bombs, 5.29 Oz. Doughnut And
Cupcake Bath Time Fun, 6"L Box
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2810 Two Pots of Chives- Perennial Indoor or Out,
Sun/Shade Will Throw Seed or Cut Off And
Save, Sedum Ground Cover Plant Grow in
Sun/Shade, Both Easy Plants, Good Condition,
4" Pots

2811 Pair of Matching Frog Gnomes, Perfect For
Yard or Garden, The Larger Frog is In Good
Condition, Smaller Has Chip Out of Bottom
Lip, Still Good Condition For Displays, Heavy
Duty Resin, 7" and 10"Diam

2812 Two 32 Oz. Bags of Decorative New Sand For
Plants, Jars, Crafts, Etc.

2813 Flat Of 20 Plus Hens and Chickens Perennial
Plants, These Will Spread And Grow Just
About Anywhere, Bible Legend That These
Protect A Home From Fire, Water Well For
Few Days After Planting, Looks Awesome In
Your Rock Garden, Good Condition, 20" x 8"

2814 8" Pot of Sedum Ground Cover Perennial Sun
or Shade, Yellow Flowers Mid July, Easy to
Grow, Good Condition

2815 Package of Rose Collars 9"H, 5 lbs. of Pebble
Rocks, 14"Diam x 17" Hanging Nylon Basket,
Very Good To New

2816 Three Vintage Green With Bird Print Hanging
Wood Plaques, 6" to 11"W, Good Condition
For Age

2817 Bissell Powerforce Vacuum Cleaner, Looks in
Good Condition, Powers On Untested Further,
13"W x 14"D x 43"H

2818 Nice Large Silver Grey Hard Shell Protective
Case, Good For Electronics, Guns or Your Use,
Three Layers of Dense Foam Inside, No Key,
Good Condition, 22"W x 17"D x 8 1/2"H

2819 Two Large Styrofoam Shipping Cold
Container, 17" x 25" Outside Measurements
15"H x 2" Thick, Great For Fisherman, Good
Condition

282 Six New Girls Size 8 Cotton Briefs By Hanes,
Tagless, Store Damaged Package

2820 Medium Size Metal Dog Kennel, Has Some
Rust, Nice Plastic Bottom Tray, 18 1/2"W x 24
1/2"D x 20 1/2"H, Good Condition

2821 Nice Solid Wood Vintage Baby Rocker,
Bouncer, 1950's- 60's, 17"W x 32"L x 19"H
Good Condition

2822 Four Wheel Easy Fold Basket Cart, Good
Condition, Handle is Stuck in Down Position,
15"W x 16"D x 23"H

2823 Gilligan & O'Malley Gray Robe, Unisex, Two
Pocket in Very Good Condition, Size XL/XXL,
No Holes or Stains

Lot Title

2824 Grey Hard Side Protective Transport Case,
Very Good Condition, 23"W x 17"D x 8 1/2"H,
No Odors, No Key, Egg Crate Foam on Side,
Can Add More Foam If Needed, Great To
Transport Anything Sensitive, Camera
Equipment, Instruments, Glass, Recording
Equipment, Guns Etc.

2825 Samsonite Soft Side Pet Carrier, Zip Enclosure
With Buckle And Handles For Carrying, Side
Flaps Unzip Also For Access, This is Very Nice
Pet Carrier For Any Kind of Pet, 10"W x 18"L
x 11"H

2826 Bear Compound Bow With Sights, Good
Condition, 45"L

2827 Camping Lot- Coleman Wheelie Cool Cooler
on Wheels, 12"W x 22"L x 16"H, Set of 20
Plastic Tent Stakes 8 1/2", Campfire Cooker
Popcorn Popper, 9"Diam x 26"L, All in Good
Condition

2828 Presto Plus Adult Underwear Lot- Brand New,
Two 14 Count Packages Size XL Plus 7 Loose
Premium Diapers, These Could Be Depends
Not Sure, Bid To Win

2829 Five Section Plastic Filing Crate, Collapses,
Dividers Are Removable, Good Condition,
14"W x 21"L x 11"L

283 (9) New Pairs of Low Cut Socks, Women's
Shoe Size 4-10, By Xhilaration

2831 USA Washington DC Red Baseball Cap, Velcro
Strap Adjustable, Good Condition

2832 New Head Lamp With Adjustable Head Band,
Illuminators of The Pacific Northwest, Works,
Just Needs 3AAA Batteries, 2 1/2" x 1 1/2"

2833 Small Tan Plastic Cabin Kennel Pet Carrier,
10"W x 17"L x 8"H, Good Condition

2834 Water Bottle With Collegiate Dog Tag and Two
Key Rings, Clippers and Bottle Opener, All
New, Four Pieces 2" to 9"H

2835 New Ladies Classic Size Large Right Hand
Solar Glove, Designed For Lady Golfers With
Long Fingernails

2836 New NHL Sabers 12 Piece Utility Multi Tool,
Includes Small Flat And Phillips Screwdriver,
Pliers, Ruler, Knife, Wire Cutter and More,
Very Useful, 6"L

2837 Two Packs of Zoom Baby Brush Hog Worms,
(24) Total And Pack of Kalin's Grub All New
in Package, Approx. 3"L

2838 Three Rubber Yellow Bands, Maybe For
Strength Exercises, New Approx. 36" to 80"L

2839 New Spalding Basketball Rookie Gear Soft
Grip, 9"Diam Just Need Air
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284 Two New Mini Jenga Games By Hasbro, 6
1/4"H Box

2840 Six Vintage Paperback Books From Penguin
Classics, The Social Contract, Utopia, Plays
And More, Some Wear In Good Condition For
Age

2841 Kool Snapback Baseball Cap, Great Collectible
In Very Good Condition

2842 New In Package Floating Neo Eyewear
Retainer Keeps Sunglasses From Sinking, High
Density Foam Floater, 12"L

2843 Lot of Various Team Pieces- Five Decals,
Guitar Pickguard, And Team Magnet Set, All
New, 3" to 9"L

2844 Georgia Water Bottle With Four Key Chains,
Nail Clippers and Bottle Opener On Two Rings,
All New, 2" to 9"L

2845 New 7"Diam Spaulding Soccer Ball With New
Spaulding Air Pump

2846 New Husker Size XS Pet Outfit, 7"W x 10"L
With Tag

2847 Billy Boy Bobbers, Two Pack of Freedom Live
Action Hybrid Jigs and Johnson Rattlin Scout
Spoon, All New, 1 1/2" to 4"L

2848 Eight Sports Hats- Few Vintage Pistons,
Angels, Broncos, Cavs, Some Wear In Good To
Very Good Condition

2849 New in Package Pair of Bas Bow 20/20 Boys
Left Hand Batting Gloves, 9"L

285 New Sun Squad Inflatable Giant Pink Lemon,
Inflates To Approx. 47 1/2"Diam x 13"H

2850 Pline Extra Strong Hi Vis Fluorescent Fishing
Line, 600 Yards, 10 lb. And Nichols Lures 3/4
Both New

2851 New Head Lamp With Adjustable Head Band,
Illuminators of The Pacific Northwest, Works,
Just Needs 3AAA Batteries, 2 1/2" x 1 1/2"

2852 New Lady Classic Size Large Right Hand Solar
Glove Designed For Lady Golfers With Long
Fingernails, Approx. 8"L

2853 New American Flag Mission Hydroactive
Towel Or Wear As Bandana, Mask, Cools
Instantly When Wet, 10"W x 16"H

2854 Four New Packs of Official NHL Hockey Team
Sets, Pack of 100 Card Sleeves, 2 5/8"W x 3
5/8"L

2855 Blue And Red Canvas Stadium Seat, Good
Condition, 16"Sq. x 16"H

2856 New Black Mountain Yoga Bag With Shoulder
Strap, Nice And Lightweight, 10"W x 28"L

Lot Title

2857 New Soldier Sports Mouthguards, Tethers
Included, Made in USA, Approx. 2 1/4"W

2858 Three New Golf Tools With Sport Teams- Kool
Tool, Crosshairs Divot Tool, 5 in 1 Divot Tool,
3 1/2"L

2859 Misc. Pails And Acc. From Local Estate Barn
Cleanout, 15 Plus Pieces Includes Brush Iron
Bar, Lacquer Thinner, Tie out And More, Fair
to Good Condition, 4" Plus Long

286 Pop Funko World of Warcraft Deathwing #32
Vinyl Figure, New In Box, 6 1/2"W x 8"D x 5
1/2"H

2860 Rubber Backed Black Floral Rug 3'Diam,
Some Edge Wear in Good Condition Overall

2861 Board Game Lot With UNO Playing Cards,
Yahtzee And More, Not Checked If Complete,
Look in Good To New, 3 1/2" to 16"L

2862 Great Collection of Tools From An Estate,
Aluminum Level, Super Bar, Pipe Wrench,
Four Flat Head Screwdrivers And Scraper,
Good Condition, 8" to 28"L

2863 Nice Pair of Men's Roller Blades Unknown
Brand or Size, Footbed Measures 12"L, Good
Condition

2864 Perfect Lot For The Home Gardener, Flower
Pot Filled With Gardening Tools and Acc. Plus
13" Black Black & Decker Electric Hedge
Trimmer, All Look In Good Condition

2865 Two Plastic Fishing Tackle Cases Plus
Fisherman Suspenders and More, Fishing
Tackle, 3" to 37"L Good to Very Good
Condition

2866 Box of Four Red Painted Quart Jars and Glass
Cider Jug, Fair to Good Condition, 6 1/2" to
12"H

2867 (12) Dinner Plates 11", (12) Bread Plates 6 1/2",
Made By Heinrich H&C Germany For JL
Hudson Company, Never Used, Very Good
Condition

2868 Box of Random Cleanout Items, Precious
Moments Figures, Easter, Beard Protectors,
Picture Frame and More, Good to New, 1" to
20"H

287 Pink Two Wheel Hoverboard, No Charging
Cord, Untested, As Is, Cord Can Be Bought
Online, 7"W x 24"L
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2870 Large Collection of Detroit Sports Memorabilia-
 Box of New Old Stock Lions Game Guides
From 2006 Features Center Dominic Raiola,
Three Tray Boxes Of Barry Sanders Signs,
Magazines Cards, Louisville Slugger Mini Bats,
Mini Hockey Sticks, 1984 Tigers Pennant, Bad
Boys Pistons, Printed Posters and Much More,
Good To Very Good Condition, 2" to 21"L

2871 Big Double Stack Ladies Surprise Mystery
Boxes Filled Up With Lots of Goodies, 31 lbs.
in Good To New Condition, 14"W x 18"D x
21"H Overall

2872 Plastic Window Fan 18"W x 12"H and
11"Diam Tabletop Fan, Both Need Cleaning,
As Is, Fair to Good Condition.   Update, Both
Work.

2873 Large Mystery Box Full of Misc. Items, Some
Vintage Items, Very Good Condition, 18 1/2"L
x 12"W x 12"H

2874 Nice Vinyl Collection- (16) 45's For Kids And
Adults, 30 Albums Including Disney Sing
Alongs, Christmas, Bobby Sherman, Jim Croce,
Donny Osmond, Diana Ross, Lionel Richie,
Sonny and Cher, Gregg Allman, Sound Of
Music, and Others, All Look Good To Very
Good Condition

2875 Christmas Assortment- Tabletop Tree In
Metallic Red Pot 2'H, Wood Goldtone Tree
With Silver 22"H x 8"W, Two Goldtone
Ornament Hangers, 16" x 6" and 13" x 6", Five
New with Tags Ornaments, Gold, Green, Red,
Christmas DVD Music With Virtual Fireplace
Feature, Good to Very Good Condition

2876 Seven Goldtone Metal Stocking Holders,
"Peace" Two Snowflakes Letters 5"W x 3
3/4"D Including Hook 4 1/2"H, Snowflakes 3
3/4"W x 3 1/4"D x 4 1/4"H, All in Very Good
Condition

2877 New in Box Engelch Pendant Light Fixture,
French Gold Metal, 120V AC, Indoor Use,
Approx. 5 1/2"Diam x 7"H

2878 Plant Starter Flats, Lots of Them, Some Have
Three Cells, Some Six, Some Larger Ones Have
One Cell, Good Condition, 3 1/2" to 20"L

2879 Big Double Stacked Mystery Surprise Box
Filled Full of Lots of Good Items, 26 lbs. of
Mystery, Overall 12"W x 18"D x 21"H

288 Milton Bradley Battleship Game, Good
Condition Inside, Game Pieces Look New, 7"L
x 9"W x 1 1/2"H

2880 New Red Metal Bike Solar Yard Stake,
Headlight Lights Up, 5"W x 36"H

Lot Title

2881 Box of New Old Stock Columbian Regular
Envelopes, Approx. 400 Plus, 4 1/8"W x 9 1/2"L

2882 HP Desktop Computer Hard Drive Removed,
Metal, No Cords, Working, Good Condition,
7"W x 17"D x 15"H

2883 Radio Shack SSM-1200 Stereo Sound Mixer
Board, Looks in Good Condition, 19"W x 11"D
x 4 1/2"H  Update, Tested And Doesnt Power
On. May Need Bus Fuse, Looks Popped. As Is

2884 (11) DVD Movies, Titles Like Step Mom, Air
Force One, Legends Of The Fall, The Notebook
and More, Good Condition

2886 HP Desk Computer Hard Drive Removed,
Metal Working, Good Condition, No Cords,
7"W x 17"D x 15"H

2887 Eight Vintage Light Socket Plugs, Switches,
Cords And More, Untested, in Overall Good
Condition, 1 1/2" to 17"L

2888 Panasonic Omnivision VHS Player With
Remote, Looks in Good Condition, As Is,
SQPB, 14"W x 11 1/2"D x 3 1/2"H  Update,
Powers On.

2889 6'L Black Rubber Cord Cover To Conceal And
Organize Cords, Good Condition

289 Two 4 H Livestock Auction Buyer Ribbons
From Bay County Fair, Good Condition, 12"L

2890 New Old Stock Finishing Shroud For HID
Lighting, 10"Diam x 11"H

2891 Two New Large Isometric Ellipse Templates,
Risers For Smear Free Drawing With Either
Pen or Pencil, 6 1/2"W x 10"L

2892 Dell Optiplex Computer With 17" Monitor,
Mouse, Keyboard, Windows 10 2.9 GHZ
Processor, NIC, DVD, And More, Ready To
Go! Pulled Working From Office, Looks in
Good Condition

2893 Three American Flags and Flag Colored
Umbrella, Some Wear, Fair to Good Condition,
Approx. 10" to 18"L

2894 Vintage Wire and Plastic Milk Crate, Various
Uses, Some Wear in Overall Good Condition,
12 1/2"Sq. x 11"H

2895 1927 The World's One Hundred Best Short
Stories, Ten Volume Set, Hardcover, Some
Spine Wear Issues, Overall Good Condition To
Read Or Display

2896 Vintage Victor Equipment Double Display
Pressure Gauge, Unknown Use, Good
Condition For Display or Repurpose, 6"W x 7"H
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2897 Perrine #98 Aluminum Fly Box Holds 100 Flies
and Has Plastic Liner, Very Good Condition,
6"W x 4"D x 1 1/2"H

2898 Three Paperback Books- Aggression,
Communist Manifesto, And Introduction To
Logic, Some Wear in Good Condition

2899 Four Cool Vintage Paperback Books,
Thesaurus, Strengthen Memory and More,
Wore Make Great Display, Overall Good
Condition

29 Vintage Rustic and Rusty Camp Toast Maker,
Can Be Cleaned Up or Used As Display, Good
Condition, 9"D

290 New Sun Squad Inflatable Swim Tube,
31"Diam Blue And White

2900 Nice Solid Wood Grape Crate And Wood Shop
Sign, Nice To Display Or Repurpose, 8" to 19
1/2"L, Good Condition

2901 Antique Solid Brass Finial Like Piece, Open in
Center, Maybe To Put on A Pipe? Good To Use
or Repurpose, 2 1/4" x 7"

2903 Two Really Cool Vintage Paperback Books-
"Mrs. Mary Go Tell" and "A Missionary
Penny" Both From Bible Institute Around The
1920's, Very Good Condition For Age

2904 Crown Royal Bag With 1/4" Metal Balls and
Metal Frame Sling Shot 4"W x 6"L, Needs
Rubber Band, Overall Good Condition

2905 Very Old Heavy Metal Tripod, Approx. 45"H
Some Rust in Good Condition Overall

2906 Simonsen Green Metal Tool Tackle Box, With
Two Flip Up Trays, Good Condition, 19"W x
8"D x 6 1/2"H

2907 Six Antique Spoons, Three Teaspoons, Three
Serving Spoons, Rogers, Atla, Up to 8"L
Includes Fabric Utensil Holder, Fair to Good
Condition

2908 1990 Jaguar Driver's Book By James Ruppert
Paperback Book in Very Good Condition

2909 Cool Vintage Fritos Corn Chips Box 5 Cent
Cardboard, Some Wear in Good Condition For
Age, 8"W x 9"D x 7"H

291 New Women's Champion No Show Socks, Six
Pairs, Shoe Size 5-9

2910 1909 Set of The Best Of The World's Classics,
Ten Volumes, Hardcover in Very Good
Condition For Age

2911 Victor Equipment Co. Dual Pressure Gauge For
Unknown Use, 6"W x 7"H, Heavy Metal, Some
Wear, Good Condition To Use or Repurpose

Lot Title

2912 Four Aluminum Pots With Handles, Good For
Camping, Plants or Decor, Some Wear in Good
Condition, 9" to 11"Diam

2913 Four Paperback Books, Mark Twain, Comic,
And Others, Fair to Good Condition

2914 Pair of Men's Size 10 Lucid Ricci Dress Shoes,
Nice Red and Black Faux Snakeskin Look,
Lightly Used, Lots of Dancing Left in These
Babies, Good Condition

2915 Otters Fleetwood Recurve Bow, 45 lb. Draw,
Draw Length 28", Good Condition, 57"H

2916 Motion Trendz Blue 6V Three Wheel Scooter
With Forward And Reverse, Has Horn, Good
Condition, But Battery is Dead, As Is, 36"L x
16"W x 30"H

2917 Black Hard Plastic Protective Travel Case,
27"W x 16"D x 6"H, 2" Thick Foam Piece and
Added Another Plastic Covered Foam Piece,
Great For Guns, Camera Equipment, Small
Fragile Glass, Etc. Sensitive Equipment, Good
Condition

2918 New in Box Flanders Furnace Filters, Basic
Pleat, 16" x 16" x 1", Lot of 12

2919 Bissell Powerforce Helix Bagless Upright
Vacuum, Looks in Good Condition, Powers Up,
But Untested Further, Approx. 14"W x 8"D x
43"H

292 Plastic Carrying Case With 50 Hot Wheel Metal
Diecast Cars, 17"W x 5"D x 9"H

2920 Bissell Powerforce Vacuum Cleaner, Looks in
Good Condition, Powers On, Untested Further,
13"W x 14"D x 33"H

2921 New Gold Coast Ladies Moo Moo Dress, Black
and Red Flowers, One Size, Looks Large

2922 Platt Hard Side Transport Case, Very Good
Condition, No Key, Egg Crate Foam on One
Side, Deep Piece of Foam on Other, Can Add
More If Needed, For Sensitive Items, 24"W x
18"D x 7 1/2"H

2923 Plastic Puppy Pad Training Holder, Needs
Cleaning, Good Condition, 18"W x 24"L

2924 Metal Antenna Tripod For The Roof, Ready To
Go, Approx. 44"H, Good Condition

2925 Small Silver Gray Hard Plastic Protective Case,
No Key, One Small Foam Piece Inside, Tape
Along Inside Hinge But Seems To Work Just
Fine, Good Condition, 18 1/2"W x 12"D x 7"H

2926 8 Qt. Plano 722 Bait Bucket, Good Condition

2927 Roll of Metal Screening, Good Condition To
Use Or Repurpose, Unknown At Least 10' x
40"W
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2928 New Poly Knit Women's Dress Size L, Black
With Gold Chains, 3/4 Sleeves

2929 4' x 5' Area Rug With Egyptian Pharoah Print,
Made in Turkey, Some Wear in Good Condition

293 New O2 Cool Elite Misting Fan Squeeze
Trigger Mist, More Powerful Than Original,
11"H, Requires 2 AA Batteries, Hot Days Are
Coming

2930 Sonoma Outdoors Indoor/Outdoor Area Rug,
Needs Vacuuming, Otherwise Good Condition,
79"W x 114"L

2931 Two Freshwater Nylon Tapered Leaders, 9',
Three Pack of Rooster Tails, 1/8 Oz. and Three
Southbend Do Bait Treble Hooks, All New

2932 Two Pairs of Yaktrax Traction Devices For
Snow and Ice Traction, Rubber and Metal, One
Size Fits Most, Very Good Condition

2933 New Lightweight Black Mountain Yoga Bag
With Shoulder Strap, 10"W x 28"L

2934 New Spiderwire 20 lb. 300 Yard, Ten Pack of
4" Lunker Grub And Five Pack of 5" Fighting
Frog

2935 Rubbermaid Red and White Plastic Lunch Pail,
Good Condition, 10"W x 8"D x 9"H

2936 Yaktrax Pro Traction Device For Snow and Ice,
Black Rubber and Metal, One Size Fits Most,
Looks New in Box

2937 Very Unique Rare Vintage Milton Bradley, LE
Ch?teau Enchant? French Board Game, Looks
in Good Condition, Unknown Completeness,
Estate Find, Box 13"W x 18"L

2938 Six Nice Golf Clubs- Wilson 3, 4, Irons,
Mizuno 5, 6, 9 Irons And Tour Edge, Putting
Wedge, Approx. 40"L Good Condition

2939 New in Package Pair of Pro Plus Low Profile
Volleyball Knee Pads, Size L

294 (8) Children's Books, Mostly Vintage, Dr.
Seuss, Hop on Pop, Put Me in The Zoo, And
More, Fair to Very Good Condition

2940 Two Packs of Mr. Crappie Troll Tech Sinkers,
3/8 Oz. (12) Total, Weighted Snap On Cigar
Floats and RZ Jigs, Glow Eyes To Attract Fish,
All New, 1" to 4"L

2941 New in Package Mission Enduracool Towel
And Headband, Patriot Pack, Cools Instantly
When Wet, Even Could Wear As A Mask, 8"W
x 30"L

2942 Two New Packages Of Big Bite Baits Including
5" Trick Stick And 10" Kriet Tail Worm

2943 New in Package Links Walker Three Ball Gift
Set With Divot Tool, 1 1/2" to 3 1/2"L

Lot Title

2944 Two New With Tags Ball Cap Hats For Hunter,
Save The Habitat Save The Hunt And
Winchester

2945 Small Plastic Tub Filled With Various
Hardware, Screwdrivers, Nails, Saw Blades,
Screws and More, Good to Very Good
Condition, Tub is 14"Diam x 5 1/2"H

2946 Two Mustad Demon Perfect Circle Hooks, 12/0
And Two Johnson Splinter Lures, 1/8 Oz. And
1/12 Oz. 1" to 3"L All New In Package

2947 New in Package Project Childsafe Gun Lock,
8"L

2948 Five Colorado #2 Blades, Deep Cup Five
Count, Three Bro Bug Jigs, Three Current
Cutter Jigs and Two Mack Sockeyes, All New
In Package, 1/2" to 2"L

2949 New in Package Titan Feeder Line, 5/16" x 6'L,
Low Stretch PP Rope, Floats on Water

295 New Lego Unikitty Party Time Set, No. 41453,
214 Pieces, 8"L Box

2950 Two Floatation Devices, Child Size and One
With Handles, Some Wear, Good Condition
Overall

2951 Two New Packs of Zoom Worms, Baby Brush
Hog, (12) Count and Mag Ol Monster Five
Count, Approx. 6" to 10"L

2952 Sterling Bath Faucet and Kohler Bath Spout,
Both New in Box, 2 1/2" to 6 1/2"W

2953 Ten Vintage Lights, Fair to Good Condition,
Some Metal, Plastic and Glass, As Is, 8" to 20"L

2954 Nice Lot of Christmas Ornaments and Decor,
Resin, Cloth, Metal, Etc. Great Variety, Good
to Very Good Condition, 1" to 7"H

2955 Box of 25 Plus Random Hardcover and
Paperbacks, Cookbooks, Knitting, Self Help,
Reference and More, Good to Very Good
Condition

2956 Awesome Collection of Bear Figures, Cloth,
Resin, Porcelain, Etc. Super Cute in Good to
Very Good Condition, 1 1/2" to 5"H

2957 Tote Full of 40 Plus Unsearched Books- Maps,
Reference, Self Help, Novels, Etc. Both
Paperback and Hard Covers, Good to Very
Good Condition

2958 15 Plus Books- Both Hardcover and
Paperbacks, Includes Politics, Herbs, Plants,
Text Books and More, Good Condition

2959 Nice Wood Box With Hinged Lid, Hasp Latch,
20"W x 16"D x 16"H, Good Condition
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296 Black Nintendo 64 Game Console, Unable To
Test Due To Not Having Multi Out Cord But
Unit Does Have Power Cord, As Is, Looks
Good Condition, 8 1/2"L x 9 1/2"W x 3"H

2960 Large Oval Light Blue And Multi Color
Braided Woven Area Rug, Needs Light
Cleaning, No Holes, Good Condition, 57"W x
94"L

2961 5 lb. Pick Mattock Axe With Fiberglass Handle,
18"L Head, 37"L Handle, Some Rust, But Good
Useable Condition

2962 Full Size Metal Futon Frame, Folds Down,
Back Piece and Seat Need To Be Switched
Around, Otherwise Good Condition, Some
Scratches, 80"W x 41"D x 40"H

2963 Roll of 50' Or More Light Blue Rubber Padded
Vinyl, 36 1/2"W New Old Stock

2964 Three Plastic ESP Snowboards, Some Wear in
Overall Good Condition, 10"W x 43"L

2965 Four Silver Maple Tree Seedlings, These Can
Reach 60' to 80'H, Plant Them Where They'll
Have Plenty of Room, Water Well After
Planting Everyday For A Week At Least Two
Gallons of Water Each Time, Plant Away From
Homes As They Are Messy Tree Shedding
Buds and Helicopters in Spring, Plant Trees,
Good Condition

2966 42" Round Glass Top Patio Table, Green Metal
Frame, Good Condition, 29"H

2967 Vintage Oriental Art Three Piece Lot of Two
Wood Back Pictures Of Birds Measuring 34"L
x 9 1/4"W and Four Panel Fold Out Privacy
Screen Featuring Heron and Measures 31 1/2"L
x 17 1/2"H, All Pieces Are in Very Good
Condition

2968 Black Card Table And Chairs- Table 34"W x
34"D x 28"H, Six Chairs 18"W x 19"D x 30"H,
Table is Marked on Top From Crafting, But Put
A Tablecloth On, Works Great, Good
Condition, Nice For Extra Seating, Parties,
Holidays

2969 Super Cute New in Package Metal Tower Of
Farm Animals From Wind and Weather, Great
Outdoor Yard Art, 27"W x 35"H

297 Two Small Dog Size Medium to Large Winter
Coats, Like New Condition, Black Stars

2970 New Roll of Red Resin Floor Under Laminate
Paper, 36"W x 167'L

Lot Title

2971 Sears 100 PSI Small Air Compressor, Paint
Sprayer, Works Just Has Pinhole Leak in Tank,
Circled With Marker, 1/2 HP Model
106.152.540, Lots of Wear, But Overall Good
Condition, 16"W x 34"L x 25"H

2972 Nice Solid Wood Bar Chair, 24"H At Seat,
Good Condition, 18"W x 18"D x 40"H

2973 Metal Cane Adjustable With Four Feet To Keep
You Steady, 33"H, Good Condition

2974 Two Pogo Sticks and One Razor Brand Scooter
All Working, Some Rust in Fair to Good
Condition, 36" to 43"H

2975 Vintage Huffy Exercise Bike, Works in Good
Condition, 25"W x 36"L x 42"H

2976 Vinyl Seat Rolling Office Chair, With Plastic
Frame, Some Wear in Good Condition Overall,
25"W x 24"D x 40"H

2977 Mystery Box, Very Heavy With All Stuff From
The Old Man's Barn, Many Surprises, 18"Sq. x
17"H

2978 Chalk Painted Wood Magazine Newspaper
Rack, Cream Color and Distressed Dividers,
Keep You Organized, Very Good Condition,
11"W x 17 1/2"L x 11"H

2979 Nice Heavy Duty Rain Shower Watering Wand,
Extends 46" to 73"L, Very Good Condition

298 New In Box Sun Squad Inflatable Lil Flamingo
Float Age 12-36 Months, Approx. 27 1/2"L x
27"W x 20 1/2"H, Up to 40 lbs.

2980 Captains Seat With Pedestal For Your Boat,
Missing One Arm, Has Wear, Still Good
Condition To Use or Repair, 24"W x 18"D x
31"H

2981 Nylon Bristle Push Brown on Metal Handle,
Some Wear in Good Condition, 18"W x 57"L

2982 Vintage Wood Planer 4"W Cutting Blade From
Local Estate, Looks in Good Condition, Some
Surface Rust, That Could Be Easily Cleaned,
Said to Be Working When Removed, 26"W x
19"D x 37"H

2983 Neutron Battery Operated 15" Mower, Works
Great! Like New With Battery, Very Easy To
Operate! Comes With Cup Holder And Bagger,
Save on Gas This Summer!

2984 Red Metal Two Wheel Dolly, Very Good
Condition, 19"W x 15"D x 42"H

2985 Vintage Electric Scroll Saw on Wood Base
From Local Estate, Overall Looks in Good
Condition, 31"W x 22"D x 44"H   Update,
Motor Works But Makes Noise At First Then Is
Good.
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2986 Antique Wood Frame Display Case, Beveled
Edge Top Glass, Front And One Side Glass
Missing, Otherside Glass is Cracked, Still Nice
Solid Wood Frame to Redo, Overall Good
Condition, 48"W x 24"D x 50"H

2987 Canna Lily Canna Indica Beautiful Tropical
Like Variegated Foliage, Orange Flowers,
Prefers Full Sun, Grows 5 - 6'H, 13" Pot, Very
Healthy Plants, Good Condition

2988 Weber Charcoal Grill, Some Surface Rust But
Very Functional And Ready For Cookout, Good
Condition, Handle to Lid Was Welded On,
23"Diam x 36"H

2989 Outdoor Carpet Two Pieces, 3' x 6' and 6' x
17' Perfect For Camping, Good Condition, Red
and Black

299 Blue Plastic Tote Full of Misc. Legos, All
Colors And Styles, Good to Very Good
Condition, Tote Measures 16"W x 9"D x 9"H

2990 Vintage Solid Wood Table With Functioning
Pop Out Antique Hinged Leaves, Few Tabletop
Imperfections, Good Condition, With Leaves
Down 48"L x 24"W x 30"H, With Leaves Up
36"W x 48"L x 30"H

2991 Six Wood Trouser Slack Hangers, (23) Padded
Hangers, Two Multi Pair Trouser Slack
Hangers, Approx. 18" to 20"L, Good Condition

2992 Super Cute Decorative Wood Wagon For Your
Seasonal Displays, With Handle And Working
Wheels, 18"H x 27 3/4"L x 16 1/2"W, Very
Good Condition

2993 Two Children's Chairs, Blue Plastic Seats With
Steel Legs, Does Have Some Surface Rust, Seat
14"H, Good Sturdy Condition, 14"W x 16"D x
23"H Overall

2994 Very Nice Art Deco Glass and Metal Coffee
Table, 48"L x 30"W x 16"H Solid in Good
Condition

2995 Gaylord of Misc. Books, Clothing and More,
Stephen Curry, Jersey (Damage Collar) Size
XL, Phone Stands, Decor, Good To New, 100's
of Pieces, 41"W x 50"D x 24"H

2996 Canna Lily Canna Indica Beautiful Tropical
Like Variegated Foliage, Orange Flowers,
Prefers Full Sun, Grows 5 - 6'H, 10 1/2" Pot,
Very Healthy Plants, Good Condition

2997 Birch Tree In Pot Ready To Transplant, Paper
White Birch Tree Three Pack, Fast Growing
Tree, Does Best in Full Sun, Great Choice For
Landscapes, Very Good Condition, 7"Diam x
7"H, Tree 8"H, Good Condition

Lot Title

2998 Five Gallon Bucket of Black Dry Seal Premium
Rubberized Foundation Coating, Plus Two 8"W
Application Brushes, Still Has 2 1/2 Gallons
Left in It, Good Condition, Used Early This
Spring

2999 Flat of Four Primrose Plants Ready to Plant,
Good Condition, Four Sedum Ground Cover,
Yellow Flowers In Good Condition, Ready To
Plant, 10"W x 18"L x 4"H

3 (3) Photographs of "Chessie System" Trains
From C&O Railroad, Good Condition: 9"Sq, 6
1/2"W x 5"H, 5"W x 3 1/2"H

30 Antique Horse or Pony Yoke In Fair Condition,
Wood & Metal, 28"L Good Display Piece

300 Bag of Little Tikes Tools- Hammer,
Screwdrivers, Saw, Level, Pliers, Pipe Wrench,
Clamp and Wrenches, 3" to 8"L Good to Very
Good Condition

3000 Vintage 410 Slugs and Box Plus Four 2 1/2"
Remington Paper Shells, 12 GA Never Seen
These Before So Buy Them When You See
Them

3001 1941 Walking Liberty

3002 WWII German Stamp, World History, Rare
Stamp With Swastika On It, Genuine Authentic
Crisp Uncirculated

3003 1925 Standing Liberty Quarter 90% Silver,
Very Good Condition

3004 Five Jack Knives, Plastic and Metal Cased,
Rostfrei, Fury, Stainless, And More, All Good
Condition, 3" to 4 1/2"L

3005 1946 P Walking Liberty

3006 Assortment of Winchester And S&W Pocket
Knives, Good Condition, 3" to 6"L

3007 1847 Large Cent, Great Details, Nice Coin

3008 30 Plus Vintage And Plastic 410 Shells, Great
To Collect, or Just Go And Shoot Targets

3009 Two Rolls of 1957 Lincoln Pennies, AU 58,
and Other Uncirculated

301 Six New Pair Women's Low Cut Socks, Shoe
Size 4-10 Animal Print Design By Xhilaration

3010 Two Boxes of 32 Bullets, Both Short And Long
In Vintage Collectible Boxes, Plus 25 Plus
Loose Bullets

3011 Two Real Error Wheat Pennies, Guaranteed
Properly Describe, $10. to $20. Each

3012 100 Rounds Super Vel 45 Automatic Ammo,
230 FMJ, All New

3013 1932 Washington Quarter, First Year, 90%
Silver Fine Shape
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3014 Lot of 229 45 Auto Brass Casing, All Good

3015 Two Complete Mint Coin Sets, 1997 and 1998

3016 150 Rounds 45 Automatic Ammo, HP and FMJ,
Mixed Lot, All Nice

3017 Five Slabbed Proof Nickels, 1992, 1973, 1977,
2000, 2003

3018 Three Vintage Remington 22's, Full Boxes,
Very Collectible

3019 Two Rolls 1954 D Lincoln Pennies AU 58

302 New Sun Squad 31"DIam x 8 1/2"H, Inflatable
Swim Tube Blue And White

3020 Four Full Boxes of Vintage 22's, All Very
Collectible or Shootable

3021 1934 D Early Washington Quarter Fine
Condition, 90% Silver Denver Mint

3022 20 GA Slugs, Five Plastic, Rest Are Paper Plus
Two Paper No. 1 Buckshot (Also Paper) Get
Them and See If They Shoot

3023 Roll of 1964 D And One Roll 1968 P
Uncirculated Lincoln Pennies

3024 Seven Metal Goldtone Pill Box Containers,
Three Round, Two Hearts and Two Square,
Some Maybe Vintage, All Different Sizes,
2"Diam To 2 1/2"L, Made of Different Metals
and Materials, Very Good to New Condition

3025 Four 2009 Lincoln Slabbed Cents

3026 (24) Paper and Plastic 12 GA Slugs and
Buckshot All in Good Condition, Useable

3027 1941 D Walking Liberty Half Extra Fine 90%
Silver Denver Mint

3028 (39) 12 GA Shotgun Shells, Three Plastic, 36
Are Paper, 7 1/2 Shot Size Collectible Boxes,
Good Condition

3029 Five Slabbed Early Lincoln Cents, One Slabbed
1943 WWII Steel Wheat Penny, Six Total

303 (9) New Boys XS 4/5 Tagless Boxer Briefs By
Cat & Jack Store Damage Theft Packages, New
Never Worn

3030 Two Antique Metal Worm Boxes, Bob Bet,
One Unmarked With Leather Belt, Good
Condition For Age, 4 1/2" x 3" x 3", 6" x 2" x 4"

3031 1944 D Walking Liberty Half in Very Fine
Shape 90% Silver Denver Mint

3032 1957 A Silver Certificate Star Note

3033 1935 Hawaii Silver Certificate One Dollar

3034 Bank of England One Pound

3035 2005 Hong Kong $20. Dollar Bill

3036 1878 Morgan Dollar, AU Condition, 90%
Silver, First Year of The Morgan Dollar

Lot Title

3037 1880 S Morgan Dollar Mint State To AU San
Francisco Mint

3038 1881 S Morgan Dollar, Very Fine 90% Silver,
San Francisco Mint

3039 1887 Morgan Dollar 90% Silver Extra Fine
Shape

304 New Lol Surprise Confetti Nail Art Set, Make
Your Own Polish With Glitter And More,
Temporary Tattoos, 10"W x 10"H Package

3040 38 Special Brass Lot, Over 500 Rounds, All
Good Condition

3041 1890 S Morgan Dollar, Extra Fine, 90% Silver,
San Francisco Mint

3042 Gun Cleaning Lot- Rods, Brushes, Patches, Oil,
Tools, Up to 12"L, Good Lot

3043 1897 Morgan Dollar 90% Silver

3044 1926 S Peace Dollar, Xtra Fine, 90% Silver,
San Francisco Mint

3045 1927 D Peace Dollar, Xtra Fine Scarce Date,
Denver Mint

3046 (155) Rounds 30 06 Brass, Mixed Lot, All Nice

3047 Half Roll Kennedy Half Dollar Coins, 1964, All
Silver, Possible Uncirculated, $10. Face Value

3048 Five Rolls $10. Face Value, 1940- 1964
Nickels, Good Condition

3049 Mastercraft Hatchet, Nylon, Plastic, Steel, Good
Useable Condition, Great For Camp, Camper,
14"L Long Head 5"

305 Basket Full of 40 Assorted Plastic Animals
Including Elephants, Zebras, And Bears With
Brand Names Such As Terra By Battat,
Schleich, Safari, Clean With Light Play Wear,
Alligators Tail and One Horses Ears Have
Chew Marks, Largest Animal Measures 11"L
Smallest Animal Measures 1 3/4"L

3050 Junk Lot- Yes Definitely .925 Mixed in Coins
From Around The World, Older US Coins, Def.
$50. to $100.

3051 1/2 Roll Kennedy Half Dollar Coins, $10. Face
Value, Uncirculated

3052 From Parents Safe! (25) Wheat Pennies, All
Different Dates I Believe

3053 2000 P & D US Mint 20 Coin Uncirculated Set

3054 Unopened Two Piece DVD Lot of Jurassic
World and Star Wars The Force Awakens, Get
The Popcorn Ready! Very Good Condition

3055 Wired Beats Headphones Solo Special Red
Edition, Great Condition
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3056 28" Steel Sword With Wood and Brass Handle,
It's Older With Some Pits and Wear Marks, But
It's in Overall Good Useable Condition, Don't
Know Much About It Except It's Old! Cool and
Feels Good When Held, 28"L Hilt, 6" Across,
Blade 21 1/2"

3057 2003 P & D US Mint 20 Coin Uncirculated Set

3058 1976 National Bicentennial Coin

3059 Assorted Knives, Rusty and Solid, Two Cases
Included, One Leather, One Wood, 7" x 1 1/2"
to 15 1/2" x 3", Fair to Good Condition

306 Six New Pairs Women's Champion Shoe Size 5-
9 No Show Socks

3060 2006 P & D US Mint 20 Coin Uncirculated Set

3061 2010 S Proof US Mint (14) Coin Set

3062 2011 S Proof US Mint (14) Coin Set

3063 1978 S Proof IKE Dollar Coin, The Last Year
Minted

3064 2009 S Proof Lincoln Penny Set, Honoring
Lincoln's 200th Birthday And 100 Years of The
Lincoln Cent

3065 2007 S US Mint Presidential Proof Four Coin
Set

3066 1977 US Mint Proof Set "IKE"

3067 Crosman 760 Pumpmaster .177 Cal BB
Automatic Feed or Pellet, New Condition,
"Pumps To Very Powerful" 33"L

3068 Penn 209 Reel 3 1/2"D, Great Condition,
Collectible, Useable, 26"L Pole

3069 Three Boxes 1997 US Mint Proof Sets

307 Micro Quadcopter By Protox Good Working
Condition, Just Charge And Play, Comes With
Spare Rotors, 2 1/2"W x 2 1/2"L

3070 2008 S US Mint Presidential Proof Four Coin
Set

3071 2009 S US Mint Presidential Proof Four Coin
Set

3072 US Proof Set, From 1981, Coins and Case in
Good Condition

3073 1996 W Roosevelt Dime

3074 2010 S US Mint Presidential Proof Four Coin
Set

3075 Five Sets of 1998 US Mint Uncirculated Coin
Set

3076 2011 S US Mint Presidential Proof Four Coin
Set

3077 1998 US Mint Green Box Mint Set

3078 2010 S Proof US Mint National Parks Quarter
Set

Lot Title

3079 1981 P Susan B. Anthony Uncirculated One
Dollar Coin, Never Released For General
Circulation

308 New Lego Unikitty Party Time Set, No. 41453,
214 Pieces, 8"L Box

3080 Two Samurai Swords, Made in China And
Have Some Wear On The Casings, Good
Condition Otherwise, Measure 31" to 39"L

3081 1997 US Mint Proof Set, Green Box Kennedy

3082 Four Vintage Fishing Reels, South Bend Spin
Cast 77, Lawrence Beacon NO. 9, Two Bronson
Reels With Boxes, All Good Condition, 12" x
6" x 6"

3083 1980 US Mint Proof Set Kennedy

3084 Go Plus Vintage 16 GA Paper Shells, Very
Collectible, Fill Empty Box if You Have One
To Match Shells

3085 Get Down With This 31 Disc Lot of 78 RPM
Records In Overall Very Good Condition For
Age, Includes Norman Granz "Jazz At The
Philharmonic" Three Disc Set, Plus Lots Of
Cool Labels, Jazz on The Cosmo Label, Frankie
Lymon, Little Willie John on The King Label
and More

3086 (19) Authentic Autographed Records With Four
Being 45 RPM and Rest Are LP 33 1/2 RPM,
Overall Very Good Condition, Signatures Are
in Ink, Some Personalized And Some Signed
On Back, Includes Ann Arbor's Fat Bob, Helen
Hudson, Jerry Voelker and Polka King Frankie
Yankovic

3087 Get All Shook Up Over These 20 Elvis Presley
45 RPM Records With Lots in Their Original
Sleeves From The Late 1950's to 70's, Overall
Very Good Condition, Includes Such Great Hits
as Jailhouse Rock, In The Ghetto, Stuck on You
and More

3088 Three Paperback Books in Overall Very Good
Condition, Including Helter Skelter 1975 11th
Printing 676 Pages, The Family 1972 7th
Printing 415 Pages, Writing On First Couple
Pages, No One Gets Out of Here Alive 1981
Warner Books, First Edition, 388 Pages,
Inscription Inside Cover

3089 1981 US Mint Set Kennedy

309 Six New Women's Champion Size 5-9 Shoe,
No Show Socks
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3090 Three Original University of Michigan
Recordings On 78 RPM Records in Good
Condition From 1940's and Includes Matrix
Record Label, U of M J Hop 1941 Cream of
The Hop 10", U of M Broadcasting Service,
Four Songs From Glee Club 1940 10" and U of
M Band Broadcast From Spring 1940

3091 Five 1998 US Coin Sets Buy Em and Sell Four
Yours Becomes Free!

3092 1985 US Mint Proof Coin Set Uncirculated

3093 1987 P & D Kennedy US Mint Uncirculated
Coin Set

3094 Six Johnny Cash 45 RPM Records 7" Overall
Good Condition, Includes Big Hits As I Walk
The Line, Big River, Home of The Blues, Serial
Numbers 241, 258, 266, 279, 283, 321, Good
Condition

3095 Jammin 62 Piece Lot of Promotional And Radio
Station Copies of Records In Overall Very
Good Condition, Lot Includes 12 Records That
Are 78 RPM, 10" And 50 That Are 45 RPM,
Lots of Great Artists From 1955 to 1985,
Including Alice Cooper, Dylan, Willie Nelson,
All Look in Good Condition For Age

3096 Vintage Paperback KISS 1979 Tour Book
Decent Shape For Age, Has Date Written In
The Back July 13, 1979, Very Cool, 10" x 14"

3097 Pair Of Michael Jordan Collector Plates in Very
Good Condition With No Chips or Cracks,
Including 8" Upper Deck First Issue of Return
to Greatness April 22, 1996 And 9 1/4" His
Airness Made By Golden Wheat Co. and Has
22K Gold Rim, Bid With Confidence

3098 First Pressing Two LP Record Lot With
Original Inserts, In Very Good Condition,
Includes Canned Heat's Future Blues With
Comic Book and Black Oak Arkansas Live
With Original Land Deed, Both Of These
Records And Their Inserts are Highly
Collectible

3099 (11) 1971 Topps Detroit Tiger Baseball Cards,
Al Kaline, Rookies, Billy Martin, Willie Horton
and More

31 (5) Antique Glass Bottles In Various Sizes,
Found In Rose City Area, Beautiful Colors,
Good Condition, 3"T to 8"T

310 New In Box Sun Squad Inflatable Giant
Pineapple 6'L Approx. 72"L x 48"W x 14
1/2"H Inflated

Lot Title

3100 Three Cinnamon Ferns With Black Plastic
Crate, Variety of Fern is Becoming Scarce,
Originated 100's of Years Ago, Prefer Shade,
Can Tolerate Two Hours of Sun, Leaves Die
Back And Return Year After Year, Beautiful
For Any Garden, Very Good Condition

3101 Two Nice Hanging Planters Filled With
Perennial Sedum, Great For Planters In Ground,
Window Boxes, These Will Survive The Winter
If Planted In The Ground And Watered Well
For Few Days, 6"H And Bloom June/July, Can
Be Used For Ground Cover, Very Easy to Grow
in Sun or Shade, Looks Good

3102 Two Lily of the Valley Pots, Perennials For
Shades 6"H, Fragrant White Bell Shape
Flowers, Late May, All That's Really Needed
Are The Roots, Leaves Die Back, Plant in Fall,
Water Well For Three Days, Will Appear In
Spring, Slow Spreading, Very Easy To Grow,
Looks Good

3103 Four Pot Assortment All Perennials, One Chive,
One White/Yellow Daisy, One Lily of the
Valley, Shade One Sedum Ground Cover, All
Very Easy and Come Back Year And After
Year, Looks Good

3104 16" Boys Huffy Captain America Bike, Needs
Rear Tire Repaired, Otherwise Good Condition

3105 Wood Look and Metal NIKE Golf Cabinet,
Believe It Was For Shoes, Some Wear And
Back Needs To Be Put Back on Otherwise
Good Condition, 30"W x 15"D x 30 1/2"H

3106 Vintage Lawn Chair, Aluminum And Vinyl
With Plastic Arms, Good Condition 24"W x
19"D x 32"H

3107 Garden Trellis Steel, Little Crooked Otherwise
Good Condition, 24"W x 59"H

3108 Screwdrivers, 4" Paint Brush, 5 1/2"L Zinc
Handle, Spray Nozzle, Staple Gun, Soldier Iron,
Screen Spline Tool and More, 2" to 8"L or Tall,
Good to New

3109 Reeves Metal Galvanized Square Wash Tub,
Good Condition, 20"Sq. x 11"H

311 Pop Funko Magic The Gathering Jace Beleren
#1 Vinyl Figure, New in Box, 4 1/2"W x 3
1/2"D x 6"H

3110 Box of Christmas Lights, Not Working, Use For
Parts, Clear and Multi Color, As Is

3111 New Threshold Shower Curtain, 72"Sq. Light
Grey and White Cloth

3112 New Chefland Stainless Steel Eight Piece
Measuring Cup and Spoon Set, Damaged Box,
7"L
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3113 Steel and Stainless Broiler Tray, 16"L x 14"W
And Large Aluminum Cookie Sheet 25 1/2" W
x 18"D

3114 New Eclipse 80"L x 54"W Rod Pockets
Blackout Liner Curtains, Two Panels

3115 New Totally Bamboo Florida Cutting And
Serving Board, 12 1/4"W x 13 1/2"D x 5/8"
Thick, One Side Has Minor Marks, May Wipe
Off

3116 Wood Bat House, Needs Nails on Roof, Inner
Slat Boards, They Want to Slide Out, 9"W x 5
1/2"D x 12 1/4"H

3117 Two New Threshold Light Filtering Cafe
Curtains, Multi Color Floral Print, 42"W x 36"L

3118 New The One By Kristin Ess Eau De Parfum
Rollerball, .33 Fl. Oz.

3119 (14) Belt Buckles, Agriculture Related, Heavy
in Good Condition, Some New and Numbered,
Up to 4"W

312 Like New Orvis Fishing Vest Size XL, Catch
Bigger Fish!

3120 Four Solid Wood Legs For Table Base With
Bolts Still Attached, 5"H x 14"L, Good To
Reuse or Repurpose

3121 Wood Roll Top Bread Box, Clean and Use,
Good Condition, 14 1/4"W x 12"D x 7 1/4"H

3122 Diehard Fully Automatic Battery Charger,
Engine Starter, Seems To Work, Makes
Buzzing Sound, Untested With Battery, As Is,
Looks Good, 10"W x 9"D x 5 3/4"H

3123 Four Belt Buckles, Azteca Foods, Amateur
Radio, Midwest Machinery, Young Quest
Mines, Good To New, Up to 3 1/4"W

3125 Wire Basket 21"W x 28 1/2"L x 12 1/4"H
Stainless Steel, Very Little Rust, Makes Nice
Laundry Basket, Good Condition

3126 Two Fans- Lasko 18" Cyclone Three Speed,
Lasco 12" Three Speed Oscillating, Working
And Good Condition

3127 Vintage- Antique Items in Mystery Box Filled
Up, 16 lbs. Of Mystery, 23"W x 19"D x 5"H

3128 Vintage Metal Cabinet, One Shelf Inside, 18"W
x 13"D x 18"H, Good Condition

3129 Two New Packs of Big Bite Baits, Fortifies
With Bite Juice, 10- 4" Shad and 5- 5" Fighting
Frogs

313 Four New Men's Speed Stick Antiperspirant
Deodorant 3.0 Oz. Two Power Fresh And Two
Ocean Surf 24 Hour Protection

3130 New Children's Ear Plugs, No More Pain For
Little Ears, 3 1/4"L Box

Lot Title

3131 Two Packs of Golf Balls, Tour Quality Links
Walker And One Golf Ball And Ball Marker,
All New in Package, 5" to 5 1/4"L

3132 Six Pack Impulse Super Chargers Reactionary
Baits, 3" to 5" Green Pumpkin, Two Johnson
Splinters, 1 1/2"L, 1/12 Oz. All New in Package

3133 New Pair of Token Double Locking Gel Handle
Grips, Torque - 6NM 5"L

3134 Five Original Lego Boxes <B>BOXES ONLY
Four Star Wars, One Harry Potter, Sets 75218,
75249, 75175, 75947, 75254

3135 Little Tasmanian Devil Lure, Two Mustad
Demon Perfect Circle Hooks and Nitro
Whiskers, All New 4" to 4 1/2"L

3136 Four New Nail Clipper Sport Team Keychains
And Magnet NDSU Bottle Opener, All New, 3"
to 5"L

3137 Three New Fishing Caps Berkley Trilene, Bite
Me and Green Fishing Hat

3138 New Chums Floating Neo Keeps Sunglasses
From Sinking, High Quality Foam Floater

3139 Pack of Eight Venom Lures Minnow Flash
Worms, Heavy Salt And Trigger Scent, Pack of
Laser Sharp Hooks, Two Fish N Foam Floats
and Devil Spinner, All New, 3 1/2" x 6 1/2"

314 SKS Stock Camo With Recoil Pad, Two Pieces,
Original 30"L

3140 (12) Jars From Candles, Good To Reuse or
Repurpose, 3"Diam x 3 1/2"H

3141 (6) Three Ring Binders, 3- 1", 2", 2- 2 1/2",
Good to Very Good Condition

3142 Box of Christmas Decor- Wreath, Grapevine
Wreath 20"Diam, Three Windsocks, (29) PVC
Candy Canes, Some Faded

3143 Grey Trex Deck Scraps, (11) Pieces, Very
Heavy in Very Good Condition, 5 1/4" to 15
1/2"L

3144 (12) New in Box Furnace Filters, 16"Sq. x
1"Thick

3145 Pots and Old Bushel Basket, Classic White
Daisy With Yellow Center, Perennial Comes
Back Year After Year and Slowly Spreads, Do
Best In Full Sun Water Well For Three Day
After Planting, Flowers Reach 12" to 15"H,
Very Pretty Addition To Any Garden, Look
Good, Easy Spreading Perennials- Two Daisy
and One Sedum

3146 Berkley 3 1/2" Sexier Shad, Blue Fox Bullet
Lure, Six Hooks, G- Lock Worm, All New In
Package
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3147 Meet The Merge Cube, Looks New In Box, 4
1/2"W x 3 1/2"D x 7 1/2"H

3148 Vintage Lite Brite Game, Original Box, Looks
Good, As Is, 14"W x 9 1/2"D x 10"H

3149 "A" 18" Pendant And Earring Set, Designs By
K&M

315 Magellan GPS New Never Used, 4"W x 9"L x
4"H Box

3150 Two New Antsy Pants 27" Pineapple Diamond
Kites

3151 Two New Antsy Pants Plastic Sand Shovels,
26"L

3152 (45) Comic Books, All Have Either Cover or
Water, Some Kind of Damage, Some Better
Than Others, Still Very Readable, Fair to Good
Condition

3153 Small Tote Filled With Office Supplies,
Scissors, Pens, And More

3154 Etch A Sketch Puzzle Game, Looks Good, 2" to
6 1/2"L

3155 True Action From Feb. 1961 And True
Adventures From Dec. 1960, Both Magazines
Have More Wear And/or Binding Tape, Fair
Condition

3156 Propane Regulator Hose, Looks Good,
Untested, As Is, 22"L

3157 Three Stag Magazines From Aug. 1954 March
1956 and Oct. 1958, Some Wear And Tape on
Bindings, Fair Condition

3158 Black & Decker 16" Deluxe Hedge Trimmer,
Needs Lube But Runs, As Is

3159 Disney Princess Scooter Handlebars Wheel Not
Straight Need TLC, Some Wear Overall Good
Condition, 23"L x 32"H

316 Two Gallon Rubbermaid Drinking Cooler,
Good Condition, 11"Diam x 15"H

3160 Four Chrome Fender Flares, Came Off 2004
Ford F250 Good Condition

3161 Aluminum Yellow Vintage Beach or Fishing
Water Chair, Folds For Easy Carrying, Some
Wear And Tear, Light Rust Spots, Fair To
Good Condition, 20"W x 19"H

3162 Pool Cue By Sportcraft 57"L Has Tape
Covering Unraveling Spot Otherwise Needs
New Tip, Ready To Play, Good Condition-
Fixer Upper

3163 Two Wood Bifold Doors, Slatted On Top, Panel
on Bottom, 20 1/2"W x 78"H, Fair to Good
Condition, Some Wear

Lot Title

3164 Pair of Michelin P235/60R18 Tires, Lots of
Miles Left, Primacy MXV4, As Is, Looks Good

3165 Electric Scooter Lot of Five, Two Razor E100,
Razor E125, Razor E150 With Wall Charger,
Pulse Performance CDT With Wall Charger, As
Is, Untested, Looks Good to Fix of Repair, 4'H
x 24"W

3166 Little Girls Radio Flyer Three Wheel Tricycle
With Streamer on The Hand Grips, Storage
Compartment In The Back, Very Good
Condition, Lite Pink, Dark Pink, 15"W x 24"D
x 18 1/2"H

3167 Kenmore Front Load Washer On Stand With
Drawer, Needs New Door/Inner Seal, See
Pictures, Model No. 110.LI5081401, Unknown
Working Condition, Never Tested, As Is, Good
To Fix

3168 Two Heavy Metal Chairs, Wood Seat Engraved
Buffalo On Back, Some Wear on Wood Seats,
Very Sturdy, Great For Man Cave or
Repurpose, Each Measures Approx. 16"W x
36"H, Good Condition

3169 Large Full Propane Tank Looks Like 20
Pounder in Very Good Condition, Certified in
2017 Good Until 2027, Great For Grill, Camper
Etc. 12"Diam x 24"H

317 Inline Skates Womens Size 9, Good Condition,
Plus Wrist Pads, Elbow Pads, Knee Pads,
Everything You Need To Go Skating

3170 White Haier Mini Fridge 4.6 CU Feet, Very
Good Condition, Works Great - Gets Cold, 20
5/16"W x 22 1/4"D x 32 1/16"H, Weighs 70.6
Lbs. Small Interior Freezer, Small Surface
Scratches, 3 Shelves & 1 Tray No Lid

3171 Mystery Box Full of Good Stuff, 17 1/2"W x
15"H x 15"D

3172 Trailer Tire and Rim, Very Good Condition,
Tow Master 18.5 x 8.5- 8 Tubeless, 8 x 6 DOT
Four Lug Pattern, 3" On Centers, Tires Like
New

3173 Metal Sink With Faucet, Sink Seems To Be
Copper or Brass, But Most Likely Capped
Steel, Some Corrosion in Bottom, Fair
Condition, Needs Cleaning, Some Wear, 13"W
x 17"D

3174 Big Mystery Box Filled Up With Misc. Items,
New And More, 26 lbs. 16 1/2"Sq. x 17 1/2"H
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3175 Parts From 2002 Olds Bravada Crosses With
Any 4.2 Motor, 2002- 05 GM, Idle Control
Valve, Pulley Bracket, Upper Intake Housing,
Manifold Cover, Air Conditioner Line, Misc.
Small Parts, As Is, Untested, 4 30 AMP Fuses
For Home, Garage, Three Fluorescent Light
Starters Two New, One Used, Blower Motor
With Squirrel Cage 2004-08 Ford Crown Vic
Untested, As is, Chrome Hood Pin Lock For
Classic Car 3"L, Two Valve Cover Chrome
Tips Approx. 3"L Rubber Door Seal, Three
Wood Saw Blades Used But Still Good
Condition, 7 1/4" Cross Cut

3176 4' Discharge Hose With Quick Connects
Approx. 20' Fair To Good Condition, As Is,
Elbow Broken But Easily Replaced

3177 Hard Plastic Clothes Hangers, Over 25 Used
Like New, 16"W x 12"H

3178 Vintage Chip and Dip Bowl, Clear Glass,
Original Box By Hazel Ware, 10" Large Bowl,
Very Good Condition

3179 Vintage Lighting Acc. Two Glass Pieces
9"Diam and Three Mounts 5 1/2"Diam x 9"H,
Some Wear, Good Condition, Reuse or
Repurpose

318 Six New Pairs of Women's Champion Shoe
Size 5-9, No Show Socks

3180 Great Lot of Over (25) Plastic Hard Clothing
Hangers, Like New, 17"W x 11"H

3181 Folding Cot Wood and Cloth Needs End Boards
To Complete Otherwise Good Condition, As Is,
26"W x 74"D x 16"H

3182 Magitek Aluminum And Steel Scooter With
Adjustable Handle, Folds For Easy Storage,
Used Very Little, Great Condition, 4 1/2"W x
22"L, Handle 24" to 38"H

3183 Children's Folding Camping Chair, With Side
Table, Good Condition, 23"W x 14"D x 22"H

3184 Ceramic Hershey's Kisses Container, 5
1/2"Diam x 6"H, Good Condition

3185 Raggedy Ann & Andy Wall Art 18 1/2"W x
29"H, Square Mile Game, Your America Game,
Rook, Miss Piggy, Chinese Checker Vintage
Board, Look Good For Age, 4 1/2" to 29"H

3186 Three Fishing Reels, Zebco 733, Olympic
Helicon Gear LG500 and Daiwa EL2, Some
Wear But All Work, Good Condition, 4" to 7"L

3187 (11) McDonalds Car Toys, Pete's Dragon And
More, New in Package, Small Lunch Box Tin,
3" to 5 1/2"L

Lot Title

3188 Cabbage Patch Doll and Kid Sister Doll, Plastic
and Cloth, Some Wear And Need Cleaning,
Otherwise Good Condition, 16" to 21"H

3189 Virco Los Angeles Blue Plastic Molded Chairs,
Steel Frame With Surface Rust, Metal Legs,
Good Condition, Sturdy, 14"W x 17"D x 23"H

319 New Touring Items Type S Spring Auto Shade,
68"W x 32"H, Fits Most Cars, Trucks and SUVs

3190 (11) Rough Split Shake D9 Cedar Shake, (3)
58"L x 28 1/2"W, (2) Cut On Bottom 58"L x
17"W, One 28"L x 28 1/2"W, Made By
Certainteed, Good Condition

3191 Vintage Wood Water Ski, Champion Shalom,
70 1/2"L x 7"W, Good Condition

3192 Shark Wet Floor Cleaning Steam Mop For
Hardwood or Tile Floors, Takes Replacement
Pads, Not Included, Nice Round Easy Grip
Handle, 4'L Good Condition

3193 GE Side By Side Fridge And Freezer, Model
TFX20R TFX20R, No Frost Has Custom Ice
Maker And Water Dispenser, Works Great, Just
Bought New Fridge, 30 1/2"W x 31 1/2"D x 66
5/8"H, 19.5 Cubic Ft. Fridge, Volume 6.72 Cub
Ft. Freezer Compartment Good Condition

3194 Double Stacked Mystery Box, Filled Full of
Misc. Items, 37 lbs. of Mystery, 12"W x 10"D x
13"H and 19"W x 17"D x 14"H

3195 Rockwell 10" Contractor Saw, Needs Motor
Start Coil And Rewire, Older, Light Rust, Still
Good Condition, 48"W x 33"D x 39 1/2"H

3196 Bike Spare Tire Rack, Supports Two Bikes,
Adjusts To Fit Most Tire Sizes

3197 Oversized Soft Brown Cloth Chair, Reclines
With Pull Inside Of Cushion on Right Side,
Some Wear, Overall Good Condition, Matches
Couch #3199

3198 Tan, Brown, White Acrylic Fleece Throw
Blanket, 50" x 60" Approx.

3199 Brown Soft Cloth Reclining Couch, Works
Good, Some Wear, Overall Good Condition,
Matches Oversize Chair #3197, Measures 89"W
x 40"D x 39 1/2"H

32 Green Glass Kerosene Lamp In Box, Good
Condition, 13"H

320 6" Fillet Knife With Sheath, Stainless USA,
Good Condition

3200 Two Shuffleboard Pushers, Brass Tone Poles
74"L With 6 1/2"W End, Could Use For Reach
Tools and More, Good Condition
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3201 Bubble Gum or Candy Machine, Red With
Black Stand, Very Good Condition, 16"W x
40"H

3202 (16) Growing Pots Cardboard, (14) 9"Diam x
9"H, Two 10"Diam x 10"H, Good Condition

3203 Glass and Wood Look Display Cabinet Glass
Top And Front, Three Shelves, One Bracket
Set, Big Doors Are Locked And Does Not
Come With Key, Good Condition, 53"W x
24"D x 38"H

3204 Junior Size Golf Club Caddy Bag, Looks in
Good Condition, Dusty From Storage, 30"H

3205 Hoover Windtunnel 12 AMP Vacuum With
Attachments, Runs Good, Bottom Cover For
Canister Comes Off When Emptying, Doesn't
Affect Use, 44 1/2"H

3206 Metal Fireplace Set, Brush, Poker, Shovel and
Tongs on Stand, 29"H

3207 10" Meat Saw With Sliding Table By Central
Machinery, Model T-1582 3/4 HP 58"H, Needs
Good Cleaning, Works Good, Lots of Life Left,
24"W x 19"D x 57"H

3208 Youth Monster High Bike With Training
Wheels, Can Be Removed, Great Condition,
Two Safety Helmets Also in Good Condition,
18"

3209 Girls Mongoose Bike 26" Front Suspension,
Tires Hold Air, Ready To Ride, Comfortable
Seat, Good Condition

321 Men's Nomadic State of Mind Rope Sandals,
Size M/L Good Condition

3210 Briggs & Stratton 2000 PSI Power Washer,
Used Once to Wash The House Like New,
22"W x 20"D x 38"H

3211 Nice Sledge Hammer With Wood Handle, 7" x
35"L No. 10 On Head

3212 Four Brown Sturdy Stacking Chairs, Solid
Frame, Great For Garage Party, Fair Condition,
17"W x 18"D x 33"H

3213 Men's Suit Haggar Imperial Gentlemen's Fit,
Dark Navy Size 42 Long Suit Coat, 34 x 32
Pants, Worn Few Times, 100% Wool, Looks in
Good Condition

3214 Craftsman 6.5 HP Wet Dry Vac, Missing Filter
And One Wheel, No Attachment Works Well,
23"Diam x 27"H

3215 Commercial Rug Doctor Professional Carpet
Cleaner, Runs Good, Looks In Good Condition,
11"W x 17"D x 36 1/2"H

3216 Shark Sonic Duo Scrubbing Floor Cleaner, 180
Degree Swivel, Runs, Good Condition, 47"H

Lot Title

3217 Black & Decker 7 1/4" Circular Saw, Looks
Good, 11"L  Update, Works

3218 New Carpet Remnants, Three Pieces High
Quality, Blankenship Glacier Grey by Tigressa,
Soft Style, All Nylon, 16" x 85", 27" x 150",
20" to 24" x 203"L

3219 Red Steel Garage Shelf, Five Tier, Good
Condition, 30"W x 12"D x 59 1/2"H

322 Pet Care Lot- New Two Brushes, One Collar
and a Whimsical Bird Feeder, Hand Painted
Wood, 8" to 8 1/2"L

3220 Floor Jack Sears 1 1/2 Ton Out of Storage, Will
Need Lubrication, Still Good, 21"L No Handle

3221 26" Women's Schwinn Cruiser Bike, Needs
New Seat, Overall Good Condition

3222 Sears Kerosene Heater, Untested, As Is, Fair
Condition, Rust and Wear on Bottom Pan,
15"W x 15"D x 21"H

3223 Wenzel Canopy Tent, Blue and White Tarp
Material, Overall Good Condition, Missing
Two Pegs, 11'8"Sq. Center 8' Eve 6'

3224 Wood Garden Planter Box, Could Use Paint or
Leave Shabby Chic, 16"Sq.

3225 Children's/Doll Wood Chair, Could Use Fresh
Coat of Paint, Good Condition, 10 1/2"W x
23"H

3226 Two Pots of Solid Green Ribbed Leaf Hostas,
Pots Measure 8 1/2"Diam x 5 1/2"Deep, Very
Healthy Ball of Roots, Partial Sun Preferred,
Grows 12" to 14"H, Looks Good

3227 Sedum Ground Cover, "Stonecrop" (18) 3" x 3"
Plastic Containers With Good Roots Started,
Likes Sun and Partial Shade, Drought, Deer,
Rabbit Resistant, Perennial, Stays Green, Will
Flower Yellow, Spreads Quickly And Grows
Up to 6", Healthy Plants

3228 Craftsman Router and Table, Model
315.175050, 34"W x 13"D x 18"H  Update,
Works Good.

3229 Large Blue Enamel Speckle Jar Boiler With
Insert, No Top, Some Rust And Wear,
Otherwise Good Condition, 13 1/2"Diam x 8
3/4"H

323 Sentry Safe Dark Grey, With Keys, 16"W x
8"D x 14 1/2"H, Looks Good

3230 Ryobi 410R 31CC 9" Cultivator With Manual,
Looks Are Good, But As-Is, (Was Working But
When I Tried To Pull It Over, It Would'nt -
May Be The Recoil)
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3231 Craftsman Wet Dry Vacuum, 16 Gallon 2.5 HP
Works Great, Just Dirty From Being in Storage,
Good To Use in Basement or Garage, 20"Diam
x 29"H

3232 Roadmaster 26" Girls Ten Speed Mountain
Bike, Purple/PInk, Fair Condition, As Is, Tear
in Seat

3233 Mongoose XR 200 26" 21 Speed Aluminum
Mountain Bike, Needs Brake Repair, Front
Wheel Tread As Is, Otherwise Good Condition

3234 Metal Live Trap, Works Great, Good Condition
Overall, Nice Large Size 32"L x 10 1/2"W x
13"H

3235 Vintage Metal Cabinet, Light Surface Rust,
Needs Love But Great Addition To Your Shop,
Garage, Etc. 27"W x 23 1/2"D x 35"H, Good
Condition Overall

3236 Five Foam Strips, Two 5 1/2"W x 4"D x 50
3/4"L, Two 6"W x 4"D x 79"L, One 1 1/2"W x
5"D x 68 1/2"L, Some Stains In Overall Good
Condition

3237 Wood Stool, Needs Seat Glued, Frame is
Loose, Some Wear, Good Condition To Fix Up,
12 1/2"Diam x 24"H

3238 Two Foam Blocks in Good Condition, 9"W x
12"H x 48"L

3239 Wicker Couch With Seven Cushions, Fading
And Wear From Outdoors, Fair to Good
Condition, Couch Looks in Real Good
Condition, 64"W x 21"D x 31"H

324 Two Helmets Can And HJC, Good Condition,
Both Size Medium, Both Need Cleaning

3240 Two Wood Particle Shelving Unit Pieces, 36"W
x 18"D x 3/8"Thick

3241 Vintage Custom Table Saw Setup on Cabinet,
With Casters, Some Surface Rust And Wear
From Years of Use, Said to Be Working When
Removed, Good Condition, 36"W x 33"D x
34"H

3242 Pair of Matching Arm Chairs on Casters, Need
Some TLC, Glue, Arms Loose, Wood and
Vinyl, Good Condition To Fix, As Is, 28"W x
19"D x 28"H

3243 Sterilite Tote Full of Solid Wood Cupboard
Doors, (16) Pieces, 15"W x 19"H to 18 1/2"W x
32"H

3244 Pair of HCS Brand Adjustable Aluminum
Crutches, 48"H

3245 Eight Plastic Shutters, Four 51"H x 14 3/4"W,
Four 39"H x 14 1/2"W, Faded Maroon in Good
Condition

Lot Title

3246 Two Rubbermaid Plastic Trash Cans, One
Filled With Various Garage, Garden Chemicals,
From Local As Is, Ant Killer, Fungicide, Rose
And Flower, Etc. Partials, Good Condition,
19"Diam x 21"H Trash Cans

3247 12 Plus Paperbacks- Romance And Science
Fiction Books, Inc. Mission Success,
Romancing The Rogue and More, Good to Very
Good Condition

3248 Three Small Trash Cans From Local Estate,
Good Condition, Clean and Use, 11"W x 8
1/2"D x 13 1/4"H to 14 1/2"W x 11"D x 16"H

3249 Two Pieces Of Wire Mesh, Great For Projects,
Very Good Condition, 24"L x 18"W, Approx.
24" x 24"

325 Trump 2020 Hat New Black Fabric, One Size
Fits Most

3250 Black Office Chair on Casters, Needs Light
Cleaning, Moves Up and Down, Good
Condition, 27"W x 25"D x 39"H

3251 Dark Wood Colored Stand End Table, Sturdy,
Shows Minimal Signs of Wear From Age And
Use, Overall Good Condition, 24"L x 12"W x
21"H

3252 Four White Wood Table Legs, 29 1/2"L Good
Condition

3253 Four Brown Steel Patio Chairs, Canvas Style
Striped Seat, Approx. 22"W x 18"D x 35"H,
Some Wear And Rust In Overall Good
Condition

3254 Patio Steel Table With Umbrella Hole,
48"Diam x 28 1/4"H

3255 Folding Wheelchair, Needs Cleaning,
Otherwise Good Condition, Vinyl and Metal
Mostly, 28"W x 38"D x 36"H

3256 Kitchenaid Toaster Oven, Includes Metal Trays
For Cooking On, As Is, But Works Well, Needs
Good Cleaning, 15"L x 18"W x 11 1/2"H

3257 Antique Wood Drying Rack, 24"D x 67 1/2"H x
48"W, Heavy Duty in Good Condition

3258 Two Decorative Beveled Glass Mirrors, Light
Wear on Gold Centers, Otherwise Good
Condition, 6"W x 3"D x 36"H

3259 Nordic Track C2000 With Users Manual, Belt
is Worn Out, But New Belt Included, Great
Condition, Tested and Works, 37"W x 71" x
57"H

326 Rapala 6" Filet Knife, Good Condition

3260 New Large Box of Grip Fast Coil Roofing
Nails, 60 Coils, 1 1/4"L 7200 Nails Per Carton
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3261 Older Sears Snowblower With 19" Path,
Neighbor Had It And Said It Ran Last Winter,
Looks Good, As Is

3262 Wood Drying Rack, Good Condition, 18"W x
12"D x 24"H

3263 New Flint Arrow Head Brand Metal Smelt
Dipping Net, 18"Diam x 24"H, 4' Long Handle

3264 Three Tier Iron Shop Rack, Sturdy, Doesn't
Roll Real Easy But Good Condition, Wheels
Detach Easy, 45"W x 19"D x 50"H

3265 Black Rocking Chair With Arms, Has
Removable Back and Seat Cushion, Seat is 15"
From Ground And Back is 33"H, Some Wear
Overall Good Condition

3266 Oak and Oak Look Nice Bathroom Wall
Cabinet, With Towel Holder, 25 1/2"H x 21"W
x 5 3/4"D Great Condition

3267 Lennox Gas Furnace M/N #G21Q3- 80-3 S/N
5896L D6524, Parts, Repair, Untested, Looks
Good, As Is

3268 BC 2800 Body Champ Exercise Bike, Runs
Good, Good Condition, 23"W x 58"D x 42"H

3269 2 HP Ten Gallon Model Cat 10020 Intertek Air
Compressor For Parts or Repair, Motor Works
But Drain Pet Cock Broke Off, Airline
Connectors Rusted Inside Missing Mufflers
And Wheels, Fair Condition, As Is, Approx.
16"Diam x 30"H

327 Brand New Sealed Monopoly Nascar, In Wrap
But Plastic is Sticky, Will Be Fine When
Opened, 20"L Box

3270 Three Panel Lockers Steel, One Door Needs
Handle Put Back on Otherwise Good Condition,
Approx. 36 1/2"W x 12 1/2"D x 66"H

3271 Ladies Columbia Three Speed Bike, Twist Grip
Shifter, Hand Brakes, Very Nice Rider, Bike is
Ready To Ride, 26" x 1 3/8" Wheels

3272 New Old Stock Computer Paper, Continuous
Feed, 9 1/2"W x 11"L

3273 Commercial Serving Tray, Oval 21 1/2"W x
17"D And Cookie Sheet 25 3/4"W x 17 3/4"D,
Some Wear Overall Good Condition

3274 Aluminum And Plastic Kayak Paddle Dust
Tape Center, Otherwise Good Condition, 88"L

3275 Replacement Left Front Fender For 2000-05
Buick LeSabre New And Ready To Install,
54"W x 30"H

3276 Four Tier Steel Shelf With Formed Wood
Shelves, Very Good Condition, Adjustable
Shelves, 36"W x 18"D x 72"H

Lot Title

3277 Lazy Boy Brown Rocking Recliner With
Ottoman, Non Matching, Some Wear And
Buttons, Missing On Back of Chair, Otherwise
Good Condition, Chair 33"W x 30"D x 40"H,
Ottoman 23"W x 18"D x 15"H

3278 Awesome Mystery Box, Bid To See What's
Inside, 18"W x 18"D x 25"H

3279 Vintage Metal Cabinet, Light Surface Rust, But
Great Addition To Your Garage, Needs Love
and Paint, One Drawer Slides Good, Two
Doors, Painted Faces Only, 30"W x 23 1/2"D x
35"H

328 Three Baseball Bats- Louisville Slugger
Aluminum 33", Wood Louisville Slugger 32",
Wood Easton Magnum 29"

3280 Drafting or Art Chair, Black Seat and Back,
Ring Around Base For Feet, Wheeled To Move
Easily, Can Be Raised Or Lowered, 18"W x
20"D x 45"H, Very Good Condition

3281 Top For Kitchen or Any Remodel, 44 1/2"W x
30"D Light Blue Speckle, No Backsplash,
30"W Wall Side to Rounded Edge, Same
Length Both Edges, Only 3 Finished Sides,
Front Round Formica Peeling a Little - Good
Condition

3282 Pegboard With Rack For Over The Door Six
Hooks, Peg Measure 48"L x 24"W, Rack 20"W
x 10 1/2"H, Good Condition

3283 Yerf Dog Big Wheel Tricycle, Black and
Orange Children's Age 5- 10 Up to 120 lbs.
Very Good Condition

3284 Two Shuffleboard Pushers, Brass Tone Poles
74"L With 6 1/2"W End, Could Use For Reach
Tools and More, Good Condition

3285 Huffy 15 Speed Bike 26" Women's Style,
Black Water ATB Frame, Purple, Good
Condition

3286 Glides For Dining Table Leaf 44"L x 2", I'm
Sure Someone Can Come Up With Ideal To
Use These For

3287 Four Tier Black Plastic Shelf, Should Come
Apart For Transport in Good Condition, 32"W
x 12"D x 57"H

3288 Three Metal Folding Chair, Two Padded Seats,
Good Condition, 18"W x 17"D x 30"H

3289 Metal And Wood Look NIKE Golf Rack
Originally For Shoes? Good to Reuse or
Repurpose, 30"W x 15"D x 30 1/2"H

329 Plano Tackle Box- Lures, Sinkers, Rubber
Worm Plus, Good Condition, 13"W x 7"D x 6
3/4"H

78/111

08/07/25 06:06:45



Lot Title

3290 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
GRAPE ESCAPE 126CC 5.0 HP Go Kart,
Runs, But Takes A Bit To Get Going, One
Spare Wheel Included, Just Need Air, Fast And
Fun! As Is, <B>***SELLS WITH OWNERS
CONFIRMATION***

3291 Children's Kenmore Refrigerator Formed
Wood, 15"W x 12"D x 41"H, One Drawer, One
Shelf, Good Condition

3292 Large Red Foam Padded Exercise Hula Hoop,
40"Diam

3293 Metal Coat Tree, Some Wear, Needs TLC,
Good to Fix, 15"Diam x 70 1/2"H

3294 Vintage Heavy Duty Metal Frame Ironing
Board With Floral Cover, Looks Good, 14
1/2"W x 54"L

3295 Gaylord Of Used Clothing, Boys, Girls, Mens,
Womens Velour Blanket, Brand New Bra 36D,
Liz Claiborne Size 4P Pants and More, Fair to
New, 40"W x 48"D x 34"H Heaped Full

3296 Tunturi Exercise Bike, Great Low Resistance
Way to Get Back into Shape, Looks in Good
Condition, As Is, 19"W x 38"D x 42"H

3297 Antique Rainbow Ball Bearing Push Mower,
W. Bingham Co. Cleveland Ohio Cast Iron
Wheels, Tested, Works Great, Very Good
Condition, 52"L x 21 1/2"W

3298 Five Sections Of Older Outside Rope Lights,
Could Be Used Indoors Too, Untested, Sold As
Is, Exact Lengths Unknown, For Parts, Repair
Or Repurpose, Little Dirty, Fair to Good
Condition.  Update, Tested And Seem To All
Work.

3299 26" Mongoose Men's Impasse Bicycle, Has
Large Comfort Seat, 21 Speed, Good Condition,
Front Tire Needs A Tube

33 Metal Borden's Milk Carton Crate, Heavy
Gauge Metal, Very Good Condition, 12 3/4"Sq
x 11"H

330 Waving Flag For Desk Good Condition, 9"W x
3 1/2"D x 14 1/2"H

3300 Huffy 15" Speed Bike 26" Men's Black Water
ATB Frame Blue, Good Condition

3301 Three Piece Yard Rake Lot- Two Plastic Leaf
Rakes, With Wood Handles, One Metal
Thatching Rake With Wood Handle, 63" to
64"L

3302 GE Top Load Washer, Model
#WWRE5240D1WW, Unknown Working
Condition, Untested, As Is, 27"W x 26"D x
42"H

Lot Title

3303 Retro Microfiber Living Room Chair, Clean In
Good Condition, 32"W x 30"D x 36 1/2"H

3304 Eager Beaver 282 McCulloch Gas Powered
Weed Wacker, For Parts or Repair, Looks
Good, As Is, 54"L

3305 Chicago Electric Generator 800 Rated Watts,
3600 RPM Recoil Start, 2HP Two Stroke
Engine, Output 120V 160K, Like New Motor,
Very Few Hours, Recoil Dial and Spring Need
to Be Replaced, Overall Good Condition, As Is,
13"W x 12"D x 14"H

3306 Ultravision Dirt Devil Vacuum 12 AMP, Runs,
Good Suction, Needs New Belt Style 12, As Is,
45"H

3307 Nice Wicker Sunroom Patio Chair, Very Good
Condition, Needs Cushion, Easy To Find, 28"W
x 20"D x 35"H

3308 Vintage Oak Rocking Chair WIth Arms, Good
Condition Structurally For Age, Seat is 15" Off
The Floor And Back 36"H

3309 Welcome Birdhouse Design, Metal Yard Sign,
Some Light Rust Overall Good Condition,
16"W x 54"H

331 Bengay Topical Analgesic Cream, 4 Oz. New
7"L Box, Exp. 9/2020

3310 Three Vintage Chairs- One Cane Seat Straight
Back Chair With Decoration on Backrest With
Arms, One Needs New Seat And Vintage
Spindle, Average 18"W x 17"D x 35"H And
Taller, Great For Repurposing, Gardens, Etc.
Use Your Creativity!

3311 Steel Car Ramp, 6500 lb/PR Max Weight
Capacity, Tire Width 7 1/2" Great Condition,
10"W x 34"L x 12"H

3312 Little Tikes Picnic Table 24" x 30"W x 24"H,
Very Good Clean Condition, Little Tikes
Basketball Hoop 24"W x 50" to 60" High Very
Good Condition, Clean Kid Safe, Small Tent
For Play, Waterproof Bottom, Doesn't Seal (No
Zipper) 48"W x 48"D x 40"H When Open,
Very Good Condition

3313 Outdoor Plastic Patio Yard Table, Great
Condition, 33"W x 55"D x 25"H

3314 Two Girls Bikes 16" Both Huffy Brands, 34"H
From Tire To Handlebars, 40"L Do Some
Tuning and Have Nice Bikes For Your Little
Ones, Good For Repair And Restoration

3315 Four Rims and Two Tires, Two Good Tires and
Hardware, Six Lug, 265/70 RIG As Is, Two
Good, Two Fair, Rims All Good

3316 Plastic Adjustable Safety Gate, Looks Good,
23" to 46"W x 26"H
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3317 Vintage Children's Rocking Chair With Arms,
Missing The Front Dowel Needed For Support,
Seat is 11" From Floor and Top of Back 29"H,
Some Wear, Little Wiggly Otherwise Good
Condition

3318 Metal Adjustable Height Folding Clothing
Rack, 26"W x 50"H Folded, Some Light Rust,
Overall Good Condition

3319 Liquid Electric Conduit, Five Pieces, Approx.
2" x 48"L, 1 1/2" x 54" And More, Some With
Connectors, Fair to Good Condition

332 New Women's Six Pair Champion Shoe Size 8-
12 No Show Socks Extended Size

3320 50,000 BTU Reddy Heater, Metal in Fair to
Good Condition, Untested, As Is, 12"W x 35"D
x 20"H

3321 Pair of Knives With Bolster 60" From Keystone
Trailer, Make Your Own Couch into A Bed,
Folds Up and Down, Like New

3322 Potable Water Brass Spiked With Steel Base,
Great Condition With Patio Yard Plant Wand,
Aluminum And Brass, 18" x 3/4" to 6" x 30"

3323 48" Single Bulb Shop Light, Dusty But Looks
Good, Untested, As Is

3324 Vintage Desk/Typewriter Table, 1930's? Small
Metal Pull Out Drawer, Drop Side Table On
Wheels, 17"W x 24"L x 26"H, Side Table
12"W x 14"L

3325 Radio Flyer Tricycle Bike With Back
Compartment, Very Good Condition, 20"W x
24"D x 15"H

3326 Wood And Plastic Two Drawer End Table With
Two Drawers, Unit is In Good Condition, Some
of Wood Finish Is Peeling On Bottom Left
Side, Drawers Slide Ok, 18 1/2"D x 27 1/2"W x
22"H

3327 Kirby G5 Old Style Vacuum, Runs Good,
Needs Belt, As Is, 43 1/2"H

3328 Vintage High Chair, Fully Functional, Walnut
Colored Finish, Legs Show Signs of Wear,
Overall Good Condition, 18 3/4"W x 17"D x
37"H

3329 50 Plus Books- Hardcover and Paperbacks,
How To Eat Away Arthritis, Dictionary of
Politics, Social Welfare And More, Good To
Very Good Condition

333 New Touring Items Type S Spring Auto Shade,
68"W x 32"H, Fits Most Cars, Trucks and SUVs

3330 Patio Yard Stool Table, Plastic in Great
Condition, 16"Sq. x 16"H

Lot Title

3331 Swix Ski Waxing Rack, Not Sure if Complete,
Reuse or Repurpose, As Is, 39"W x 22"D x 34
1/2"H

3332 Vintage Craftsman Lathe With Original Motor,
Said to Be Working, But Motor Needs To Be
Reattached, As Is, Untested Currently, 46"L
Looks Good

3333 Plastic and Wood Two Tier Cart On Casters,
Good Condition, 24"W x 35"D x 26 1/2"H

3334 30 Plus Books- Hardcover and Paperbacks,
Black Detroit and The Rise of the UAW,
Allergy Self Help Book, Techniques Of
Stuttering Therapy and More, Good to Very
Good Condition

3335 Four Tier Wood Shelf Unit, Good For Display,
Some Wear, 46"W x 9 3/4"D x 36"H

3337 Ashley Brand Tan Floral Rug, Needs A
Cleaning, Dirty From Storage, Otherwise Good
Condition, No Major Stains Or Damage

3338 Two Sport Brella Chair DLX Chairs Support
Up to 300 lbs. Great For Ball Games, Family
Gatherings, Bottle Opener On Each Chair, Over
Ten Years Old, Kept in Good Clean Condition,
Normal Wear and Tear, One Bag is Missing
The Carry On Strap, Chairs Have Couple
Zipper Pouches, Each 34"W x 36"H, Very
Good Condition

3339 12 Plus Vintage Hardcover Books, Not As A
Stranger, Shooting Star Farm, Micro Economic
Theory, Fair to Good Condition

334 Two New Ozium Air Sanitizer Spray 3.5 Oz.
Vanilla Scent, 7 3/4"H

3340 Misc. Office Computer Lot- Keyboard, Black
CD's, Acer Computer Monitor 19" Works,
Various Laptop Chargers, 5" to 19"L Looks in
Good to Very Good Condition

3341 30 Plus Books- Hardcover and Paperbacks,
Tales From The Southwest, Galaxy Gate 2,
Double Trouble, 500 More Recipes By Request
And More, Good to Very Good Condition

3342 Five Hardcover and Paperbacks on Pregnancy,
How to Raise Kids Without Going Broke, And
More, Good to Very Good Condition

3343 Two Sony Stereo Pieces, One Five Disc CD
Changer, Power's On But Untested Further,
Sony Receiver That Won't Power On, Both in
Good Condition For Parts or Repair, As Is, STR-
D711, CDP-C335, 17"W
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3344 Three Wall Hanging Art Pieces, Plaque Sheep
By The Moon 20"W x 5"H, Wood Open Face
Frame, Stitched Material Love Never Fails 18
1/2"W x 6"H, Wood With Glass, Life if Fragile
Handle With Prayer, 22 1/4"W x 7 1/4"H, All
In Good Condition

3345 Three Books- Hardcover and Paperbacks,
Medical Surgical Nursing Vol. 1 and 2, Clinical
Decision Making Study Guide

3346 Sharp 55" LCD TV Powers Up, Has Some
Issues, As Is, For Parts or Repair, Looks Good

3347 Two Dow Books- Hardcover, Growth Company
And Dow Story, Good To Very Good Condition

3348 Slate "Welcome" Sign, Burgundy, Green and
Gold, 13"W x 10"H

3349 Beautiful Triple Matted White Wolf Pair Print
in Wood Frame Under Glass, Hand Signed And
Numbered By Artist (Can't Read) Some Wear
on Frame, Overall Good Condition, 37"W x
28"H

335 Ultra Wheels Inline Skates Men's Size 6 They
Are in Good Condition, Plus Wrist Elbow And
Knee Pads Included

3350 Heavy Winchester Arms Company Dealer's
Sign, Cast Iron, 2"H x 14"W, Very Good
Condition

3351 Michigan Stove Company Match Holder, Cast
Iron, 7"H, Great Condition, Heavy Piece

3352 1930's Black Americana Bottle Opener Cast
Iron 4" Hubley Co. Heavy in Good Condition

3353 Texaco Motor Oil & Spirits Cast Iron Gas
Pump Sign, Very Good Condition For Age,
8"W x 11 1/2"H

3354 Two Ocean Paintings With Wood Frame, 29
1/2"H x 42"W, Unframed 36"W x 24"H, Nicely
Done in Good Condition

3355 Very Cool Vintage Brass Hanging Lamp, Shade
Needs Work Otherwise Looks In Very Good
Condition For Age, 6"Diam x 28"H

3356 Five Plastic Plant Pots and Two Metal Wire Pot
Holders, 11" to 13"Diam, 6" to 11"H, All in
Good Condition

3357 Kitchen Acc. Metal Teapot And Double Handle
Teflon Coated Baking Sheet, Tupperware Ice
Bucket With Tongs, All in Good Condition, 6"
to 18"L

3358 Fantastic Collection of Cookie Sheet And
Cooling Racks, Some Wear in Good to Very
Good Condition, 6" to 17"W

Lot Title

3359 Lot of Music CD's And VHS Tapes- Blues
Clues, Howdy Doody, Dawa Gillespie,
Aashiqui and More, Untested, But Look in
Good Condition

336 New O2 Cool Elite Misting Fan Squeeze
Trigger Mist, More Powerful Than Original,
11"H, Requires 2 AA Batteries, Hot Days Are
Coming

3360 Box of 40 Plus Paperback and Hardcover
Books- Self Help, Music, Crafts, Reference
And More, Fair to Very Good Condition

3361 Box of 50 Plus Hardcover and Paperback
Books- Religion, Cookbooks, Travel,
Education, And More, Fair to Good Condition

3362 Grey Metal Two Drawer Index Card File, Good
Condition, 12"W x 16"D x 5 1/2"H

3363 Older Plastic Milk Crate From London's Dairy
(Retired) Good Condition, 13"Sq. x 11"H

3364 Roll of Copper Wire Perfect For Crafts or Your
Use, Nice Weight in Very Good Condition,
2"Diam x 3 1/2"H Copper On Roll

3365 Four Wire Metal Organizers, Two Baskets and
Two Flat Racks/Shelves, Racks 16" x 21",
11"W x 21"D x 7"H, All in Good Condition

3366 Two Very Nice Pressed Glass Decanters With
Stoppers, Heavy With Unique Patterns, Good
Condition, 5"Diam x 10"H and 7"Diam x 11"H

3367 Thin Aluminum Sheet To Use For Any Project
You Might Have, Some Scratches In Good
Condition, 17"W x 22"L

3368 Bakers Edge All Edge Brownie Pans, Non Stick
Heavy Gauge Cast Aluminum, Very Good
Condition, 9"W x 12"L x 2"H

3369 Vintage Sears Craftsman Ball Bearing Polishing
Head, Runs Via Belt To Motor (Not Included)
Looks in Good Condition, 12"W x 4"D x 5
1/2"H

337 Men's Size 10 NIKE Plastic Cleat Baseball
Shoes, Good Useable Condition

3370 Two Aluminum Fishing Rod Canisters, Approx.
1 3/4" x 40"L Good Condition

3371 Five Piece Mason Jar Lot- Ball, Kerr and
Golden Harvest, Jam Jelly To Quart Size, 4" to
7"H, Good Condition

3372 Three Light Silvertone Hanging Light Fixture,
Frosted Slag Glass Globes, 9"Diam x 5"H Each,
Untested, Looks in Good Condition

3373 Tropical Fruit Print Framed In Ornate Antique
Possibly Plaster of Paris Or Some Sort of Cast
Frame, Has Crackling But Good Condition For
Age, 29 1/2"W x 26 1/2"H
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3374 Round Mobil Gas Pegasus Cast Iron Gas Pump
Sign, Some Wear, Good Condition, 9 1/4"Diam

3375 Two Vintage Hummel Wall Art Pieces, Both
Matching Boy & Girl With Angel, Good
Condition, 12"W x 16"H

3376 Mobile Gas Special Sign, Back Painted, 10
1/4"W x 4 1/4"H, Good Condition

3377 Woven Grapevine Wreath, Looks in Good
Condition For Your Next Project, 22"Diam

3378 Nice Vintage Oil Painting Print in Large Wood
Frame, 39 1/2"W x 32 1/2"H Overall Good
Condition

3379 Three Vintage Red Metal Gas Cans, (2) Two
Gallon and One Gallon With Graphic, Untested,
But Look in Good Condition To Display, 9 1/2"
to 13"H

338 Women's Worthington Black Leather Jacket,
Size Small Petite, Like New, Gently Worn, No
Spots or Rips, From Smoke Free Home

3380 Three Sharpening Stones Round "Bear" Brand
4"Diam x 1"H, Rectangle "Norton" 1 3/4"W x
4"L x 5/8"H, Unbranded Wood Box 2"W x 8"L
x 1"H, All in Good Condition

3381 Four Black and Red Iron Metal Horseshoes,
Good Condition, For Decor Or Use, 2 1/2 lb.
Top Ringers, 7"W x 7"L

3382 (19) Paperback and Hardcover Books, Multiple
Copies Of Men Are From Mars, Halloween,
Travel and More, Good Condition

3383 (26) Books, Both Hardcover and Paperbacks in
Good To Very Good Condition, Novels,
Politics, Religion, and More

3384 (14) Hardcover and Paperback Books-
American Government, Human Body, Michigan
Divorce, And More, Good to Very Good
Condition

3385 Lot of 30 Plus Book on Home Remodeling,
Improvement Wood Working, Brick Laying,
Electrical And More, Good Condition

3386 40 Plus Books- Both Paperback and Hard
Covers, Fair to Good Condition, Mixed
Subjects And Novels, Some Vintage, May Look
Good For Displays Too

3387 Two Paperback Books on Mercury Outboard
Boat Motors, 1964-79 and 1965-86, Some Wear
in Useable Good Condition

3388 Two Jars Filled With Misc. Buttons, Some
Vintage, Good To Very Good Condition, Jars
3"Diam x 3 1/2"H

Lot Title

3389 Vintage "Holly's" Super Rich Ice Cream Paper
Container, Nice Graphics in Good Condition
For Age, 5"Diam x 6 1/2"H, Plus Vintage Metal
Coffee Pot 6" x 9"H, Good For Display

339 Large Box Kitchenware- Misc. Includes
Oriental Tea Cups, Cookie Cutter, Two Red
Bowls, Kitchen Clock- White, Cheese Grater,
Misc. Plates, Two Utensils For Cooking Over
Fire, Napkin Holder, Glass Juicer, Good to
Very Good Condition, 2 1/2"Diam to 10"Diam

3390 Forster Croquet Set on Stand, Missing Pieces
But Good Condition To Use For Decor or Add
To Your Current Set, 13"W x 8"D x 25"H

3391 Vol. 1- 11 Vintage "The Illustrated Home
Library Encyclopedia" Guild Edition, Some
Wear But Good Condition To Display

3392 Two Grolsch With Ceramic Caps, Two Little
John's Sarsaparilla Root Beer, Approx. 9"H
Good Condition

3393 Official Nylon Canvas US Army Duffle Bag,
Approx. 20"Diam x 35"H, Good Condition

3394 Vintage Wood Coca Cola 24 Count Bottle Flat
Crate, Looks in Very Good Condition For Age,
Great For Collectors, Great Graphics, 18"W x
12"D x 4 1/4"H

3395 Antique Metal Scythe Blade, Marked
"Wedgeway" 29"L, Good Condition To Display
or Repurpose

3396 Three Pieces of Heavy Metal Tools, One is
Spray Nozzle, Approx. 3 1/2" to 4"L, Fair to
Good Condition

3397 Three Vintage Wood And Metal Baseball Bats,
Good Condition For Display or Repurpose,
Approx. 29" to 31"L

3398 Four Vintage Reader's Digest Collection Book,
1955- 1967, All Have Wear But Still Good
Condition to Read or Display

3399 Coleman Two Burner Camp Stove Model
425B, Measures 18"W x 11 1/2"D x 5'H,
Untested, But Looks in Good Condition

34 Scalloped and Beveled Edge Mirror In Good
Condition, 23"W x 17"H

340 New In Box Wheelbarrow Hardware Kit, True
Temper Brand, Wheel And Brackets, 4.80/4.00-
8

3400 Three Vintage National Geographic Hardcover
Books, 1936 Vol. 2, 4, and 7, Some Wear But
Still Nice, Good Condition To Display

3401 Four Vintage Hardcover Readers Digest
Collections, 1959 to 1968, All Have Wear But
Good Condition To Display or Repurpose
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3402 Coil Of Unspooled Copper Wire, Great For
Crafts Or For Your Use, Approx. 3"Diam x 4"L

3403 Chrome Plated Meat Cleaver With Wood
Handle, 7" Blade, 12" Overall, Good Condition

3404 (55) Vintage Mixed Pepsi, 7UP and Coke
Bottle Caps, Metal With Cork Inserts, 1
1/4"Diam

3405 Three Paperback Novels, "The Greatest Miracle
in The World" "Encyclopedia Of Forbidden
Knowledge" "Nietzsche" All Have Wear, Fair
to Good Condition

3406 Spool of Copper Wire, Perfect For Crafts or
Your Use, Good Condition, 2"Diam x 2"H

3407 Official Nylon US Army Full Size Duffle Bag,
Good Condition, Approx. 20"Diam x 35"H

3408 Two Vintage Thermos Union MFG Uno Vac
Stainless Steel, 4"Diam x 13"H, Thermos
Holiday 4"Diam x 13"H, Both Untested, Shows
Wear, Overall Good Condition

3409 Antique Chandelier With Many Glass Prisms,
16"Diam x 20"H, Needs Rewiring and
Cleaning, Three Light Sockets in Center, Good
For Display Or Repurpose

341 Playskool Children's Activity Toy, Fisher Price
Keyboard, Swim Floats, And More, Good to
Very Good Condition, Untested, As Is, 7" to
19"L or Wide

3410 Golden Shell Motor Oil Cast Iron Gas Pump
Sign, Very Good Condition, 7"W x 7"H

3411 Beautiful Wood Framed Bull Thistle Cross
Stitch Picture, 5 1/2"W x 7"H Opening, Frame
9 1/2"W x 10"H, Matches #3425 in This
Auction, Very Good Condition

3412 Nicely Matted Floral Print With Goldtone
Frame, Soft Pink, Rose, Green, Off White
Tones, 40"W x 34"H Overall, Picture Needs To
Be Centered, Overall Good Condition

3413 Beautiful Beach Sunset Print, Double Matted in
Black Plastic Frame Under Plexiglass, Very
Good Condition, 19"W x 15"H

3414 Solid Wood Heart Cutout Shelf With Coat
Hooks, Perfect For Entryway, Can Be Painted,
20"W x 5 1/2"D x 10"H, Good Condition

3415 Great Pair of Vintage Midwest Metal Rooster
Wall Art Pieces, 9 1/2" and 12"H, Some Paint
Loss, Overall Very Good Condition

3416 Very Nice House Rules Wood Sign, Distressed
Look in Like New Condition, 10"W x 1 1/2"D x
15"H

Lot Title

3417 The Board Dudes, Dry Erase Board, Monthly
Planner, Cork and Plastic Frame, Very Good
Condition, 23"W x 17"H

3418 Two Rustic Solid Wood Shelves, 24" and 41"L
Some Paint Loss And Wear, Still Good
Condition To Redo or Use As Is

3419 (14) Yard Butler Sod Plugger Transplanters,
New And Unused, Heavy Duty Metal, 3"Sq. x
36"H

342 Six Jigsaw Puzzles, Glow in Dark Puzzle, 750
Pieces To 1500 Pieces, I Believe All Pieces Are
There, 8 1/2" to 12 1/2"L Boxes

3420 Vintage Univega Brand 26" Men's Ten Speed
Bike, Tires Are Flat, Brakes Look in Good
Condition Overall, As is

3421 Vintage Solid Wood Rounded Back Chair With
Woven Braid Seat Pad, 15 1/2" x 34"H, Good
Condition

3422 Solid Wood Side Table or Stool, 15"Diam x
18"H, Needs Cleaning in Overall Good
Condition

3423 Three Utility Cleaning Brushes, Some Wear in
Good Condition, 6" to 8"W, 49"L

3424 Vintage Southern Railroad Quiet Please Cast
Iron Sign, 5 3/4"H x 11"W, Very Good
Condition

3425 Beautiful Vintage Wood Framed Blue Flax
Cross Stitch Picture, 5 1/2"W x 7"H Opening,
Matches #3411 in This Auction, Frame 9 1/2" x
10"H, Very Good Condition

3426 Decorative Wood Plaque Decoupage Print
Piece, William Inglis, Scottish National
Portrait, 11 3/4"W x 16 1/2"H, Very Good
Condition

3427 Heavy Red Metal Bow Wreath For Door, Wall,
Tree, Etc. Very Good Condition, Approx. 20"W
x 6"D x 20"H

3428 Garden Tools- Shovel 36"L, Pick 26"L 9 1/2"
Head 2 1/4"W, Weed Killer Ground Agitator,
Mason Hoe 57"L, Show Age And Wear But All
Good Useable Condition

3429 Like New Black Aluminum Running Boards
For Ford, 75"L x 5"W x 3"H, Mounting
Hardware Not Included

343 Lot of Stuffed Animals, Scooby Doo Bed
Pillow 30" x 24", Two Standing Snowmen
18"H, Panda Bear, Koala Bear 12", Kangaroo
13"H, Fair to Good Condition

3430 Beverly Hills Luxury Area Rug, With Extra
Soft Touch Unique Six Color Frame, Clean
From Pet/Smoke Free Home, Light Wear in
Good Condition, 95"W x 12'6"L
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3431 Tigress Brand Single Post Electric Downrigger
With Two 15'L Fiberglass Telescoping
Outrods, Looks in Real Good Condition, 5'L

3432 Ten Pieces of Plastic Laminate in Various
Colors, 99 x 22 Mint Green, White Mat Finish
10'- 1" x 3'- 1", Mat Finish Red Orange 10'- 5"
x 2'-1" and 12' x 12" Mat Finish Navy Blue 8'
x 12 3/4" Mat Finish White 66 x 14 3/4", Gloss
Finish White 97" x 30", Gloss Finish White
With Gold Specs 80" x 22", Gloss Finish
Walnut Grain 8' x 12" Gloss Finish Light
Brown 8' x 13 1/2", Good For Small Projects,
Some Chips In Good To Very Good Condition

3433 8'L Vinyl Summit Racing Advertising Poster,
Man Cave, Garage Item, Some Stains And
Wear In Overall Good Condition

3434 Vintage Oil Raining Hanging Metal Lamp
Marked 1974 Unique Boy and Girl Center
Statue, Unknown Working Condition, But
Looks in Overall Good Condition, 12"Diam x
36"H

3435 Craftsman 6.0 Peak HP Wet Dry Vac, 16
Gallon With Attachments, Runs, Good
Condition, 18"Diam x 27"H

3436 Haan Duo Lightweight Steamer and Sweeper,
Runs In Good Condition, 11"W x 12"D x 47"H

3437 Three Yard Tools- Leaf Rake, Garden Rake,
Squeegee, With Wood Handles, 56" to 68"L,
Fair to Good Condition

3438 Vintage Metal Cabinet, Has One Drawer And
One Door, Light Surface Rust, No Top, Only
Front Faces Painted, Needs Paint And Love,
Overall Good Condition, 15"W x 23 1/2"D x
35"H

3439 Lasko 20" Three Speed Oscillating Floor Fan,
Runs Good, Plastic And Metal, Adjustable, 36"
to 53"H

344 Two Totes of Toys, Disney Pixar Race Track
and Assorted Cars, Trucks, Track, Fair to Good
Condition, From Storage, 4" to 16"L

3440 Solid Wood End Table, With Bottom Shelf,
Very Rustic Look, 24"W x 30"D x 20"H, Shelf
At 10"H, Light Wear, Good Condition

3441 North Skates Plastic Safety Gate, Crank is
Broken, Good Condition To Use, 23" to 46"W x
26"H

3442 8'H Steel Shepherds Hook Plant Hanger With
Bird on Top, Good Condition

3443 Dirt Devil Quick Lite Plus Cyclonic Vacuum,
Lightweight in Good Condition, Runs, 11"W x
10"D x 44"H

Lot Title

3444 Vintage Metal Cabinet With One Drawer And
One Door, No Top, Light Surface Rust But
Would Be Great Addition To Any Garage,
Needs Love and Paint, Painted Faces Only,
18"W x 23 1/2"D x 35"H, Overall Good
Condition

3445 Awesome Vintage Vinyl Chair, Metal Legs
With Swivel Base in Beautiful Orange and
Cream, 24 1/2"W x 17 1/2"D x 31"H

3446 Canvas Bag Filled With Assorted Weights, Plus
65" Weight Lifting Bar, 5" to 7"Diam, Nice
Pieces To Add to Your Existing Set, Overall
Good Condition

3447 Trampoline Surface, With All Seventy Springs,
Good Condition, Could Use or Repurpose,
10'Diam

3448 Assortment of (20) Quilting, Gardening,
Collector Books, Hardcover and Paperbacks,
Good Condition

3449 Flat of Four Primrose And Four Nice Ground
Covers, Sedum With Yellow Flowers, All Good
Condition, Ready To Plant, 10"W x 18" x 4"H

345 12 Plus Glass Jars For Tiny Things, 2 3/4"H
Only A Few With Lids

3450 Pink Plastic Patio Yard Stool Table in Good
Condition, 16"Sq. x 16"H

3451 Lot of Christmas Craft Books, 20 Plus,
Hardcover and Paperbacks, Good To Very
Good Condition

3452 Tan Brown Panasonic Jet Flo 240 Canister
Vacuum, Looks in Good Condition For Age, As
Is, 10"W x 20"L x 8 1/2"H  Update, Works.

3453 Silicone Baking Dishes, Candy Molds, Muffin
Brownie Molds and More, 8 1/2" to 10"W,
Good Condition

3454 Drueke No. 62 Play A Way Wood Chess
Checkerboard, 18"Sq. 3/4"H, Some Scratches
and Wear in Overall Good Condition

3455 Three Wood Patio Garden Features a Bench,
Planter, Bat Box, 8" to 17 1/2"H, Some Wear,
Good Condition To Use or Repurpose

3456 (12) Vintage Hardcover and Paperback,
Christmas An American Annual of Christmas
Literature And Art, Fair to Good Condition, 10
1/2"W x 14 1/2"H

3457 Two 20"Diam Grill Grates, Rectangle Grate
With Legs, 12"W x 24"L x 11"H, Some Rust
and Wear, Fair To Good Condition

3458 Four Paperback Books- Christian Basis of
Morality, Survival Kit For A Happier Marriage,
Doors of Perception And Caucasian Chalk
Circle, Some Wear in Good Condition
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3459 (9) Glass Wine Bottles To Reuse Or Get Crafty
With Some Corks, 12" to 14"H, Good Condition

346 Book Lot With Authors Like Daniels, Silva
Winston Graham, P. Gregory, Lynn Austin,
Lots Of Series Books, 23"L x 19"W x 6"H Plus
Bin and Lid With More, Good to Very Good
Condition, From Non Smoking Home

3460 Two Vintage American Hardside Luggage
Pieces, 21" and 23" Light Wear in Good
Condition, To Use or Repurpose

3461 Assorted Tile Pieces Perfect For Crafts or Small
Space, Neutral Tones, Good Condition, 2" to
10"Sq.

3462 Lot Full of Misc. Wood Interior Decor Items,
Spoon Rack With (7) Spoons, Tissue Box,
Bowls, Lamp Untested As Is, Plus More, Some
Wear in Good Condition, 1" to 21"H

3463 Padded Ottoman Footstool, Gold/Tan Color,
Needs Cleaning, No Holes, Overall Good
Condition, 18"Sq. x 15"H

3464 Three Beautiful Genuine Teak Wood Bowls,
From Thailand, 5 1/2" and 9 1/2"Diam in Very
Good Condition

3465 Nice Large Rubbermaid 40 Gallon Tough Tote
With Lid, Needs Cleaning, Good Condition
Overall, 18"W x 33"L x 17"H

3466 Two Adult Size Canvas Camp Chairs, 35" and
38"H, Some Wear in Useable Good Condition

3467 Two Twin Size Gray Quilted Bedspreads With
Four Decorative Pillow Covers 12"W x 33"L,
Some Wear in Good Condition

3468 Farmhouse Area Rug, Wool In Blue, Maroon
Colors, Great For Any Room, Good Condition,
4' x 5 1/2 Oval

3469 Three Sterilite Storage Totes, One Red, Grey
and Clear Underbed Storage With Blue Lid,
Three Have Lids But Are Dirty From Storage,
Good Condition Otherwise, Except For Broken
Corner, With Duct Tape On Underbed Bin, Fair
to Good Condition, 19" x 32" x 16" to 17" x 39"
x 6"H

347 George Foreman Grill, Works, (17) Pieces Of
Assorted Plastic Storage Containers, With Lids,
Great For The Freezer, 3" to 16"L Tote, Good
to Very Good Condition

3470 Two Black Plastic Office Organizers With One
Shelf, Very Good Condition, 14 1/2" Cube

3471 Vintage Blue Metal Frame Projector Screen
With Stand, Approx. 40"W x 24"H Screen,
Looks in Very Good Condition

Lot Title

3472 Two Plastic Totes, Need Cleaning, Good
Condition Overall, 18"W x 24"L x 15"H to
19"W x 34"L x 15"H

3473 Ten Wood Duck Decoys, Three Missing Heads,
Includes Two Golden Eyes, Two Mallards, Two
Canvasbacks, Two Mallards Without Heads,
Bluebill, Mallard With Broken Bill, Fair to
Good Condition For Repurpose or Displays, 12"
to 16"L

3474 Vintage Wood Barrel Fred's Fancy Iced Brussel
Sprouts, Thin Wood, Has Splits and Damage,
Fair Condition, Good For Display, 14"Diam x
16"H

3475 Vinyl Tent Looks in Good Condition, Unsure of
Completeness, As Is, Approx. 8' x 10', Needs
Cleaning Up

3476 Red Vinyl Hinged File Organizer Briefcase, No
Key For Latches, Real Good Condition, 8"W x
18"L x 12"H

3477 Wood Crate Lot- Use For Decor, Nice Rustic
Look, Five in Good Condition, 5"W x 10"L x
5"H to 10"W x 20"L x 8 1/2"H

3478 Straight Out of The Barn! Rustic Tools, (7)
Shovels- Two Without Handles, Two
Pitchforks- Broken Handles, Three Rakes- One
Has Broken Handle, Weed Wacker, Corn
Planter- Wall Hanger, Also Tossed in Some
Saws, Three Rusty, Make Some Cool Stuff!
(18) Pieces Total, Fair to Good Condition

3479 Steel Manual Post Digger With Wood Handles,
Good Condition, 5 1/2" x 50"L

348 Three Pictures, Wood Small Shelf, Three
Tapestries, Makes Seasons WIth Trees, Brass
Vase, Aluminum Etched Trays and Other Very
Nice Home Decorations, Good to Very Good
Condition, 10" to 21 1/2"L or Tall

3480 ATV Safety Flag, Like New, Fiberglass Steel,
Helps You Be Spotted Beyond The Hills and
Around Turns, Over 12'H When Assembled

3481 Four Piece Colorful Plastic Bowl Set, Smallest
Green Has Crack Imperfection, Plus Four Piece
Stainless Steel Mixing Bowls With Lids, Very
Good Condition, 5" to 10"Diam

3482 Box of Various Cookbooks and Historic Times,
Pasta, Holiday, Kids Cooking, Plus More, Look
in Good Condition, 20 Plus Paperbacks And
Hardcovers

3483 Box Filled With Misc. VHS Tapes, Titles Like
Titanic, Captain Ron, Batman and More, Good
Condition, 15 Plus Total
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3484 Box Of Plush Animal Toys, Eight Total, All
Need Washing, Minor Wear And Stains, Good
Condition Overall, As Is, Two Barbie Style
Dolls, 11" to 20"L

3485 Three Trailer Tires With One On Rim, Tread
Looks in Good Condition, 20.5 x 8.0- 10

3486 Four Boxes of Vintage Albums- 100 Plus Total,
Country, Holiday, Polka, Orchestra, Many
More, Look in Good Condition, 12"

3487 Hoover Whole House/Pet Vacuum With
Attachment, Rewind Cord, 12 AMP, Runs
Good, Good Suction, Has Belt and Might Need
To Be Replaced, As Is, 14"W x 45"H

3489 Vintage DP Weight Bench, Needs Work, As Is,
Chrome Steel Frame With Heavy Red Vinyl
Upholstery, 16"W x 69"L

349 Plus Size Ladies Clothing- Two Plus Size
Pantyhose, Erin London Top, Clock Necklace
And More, Good to Very Good Condition

3490 Large Lot of Womens Clothing Size Large To
XL, Coats And Scarves, Great Name Brands
Include Alfred Dunner, Leslie Fay and More,
Spring To Winter Warmth, Awesome Variety!

3491 Large Box of Womens Shoes, Size 9, Great For
Extras, Dress, Sandals, Tennis Shoes, Slippers,
Fair to Good Condition, Lots of Life Left

3492 Large Box of Women's Pants- Mostly Dress
Pants, Stretch Waist Type, Size 14/16 To Large,
Good Condition

3493 Large Box Lot of Women's Sweaters and
Sweatshirts, Some Size L to XL, Few Have A
Spot or Two, Great Extras For Your Wardrobe!
All Good Condition

3494 Two Boxes of Women's Tops, Nightgown,
Dressy T-Shirts, Plus More, Name Brands,
Quacker Factory, Adonna, and More! Size XL,
Good Condition

3495 Black & Decker 2.0 HP Electric Edger, Works
in Good Condition, Comes With New Blade,
10"W x 50"L

3496 Modern Maid Gas Stovetop with Changeable
Burner Top for Grilling, Fair Condition,
Untested for Parts or Repair, Sells AS-IS, 36"W
x 21"D x 16"T

35 Old Time Covered Bridge 3D Brass Wall Art In
Very Good Condition

350 (29) Pieces of Movies, Titles, Series Seasons
and More, (23) DVD's Rock, Alvin &
Chipmunks, Four VCR's, Two Blu Ray

351 (31) Hardcover Books- Cornwell, Patterson,
Danielle Steel, Good to Very Good Condition

Lot Title

352 Plug In Carbon Monoxide Tester By Night
Hawk, Original Box, Loud 85 Decibel Alarm, 8
1/4"L Box Looks Good

353 Ten Square D, QO Circuit Breakers, 20 AMP,
Good Condition, 3"H

354 Two Dell Desktop Towers From Estate, As Is
For Parts or Repair, HP And Gateway Towers
For Parts or Repair, 15" to 16 1/2"H or Long,
Looks Good

355 Jive Mini Wireless Rechargeable Ten Earbuds,
Like New, 4"L Box

356 Five Martial Arts Extreme DVD's With 6-10,
Very Good Condition

357 New Commerce Electric Ceiling Light From
Home Depot, Out of Box, As Is, 11 1/4"W

358 Brother Plain Paper Fax and Copier, Looks
Good, 15"W x 13"D  Update, Powers On. 

359 New in Package TV Flat Screen Surge
Protector, Two Outlet, Two Coax Outlets, 8
1/2"H

36 Oil Painting on Canvas of Old Man in Wood
Frame, Good Condition, 13 1/2"W x 15 3/4"H

360 Five Training DVDs Vol. 1-5 Martial Arts
Extreme, Looks Good

361 Two Vintage Stereo Black and White TV Units,
Untested, As Is, Looks Good, 10"W x 13"D x
5"H

362 New GE Smart Home Parking Alert, No More
Hitting The Wall! 10"W x 12"H

363 Uniden Microphone 3" Unit on Coil Cord, New

364 AV To HDMI Converter, 3 1/2"L New

365 Newer Macbook Type C Output Adapter To
Mini Display Part New Out of Package, 6 1/2"L

366 HP Envy 7640 Printer, Fax, Scan, Copy, Web
Photo, Works Good, No Longer Need, Good
Condition, 17"W

367 HDD 120 GB 1 Omega Modem Blaster Flash
56, 7 1/2"L

368 New HDMI To YPBPR 1080P Sealer, 3 3/4"L

369 LED Digital Automotive Mirror Travel Alarm
Clock, Like New, 6"L x 4"H

37 Metal "Speed Zone Ahead" Sign, Has Bullet
Hole In Middle Which Gives Character, Good
Condition For Age, 24" Across x 30"H

370 Kohler Wall Mount Lavatory Faucet, Chrome
Assembly, New in Box, 3 1/2"H x 15"W x 10"D

371 Magnavox CD, Radio Cassette Recorder,
Powered Up and Tested, Works Good, 12"W x
10"D x 5 3/4"H
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372 Four MAE Training DVD's and Nutrition
Guide, Vol. 11-14 Martial Arts Extreme

373 KISS Memorabilia, The Early Years
Photography Book, Magazine #3, Good to Very
Good Condition

374 Swiss Gear Backpack With Stanley Thermos,
Lantern, Untested From Storage, Looks Good,
10" to 16"H

375 Burton Men's Freestyle Snowboard Boots Size
11 1/2, Great Condition, Black and Grey

376 Land's End Ladies Pants- Two Pairs Seersucker
Both Beige Striped, But One Has Dark Brown
Stripe Too, Size 10 With 27" Inseam, Ink Stain
on One Pair, Otherwise Like New

377 New Women's Two Pack Size Large Hanes
Premium Opaque Tights, Black Shaping Panty

378 New Women's Auden Size 40D Smart Blue
Bra, The Icon Full Coverage Lightly Lined T-
Shirt Bra

379 (40) Cleaned Playable Golf Balls, NIKE,
Titleist, Taylor Made, Top Flite, Maxfli,
Noodle, Good to Very Good Condition

38 Cute Metal Collectible "Fife Security Agency"
Sign in Very Good Condition, 11"W x 16"H

380 Two 3 1/2 lb. Bags Purina Dog Food, Jan/Feb.
2021 Expiration

381 New Easy Spirit Boots Size 8 Black Leather
With Zipper On Side

382 New Women's Six Pack Size 4-10 Shoe Size
Low Cut Socks, Assorted Design By Xhilaration

383 New Women's XXL Champion Thongs, Micro
Mesh, Duo Dry, Black And Aqua

384 New With Tags Women's Stars Above Brand,
XS Sleep Pants, Grey And White Stripe

385 New Women's Universal Thread Rope Belt
Size Small, Approx. 28" to 30" Waist

386 Advantek Steel Live Animal Trap, New 8"W x
24"L x 8"H

387 Mercury Floating Cushion Seat, Red 16"Sq. x
3"Thick

388 Portable Charcoal BBQ Kettle 14" VMI
Housewares, New In Box

389 New Women's Six Pack Size 4-10 Shoe Size
Low Cut Socks, Party Animal Design By
Xhilaration

39 (2) Old Wooden Barrels/Nail Kegs Made of
Wood With Iron/Steel Hoops or Wires In Very
Good Condition For Age, 10"Diam and
12"Diam x 18 1/2"H

Lot Title

390 All New Women's Size Small 4/6 Auden Brand
2 Hipsters and Four Bikinis, No Package

391 New Women's Size 38DD Auden Smart Blue
Bra, The Icon, Full Coverage, Lightly Lined T-
Shirt Bra

392 RIX lnline Skates Men's Size 7 Or Womens
Size 9, Good Condition

393 Square Plastic Aquarium With All Needed Acc.
Does Show Signs of Use in Filter But Works
Good, 9 1/2"W x 9"L x 19"H

394 Four Hand Weights, Two 3 lbs. Two 5 lbs.
With Two Resistance Bands, Red, Yellow, The
5 lbs. Weights Show Use, 6"H

395 Men's Size 12 Dr. Martin Shoes Dark Blue
Brand New

396 Cosco Stool, Rustic Lift Seat To Recover, Two
Steps, 1950's, Seat 24" From Floor And 12" x
13" Good Condition To Fix

397 Colt 707 62"L Left Hand Bow, No String,
Serial # X07-1280, 35 Pounds Draw 28", Good
Condition

398 Oak Stand Light Wood Color With Magazine
Holder In Back, Sturdy, 12"W x 17"L x 22"H

399 Eureka The Boss Super Lite Small Vacuum
Turn On, Could Use Cleaning, Great For Stairs,
43"H

4 Antique 4-Drawer Dresser With Tilt Mirror,
Solid Oak Top and Serpentine Drawer Fronts
With Dovetail, Queen Anne Legs With Steel
Casters, Top Needs Refinished and Other Minor
Touch Ups Otherwise Good Condition, 38"W x
20"D x 70"H

40 Vintage Brass Blow Torch By Turner, Label
Worn, Good Condition For Age, Base 5
1/2"Diam x 11"H

400 Craftsman Evolv Three Gallon Oilless Air
Compressor, Tank is Good, Won't Power On,
Thinking It's Switch Or Reset Button, As Is, 13
1/2"H Looks Good

4000 (13) Record Lot- 11 Lessons From The Utilities
Engineering Institutes Diesel Training 1949, 33
1/2 RPM, 7" With Original Packaging And
Mailing Plus Two Learn A Language Course
From Detroit Free Press in 1956, 33 1/2 RPM,
10" Lot Is Very Good Condition For Age

4001 Binder of All Detroit, U of M or MSU Players,
Includes Some Rookies, Two Sheets Are All
Barry Sanders, One Sheet is Isiah Thomas,
Cobb, Kaline, Miggy, Sparky, Stevie Y.
Stafford, Calvin, Binder 11 1/2" x 10" Cards
Are Well Kept, Many More Stars
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4002 Box of Mixed Sports Cards, Baseball, Football,
All Years in Good Condition, 11" x 18 1/2"

4003 Large Box Full of Detroit Tiger Baseball Cards,
1980's to 90's, Trammell, Whitaker, Plus More,
Box 7" x 15 1/2"

4004 500 Topps Turn Back The Clock, 2008 Cards in
Vintage Design, These Were Sent To Dealers,
So There is 100 of Each Player, Awesome For
Resale And Grading, All Mint! Packed in Their
Original Boxes

4005 Box Lot- Tie Tacks, Stamp Holder, Michael
Jackson, Canon Sharpener, USPS Tag, Liberty,
Budweiser, Horses, Scout Patch, Lucky Horse,
Dog Licenses 1979, 1977, 1983 and Pins,
Enamel Pin, Ear Light, Dwarf, Moccasin, Noise
Maker, Deer, Teepee, Old Flash Bulb, Roman
Toy Horses and Guys, Up to 4"L

4006 It's Hammer Time With These Two Complete
Sets of 100 Card Pro Set Yo! MTV Raps From
1991, One Is in Plastic Case, Other Displayed
In Sleeves, Lot Includes 99 Different Singles
For Total of 299 Cards In Very Good
Condition, Artists Include Public Enemy, Dr.
Dre, Slick Ric, Mc Hammer And Tone Loc

4007 Hard Charging Lot of 22 Dale Earnhardt Sr.
And Five Jeff Gordon Trading Card, Inserts In
Very Good Condition, Many Of These Are
Hard To Find And Are From 1995 to 1998,
Includes Jeff Gordon 24KT Gold Team Card,
Get Your Motor Runnin!

4008 Group of (16) Vintage Art Glass Animal of
Figures, Most Are In Very Good Condition,
Shaped As Different Animals, Colors Are Very
Vivid, Measure From 2" to 5" in Size

4009 Vintage Atari And Activision Game Lot- (14)
Games Total, Untested As Is, Tons of Games
Like Q Bert, Combat, 1982 Donkey Kong, 1981
Kaboom, 1982 Sky Jinks, 1982 River Raid,
1980 Bridge, 1983 Decathlon, Lock N Chase,
Football, Pong, Soccer, Fooz Pong, Hockey,
Quadrapong, Handball, Volleyball, Basketball,
Come Take A Look! Looks In Good Condition
For Age

401 Standard Size Metal Mailbox, Good Condition,
7"W x 19"L x 9"H

4010 (12) Piece Men Fragrance Set, All New Never
Used, Designer Brands Sold In Upscale Dept.
Stores, Great For Travel

4011 Half Roll Kennedy Half Dollar Coins, Mixed
Dates 1965- 1969 Very Good Condition, Some
Uncirculated

4012 1990 American Eagle States 1 oz. Fine Silver
on Back of Coin

Lot Title

4013 1989 American Eagle States 1 Oz. Fine Silver
on Back of Coin

4014 1966 Paper And Cardboard Linwood Beauty
Shop Advertising Calendar Michigan Beauty is
Our Business, Very Nice Condition, 6" x 3"
Local Piece in Very Good Condition For Age

4015 Walt Disney Tells The Story of Pinocchio In
This 144 Page Paperback Book From 1939 in
Very Good Condition, Measures 6 1/2" x 4",
Small Slight Fold in Cover Approx. 2"L, Some
Page Browning, Published By Whitman, NO.
550 Cellophane Laminated Cover, Only on Back

4016 Roll ($2.00 Face Value) Buffalo Nickels, Worn
Coins and Dates

4017 1987 American Eagle States 1 oz. Fine Silver
on Back

4018 1988 American Eagle Silver Dollar, States 1
Oz. Fine Silver on Back

4019 1983 US Mint Proof Set

402 Calming Pet Bed, Gray Small Dog Up To 20
lbs. Very Good Condition, 22"Diam x 6"H
Approx.

4020 1984 US Proof Coin Set Uncirculated

4021 1986 US Mint Proof Coin Set

4022 Seven Piece Odds And Ends Gaming Lot
Including Playstation 2 AU Cable And AC
Power Cord, Plus Several Other Acc. 2002 Info
Games Pac man All Stars, CD Rom Game For
Windows, Complete, All Items in Very Good
Condition

4023 1985 Uncirculated Coin Set US Mint

4024 Binder of Actors, Singers, Comedians, TV
Shows Etc. Great Way To Look Back At
Entertainment History, Includes Marilyn
Monroe, Robin Williams, Pacino, Jaws, ET,
Joey Ramone, Etc. Last Sheet Are Beanie
Babies Cards, Binder 11 1/2" x 10", Cards Are
Well Kept, Good Condition

4025 Glass Gallon Jar Full of Smalls, Dog Tags, Hot
Wheels, Jewelry, Pins, Golf Balls, Lots More,
Good Condition, Pieces Up to 3"L, Jar 7"Diam
x 11"H

4026 Six Signed Movie Star Photos, Reproductions,
Including Clark Gable, Jean Harlow and More,
8" x 11", Good Condition

4027 Five Piece Givenchy Very Irresistible Women's
Set, All New Never Used, Designer Brands
Sold in Upscale Dept. Stores, 1/8 Oz. Parfum,
Two 2 1/4 Fl. Oz. Body Lotion, Two 2 1/4 Fl.
Oz. Bath Gel
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4028 Ten Piece Lot of Franklin Half Dollar Coins,
$10. Face Value, All Silver

4029 Two Paperback Book Lot of First Printing Of
Michigan Ghost Towns By Roy Dodge, 1971
191 Pages, 5 1/4"W x 8 1/4"L, Some Writing
On Inside Cover and Dylan What Happened?
By Paul Williams 1980, 2nd Printing, 125
Pages, Clean, Both in Very Good Condition
Overall

403 Two Oscillating Fans, Three Speed Thoroughly
Cleaned, Heat is Coming, Holmes And ? Set At
40" and 42"H Approx. Looks Good.  Update,
Both Work Good.

4030 Three Sealed New Elf Quest Comic Books, #1,
4, 7 From 1985, Looks in Very Good Condition

4031 Wild Five Piece Paper Lot of UFO Fold Out
Newspaper From 1975 Commemorative Of
Nixon's Visit To the Thumb From The Tuscola
County Advertiser, April 10, 1975, Plus
Motorcade Directions and Two Guides From
Alcatraz, One is 45 Page Book From 1995,
Other Is Trail Guide, All Pieces in Very Good
Condition

4032 Five Piece Women's Fragrance Collectibles-
Rare Find, All New Never Used, Collectible
Minis, Sold in Upscale Dept. Stores, All 4 ML
to 5 ML, Christian Dior Miss Dior Cherie,
Givenchy Very Irresistible, Givenchy Hot
Couture, Alfred Sung Encore, Giorgio Wings

4033 Invitation To The National Peace Jubilee In
Chicago IL Oct. 8 & 9 1898 to Celebrate The
End of The Spanish American War Sent To Lt.
Commander John Mc Howley, Very Neat Piece
of History, One Stain in Middle, But Very
Good Condition Overall, 9 1/2" x 12"

4034 (64) Piece Men's Travel Fragrance Set- ALl
New Never Used, Designer Brands Sold in
Upscale Dept. Stores, Contains 20 A Men Mini
Sprays, Ten Givenchy Pi Mini Sprays, Ten
Givenchy Homme Sprays, (12) Body Kouros
Hair and Body Wash, (12) Body Kouros Body
Lotion Gel

4035 Very Cool Coral Mushroom Figure, Very Good
Condition, 6"Diam x 6"H

4036 Something's Fishy With This Two Piece Lot of
Vintage Sardine Tin Opener, Serving Spoon
Made in England, And Fish Made Out of
Monkey Pod Wood, Stamped on Bottom
Waikiki Woods, From Hawaii, Both Piece Are
Approx. 7"L in Very Good Condition

Lot Title

4037 Three Piece Hardcover Book Lot Including
Hound Of the Baskervilles, Doyle, Grosset And
Dunlap, 1902, 249 Pages, Alice's Adventures In
Wonderland, Carroll 1945, 234 Pages, Some
Writing Inside Cover, Key to The Bible,
Higgins Handy 1908, 447 Pages, 8 1/2"W x
11"L, All Books in Very Good Condition For
Age

4038 Three Glass Mosaic Candle Holders, Two With
Plates, Holders, All Very Good Condition, So
Pretty Lit Up, 3 1/2" to 6"H

4039 Three Piece Partylite Glass Candle Holder and
Snuffer, 5"Diam x 3 1/2"H Decorative Bowl, 3
1/2"H Snuffer, So Pretty, Very Good Condition

404 Black Leather And Wool Coat, Men's Size XL,
GM Service Parts Operations, Very Good
Condition

4040 New LA Crownella Paper Cigar Ad From NY
6" x 8 1/2"

4041 Yankee Candle Tree Wax Melter, Use a Tea
Lite To Warm Your Favorite Scent In This Cute
Tabletop, Resin Molded Display, Complete
With Metal Fence, Very Good Condition,
7"Diam x 10"H

4042 Antique Metal Amoco Outboard Oil Can, Mint
Condition, 6 1/4" x 2 3/4" x 2 3/4"

4043 Tack It Pattern Maker By Orco The Easiest and
Fastest Way To Transfer Pattern Marks With
Directions, 9" x 1" x 1"

4044 Green Glass Paperweight With Fish Symbol,
Very Good Condition, 4"Diam

4045 Vintage Omscolite Crown Table Lighters With
Ashtray Stand, Currently Not Working, Very
Good Condition Otherwise, 7"W x 2 1/4"H

4046 Waterford Signed Bird Figure, 5"W x 2 1/2" x
2"H, Very Good Condition

4047 100 Year Old Noritake Moriage Raised Brazil
Nut Bowl 1920's Hand Painted Antique 7"Sq.
Bowl, Has Couple Tiny Chips in Paint And
Paint Wear, There Are Marks And Some
Discoloration on Bottom of Bowl, Still Good
Condition For Age

4048 Vintage Molded Plastic Early 1960's Civil War
Toy Soldiers, Hand Painted, One Stamped
Hong Kong, One With Broken Hand, Otherwise
Good Condition, Up to 2 1/2"H

4049 Three Porcelain Partylite Tealight Candle
Holders In Cute Beach Designs, Up to 3 1/2"
and 2", Very Good Condition
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405 Pair Of Nice Clocks, One With Sail Theme and
Other With Asian Vibe, Both Have Fresh
Batteries, Both Have Fresh Batteries, Keep
Time Perfectly, Very Good Condition, Glass
5"W x 8"L x 9"H, Black Clock 3 1/2"W x 9"L x
12"H

4050 Antique Metal Evinrude Oil Can, Very Good
Condition, 6 1/4" x 2 3/4" x 2 3/4"

4051 (53) Old Vintage Marbles With Hand Made
Fabric Sack Boy Scouts of America Blue Cloth
Bag With Pull String, Sack is 7"D Marbles Up
to 1"D, Good Condition For Age

4052 Brasstone Six Lever Lock With Key,
Winchester Arms Co. Looks in Very Good
Condition For Age, 2" x 3"

4053 Brass Railroad Lock With Key, Pennsylvania
PRR, 3 3/4"H in Very Good Condition

4054 Three 2003 S US Mint Proof State Quarter Sets

4055 Three 2001 S US Mint Proof State Quarter Sets

4056 Set of Four Ceramic Fruit Partylite Tealight
Candle Holders, 3"Diam x 2 1/2"H Needs
Cleaning But Very Good Condition

4057 Little Alto Paper Cigar Co. Ad Sheet, Very
Good Condition For Age, 6" x 8 1/2"

4058 Three 2000 S US Mint Proof State Quarter Sets

4059 Three 2006 S US Mint Proof State Quarter Sets

406 Two Very Pretty Ribbon Picture Holder Boards,
14"Sq. and 16"W x 18"H, Very Good Condition

4060 1969 S Proof US Mint Set

4061 1968 S Proof US Mint Set

4062 Aromella Paper New Cigar Ad, 6" x 8"

4063 1967 US Mint SMS Set With 40% Silver
Kennedy Half Dollar

4064 1966 US Mint SMS Set With 40% Silver
Kennedy Half Dollar

4065 1965 US Mint SMS Set With 40% Silver
Kennedy Half Dollar

4066 1999 S Proof US Mint Nine Coin Set

4067 1978 S Proof US Mint Six Coin Set, With Last
Year of The IKE One Dollar Coin

4068 2000 S Proof US Mint Ten Coin Set

4069 1975 US Mint Bicentennial Proof Six Coin Set
With First Year of The Bicentennial Coins Type
1

407 Wood Magazine Holder With Floral Design and
Blue Paint, Shows Minimal Signs of Wear, But
Overall Good Condition, 7 1/4"W x 12"L x
19"H

4070 1977 S US Mint Six Coin Proof Set

Lot Title

4071 Three 2007 S Proof US Mint State Quarter Sets

4072 Three 2005 S Proof US Mint State Quarter Sets

4073 Three 2004 S Proof US Mint State Quarter Sets

4074 Jersey Uncirculated Stamps, One Day Covers,
Commemorating The 50th Anniversary of The
British Royal Air Force From 1975, Nice Lot

4075 Three 1999 S US Mint Proof State Quarter Sets

4076 Three 1997 S US Mint Proof Sets

4077 Three 1996 S US Mint Proof Sets

4078 Three 1987 S US Mint Five Coin Proof Sets

4079 Three 1990'S US Mint Proof Sets

408 New In Box Elephant Chia Pet, 8"W x 4 1/2"D
x 7 1/2"H

4080 Three 1994 S US Mint Proof Sets

4081 Three 1983 S Proof US Mint Five Coin Sets

4082 Three 1984 S US Mint Proof Sets

4083 Three 1985 S US Mint Five Coin Proof Sets

4084 US Mint Proof Set IKE Bicentennial

4085 1975 IKE US Mint Proof Set

4086 US Mint Coin Set 1987 Uncirculated BU

4087 1978 US Mint Set, IKE Dollar Uncirculated

4088 1973 IKE US Proof Set

4089 1979 US Mint Proof Set IKE Dollar

409 Vintage Model Airplane Plans For Cub Super
Chipmunk and Tiger Kitten, 16" x 24"L

4090 Three Sets US Mint Proof Set, Buy One, Sell
Two, Keep One Free

4091 1998 P & D US Mint Uncirculated Kennedy
Coin Set

4092 1974 Nicely Toned IKE US Mint Proof Set

4093 1985 P & D Kennedy Uncirculated Coin Set

4094 1986 Uncirculated Coin Set, P & D Kennedy

4095 Two 1984 P & D Uncirculated BU Coin Sets

4096 2007 S US Mint Proof 14 Coin Set

4097 1987 US Mint Coin Set Uncirculated

4098 Three 1998 US Mint Uncirculated Coin Sets,
Three Packs

4099 2004 S US Mint Proof 11 Coin Set With
Michigan State Quarter

41 Horseshoes and Posts, Rusty, Ready For
Summer Fun, Poles 24"L, Good Condition

410 Hon Metal Bookcase Unit, 34 1/2"W x 47
1/2"H x 12 1/2"D Adjustable Shelves In Good
Condition
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411 Vintage 1985 Heart Vase With Mirror, Gold
Etched Japanese Chokin Vase 1980's, Summer
Breeze Pfaltzgraff 5 1/4" to 7 1/4"H, Good to
Very Good Condition

412 Wood Frame Mirror, Three Tall Purple Candle
Holders, Wall Plaque, Girl Mirror Picture
Frame, Three Resin Dolls, 5" to 12"H, Good to
Very Good Condition

413 Christmas Door Decor, Two Basket Wreaths,
Four Pieces 10" to 17"W, Very Good Condition

414 Brand New In Box Resin Bear Welcome
Figure, 8"W x 5"D x 12 1/2"H

415 Unique Cabinet, White Clad, Looks Like
Vintage Refrigerator, Solid Oak and Solid
Wood, Great Condition, 22"W x 17"D x 24
3/4"H

416 Wood Duck Decoy, Good Condition, 6"W x
15"D x 7"H

417 Vintage Galvanized Watering Can, Great
Condition, 8"Diam x 8"H

418 Zinc Alloy Large Round Wash Tub, Wheeling
Corrugating Co. Good Condition, 22"Diam x 11
1/4"H

419 (14) Brand New Holy Bibles- New Testament,
Various Sizes Nine 4 1/2"L x 3"W, Two 6"L x
4"W, Four 6 1/2"L x 4 1/2"W

42 10" Cast Iron Frying Pan Lodge USA BBY,
Good Condition - Needs Seasoned

420 Crystal Envelope Shape With Some Weight,
Very Good Condition, 5 1/2"W x 10"L x 4"H,
Crystal Bell in Very Good Condition, Vintage
3"Diam x 7"H

421 New Women's Black Stretch Pants Size L,
Black and Shiny

422 Vintage Silverware And Spoons, Knives, Forks,
Strainers, Ladle, From Niagara Falls, Rodgers,
Community, Oneida, Lady Doris, Groham, Old
Company Etc .Also Peacock Silverplate, Cover
Trinket Bowl, Has A Mark, 4"Diam to 13"L
Tray

423 Serving Tray, Glass With Five Divisions, Great
Condition, No Chips, 3/4"H x 13 1/4"Diam

424 Rhinestone Metal Tiara One Size Fits Most,
5"W x 3"H, Good Condition

425 Metal 14"H x 10"D CD/Rack in Very Good
Condition

426 Farm Maid Metal Milk Carton Crate in Good
Condition, 12 1/2"W x 12 1/2"D x 11"H

427 Oneida Candlestick Holder, Three in One,
Heavy And Shiny, Good Condition, 12"W x 9
1/2"H

Lot Title

428 Wood Decoy, 11 1/2"L Some Wear, Overall
Good Condition

429 Like New Friends Picture Standing Photo
Album Hold 60 4" x 6"W Photos

43 (2) Vintage A&W Root Beer Mugs In Very
Good Condition: "Restaurants 75 Years
Authentic Since 1919" 5 3/4"T and A&W With
Arrow Rootbeer 4 1/4"T

430 Vintage Wine Glass Decanter, Good Condition,
7"Diam x 10 1/2"H

431 Vintage Pressure Cooker (Pot And Pan)
American Cooker, Aluminum, 10"Diam x
10"H, Good Condition

432 Two Very Nice Black Enamel Roasters, No
Chips, Some Wear On Bottom, Overall Good
Condition, 13"L x 8"W x 6"H, Larger 14"L x
10"W x 7"H

433 Six Cocktail Mats Birds, 3 3/4"W x 3"D

434 New Grey Wallet/Clutch, Not Sure of Brand,
8"W x 5"D

435 Large Maps, 30 Upper Michigan DNR Baraga,
Houghton, Keweenaw, Ontonagon Counties
Lakes, Good Condition In Ring Binder, 9
1/4"W x 11 1/2"H

436 Crazy Cat Salt and Pepper Shakers, Ceramic,
3"L Need Cleaning, Some Tape Residue, Very
Good Condition Otherwise

437 White Glass Globe For Lightning Rod, 4"Diam,
Good Condition

438 Ludwig Student Snare Drum With Stand, Eight
Lug, Normal Wear Consistent With Age, Sept.
1, 1971, Metal With Light Rusting On Hoops,
Original Snare Strings, Good Condition
Overall, 15"Diam x 6"H

439 Two Galvanized Steel Crates, May Uses, 18"W
x 12"D x 12"H Very Good Condition

44 Antique 12"L Wood Decoy In Good Condition
For Display

440 Canon AE-1 Program 35MM Camera, Good
Condition in Case, 6"W x 5"D x 4"H

441 Serving Tray, Glass With Five Divisions, Great
Condition, No Chips, 3/4"H x 13 1/4"Diam

442 Decorative Wine Stoppers Metal In Case, Good
Condition, 3"H

443 New Women's Black Size 40C Bra,
Maidenform Full Coverage, Five Wears to Wear
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444 Aervoid Stainless Steel Thermal Liquid Carrier
Dispenser, Keeps Contents Hot or Cold, Model
#894 Five Gallon Capacity Vacuum Can CO.
Chicago IL, 11"W x 17"D x 26"H, Good
Condition, Few Dents Clean On The Inside,
Worked When Last Used

445 (7) Matching Wine Glasses, Plus Four
Matching Highball Glasses, One Tall Glass
With Lovely Crackle Effect, Very Good
Condition, 3 1/2" to 9"H

446 Tignanello Black Leather Crossbody Purse,
Very Good Condition, 9 1/2"W x 8"H

447 New Women's Size XXL Belt Universal
Thread Co. Black Leather Look, 40" to 44"
Approx.

448 Silver Lantern Battery Operated, Needs Battery,
Looks Good, 9 1/2"H

449 Vintage Restaurant Lot- Four China Falls Creek
Coffee Mugs, Three China Beige Mugs, All
Made in USA, Six Small China Plates, Large
Plate, Stainless Cover, Stainless Milk Jug, Beer
Pitcher, China Cream Pitcher, Two Sugar
Dispensers, Ice Cream Glass, Two Soda
Glasses, Set of Salt and Pepper Shakers, 1
1/2"W to 16"L

45 (3) Pipes and (4) Pipe Bowls (Broke or Missing
Stems), Fair to Good Condition, Up To 5 1/2"L

450 USA Chaparral Pottery- Large Salad Bowl,
Apple Shape Fruit Bowl, Utensil Crock, Four
Mugs, Medium Deep Apple Shape Bowl,
Retired Set, Good Condition

451 Dusty Rose Mini Blend 32" x 64", Ivory Blind
31" x 64", Ivory Blind 27" x 64", White Blend
27" x 64", New In Box, As Is

452 Craft Lot- Plastic Canvas, Beads- Wood and
Plastic in Various Sizes, Mini Flowers, Doll
Parts, Ribbon- Lace, Bead Pins, Dolls Eyes
Open and Shut, Good To New, 2" to 12"L

453 Bungee Straps- Coax, Cable, Phone Cords, 12"
to Several Feet, Good to Very Good Condition

454 Norman Rockwell Tin, Two Plates, Two
Bradford Exchange Plates, Good To New Old
Stock, 8 1/2" to 11"Diam

455 Canning Jars Quarts Five Antique Jars, Four
Regula Quarts Jars, Two Salt and Pepper Jars,
Ball, Atlas, And More, Good To Very Good
Condition, 4 1/4" to 8"H

456 Children's Books, Sheet Music Books and Two
Binders Of Knitting Ads, Patterns, Good to
Very Good Condition

Lot Title

457 Hand Crocheted Small Knit Cotton Twin Size
Afghan, Beautiful With Various Squares, Great
Shape, From Smoke Free Home

458 Three Blue Ball Mason Jars, All in Great
Condition, 2, 1A, 6?, 4"Diam x 7"H

459 Frog Patio Resin Umbrella Vase, Good
Condition, 9 1/2"W x 6"Diam x 13 1/2"H

46 (6) 1"Diam Copper Connectors All New: Three
T's and Once Each 90 & 45 Degree Elbow and
Straight

460 Metal Birdhouse Feeder, 13"W x 10"D x 9
1/2"H, Some Wear Overall Good Condition

461 Beautiful Delft Glass Vase With Matching
Miniature Dutch Clogs in Very Good
Condition, Slippers 1 1/2"L, Vase 3" x 6"

462 Three Hanging Pole Flags, Spring, Summer
Welcome Themes, Some Wear, Fading Overall,
Good Condition As Is, 29"W x 43"H Approx.

463 New Pillow Covers, Navy Color, 28"Sq.

464 Green Horseshoe Footed Creamer, Sugar
Depression Glass, No Chips or Cracks, 4 1/4"
and 4 1/2"H

465 Ceramic Planter and Three Green Matching
Candle Holders, 3" to 5 1/2"H Good to Very
Good Condition

466 Green Apples in Cage Decor, 8"Diam x 12"H,
Metal Chicken Wire Plastic Apples, Can
Remove Apples To Put Something Different In
It, Good Condition

467 Cast Aluminum Waterfall Parts, No Pump,
Good Condition, 15 1/2"W x 13"D x 16"H

468 Vintage Porcelain Coated Pot, Made By DRU
Of Holland in Very Good Condition, 5 1/2"H x
8"Diam

469 Women's Jade And Blue Nighties, With Solid
Color Binding T-Shirt, Knit New, Says 4X But
Actually 3X

47 Chevy Key Ring 2 1/2"L, Vintage Triumph
Ferrier/Tiger Cub #4 Motorcycle Manual
Copyright 1955 and Vintage Sunglasses In
Case, Good Condition For Age

470 Three Green 4" Berry Bowls, Depression Glass,
No Chips or Cracks, Very Good Condition

471 New Lot of Two Deluxe Throw Pillow Covers,
Chateau 20"Sq.

472 New Glass Delightful Floral Bird Bell, Very
Pretty, 5 1/2"H

473 Plastic Coated Plant Stand, Green, Almost New,
10"H x 11"Diam, Will Hold Up to 20 lb. of
Your Favorite Plants
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474 Cute Peace Frog With Bird On Back, Has
Colorful Tiles on Wing, Tail Tip is Off, Needs
Painting, Good Condition, 7 1/2"W x 10 1/2" x
8 1/2"H, Great For Outdoor Decoration

475 New in Box Decorative Plant Watering Ball,
Water Plants With Correct Amount of Water
Every Time, Never Over or Under Water
Again, 12" Stake

476 Adorable Set of Painted Wood Birdhouses,
Very Good Condition, 4"W x 3 1/2"D x 8"H

477 Green Madrid Pattern Sugar Bowl With Lid,
Depression Glass, Very Good Condition, No
Chips or Cracks, 5"W x 4"D x 5 1/2"H

478 Beautiful Light Blue Glass Candlestick
Holders, Very Good Condition, 4 1/2"Diam x 3
1/2"H

479 Beautiful Antique Oval Dish With Roses and
Pretty Gold Lace Trim, 11"L x 5 1/4"W x 1
1/2"H, Stamped in Green On Bottom, With
LIon Inside Shield With Bavaria Schumann
Arzberg, Very Good Condition, No Chips or
Cracks, From Smoke Free Home

48 Vintage Sad Iron With Removable Wood
Handle, Heavy and Good Condition, 3"W x 7"L
x 5 1/4"H

480 Ten New Books- Paperbacks, Recipes For
Essential Oils

481 Three Serving Bowls, One Corelle, Stoneware
And Last Is Melmac, With Lovely Splatter
Pattern, Approx. 8" to 9"Diam in Good To Very
Good Condition

482 Plexi Wood Rustic Bird Feeder, 12"W x 10"D x
11 1/2"H, Good Condition

483 New Hand Made Lighthouse Lamp, Stone, 6"W
x 4 1/2"D x 13"H

484 Vintage Collectible Angelique Bubble Bath
Doll, 1/3 Full, 10 1/2"H

485 Jersey Knite New Queen Size Sheet Set in Light
Green, Top Fitted Sheets With Two
Pillowcases, Non Smoking

486 New With Tags Women's Champion Size XS
Long Line Seamless Sports Bra, Faded Teal
Color, Removable Pads

487 Two Jennifer Chiaverini Hardcover Books With
Dust Jackets, Like New, Circle Of Quilters,
2006 And An Elm Creek Quilts Sampler 2003

488 Retro Vintage Vase, Abstract, Light Green
Ceramic, Very Cool, 9 1/2"W x 4"D x 14"H

489 Old Style Metal Watering Can, Good
Condition, 10"W x 17"D x 11"H

Lot Title

49 Brass Boat Propeller, Very Heavy, Good
Condition 13"Diam, Fits 12 Spline 3/4"Diam
Output Shaft

490 Edenpure Space Heater, The Cold is Coming
Back Soon, Clean, From Estate, As Is, 13
1/2"W x 20"D x 16"H  Update, Tested And
Seems To Work Good.

491 Toddler Toy Box Carnival Set Up With Rides
and Cars, Furniture, Great Toy Box To Keep At
Grandma's, Plastic, Good To Very Good
Condition, 2" to 13"L

492 Lot of Bowls and Baskets- Crystal Etched Bowl
(No Chips) Clear Microwave Bowl Pyrex?,
Small Green Glass Microwave Bowl, White
Vintage Bowl "Carr China Co" Two Relish
Trays- Vintage, Two Wicker Baskets, Good To
Very Good Condition, 4" to 16"Diam

493 Tons of Vintage Aluminum Items- Apple
Tomato Sauce Maker Wood With Piece
Strainer, Angel Pans, Multiple Pie Tins, Bread
Tins, Vintage Cookie Cutters, Cookie Sheets,
Cookie Press With Tips and Much More, 2" to
14"L

494 This is Great Summer Lot To Keep The Kids
Busy For Hours! Ten Bubbles, Magic Grow,
Ping Pong, And More, 3" to 12"L or Tall

495 20 lb. Propane Tank, Looks Good, Untested, As
Is, 12"Diam x 18"H

496 Hon Two Drawer Metal Office File Cabinet,
Good Condition, 18"W x 25"D x 20"H

497 Hon Two Drawer Metal Office File Cabinet,
Good Condition, No Key, 18"W x 28"D x 29"H

498 Four Pairs of Women's Shoes and Boots- Size 6
1/2 Sorrel Boots, Size 7 Steel Toe Tennis
Shoes, Size 8 Steel Toe Work Boots, Size 8
Tennis Shoes, Very Good Condition, Still
Useable

499 Vintage Desk, Eight Drawers (Slide Good)
Rolled Edge Mahogany Wood Dark Finish,
Good Condition, Some Scuffs, Scratches, with
Antique Pencil Sharpener- Metal, 44"W x 23"D
x 29 1/2"H

5 Wood Spinning Wheel Lamp With Plastic
Shade (Has Crack - Could Be Replaced),
Works, Good Condition, 19"H

50 Decorative National Washboard, Vintage Look,
Nice Rustic Display, 12 1/2"W x 24"H

500 Vintage Junior Booster/High Chair Without
Tray, Solid Wood, 15 1/2"W x 13"D, Good
Condition

5000 2005-S US Mint Proof II Coin Set

5001 2006-S Proof US Mint 10 Coin Set
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5002 2001-S Proof US Mint 10 Coin Set

5003 2002-S Proof US Mint 10 Coin Set

5004 2003-S Proof US Mint 10 Coin Set

5005 Vintage Lot with Coke Bottle, Precious
Moment Plate, Enameled Core Screw Back
Earrings that Have 1790 On Them, Enameled
War Pins, Kirchhof Noisemaker, Works - Rare
Senior Resident Back Tag, 1977 Deer Tag and
More, Pieces Up to 6"L, Good Condition for
Age

5006 (3) Heavy Metal Printing Plates for Making a
Frame Design, Fair to Good Condition, All 8
3/8"W x 11.5"H

5007 Huge Box of Assorted Baseball Card Sets of
All Kinds, Good Stuff, Box is 17" x 19"

5008 Vintage Tin Metal Popeye The Sailor Man
Target Gun Practice Game Board, Some Rust
and Holes but Still in Good Condition to
Display, 12.5"W x 9"H

5009 Pin-Up 1955 Calendar for John's Tire Shop In
Le Roy, Minnesota In Very Good Condition for
Age, Measures 12"L x 9.5"W and Was Rolled
Up At One Point, Tear Off Calendar - Months
are Complete, What a Beauty!

501 Vintage Solid Wood Kitchen Chair, 36" to Top
of Back of Chair, 16 1/2"W x 15"D, Some
Scratches But Good Condition

5010 Lot Full of Candles and Holders, Tapers, Pillars
and More - Ceramic, Glass and Metal Holders,
Some Real Ornate and New, Up to 13"L - Good
Condition

5011 (3) Vintage Slot Cars, Yco & Hk - Porsche,
Firebird and Corvette, 3"L - Good Condition

502 Two Boxes Filled With Yards and Yards of
Assorted Binding, Different Lengths and
Widths, There Has To Be Thousands of Yards!
Great For Making A Strip Quilt, New, Approx
1"W to 2"W

503 17 Volumes of Inubaka "Crazy for Dogs"
Novels, Paperback and Good Condition

504 Slate Top Table/Wine Rack Holds 11 Bottles,
Metal Frame, Very Good Condition, 28"W x
12"D x 29 1/2"H

505 Metal 2-Drawer File Cabinet By Anderson
Hickey Co, Unlocked But No Key, Good
Condition, 18"W x 25"D x 29"H

506 Hon Brand 2-Drawer Metal Office File Cabinet
In Good Condition, Unlocked But No Key,
15"W x 26"D x 29"H

Lot Title

507 Solid Wood Vanity, Cute Little Piece, Would
Look Terrific If Upcycled For A Young Girl!
Drawer Needs Knobs and Cleaning, Mirror
Broke But Can Be Replaced, Solid - Scratches
But Good Condition Overall, 26"W x 16"D x
52"H

508 ***SELLS TO THE HIGHEST BIDDER***
Frigidaire Window Mount Air Conditioner
115V 8000 BTU, 18 1/2"W x 16"D x 12"H,
Good Condition, Blows Ice Cold! ***SELLS
WITH OWNER'S CONFIRMATION***

509 Five Size Small Dresses In Very Good
Condition: Black/White Keyhole Sleeve Maxi,
A Colorful and Purple Maxi, Vera Wang Black
& White and Shades of Blue

51 Plastic American Eagle Clock Picture In Good
Condition, Clock Doesn't Appear To Work,
Great Plaque For Wall, 21"W x 15"H

510 Small Sturdy Side Table, Cute Upcycled,
Sliding Drawer Works Good, Chipping Paint
But Good Condition, 17"W x 17"D x 23"H

511 New Pretty Pink Juicy Couture
Handbag/Satchel, Double Handles - Gold Trim -
 Zipper Closure, 15"W x 11 1/2"H

512 Vintage Mini Shoe Figurine Collection In Good
Condition, Ceramic - Porcelain - Resin, 1 3/4"T
to 4"T

513 Small Angel Desk Lamp With Shade, Gold
Colored Resin, Works - Good Condition, 10"T

514 Ceramic Lamp, White and Pink With Flowers
and Gold Trim, Works - Good Condition, 28"H

515 (3) Decorative Metal and Wood Baskets,
Perfect for the Little Girl's Room, Good
Condition, 4"T to 9"T

516 Vintage Porcelain Doll by Price Products In
Box, Red Velvet Dress, 18"T, Good Condition

517 Quart Size Purple American Heritage Ball Jar
With Vintage Zinc Lid In Very Good
Condition, 7"H

518 (3) Photo Albums In New Condition: Book of
Memories Holds 100 Photos 9"W x 8 3/4"T;
Multicolor Holds 200 Photos 8"W x 9"T; With
Wood Grain Holds 200 Photos 8 5/8"W x 9
1/2"T

519 Floral Lavender Quilted Cotton Shoulder Bag,
11"W x 9"H, Like New!

52 "I Have A Kitchen Because It Came With The
House" Tin Sign, 7 1/2"W x 11"H, Good
Condition

520 Beautiful Light Pink Depression Glass Serving
Dish In The Miss American Pattern In Very
Good Condition, 8"W x 10"L
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521 Gorgeous Gibson Slag Glass Decorative Bird in
Bird Bath In Very Good Condition, 4"Diam x 5
1/2"H

522 Hand Painted Glass Pipe Marked "Souvenir of
Detroit", 6"L, Very Good Condition

523 17 Item Pansy Flower Collection In Good to
Very Good Condition: 3 Matching Round
Jewelry Knick Knack Boxes With Trays - 4" x
5" 5" x 7 1/2" 7" x 9"; 11"W x 42"L Table
Runner and 2 1/4" Ceramic Egg; 7 Pics In
Frame 5" x 7" to 8" x 10"; Flowers (9"T) in a 3"
x 3 1/2" Yellow Tin Pot; Flower Clay Pot 7" x
6" & Ceramic Vase 4" x 4"; Round Tin
Container 10"Diam and Designer Writing Pad
7" x 9"

524 Oval Mirror Vanity Tray To Hold Trinkets,
Ornate Gold Metal Edging, 9"W x 13 1/2"L, A
Few Small Scratches Otherwise Good Condition

525 Adorable Set of Four Swan Salt Dips, Two
Cream Colored Lenox China And The Other
Two Unmarked, Good Condition, 2 1/2"L x 1
1/2"W x 2"H

526 Very Cool "Girl's Night Out" Ceramic Hot
Pads/Coasters In Good Condition, 4"Sq

527 New Vera Bradley Purple Quilted Work Bag,
Purple/Grey/Black Inside, 14 1/2"L x 14"W

528 New With Tags Girls 34A Molded Bra, More
Than Magic Brand

529 Set of 3 Ceramic Mixing Bowls In Good
Condition: White 6"Diam, Blue 7"Diam, Pink
8"Diam

53 Colorful Painting on Canvas Quote In Good
Condition, "I Made Mistakes I Will Soon Have
A New Opportunity" Appears Homemade,
20"W x 16"H

530 Antique Mirror In Good Condition, Quality
Glass In Heavy Goldtone Metal,
Reversible/Magnifying, 7"W x 12 1/2"H

531 Vintage Trays In Good Condition Ranging 10
1/2"W to 16"W: Wilton Armetale "Bless This
Home"; Brass Trays X3 Figures Harvesting
"Cleaners From Millet"; Brass Tray; Asian Tray
Made In England and Hand Painted "Silvestri"
Dendaco.com

532 New With Tags Women's Light Pink Size
Medium Hanes Comfy Wire-Free Bra, Cool
Wicking Fabric

533 New With Tags Women's Mauve Size 32B
Auden The Radiant Plunge Coverage Push Up
Bra

534 "Constitution" Ship In A Bottle Kit, New In
Box 5 1/4"W x 8 1/4"L x 2 3/4"H

Lot Title

535 Lavender Bathroom Lot In Good Condition
From A Pet/Smoke Free Home: 18"Sq Framed
Picture With Matching Silk Flowers, 22"L x
17"W Bath Rug, Two Bath Towels, A Hand
Towel and Washcloth

536 Large Electric Lamp, Cold Color Metal, Looks
Are Good Condition But Untested - As-Is, 32"T

537 Ceramic Pink Piggy Bank, A Few Small Chips -
Overall Good Condition, 6"W x 7"L x 7"H

538 Small Cute "Precious Moments" Style Porcelain
Piggy Bank In Very Good Condition,
"December", 3"W x 5"L x 3 1/2"H

539 Pink Plastic Tool Set, Complete and Very Good
Condition, 13"L x 10"W x 2"H

54 Outdoor Scene Print In Frame, Woods and
Pond In Light Pastel Colors, 22"W x 18"H,
Appears Good Condition

540 Pretty Japan Hand Painted Ceramic "Basket" In
Good Condition, 5"W x 5 1/2"H

541 Seraphin Resin Angel Gentle Spirit "Isabel"
1993, Very Good Condition, 5"W x 9 1/2"H

542 Galileo Glass Thermometer, Floating Balls
Give Temperature, Very Good Condition, 11"H

543 Lot of Pretty Mikasa "Estate Garden" Dishes In
Very Good Condition: Six 8" Plates and Eight
Each 11" Dinner Plates and 8 1/2" Bowls

544 Two Big Boxes of Records Holding Over 200
Vinyls, Lots of Genres, Fair to Good Condition

545 5 Pair Women's Shoes In Very Good
Condition: Summer Sandals - White Lace Size
10M; Gold 9 1/2M; Peach Glitter 8 1/2M and
Tennis Shoes: Brooks 9M and Fila 8 1/2M

546 10 Air Tools In Fair to Good Condition, Work,
6"L to 16"L, Impact , Drills & More

547 12 Small Pint Jars 2 1/2"Diam x 2 3/4"H and 2
Candle Jars 3"Diam x 3 1/2"H In Good
Condition

548 (2) Pairs of Simply Vera Stretch Size Small
Capris and Two Pairs of Sonoma Size 6 Shorts
All New With Tags, Great For Warm Summer
Days!

549 2 Mitre Boxes and 4 Hand Saws - Mixed Styles,
Some Wear But Good Condition, 13"L to 28"L

55 New 30"Sq Modern Style Country Western
Picture With Wood Frame

550 100' Heavy Duty Electrical Cord, Looks In
Good Condition But Untested - As-Is
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551 Set of 6 "Wm Rogers Is" Silver Plated
Presidential Teaspoons In Very Good
Condition: Two Each John Adams, George
Washington and Thomas Jefferson, Nice Set of
6"L Spoon For Any Collection!

552 "Cromargan Germany" - "Frasier's" Modern
Design Stainless Steel 12"L x 4"W Dish With
Six "Stainless Italy" Modern Design 8 1/2"L
Knives, Very Good Condition

553 (3) Heavy Frosted Mugs, Clean and In Good
Condition, 3"Diam 5 1/2"H

554 New Out of Box Metronome, Plastic and Metal,
Pull Stopper Out of Bottom to Work, 8"H

555 Small Round Galvanized Metal Wash Tub In
Good Condition With Some Rust, 18 1/2"Diam
x 9"H

556 Mikasa Fine China Sentinel 6150 Serving
Plates and Bowls, Sets of 8 (Only 7 Bowls),
Creamer & Sugar, 9 Cups, 4"W to 16"W, Good
Condition

557 Pedestal Cake Dish, Clear Glass In Good
Condition - No Chips, 12 1/2"Diam x 9 1/2"T

558 Silver "Julia & Michael" Handbag, Very
Glittery & Stylish, No Rips - Good Condition,
12"W x 7"D x 8"H

559 (2) Standing Stainless Steel Kitchen Counter
Storage Racks, Very Good Condition, 16"L to
24"L x 8"W to 10"W and 7"H

56 Game Birds & Fruit Picture, 3 Pictures In 1
Frame, Old Attic Find, Frame In Good Shape,
Wall Mount and Heavy, Mancave, 36 1/2"W x
16 1/2"H

560 New Bomex Glass 800ml Becker, 4 1/2"Diam x
5 1/4"H

561 Awesome Set of 4 Clear Diamond Pattern
1970's Glasses In Good Condition, 6"H

562 Aluminum Case Used To Hold 16mm Camera,
Now Ready For Pistols, Tools or Keys! 18"W x
12"D x 7"H

563 Antique Porcelain Chamber Pot With Lid,
White With Dark Blue Handle, Good Condition
For Age - Some Chips in "Enamel" and Light
Rusting, 10"Diam x 11"H

564 (8) 27"W x 63"L Like New Grey Textured
Curtain Panels, Very Pretty

565 Handmade Wood Decoy In Good Condition,
No Markings, 12 1/2"L x 4 1/2"W x 6"H

566 New Sink Mats, Black Shiny Rubber, Over
Middle of Sink 2"W x 10"D x 5"H and 2 For
Sink 15 1/2"L x 12"W

Lot Title

567 Canterbury Pattern Cream & Sugar Set In Very
Good Condition, Elegant Glass of the
Depression Era Made By Duncan and Miller
Glass Co, 3 1/2"Diam x 3"H

568 Set of 4 Clear Glass Beer/Cocktail Glasses,
Round Ball Bases, 8 1/2"H, Like New

569 Vintage Heavy Gauge Metal "Borden" Milk
Carton/Crate, Rusty - Fair Condition, 12 3/4"W
x 12 3/4"D x 11"H

57 Paint on Velour Canvas Picture, Outdoors
Woods With Cabin and Waterfall Scene, Wood
Frame, Good Condition, 23"W x 14"H

570 9"Diam x 4"H Crystal Bowl and Crystal
Pedestal Punch Bowl 9"Diam x 7"H Both In
Good Condition

571 New Large Aluminum 58 Oz Scoop, 5 1/2"W x
10"L

572 Milk White Bubble Pattern Depression Glass
Creamer and Sugar In Very Good Condition, 3
1/2"Diam x 3"H

573 Vintage Kitchen Items In Fair to Good
Condition: Two Each 10" Pie Pans and Cake
Pans, An 8" Pie Pan, Flour Sifter, Cookie
Cutter, Scoop and Hand Mixer

574 2-Tier Dessert Serving Tray In Good Condition,
Sturdy Heavy Cast Metal, 16"W x 20"H

575 Variety of Hockey Items Like Sticks,
Avalanche Flag and Coffee Mugs, Good
Condition to New, 4"L to 60"L

576 20+ Books With A Mix of Styles and Genres
Both Paperback and Hardcover In Good
Condition: Sports, Cookbook, Kids, Novels &
More

577 Trucks, Cars, Fire Trucks, Monsters and More,
Mostly Plastic, Good Condition, 2 1/2"L to 17"L

578 (2) Vintage Teddy Bears 20"T and A Doll 16"T
With Vintage Clothes, Some Wear - Overall
Good Condition

579 Five Picture Frames With Mats to Hold 5x7
Pictures, Good Condition, 8" x 10" and 11" x
13"

58 Mule Deer Antlers On Wood Plaque In Good
Condition, Approx 12"W x 14"H

580 Small Dark Stain Solid Pine Table With Shelf
In Very Good Condition (A Few Scratches)
24"W x 11 1/4"D x 24 3/4"H

581 Vintage Feather Brand Wood Canoe Paddle In
Very Good Condition, 58"L
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582 Two Boxes Filled With Yards and Yards of
Assorted Binding, Different Lengths and
Widths, There Has To Be Thousands of Yards!
Great For Making A Strip Quilt, New, Approx
1 1/2"W to 2 1/2"W

583 Mixed Tools Like Wrenches, Hammers, Mallet
& More, Some Rust In Fair to Good Condition,
4"L to 13"L

584 Vintage Ceramic Goose Cookie Jar In Very
Good Condition, 11"L x 7"W x 13"H

585 Brass Detailed Vase, Royal Copenhagen Vase,
Baselland Ceramic Decanter, Bone Fine China
Vase Made In England and India Bone & Brass
Incense Burner With Deer? Head and a Basket,
Good to Very Good Condition, 8"T to 13"T

586 New Sealed Lot of 2 Dark Chocolate Pirouline
Cream Filled Wafers, 10 Oz Cans, Best By
8/25/20

587 New Candy Canes, Six Boxes - Twelve In Each
Box: 3 Red Hots, 2 Life Savers and a Dum
Dums, Within Date

588 New In Gift Wrap, Box of Lindor Irresistibly
Smooth Assorted Chocolate Truffles, 10 Oz
Dated 6/30/20

589 Beautiful See Through Glass Butterfly Design
Candle Holder, Holds Two Tealights, Good
Condition, 5"W x 2 1/2"D x 7"H

59 Antique Wooden Toilet Tank Made of Wood
With Copper Metal Box Liner, Metal and
Rubber Tank Parts Including 2 Copper Ball
Valves - Lid Comes On and Off, Good
Condition For Age, 21"L x 8 1/2"W x 17 1/2"H

590 "Locomotive Legends" Clock With Sound,
Wall or Table, Batteries Not Included, Like
New, 7"Diam Plastic

591 New Rite Lite Milk Chocolate Coins
"Hanukkah Gelt", Box of 48 Bags (.5 Oz Each),
No Date

592 (5) Star Trek of the Next Generation Series and
One Star Trek Novel, Paperbacks In Good
Condition

593 Very Festive Vintage Lighted Christmas
Decoration, Red Lights Work, Very Good
Condition, 16"D x 21"

594 New Wrapped Package Mug 6"T With Heart &
XOXO On It With Rich Milk Chocolate Hot
Cocoa Mix and Lindor Candy Best By Sept 30,
2020

595 Canister of Women's Slippers, Four Pairs Hand
Knit, Various Sizes and Colors, 3 Pairs Foams,
Pink, Black, New, One Pair Black Worn Once,
Size Medium, 10"Diam x 11"H

Lot Title

596 Lot of Lighthouse Decor In Good Condition,
Ceramic - Glass - Resin: 14 Lighthouses 3"T to
7"T - Some Hold Tea Lights and Two 8"Diam
Plates

597 King Size Lighthouse Themed Quilt With Two
Standard Size Pillow Shams, Gentle Used Good
Condition

598 10-Piece Easter Bunny Village Set In Good
Condition Up To 5 1/2"T, Ceramic and Resin
Toy Shop, Station House, Church, Bakery &
Five Figurines

599 Ceramic Cookie Jar and Mouse Child's Lamp
(Untested), Glass Flower Paperweight, Plastic
Mantle Clock and Two Elephant Trunk Glasses,
Good Condition 2 1/2" to 8 1/2" Tall

6 (2) Copper Sweat 90 Degree Elbow Connectors,
New, 2"Diam

60 Blue Metal Lunch Pail (No Thermos) By
American Thermos Bottle Co., A Bit of Rust
On Buckles and Handle Otherwise Good
Condition, 8 1/2"W x 4 1/2"D x 6 1/2"H;
3"Diam Indian Penny Bank and Cincinnati
Centerless Calculator In Original Envelope 6"L
In Very Good Condition

600 Bag Filled With Assorted Fabric, Includes
Vintage Pieces, Vest Pattern, Noah's Ark,
Moda Fabric Table Runners, All New, Quilt
Shop Quality, Smoke/Pet Free, Approx 11"L x
6"W to 45"W x 52"L

601 Wildlife Decor: Bear Light - Works, Fishing
Bench Frame and Switch Cover and a
Lighthouse Frame - Good Condition, 5"T to
9"T, Resin

602 Hand Painted Porcelain Easter Train Night
Light In Good Condition, 12"L x 5"H

603 Easter Lot: (2) "Grass" Rabbits 8"T and 12"T
and Purple/White Easter Bow 7"L - All New

604 Jar Candle Holder and Two Different Types of
Candle Melters, Working and Good Condition,
1 1/2"T to 7"T

605 Misc Jewelry, A Pair Plus Size Pantyhose and
Sample Perfumes, New to Good Condition, Up
To 18"L

606 Nice Plastic Bin Full of Games: Dominos,
Word, Yahtzee, Cribbage & More, Complete
Good Condition, Bin 16"L x 10"W x 5"H

607 Cute Victorian Look Wood Corner Shelf With
Ornate Trim, A Few Cracks On Shelves But
Sturdy, A Little Paint and It Would Look
Sweet!, Mirror Glass Cracked On Way Here -
Fair Condition, 20"W x 10"D x 60"H
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608 Vintage Feather Brand Wood Canoe Paddle In
Good Condition - End Is Splitting, Display,
6"W x 58"L

609 Men's Size Medium Alpaca Zip Vest New With
Tag

61 Wood Gavel, Be Your Own Judge LOL, 3"W x
10"L, Needs TLC - Good Condition Overall

610 Variflex Signature Model Old School
Skateboard, Has Slide Rails On Bottom So
Graphics Look New, Grip Is Weathered But
Still Holds True, Bearings and Bolts Sport Rust,
Spittle Model, Good Condition, 31"L x 10"W

611 Vintage Rocking Horse "Wonder", The Spring
Mounted Plastic Kids Rocking Horse, Missing
Paint In Small Areas and Scratches, Good
Condition, Just Cleaned, 20"W x 37"L x 32"H

612 Dirt Devil "Breeze" 12 Amp Vacuum and Two
Feather Dusters, Vacuum Has Been Thoroughly
Cleaned - Ready-To Go, 13"W x 46"H

613 Plastic Storage Container With Two Drawers In
Good Condition But Needs Cleaning, 18"W x 6
1/2"D x 30 1/2"H

614 A Garden Caddy, Holds Multiple Handled
Tools Like Rakes, Shovels and Brooms, Plus
Can Carry A Leaf Bag or Planter, Good
Condition, Steel/Plastic, 23"W x 14"D x 39"H

615 20" Aero Speed Brand 3-Speed Box Fan In
Good Condition, Works

616 Women's Black Leather Jacket Size Petite
Medium, Soft Lining, No Rips or Spots, Gently
Worn From Smoke Free Home In Good
Condition

617 (2) The Flag Factory, Create Your Own
Beautiful Plag Kits, One Is Tulips and Other Is
Hummingbird, Includes Grommet Tool, 28"W x
49"L

618 Coleman Portable Camping Gas Grill Model
9924, Works and Good Condition, 22"W x
13"D x 6"H

619 (6) New In Package Pairs Women's Champion
5-9 Shoe Size No Show Socks

62 Hand Held Pruning Tree Saw, Metal With
Wood Handle That's Cracked and Repaired
With Screw Otherwise Good Condition, 29"L

620 (4) Long Sleeve Subway Shirts In Very Good
Condition, Size XL to 4XL

621 Clarks Brand Closet Hanging Shoe Organizer,
Holds 8 Pair, Like New, 6"W x 14"D x 46"H

622 Kelty Backpack 32L With Hammock and
Pillow In Very Good Condition, Approx 12"W
x 8"D x 22"H

Lot Title

623 Timberland Men's Leather Boots Size 8 1/2 In
Good Condition - Worn A Couple Times

624 Ryobi V-Mag 3 Spincast Reel, Penn Peerless
No 9 Reel and Zebco 202 Reel In Good
Condition, 2 1/2"L to 4 1/2"L

625 New Women's Size Large Auden Brand
Nursing Bra, Lightly Lined With Removable
Pads

626 Men's Brooklyn Cloth Size XL Brown/Tan
"Jogger" Pants, Some Wear - Good Condition

627 HTH Super Concentrate Algae Guard 4-In-1,
Kills and Prevents Green, Black and Yellow
Algae, Quick Acting Non-Foaming Swim
Immediately, Half of 32 Oz, Plus Women's
Swim Shoes Size L (10-11) and Four Swim
Rings 5"Diam to 6"Diam - Good Condition

628 Lionel 100th Anniversary Train Clock, Wall
Mount, Batteries Not Included, New In Box,
Plastic, 12"W x 13 1/2"H

629 (2) Ball Caps: Mossy Oak Camo Alro Steel
Metals Industrial Supplies, Plastic With Velcro
Strap, Black Nexen Tire, The Classic Yupoong
Since 1974, Snap Back, Both New

63 Hook Eye Brand Fillet Knife With 5" Moly
Stainless Steel Blade In Good Condition

630 New Brass Eagle Z Leader Paintball Mask,
Never Used But Has Small Crack By Nose
From Storage, Doesn't Hamper Teh Protection,
Adjustable Strap, 6"W x 11"H

631 Nice Pair of Timberland Pro Waterproof Steel
Toe Men's Size 14W Work Boots, Some Scuffs
and Minor Wear But Good Condition

632 (2) New 3.5 Lbs Bags of Purina Beneful Dog
Food, Best By Jan 2021

633 6 New In Package Pair of Men's Liners 4-10
Shoe Size All In Motion Brand

634 New In Box Hibachi Grill Distributed by Perry
Drug Stores, Metal/Wood, 17"W x 10"D x 9
1/2"H

635 (2) New Men's Belts, Tan 34"L By Croft &
Barrow and Black Genuine Leather 34"L

636 Nice Pair of Men's Size 10 Herman Survivors
Winter Boots With Camo Uppers and
Thinsulate Liner, Good Condition, Normal
Signs of Wear From Light Use

637 (3) New In Package Subway Long Sleeve
Shirts: Two 4XL and One 5XL

638 Curt Manufacturing Trailer Hitch With Ball 2
5/16 and Lock, Good Condition, 14 1/2"L x 2
1/2"W x 7"H
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639 Heavy Duty Mini Vise With Clamp For Bench
In Good Condition, 2 1/2"W x 5"L x 8"H

64 Made In Saginaw Vintage Wood Lufkin #46
72" Folding Extension Rule, Has Brass Insert
First 6", Good Condition

640 1/2 Full Plastic Containers of Random Screws
and Nails In Good Condition, 5"Diam x 9 1/2"H

641 (2) Chiweld, Welding Gauges (One Missing
Plastic Face Plate), Untested - As-Is, 4"W x 4"T

642 34 Drawer Plastic Storage Unit With Nuts,
Bolts, Nails, Screws & More In Good
Condition, 14 1/2"W x 6"D x 14 1/2"H

643 Sears Craftsman Electric Airless Paint Sprayer
and Case, Model 165.155282, Untested - As-Is,
5 1/2"W x 9"D x 9"H

644 Craftsman Bushwacker Electric 120V Hedge
Trimmer, 17" Cut Blade, Works & Good
Condition

645 New Water Sprayer Nozzle and In-Ground
Stake Sprinkler, Metal/Plastic, 5 1/2"T to 13"T

646 Small 12V Milwaukee Hackzall Model 2420-
20, Untested - As-Is, No Battery, 9 1/2"L

647 New 12V Car Light Stick, 8W Bulb, No Box,
15"L

648 Mitchell Import Manual Binder "Mechanical
Labor Estimating Guide 1973-2001 Imported
Vehicles", 2002 Edition, Good Condition

649 Set of 3 New In Package Magnetic Toilet
Cleaners, 4"L

65 Vintage Round Metal 2 Gallon Gas Can In Fair
Condition, Nice Display Piece, 11"Diam x 8"H

650 KMart 4 Ton Hydraulic Jack, Tested - Still
Strong, Good Condition, 8 1/2"H

651 Snap-On Valve Spring Compressor CF-700,
Works - Goes In and Out, Good Condition,
16"L x 12"W

652 V5 Class I, Superior/Ideal 1 7/8 Ball Only
Trailer Hitch, Max Gross Weight 2000 & Max
Tongue Weight 200, 9"L x 3"W x 4"H

653 2-Tier Metal Pole Clamp (Fits 1 1/8"Sq), Some
Rust But Usable - Good Condition, 5"W x 6"D
x 7"H

654 (2) Wheel Weights, 9"Diam, Use for Garden
Tractor, Lawnmower, Etc, Great For Extra
Traction When Needed! Good Condition

655 Heavy Duty Borroughs Tool and Equipment
Corp Hydraulic Valve Lifter In Very Good
Condition, Metal, 7 1/2"W x 11"D x 10"H

Lot Title

656 Black Metal Stack Tool Box With Lift-Out
Tray In Like New Condition, 19"W x 7"D x 7
1/2"T

657 Rotozip Spiral Saw Model SCS01 In Good
Condition, 3"W x 8"L

658 Mechanic Tools Including Curved Crescent
Special Wrenches & More, Good Condition, 3
1/2"L to 12"L

659 (2) Fish Tank Accessories, Mango Float,
Magnet To Clean Glass and Stone Vacuum, Has
Small Crack on Plastic Tube, Fair Condition,
Selling - No Longer Needed, 4"L to 10"L

66 Plastic Kirch Brand Clock With Temp &
Humidity, Works, 11"W x 13"H

660 Useful Shot Light With Plug In Receptacle and
At Least a 25' Grounded Cord In Good
Condition

661 (10) Cans of Rustoleum Burnished Amber
Forged Hammered Spray Paint, Paint and
Primer In One,12 Oz, Looks to Be New

662 Box of Vintage Enamelware: Large Pot With
Cover, Roaster With Cover, Small Rectangle
Pans and A Tray, Some Wear In Good
Condition, 5"L to 18"L

663 Over 40 Picture Frames 2 1/2" x 3 1/2" to 17" x
21", Made of Wood/Metal/Plastic, Good
Condition, Some Very Old to Some Never Been
Used

664 Pittsburgh 440 Lb Remote Controlled Electric
Hoist Item #60346, Like New Condition - Used
Only A Couple Times, 6"W x 13"L

665 Holiday Time 6 1/2' Pine Christmas Tree,
Unassembled, Looks Complete But As-Is

666 Mystery Box Packed Full of Small Treasures
For You! 12"W x 16"D x 13"H

667 21 Records, Many Christmas, Olivia Newton-
John, Kenny Rogers, John Denver & More,
Look In Good Condition But Untested

668 Hayward Aquabug Suction Above Ground Pool
Cleaner (Automatic Pool Vacuum) Includes 32'
of Vacuum Hose in 4' Section, Works, Good
Condition

669 Vintage Clippers, Shaving & More, Look In
Good Condition But Untested, 2"L to 9"L,
Various Small Bars of Soap In Original
Package, Electraply Kit In Original Box With
Paperwork, Manual Keppler, Razors In Old
Leather Case, Remington Electric Razor (works
A Little), Dr Milo Body Puller In Original Box
With Paperwork
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67 Mirror In A Oval Shape Wood Frame, Frame In
Great Shape - No Marks, Like New Condition,
19 1/2"W x 27 1/2"H

670 46 Records In Fair to Good Condition -
Untested: Jimmy Dean, Eddy Arnold, Square
Dance, Harmonica & More

671 Box of Approx 50 Pair of Pantyhose, New and
Various Brands, Colors and Sizes

672 Electric Motor With On/Off Switch, Unit
Works But Could Use A New Cord, Unit
Shows Wear, 9"W x 6"H

673 Mystery Box From Moving Sale Full of Lots of
Goodies, 11"W x 17"L x 17"H

674 2 Totes of Assorted Books, Maps, Crafts, Office
Etc, Fair to Good Condition, 16"W x 24"L x
6"H and 19"W x 40"L x 7"H

675 New Ladies Size Medium Glowing Cat Black T-
Shirt

676 New With Tags White Women's Champion
Size Medium Sports Bra, Duo-Dry, Removable
Pads

677 New In Package 5-9 Shoe Size 3-Pack
Champion Brand Invisible Liners With Fresh
IQ Technology

678 Hamilton Beach Electric Roaster Oven In Good
Condition, Works, White With Black Interior,
Inside Has Some Wear, 24"W x 16"L x 11"H

679 5 Craft Paperback Books In Good Condition:
Geometric Fashions to Paint, Good Times
Shirts, Southwest Scribbles, The Best of Iron on
Transfers and The Beauty of Colored Pencil &
Ink Drawing

68 Vintage Cobblers Shoe Repair Kit In Old St.
Iverson Food Shipping Crate: Heel Nails,
Screws, Hammer, Cast Iron Shoe Forms With
Stand & More, Good Condition, 18"W x 14"D
x 5"H

680 (5) Vintage Needlework Kits, New Old Stock,
Various Sizes, $100 Retail Value, Ready-To-
Use

681 West Bend Stir Crazy Electric Popcorn Maker
and An Aroma Rice and Food Steamer, Clean
& Ready To Use, Light Use - Very Good
Condition, 9"T to 10"T

682 New Women's Size XL 2-Piece Bathing Suit
By Xhilaration, Removable Padded Top

683 New With Tags Girls More Than Magic Brand
Size 36A/XL Bra, Nude Color, Convertible
Straps

Lot Title

684 New In Package 3-Pack Metal Straws With
Cleaning Brush, Soft Blacks Tips, Curved
Design, 10"L

685 (4) Hook-N-Hang Plastic Hangers, 4 1/2"W
Closed and 18" Opened x 13"L

686 27 Piece Punch Set "Carnation", Glass, Full Set,
Good Condition, 13"Diam x 7 1/2"H

687 Very Nice Assortment of 20 Cookbooks and
Magazines, Most Cooks Country, Milk Street
and Food Network, Paperback and Hardcover,
Good Condition

688 "Taste of Home" Magazines, 1998-2008, Plus
Six Other Cookbooks, Good Condition

689 Great Lot of Kitchen Utensils, Stainless Steel In
Assorted Sizes, 5"L to 11"L, Good Condition

69 (2) Vintage 1950's 6 Point Deer Antlers In
Good Condition" Spreads 9" and 11"

690 Very Nice Lexington Vintage Punch Bowl With
12 Cups, Press Cut Crystal, Very Good
Condition, 12"Diam x 9"H

691 Smoothie Maker Pro 600, Plastic/Metal, Perfect
For Your Summer Time Drinks, Missing Stir
Wand and Needs Cleaning, - As-Is  Update,
Works.

692 New With Tags Women's Size Large Black
Aqua Green Brand Swim Briefs

693 Hamilton Beach Breakfast Sandwich Maker
With Instructions, Light Wear In Good
Condition, 5"Diam x 6"H

694 New With Toys Hanes Girls Size Medium
Pullover Bras, Modesty Lining, Store Shelf
Pull, Needs Washing

695 New Ladies Size Medium T-Shirt With Floral
Design On Front

696 3 Gently Used (In Small Group Settings
Teacher Supervised) Games: Spooky Sight
Words Bingo, Tower of Bunnies and (3) My
Clock Wood Puzzles, Good Condition, 2"T to
10"T

697 1985 Teddy Ruxpin Animated Toy, Untested
But Nice To Add To Your Collection, Good
Condition, 8"W x 19"H

698 Crayola Toy Projector With 16 Slides Included,
Needs Batteries, Great For Tracing, Untested -
As-Is

699 Child's Size XS Raskullz Bike Helmet, Very
Good Condition, Glow In The Dark Dinosaur
Mohawk Design, 8"W x 10"L x 7"H

7 (3) Beautiful Pieces of Butterfly Brass Wall Art
In Good Condition (Has One Loose Leaf To
Reattach), 5"W x 5"L to 8"W x 12"L
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70 Vintage Mole Trap Made of Steel, Looks In
Good Condition and Usable, 6"W x 9"L x 7"H

700 Vintage Little Huggums Baby Doll, 11.5"T x
8.5"W, Eyes Open & Close, She is in her Footie
Pajamas with Original Book, 2 5/8"L x 2 1/4"T
from Alexander Doll Co. Made in the Good Old
USA

7000 LOST & FOUND: Each Seller is Responsible
to check their items listed on the site for
accurate descriptions and pictures. If your item
is missing part of the lot, please contact our
office to let us know ASAP and we will do our
best to correct the listing. If you are missing an
Item, please first search "500" in our Keywords
for Items that are "Lost & Found". Our
Catalogers & Typers will place Listings with
Unidentified Sellers under #500. If you are still
missing an item or part of a listing, please check
the following pictures to View Lost & Found
Items that were NOT listed in the current
auction.

701 Lot of (3) Hershey's Kisses: 2 Cherry Flavor
and 1 - Original, Exp. 6/2020

702 New Women's 6 Pack of 4-10 Shoe Size Low
Cut Socks, Party Animal Design by Xhilaration

703 Frozen II Pez Candy Dispensers, New in Tin

704 Large Scale Plastic Star Wars X-Wing Fighter,
Some Minor Wear From Use, Looks to be in
Very Good Condition for Age, 25"W x 30"D x
5"H

705 Lot Filled with (13) Monster High Dolls &
Accessories, All Look to be in Good to Very
Good Condition, 11" to 13"T, Made of Plastic
Rubber

706 Blue Hot Wheel 48 Plastic Car Case with 26
Cars, Good Condition, 10"W x 4"D x 13"H

707 Extremely Rare Gene Simmons Kiss Figure,
13"T x 9"W x 6"D Base, Very Good Condition,
See Pics for Details

708 1977 Fisher Price Camping Jeep with Tent,
Very Good Condition, Comes with All
Accessories, 5"T x 11"W

709 New Justice League Aquaman Figure, 4.5"T

71 1970 MSU Wolverine Yearbook, Hardcover
Denim Look, Good Condition

710 Weird-Ohs Model "Francis the Foul" Model
#16010, Box is 14"T x 6"W x 2"D, New
Condition

711 New - Custom Mailbox Cover "First Kiss" with
2 Beautiful Horses, Made in USA, 18"L x
10.25"W, Fits Any Standard Size Mailbox,
Great Gift for the Horse Lover!

Lot Title

712 1975 Dakin Walrus in Very Good Condition,
Cool Piece of History, 4.5"W x 9"D

713 (7) New Women's Champion No Show Socks,
5-9 Shoe Size

714 VS Maxx Texas Hold'em 6 Player Edition
Video Game System, 6 Players At Same Time,
Works and Looks to be in Good Condition

715 Vintage Texas Instruments Learning Games -
Both are Tested and Work Great! Spelling B,
11.5"W x 10.5"H and Spelling Master, 9"W x
7"H in Original Boxes - Both Look to be in
Good Condition for Age

716 (2) Plush Stuffed Animals, One Black Dog that
Reads "I Love You This Much" and a Grey
Stuffed Elephant, Both Look Clean and in Good
Condition, 20" to 24"L

717 (2) 1982 My Little Pony's and One Blueberry
Shortcake Doll, Ponies are 3.5"T x 4"L and
Doll is 5"T, Clean and Good Condition

718 (4) 1979 Kellogg's Raisin Bran, Apple Jacks,
Frosted Mini Wheats and Corn Pops Matchbox
Promotional Cars in Good Condition, Would be
a Nice Addition to Your Collection, 1.5"T x
2.5"L

719 New! Women's 6 Pack of 4-10 Shoe Size Low
Cut Socks, Woodland Critter Design by
Xhilaration

72 Pipe Wrenches In Good Condition, 10" and 14"

720 Werner Brand Wooden 2 Step Stool/Ladder,
has Some Paint Fall Out from Use but Overall
Good Condition, 24"W x 17"D x 22"H

721 Standard Sized Metal Mailbox in Good
Condition, has a Few Dings, 9"W x 19"D x 7"H

722 (7) Woven Wicker Basket Set - All Good to
Very Good Condition for Your Use, 7"W x
20"W

723 Black and Yellow Padded Rolling Creeper in
Good Condition, Metal & Vinyl Construction,
16"W x 36"D x 4"H

724 Fuller Brush Co. Spiff Maid Lightweight
Vacuum - Great for Hard Floors, Runs, Good
Condition, 12" Pathx 8"D x 48"H, Model
#F8SPFM, Serial #617C02700

725 Wood Vintage Junior Chair in Good Condition
for Age, Height to Seat at 20", 28 3/4" to Back
of Chair x 15.5"W

726 Youth Zetterberg Hockey Jersey - Never Worn
and in Very Good Condition, Size Youth LG/XL

727 Candle Light Water Fountain, Brand New in
Box, AS IS - Resin Construction, 12"W x 12"D
x 12"H
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728 Vintage Metal Double Drop Leaf Table On
Wheels in Good Condition, 27.5"W x 18" x
14", 35" with Both Leaves

729 Vintage Wooden Lite Green Farm Dining
Chair, has a Neat Shabby Chic Look - Perfect
for a Plant Stand or Your Use, Good Condition
Overall, 17"W x 16"D x 36"H

73 (2) Hand Carved Wood Ducks & More, Not
Sure Types of Ducks, White/Gray/Black 4
1/2"W x 10 1/2"L x 5 1/2"H;
Blue/White/Brown/Black 4 5/8"W x 12 1/2"L x
6 3/4"H, Good Condition, Avon Duck Series
Resin Mallard 1983 1 3/4"W x 4"L x 2"H,
Aluminum Coaster With Duck Scene 3
1/4"Diam

730 Minn Kota 65M Electric Fishing Boat Motor,
28 Pounds of Thrust, 5 Forward and 3 Reverse
Speed Selections, Motor Was New When I
Purchased it Years Ago and Only Used it Once
or Twice Due to Family Changes - It Was
Stored Away Until Recently, In Good
Condition and Still Runs, Comes with Original
Instructions and Parts Diagram, Measures 40"H
x 15"D x 5"W, Old Saw Horse Stand Goes with
It

731 Nice Double Sided Metal Advertising Rack,
Two Metal Shelves Included, Looks to be in
Good Condition Overall, Very Sturdy, 26"W x
18"D x 62"H

732 Lane Cedar Chest with a Honey Golden Finish
in Good Condition with Minor Scratches,
47.5"W x 19"D x 24.5"H

733 Hoshizaki Model #KM-500Mae Commercial
Ice Machine, Looks Like All Parts are Here,
Unsure if it Works, Good Condition for The
Repair Person, 23"W x 30"D x 31"H

734 This End Table is Sturdy with a 1/4" Thick
Glass Top with No Chips, Steel Frame, Looks
to be in Good Condition, 27"W x 22"D x 23"H

735 Nice Resin/Fiberglass Outdoor Statue, has a
Few Blemishes but Still in Good Condition,
White in Color, 16"D x 39"T

736 Vintage Industrial Steel Frame with Wood Top
Workbench, Green Painted Base, Sturdy -
Looks to be in Very Good Condition for Age,
48"W x 24"D x 36"H

737 Children's Brown Wooden High Chair, Legs
have Some Wear Yet Chair is in Good
Condition, 14"W x 11 3/4"D x 36"H

Lot Title

738 Dual 25 Cent Gumball Machine On Stand with
Box of Spare Parts, Metal, Plastic and Wood -
Works Well and Has Key, About 20 Years Old,
Good Condition with Signs of Use, 20"W x
16"D x 43"H

739 Awesome 3 Foot Tall Cement Santa Statue,
Paint has a Few Chips and Blemishes,
Otherwise it Looks Good, 36"T x 16"D

74 "Sparky's Camper" Piggy Bank, Plastic Car
Shaped Kids Bank In Good Condition, 9"L

740 Char Broil H20 Electric Smoker in Good
Condition, Runs Good, 36"T x 18"D

741 Old Radio Stand - Would Look Good Upcycled
to a DVD Container, Fair Condition but Solid,
34"W x 18"D x 53"H

742 Box of Unsorted Miscellaneous Books and
Magazines - Sports Illustrated, The Memory
Keeper Daughter, The Whole Brain Child, The
Joy of The Gospel and Many More - All Good
to Very Good Condition, Paper and Hardcover

743 (2) Steel Rope Towing Cables - Both of Them
have Loops On Each End Connected by
Clamps, One of Them has Joslyn Clamps, One
is 60 Feet Long and The Other is 29 Feet Long -
Good Condition, A Little Rust

744 Beautiful Vintage Rolling Top Desk, 7 Drawers
but One is Missing, Solid Wood, Needs a
Refinish - Good Condition for a Project, 54"W
x 20"D x 45"H

745 Tramontina Glass Door Beverage Cooler,
Powers On (Electric Panel Works) Does NOT
Cool, Sold AS IS or for Parts/Repair, 20"W x
21"D x 32"H

746 Wood with Blonde/Oak Finish Dresser with
Mirror, Dresser Itself is in Good Condition,
Well Built but the Finish Needs TLC, 50"W x
18"D x 32"H Dresser, 62"H with Mirror

747 Solid Wood Decorative Chair, Shabby Pink
Finish - Great Plant Stand or For Your Use,
20"W x 12"D x 25"H

748 Rubbermaid/Roush Racing 3X Red & Black
Jacket, Looks to be in Good Condition, Needs a
Wash - As Is

749 Wooden Bed Ladder in Good Condition, 14"W
x 46"T

75 Round Metal 2 Gallon Gas Can With Spring
Loaded Safety Cap In Fair Condition, Good For
Display, 9"Diam x 7"H

750 Very Colorful Carousel Horse - Made of a
Heavy Plastic - Great Decoration for a Birthday
Party, Good Condition, 8"W x 49"T x 31"L
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751 Sturdy Hard Plastic Shower Chair with
Adjustable Legs in Good Condition, 18"W x
21"D x 31"H

752 VTech Plastic Ride On Push Scooter, Some
Wear From Use but Overall Good Condition,
16"W x 21"D x 17"H

753 Sterilite 66 Quart Plastic Tote with Locking Lid
Included, Good Condition, 24.5" x 17 3/4" x 13
3/8"

754 (3) Water Toys: 1 Includes a Rope, One Heavy
Canvas and One Plastic, Good Condition -
Summertime Fun! 16"D x 31"D

755 Graff Lady Brand Mint Green Capri Pants and
Print Button Down Shirt, No Iron, Size 24-3X,
Good Condition

756 Batman & Emblem Super Hero DC Comics
Flannel - New Fabric, 1 1/2 Yards - 45"W, This
Print is No Longer Available In Store

757 Lot of (3) New Lifesavers Hard Candy Sweet
Storybook - Just Past Date, Exp. 6/2020

758 Disney Princess Plastic Toy Vanity/Cosmetic
Case, Needs a Cleaning - Dusty from Storage,
Otherwise Good Condition, 13"W x 8"D x 12"H

759 Lot of (2) Tins of Reese's Peanut Butter Cups,
Exp. 8/2020, 7"L

76 Vintage Hand Crank Ice Cream Maker With
Wood Tub, Husky Brand, Worn/Rusty - Fair
Condition, Good For Display, 9 1/2"Diam x
15"H

760 Very Nice New Child's Blue/Black Mittens, XL
Toddler

761 New Yu-Gi-Oh! DVD Double Trouble Duel
Vol 7

762 OP Plastic and Wood Skateboard with Blue
Bottom, Looks to be in Good Condition, 31"W
x 8"D x 5"H

763 1987 VTech Electronic Talking Baseball Game,
Untested - Looks to be in Good Condition for
Age, 8.5"W x 11.5"D x 4.5"H

764 New Pez Candy & Dispensers, 12 Days of
Christmas Ornaments

765 (3) Bags of New KitKat Candy Wafers, Sweet
Cinnamon, 7.5oz Each, In Date

766 New Girls Black, White with Pink Inside Shoes,
Size 1 1/2, Very Cute

767 New in Tin Frozen II Pez Candy Dispensers,
9"W x 3"D x 9"H

768 New in Box - Lil Flamingo Float, Ages 12-36
Months, Up to 40lbs, 27.5"W x 27"D x 20.5"H

Lot Title

769 New Box of Chanukah Gelt - Box Could be
Missing Some, 7" Square

77 Teddy Bear Picture Cloth Picture With Wood
Frame In Good Condition, Great For
Baby/Child's Room, 23"W x 12"H

770 (4) New Bags of Valentine Candies, Exp. 4/2021

771 (2) New Festive Crunch Mix in Tin Box, 8 oz
Each, Exp 8/2020, 7" Square

772 (10) Sticks of Strawberry Lime Rock Candy,
Exp. 9/16/20

773 NIB Pez Candy & Dispensers, 12 Days of
Christmas Ornaments, 11"W x 11"D x 2"H

774 (3) Boxes of New Life Savers, 6 Rolls in Each
Box, Exp. 6/2020

775 (4) New Bags of Sweet Cinnamon Kitkat,
7.5oz. Each, Exp. 9/2020

776 10"T Trump Novelty Bean Doll and Trump
"Talking Log", 3"T, Good to Very Good
Condition

777 2012 Propel Doom Fighter Infrared RC Battle
Helicopter, New in Box, 5"W x 13"D x 9"H

778 Vintage Metal Mighty Roller in Good
Condition, Nice to Add to Your Collection,
8.5"W x 4"H

779 New Knitted Winter Hat, One Size Fits All,
Very Nice - Carolina Brand

78 "Little Sister" By Medeiros Picture In Wood
Frame, Has Scratch on Girl's Face Otherwise
Good Condition, 10 1/2"W x 18 1/2"H

780 NIP Nintendo 3DS Professor Layton Magical
Mask, E-10+ Age, 5" Square

781 Meccano Erector Set with Plastic Case and
Metal Parts in Good Condition, 13"W x 16.5"D
x 4"H

782 New - Small Black Ladies Teddy Top

783 Sea Mate S-100 Loran-C, New in Box, 8.5"W x
11.5"D x 4"H

784 (3) Computer/Accessory Bags, Leather and
Nylon, HP, Kenneth Cole, New York and One
Mystery Bag, All Approx. 17" x 16"

785 NIB Anker Wired Mouse, Charge Fast, 6"T

786 NIP Micro USB Cable, Charge & Sync, 6 Foot
Long

787 IAEKO High Sensitive Styling 1.6mm Fine
Tip, 6"L, NIP

788 MNJ Moto 12 Way Fuse Box for
Auto/Boat/Other, NIB, 6"W x 4"D x 2"H
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789 Canon AE 1 Program 35MM SLR Film
Camera, Worked Well About 15 Years Ago,
Comes With AE IP Body, 50MM, 85-210 MM
Lens, With Electronic Exposure, Camera Bag,
Instruction Book, Looks in Very Good
Condition, 6"W x 3"H

79 Spiritual Print In Plastic Frame "Spanish
Angels" By Heleodoro Hera, Good Condition,
20 1/2"W x 12"H

790 New - Blue/Chrome and Plastic Remote
Control Transmitter (SVC Part) LG Brand
Name, 9"W x 3"W

791 (2) New Anker Ipad, Iphone Charging Cables,
8"L

792 (5) Corn Cob LED Lights, Miniature Base, 3"L,
NEW

793 New Luca Turilli Rhapsody Prometheus 3 Disc
Blu Ray - Cinematic and Live

794 NIB Mobile Phone Ring Holder, Fitfort, 4"L

795 New in Box - Miric Wireless Earbuds, Model
M-1, 6"L

796 Vintage Panasonic Turntable Stereo Music
System, AS IS - From an Estate, 18"W x 15"D
x 5"H

797 HP Photosmart Printer - All in One Series,
Print, Copy, Scan and Fax - Works Great -
Everything Included Plus 24 Ink Cartridges,
19"W x 17"D x 8"H - Good Condition

798 New - Sealed in Package - Fish Meat DVD -
Choose Your Farm Wisely, Engaging and
Fascinating

799 New in Box! Apple Watch Band, Modern Fit -
Includes Tool, 5"L

8 Heavy Duty Crane Hook, Cast Steel, Good
Condition (Rusty), 2 3/4" Eyelet, Hook 8"W,
14"L

80 Farm With Horses Americana Country Picture
On Hardboard, New With Corner Nicked (Easy
Touch Up), 23 1/2"W x 16"H

800 New Blu Ray Movie "Subspecies" 20th
Anniversary Edition

801 New Human Centric Laptop Holder, Vesa Tray,
Black Metal, Open Box, 12"W x 11"L

802 Sanyo Stereo System Model DC D12U Am/Fm
With Dual Cassette Players, Six CD Player,
Two Speakers, Works, Sounds Awesome,
Missing Remote, 10 1/2"W x 12"D x 14"H,
Very Good Condition

803 New Zton Cellphone Holder, With Desk
Clamp, Approx. 3"W x 7"L

Lot Title

804 New in Box Vssolplor Wireless Mouse, USB
Charger, 2 1/2"W x 4 1/2"L

805 New in Box Startech.com 10/100 Fiber To
Ethernet Convertor, Multi Mode, ST2KM, 3"W
x 4"L

806 GE Radio With AM/FM TV Audio And 24 HR
Weather Use, AC Battery, Works in Good
Condition, 8 1/2"W x 2"D x 6 1/2"H

807 New Canyon Sky Ladies Size M, Light Denim
With Design Top

808 (9) Pairs of Ladies Size Small Leggings, No
Brand Tags, Very Good Condition

809 (23) Heavy Duty Plastic Magic Drawers,
Stackable Storage Containers, New Unused, 6"
to 14"W x 14"L

81 Very Nice Floral Picture "Nature's Splendor"
From Lincoln School In Bay City Michigan,
Wood Framed - Has A Few Scratches, 21
1/2"W x 23"H

810 Four Vintage Apothecary Bottles, Three
Pictures, Hull Pottery Small Pitcher, HP
Ovenproof Divided Bowl, Polar Bear Figure, 1
1/2" to 11"W, Good Condition

811 Seven 8" x 10" Picture Frames, Some With
Mats, Good Condition, Hold 8" x 10" Pictures,
Wood and Plastic

812 Mystery Box From Moving Sale, Vintage To
NEw, 12"W x 17"D x 12 1/2"H

813 Tray Box of Approx. 100 Cookie Cutters,
Mixed Metal and Plastic, Many Different
Designs, Christmas, Thanksgiving, Halloween,
Easter and Many More, Good to New, 1" to 6
1/2"L

814 Samsung Window Air Conditioner, Model
AW0519, Works, Blows Cold Air, 5000 BTU,
Discolored and Needs Cleaning, Overall Good
Condition, 18"W x 12"H

815 Mystery Box From Moving Sale, 25 to 50
Years of Goodies, 12"Sq. x 14"H

816 50 Various Albums- Mostly Old Country,
Christy Lane, Tom Jones, Porter and Dolly Etc.
Fair Condition, Need Cleaning, Some Water
Damage

817 Four Vintage Evening Purses, Brown With Big
Bow, 11"L x 5 1/2"W, Pink 8 1/2"L x 6 1/2"H,
Blue Sequin 10"L x 5"W, Black 10"L x 6"W,
Some Wear, Good Condition

818 Box Filled With Misc. Baby Dolls, Toys,
Cabbage Patch, TY, My Little Pony, and More,
Good Condition, 8" to 13"H
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819 Wood Cake Stand With Glass, Seven Fire King
Plates With Gold Trim, Bee Candle Holder
Metal Hanging, Metal Fish, Wood Doll Desk,
Single Glass Flower Vase, 2" to 11"W, Good
Condition

82 Lithograph Picture of Boy Titled "Salute" By
Madeiros With Wood Frame, Good Condition,
10 1/2"W x 18 1/2"H

820 Mystery Box Of Goodies, Have Fun Opening
This Full Box of Fun Things, 12"W x 24"L x
14"H

821 Craftsman Bushwacker Hedge Trimmer,
Electric 120V Yellow Plastic Metal, Works,
Fair Condition, 15" Cut Blade

822 New Belt Tensioner For Unknown Use, 4"W x
2 1/2"D x 4"H

823 Briggs & Stratton Cylinder Leak Down Tested,
in Plastic Case, 8"L x 4"H Untested, As Is,
Looks in Good Condition

824 Box of Five New EP Auto 30/40 AMP Relay
Harness Splat 12V Bosch Style, AE-001-1,
1"Sq.

825 1 1/4 Gallon Plastic Gas Can, Good Condition,
No Spout Included

826 New 16 Oz. Bottle of Following Mold and
Mildew Cleaner

827 New Orbit Pro Series Water Cannon, Works on
Low, Medium, High Water Pressures, 6"W x
8"H

828 New Rubbermaid Action Packer 20" Black
Plastic Tool Box, 10.2"W x 20"L x 9.7"H, Top
Has Two Removable Slot Containers

829 RV Awning Tie Down System, New in Box,
Fits Awnings Up to 25' Nylon

83 Oil Painting of European Coastline (France) In
Wood Frame, Old and Needs Cleaning - Good
Condition Overall, 21 3/4"W x 15 1/2"H

830 Nice Lot of Wedges, T Square, Sanding Block,
Wood Plane, Some Wear in Good Condition, 6"
to 12"L

831 Craftsman Pruner Hedge Trimmer, Plastic-
Rubber-Steel, Good Condition, Works Very
Well, Very Solid and Feels Great in Your
Hands, Overall 24"L, Blades 10"L

832 Seven Wrench Heads That Have 3/8" Ratchet
Extension Hole in Them, 3/4" Down to 3/8"
Steel, Stamped India CR-V Very Good
Condition

833 New Rubbermaid Maximizer Quick Change, 3
in 1 Floor Prep Tool, 9"L

Lot Title

834 Three New in Box Epauto Cabin Air Filters, CP
285 For Toyota Lexus, 7 1/2"W x 8 1/2"L

835 Envirotech Fan Heater, Has Fan Position
Without Heat and High, Medium, Low Setting,
With Heat, 9"W x 5"D x 9"H, Some Wear in
Good Condition,  Update, Tested and Works.

836 New Kipa Carburetor With Electronic Float, No
Model No. 3 1/2"W x 2 1/2"D x 4"H

837 New Goofit Good Fitting Pump Intake Filter,
3"Diam x 3"H

838 Nice Hardcover Home Depot "Decks 1, 2, 3"
Book, Design, Build, Repair and Mountain
Decks, Like New

839 New in Box Premium Guard PA 99211
CA12092 Air Filter For Nissan Titan 2017-
2019, 11"W x 11"L

84 Vintage Copper Oblong Tub, Fair Condition -
Bottom Seam Is Split, Nice Display Item, 13"W
x 24"L x 13"H

840 Vintage Metal Kennedy Tool Box With Misc.
Tools, Model K20-748401, Fair to Good
Condition, Some Wear And Rust, 20"W x 9"D
x 10"H

841 Pair of New Stanley Professional Red Metal
Latch Boxes, Great For Holding Small
Collections, Sockets, Small Tools, Etc. 6 1/2"W
x 3 1/2"D x 1 1/2"H

842 Black & Decker 1/4" Drill Single Speed, No.
7004, Type 2, 2 AMPS, 2500 RPM 120V 50/60
HZ Double Insulated Tested, Works, Chock
Included, 6' Cord in Good Condition

843 New Old Stock Pro Stripe Black Car Body
Molding, 1/2"W x 30"L

844 Dog Supplies- Two Flea And Tick Shampoo,
Two Flea And Tick Spray, Heavy Duty Dog
Harness Size Large, Oster Hair Clippers, All
Look in Good Condition, Approx. 9" to 10"L

845 New Onion Goggles For Tear Free Chopping,
Mincing, Dicing and Slicing, 5 1/2"L

846 New With Tags Two Pack Hanes Size L,
Comfort Fit Pullover Bras With X Temp
Technology

847 Nice Blue Metal Campstove, Propane Two
Burner, No Brand, Very Good Condition, 18
1/2"W x 12"D x 3 1/2"H Closed

848 Ladies New Size Large Two Piece Black
Swimsuit

849 New in Package Benchmade Size Large
Inflatable Collar For Injuries, Rashes, Post
Surgery, For 12" to 18" Necks
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85 (6) Small Vintage Advertising Tins In Good to
Very Good Condition: Py-Co-Pay Tooth
Powder, Eldorado Drawing Pencils With
Pencils, Zemo Ointment in Original Box, Curad
Plastic Bandages (Empty), L&M Lighter
(Doesn't Work), Hose Supporters In Original
Package - 4"L to 7"L

850 Heavy Duty Magnifier Lens With Adjustable
Metal Stand, 7"W x 12"D x 14"H, Plus Extra
Lens, No Power Cord, Otherwise Good
Condition

851 Two Frabill Manufacturing Co. Stadium Boat
Seats With Built In Cushions, Model #6555
Made in USA, From 1980's, Original Boxes,
13"W x 14"L x 15"H When Open, Very Good
Condition

852 Two New in Box Action Racing Nascar Diecast
Collectible Cars, 8 1/2"L, #18 and #88

853 New Boston Bruins Flag, 28"W x 38"L

854 Six New In Package Rain Ponchos, One Size
Fits Most, Full Cut, 60"W x 80"L

855 Two New Rip Toned Exercise Bands, 3"W x
17"L

856 New Fitwarm Pet Clothing, Lama Design
Bodysuit, Size XS, Approx. 5"W x 11"L

857 New Children's Bike Helmet, Never Worn, Size
Small, 52057 CM Silver And Black

858 Men's NIKE Air Rival Size 9 Golf Shoes, Need
New Cleats, Spikes, Some Wear, Still Useable,
Good Condition

859 Vintage Aerolite Advanced Model #863 Zoom
Microscope Lab, 3 1/2"W x 5 1/2"D x 10
1/2"H, Glass, Plastic, Metal, Box 16"W x 12"D
x 3"H, Some Damage From Storage Overall
Good Condition

86 Vintage Crochet/Lace Pattern Booklets, Circa
Late 40's/50's, Approx 25 Books, Good
Condition, Patterns For Potholders, Pillowcase,
Doilies, Edging & More

860 Reactive Monster Screamer 14 lb. Bowling
Ball, Some Wear in Good Condition

861 Four New Out of Package Women's Size 9
Fruit of the Loom Hipster, High Waist Briefs

862 New With Tags Red Size 3-5 Ladies Mid Rise
Jeggings, Very Nice

863 Five New In Package Women's Size 8/XL Fruit
of The Loom Heather Tag Free Bikinis Store
Damage Pack

864 Two Travel Pillows, Great For Long Rides or
Plane Flights, Both Have Wear But Good
Condition, 14"W x 13"D, 10" x 3"

Lot Title

866 New In Box Perimeter Collar For Pet Fencing
System, Box 3" x 6"

867 New In Package No Pull Training System,
Stops Pulling, Lunging During Walks, Easy to
Install, Large Size For Dogs 40 Plus Lbs.

868 New Small Plastic Cone For Your Pet, Post
Surgery Itching, Rash, 5"W, Adjustable Up to
7"Diam

869 Metal Skeet Thrower Spring is Rusted, Fair
Condition, 20"W x 31"L x 18"H

87 24 Vintage Postcards, 2 Small Photo Booklets
and A large Photo Album, Niagara Fall Canada -
 Mackinac Bridge - Petrified Forest, Good to
Very Good Condition, 3"W x 4"L to 3 1/2"W x
8"L

870 Bissell Vacuum And Steam Machine,
"Symphony Pet" Works, Needs Cleaning, Good
Condition, Comes with Two Mop Pads, Two
Mop Pad Trays, 12"W x 8"D x 47"H

871 Guardian Model 30756P Aluminum And Steel
Walker With Front Wheels, Collapsible For
Easy Storage, 19"W x 12"D x Legs 32" to
39"H, Good Condition

872 Dyna Glo Kerosene Heater, RMC-95CZ,
Works, Good Condition, 17"Diam x 26"H

873 Edenpure Quartz 900W Infrared Portable
Heater Model A4137, Untested, As Is, Needs
Cleaning May Have Water Damage, Fair
Condition, 11"W x 13"D x 14"H

874 Two Ross Root Feeders 32"H and Box of Three
Systemic Insecticide Root Feeder Refills, All
Look in Good Condition

875 Safety 1st. Baby Stroller Blue Tone Colors,
Folding, Good Condition, A Must Have For
The Little One! 23"W x 34"D x 41"H

876 Standard Size Metal Mailbox With Metal Flag,
Some Wear In Good Condition, 7"W x 19"D x
9"H

877 Antique Unusual Large Wood Eight Arm Wall
Drying Rack, Good Condition For Age,
Approx. 6"W x 33"D x 33"H

878 Men's Size XL Regular, Wall's Canvas Coat,
Tan- Brown- Corduroy Collar, Flannel Plaid
Lining, Snap Close, Gently Used, Good
Condition

879 Very Nice Set of Snowflake Pattern Full Size
Flannel Sheets, Good Condition

88 (2) Vintage Hot Water Bottles In Good
Condition: Red BFGoodrich Crusader In
Original Box With Addessory Hoses and Light
Green "This Little Piggy", 4 1/2" x 10"L and
7"W x 13"L
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880 Wood Tool Carrier 7"W x 28"L x 23"H,
Craftsman Angle Finder, 16" Level, Lufkin
Wood 6' Rule, New Caulk Gun, 25' Lufkin
Tape, Six Wood Clamps, Tack Hammer, 9"
Aluminum Level, Ripsaw Hand 29", Claw
Hammer 11", Wood Chisel 7/16 Blade, Claw
Hammer Steel Handle, 10' Extension Cord,
Hand Drill Brace, Stanley Stud Finder, Chalk
Line Reel, Chalk Line Power, Miter Box And
Saw 5 1/8"W x 12"L x 3"H, Carpenter Pencil,
Framing Square Steel 17" x 24", Hand Saw
Finish 29", Good to Very Good Condition

881 Beautiful Fairy Fountain Black And Gold Resin
Material, Fairy 22"H, Shell 28"W, Overall
30"H, Works, Good Condition

882 Four Wood Framed Pictures, 9"W x 11"H,
Good Condition

883 Particle Wood Desk Extension 59"L x 23"W x
29 1/2"H, Good Condition

884 New Fiskars Titanium Anvil Clippers, 8"L

885 New in Package 16" Wiper Blades, Anti
Chattering

886 Pair of Aluminum Furniture Heavy Object
Rollers, Makes Moving Easy, Hard Rubber
Wheel, Some Wear, Good Condition, 3"W x 22
1/2"L x 1 1/4"H

887 Two Welding Helmets From Storage, Both
Need Cleaning, Hard Plastic, Overall Good
Condition, 6"W x 11"H and 12"H x 9"W

888 Heavy Duty Milwaukee Sawzall Serial NO.
284227039 4 AMP Reciprocating Saw, All
Metal With Rubber Plastic Cord, Original Metal
Box Included, Tested and Works, 3 1/2"W x
16"L x 5 1/2"H,  Good Condition For Age

889 Three New Boxes Of 6 Qts. Quaker State Full
Synthetic Motor Oil, 5W- 20, 18 Qts. Total

89 Bake-Rite Tin Wilson & Co In Real Good
Condition 5 1/2"Diam x 5"H and Enamel
Coated Bowl and Colander In Fair Condition -
Worn/Chipped, 10"Diam

890 Propane Fuel Torch Kit With Case, 7"L 1/2 Full
Fuel Tank, Some Wear in Good Condition

891 New Inground Sprinkler 13"H, Nozzle Sprayer
6"L

892 Package of Two New Old Stock Large Storage
Hangers By Blue Hawk, These Mount To Wall
Via Wood Screws, Plus Extra Out of Package,
25 lb. Stud Mount, 1"W x 11"D x 11"H

893 New Three Piece Small Engine Filter Set, 4
1/2" to 8"L

894 (12) New 10 Oz. Tubes of Blacktop Crack
Filler, Rubberized, Fills Cracks up to 1"W

Lot Title

895 1 HP Black & Decker 7 1/4" Circular Saw, NO.
7301, 120V 9 Amps, 4900 RPM Type A.
Tested And No Bearing Noise, Runs Great,
Good Condition

896 Workshop 10"L Light in Working Condition,
Attention Will Be Needed to Exposed Wiring,
Nice Hanging Hook, Unknown Length of Cord,
Fair To Good Condition

897 New Metal Flower Shower Watering Wand,
30"L

898 New In Package Bundle 16" Wiper Blades

899 New Stihl Dec Cylinder Kit, #MS390 Sells for
$93.99, 3 1/2"W x 5"L x 3 1/2"H

9 Decorative Wooden Ship On Stand In Good
Condition, 15"L x 4"D x 17"H

90 Vintage Office Supplies In Great Condition:
Elephant Letter Opener, Clipboard, Stapler,
"Kilroy Was Here" Paper Hanger and Still In
Original Packaging Are Typewriter Cleaner,
Enclosure Labels, Photo Corners & Index Tabs,
3"L to 9"W x 12"L

900 Patton Electric Heater With Audible Alarm For
Safety, Works Great, Very Good Condition, 20
1/2"W x 6 1/2"D x 12"H

901 Black & Decker 7.2V Cordless Interchangeable
Shear Shrub Combo Kit, 4" to 6" Blades

902 New Gilmore Light Duty Plastic Sprinkler, 6"W
x 6 1/2"D x 3 1/4"H

903 Two New Water Sprayers, Metal With Soft
Grip, Adjustable Spray, 6 1/2"H

904 New Rubbermaid Maximizer Quick Change, 3
in 1 Floor Prep Tool, 9"L

905 New Turbojet Water Cleaning Wand, Metal As
Seen On TV, 29 1/2"L

906 Vintage Typewriter Ribbon Tins and Ink
Collection, Ten Plus Items, Three Typewriter
Ribbons, Tin With Pen Points, Carters Glass
Bottle, Higgins Glass Bottle White Ink With
Box, Eversharp Ink Mix, Dr. Scat Cleaner
Brown Glass Bottle With Black Cat, Eaton
Allen Correction Paper, Six Metal Pen Tips,
Three Sears & Roebuck, Good To New, 1" Plus

907 Ceiling Fan Worked When We Took It Down,
Good Condition, Blades 20"L, Light 14" x 14"

908 Wood Wall Shelf, Stoneware Chip Dip Set,
Ceramic Urn Green White With Lid, Ceramic
Pitcher, Several Different Ceramic Figures, 3"
to 30"W x 4 1/2"D x 13"H Shelf
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909 Misc. Electrical Items- Including Huge Box of
Wire, DImmer Switch, Light Timer, Screws,
And More, Huge Lot 1" to Several Feet, Good
To New Old Stock

91 (4) New 1 1/2"Diam Copper Connectors:
Straight, 45 Degree Elbow and Two 90 Degree
Elbow

910 Youth Girls Clothing Lot Size 10/12- Two
Jeans, Six Pants, Yoga, Leggings, (11) Shirts,
Minecraft, Sloth, USA X2, Good To Very Good
Condition

911 Mystery Box From Two Houses Moving, Lots
of Goodies, Good to New, 16"Sq. 15"H

912 Youth Girls Clothing Lot Size 10/12- Two
Pink, Two Purple Sweatpants, Purple
Sweatshirt, Good To Very Good Condition,
Seven Leggings, Ten Shirts- Tigers, Cat & Jack

913 (40) DVD's- All Work, Jaws, Ocean's Eleven,
Cold Deck, And More

914 Assorted of Metal Hand Tools, Ball Peen
Hammers, Sledge Hammers Etc. Some Worked
Harder Than Others, Fair to Good Condition,
12" to 20"L

915 Nice Mixed Lot of White and Off White Bed
Sheets, One Fitted, Full Size Flannel Sheet,
Two Standard Size Flannel Pillowcases, One
Twin Size Fitted Sheet With Matching
Pillowcase, Good Condition

916 New In Package Grey Wiwu Professional
Briefcase Bag, 15"W x 11 1/2"H

917 New Box of Russell Stover Champagne Flavor
Chocolates, Contains No Alcohol, Exp. Oct.
2020, 6"W x 6"D x 1 1/2"H

918 One Stackable And Tray Organizer Bins,
Plastic, Great Condition, 5 1/2"W x 8 1/2"D x
8"H

919 Brand New Cupcake Trays, Plastic From Bed
Bath And Beyond, Carrying Tray, 15"D x 5
1/2"H

92 Nice Colombian Anvil Swivel Vise In Good
Condition, 3 1/2"W Jaws x 9"L

920 Delicious Specialty Cake Bauducco Chocotone
Since 1952 Chocolate Chips, 7"W x 7"D x 7
1/2"H Box, 26.2 Oz. Best Before 7/31/2020

921 The Pampered Chef Jar Opener, New In Box, 8
1/2"W x 6"D x 2"H and Chopper, Some Wear
but Overall Good Condition, 4" x 9"

922 New Package Of 30 Plus No Show Poly Mesh
12"L x 10"W Fits 5" x 7" Hoops

Lot Title

923 Four Brand New L'Oreal Shampoo and
Conditioners, Total Repair 5 Repairing
Shampoo and Conditioner, Smooth Intense
Shampoo and Condition, All Full Size, 12.6 Fl.
Oz. Great Shampoo

924 Lektro Maid 120V 1400W Electric Frying Pan,
Roaster, With Extra Tray, Made Of Aluminum,
Great Shape, 19"W x 12"D x 8"H

925 Robeson Electric Mixer, Clean and Ready For
Your Mixing Needs, Good Condition, 8"L x
3"W x 10"H

926 New In Package Interplak By Conair Compact
Water Flossing System, Helps Prevent
Gingivitis And Gum Disease, Safe on All
Dental Work, Great For Travel, Runs on 3AA
Batteries, 8"H Package

927 Awesome Tupperware Pickle Container, Green
and Clear in Very Good Condition, 4 1/2"W x 4
1/2"D x 7 1/2"H

928 New DAOTS Wig, Light Blue, Approx.
Shoulder Length

929 New Sealed Besito Neck Firming Cream 2 Oz.

93 New Old Stock Aluminum Boat Propeller
Machined Pitch Michigan Wheel Co, 5HP
Rating, 8"Diam, 7 1/2 Pitch - Fits 1/2"Diam
Output Shaft

930 New Lot of (12) Small Spoons, 4 1/4"L
Polished Stainless

931 New in Box Fridababy Paci Weaning System,
Step 1- 5, 10"L Package

932 Three Brand New Maybelline Great Lash
Mascaras, Black Full Size, Conditions As It
Thickens, .43 Fl. Oz.

933 Three Sealed New Jakemans Boston England
Honey And Lemon Menthol Drops, Best Before
Aug. 2021

934 Four Vintage Avocado Green Wilpak Plastic
Plate - Cup Holders, Very Good Condition,
15"W x 10"D

935 All New Equate Twin Pack of 22 Oz. Cool
Moisture Body Wash, And Equate Beauty
Gentle Lotion, Dry, Sensitive Skin Treatment,
Long Lasting Relief 16 Oz. Basket 11"W x
11"D x 5 1/2"H

936 Like New 11"Diam Ice Bag With 3 Qt. Capacity

937 Micro Matic Pressure Cooker, Works, Good
Condition, 13"W x 8 1/2"H

938 New Two Pack Lettuce Chopper Holders,
Plastic, By 60 Second Salad, 8"W x 6 3/4"D x
4"H

939 New Women's Black Stretchy Pants Size Large
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94 Antique Metal Milk Jug, 13"Diam x 24"H, Fair
Condition - Rust & Dents, Put In Garden or Use
As A Planter

940 New Sealed Box of Russell Stover Champagne
Flavored Chocolates, 6"W x 6"D x 1 1/2"H,
Best By Oct. 2020

941 Three New Sealed Packages of Micro Needle
Skin Roller, Regeneration, Skin Tighten,
Collagen Stimulation, 6 1/2"L Boxes

942 Bonzai Chopper, Clean in Great Condition With
Two Different Size Chopping Plates, 6"W x
12"L x 5"H

943 New Wrapped Package Starbucks 4"H Mug and
Peppermint Hot Cocoa

944 Nostalgia 1950's Style Air Popcorn Maker,
Works Like New, 12"H

945 Stainless Steel Wall Mounted Commercial Style
Soap Dispenser, Very Good Condition, 5"W x
8"H

946 Four New in Package Home Trends Valance
Aged Blue Hem Stitch, 60"W x 15"H

947 New Ladies CA Collection Work Style Fashion
Boots With 2 3/4" High Heels, Size 8 By
Carrini Buckskin Color

948 Great Set of Ceramic Praying Angel Babies,
Plastic Cross of Jesus, 4 1/2"W x 3"D x 4 1/2"H
to 4"W x 8 1/4"H

949 Wood Picnic Basket Flip Top, 17"W x 12"D x
9"H, Good Condition

95 Fishing Tackle Art Homemade Picture Frame
With Attached Fishing Items Glued On, Man
Cave Wall Hanger, Good Condition, 25 3/4"W
x 17 3/4"H

950 Six New Wood Crates, 18"W x 12"D x 9 1/2"H

951 Farmhouse Rooster Ceramic 9"W x 13"D x 10
1/4"H, No Chips or Cracks, Very Good
Condition

952 Adorable Carved Goldfinch on Tree Stump,
Very Good Condition, 5 1/2"L x 2"W x 6"H

953 Three Vintage Pieces- Green Dish 6 1/2" Round
x 2"H, Gold Flower Pattern 5" x 9 1/2" x 1
1/2"H, Gold Leaf Pattern 7" x 1"H, Good to
Very Good Condition

954 1970's Huarache Style Italian Leather Sandals
Size 10 Like New, Out of Clean From Smoke
Free Home

955 Treadmill Clock, Two Golf Clocks, Trophy
Clock, Fireplace Clock, Two Box Clocks, Seth
Thomas, Portsmith, Elgin And More, Metal-
Crystal- Glass, Good to Very Good Condition,
3" to 7"

Lot Title

956 Like New Ladies Bamboo Knee High Boots
5/8" Heel, 17 3/8"H Size 6 1/2, Light Brown
With Inside Zippers, Buckle At Top, Zippers
Work Good

957 (8) Vintage Lee Bortin Figures, Some Light
Chips, Wear on Few, Good to Very Good
Condition, 9" to 12"

958 Fostoria Dish 11"Diam, Bashful Cambridge
Girl Figurine 7"H Pink And A Carnival Glass
Tall Dish, 6 3/4"Diam x 7 3/4"H, Good to Very
Good Condition

959 Four Wood Spindles, 12"L x 3"Diam, Plastic
Foot Cap Bottoms, Very Good Condition

96 Woodscape Art Kit, Lift Pieces Out, Paint By
Number, Wipe and Glue Back In Place, New
Still In Wrapping, 20"W x 15"H

960 Cambridge Keyhole Double Candlestick 8"W
and Heavy Frosted Glass Polar Bear 5"H, No
Chips Or Cracks In Very Good Condition

961 Wicker Magazine Rack, Clean in Good
Condition, Sturdy, 9"W x 14 1/2"L x 14"H

962 Very Pretty Water Pitcher, Classy and Beautiful
Ceramic 7"W x 12'H, One Flower Needs
Glue/Repair, Otherwise Good Condition

963 Vintage Metal Watering Can, 18"L x 9"W x
14"H, Shows Wear, Overall Very Good
Condition

964 Bamboo Recipe Box With Alphabetical
Dividers, From Non Smoking Home, Looks
Unused, 7 1/2"L x 4 1/2"D x 5"H, Very Good
Condition

965 Seven Corelle Coordinate Coffee Cups, Very
Good Condition, Each Holds 8 Oz., Nice
Neutral Look, 3 1/4"Diam x 4"H

966 Butcher Meat Cutting Block Countertop, 25"W
x 25"D x 1 1/2" Thick, Weighs Almost 24 lbs.
Very Good Condition

967 Corelle 5 Qt. Baking Dish, For Casseroles And
Roasting, 12"W x 10 1/4"D x 4 1/4"H, Not
Counting Lid, Very Good Condition

968 Beautiful Willow Tree Angel Titled "Angel of
Light" In Very Good Condition, Includes
Original Box, 3 1/2" x 5"H

969 Eight New Wood Dowels- Post, Great For Your
Craft Projects, 1 1/2"Diam x 9"L

97 Artwork In Good Condition, Barn Print In
Wood Frame With Glass, 16 3/4"W x 14"H

970 Wood Four Drawer Jewelry Box, Top and Sides
Open, Few Scuffs, Overall Very Good
Condition, 13"W x 6 1/2"D x 11"H
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971 Wood Magazine Rack, Clean and Use, Very
Good Condition, 16"W x 11"D x 16 1/2"H

972 Five Assorted Tool Cases, Ryobi And
Craftsman, 10"W x 6"D x 10"H, Old
Milwaukee And Craftsman 13"W x 9"D x 3"H,
Four Soft Cases in Good Condition, Zippers
and Velcro All Intact, Dewalt Hard Case 16"W
x 12"D x 4"H Like New

973 Three Mystery Boxes, Mainly Kitchen,
Cooking, Baking, Salad, Stuff Etc. Average
18"W x 14"D x 13"H

974 Tea And Sugar Dish Brown- Blue Green Floral
Pattern, Two Glass Candle Holder, Six Piece
Set Plaid Brown/Yellow Mugs and Teapot,
Three Scotch Glasses With Ducks, Wicker
Handle Bread Basket, Cake Plate, 3 1/4" to 11
1/2", Good To Very Good Condition

975 Six Sport Shirt Bundle- Size XL, Like New, No
Rips or Stains, Clean From Smoke Free Home,
Lions, Tigers and Red Wings, Some Never
Worn

976 Two Totes of Books, Office Supplies, Three
Hole Punch, World Atlas, Rites of Conquest
Michigan Native American Book, Panasonic
Alarm Clock, Chemistry, Economics and More

977 Three Boxes of Hardcover and Paperback
Books- Birds, Tom Clancy, Cookbooks By
Disney And Rachael Ray, And More, Good to
Very Good Condition

978 Youth Girls Clothing Lot- Size 10/12, Eight
Pants, Ten Shirts, Good To Very Good
Condition, Children's Place, Limited Too, Cat
& Jack

979 Mountable Pulley, Stanley Handyman Saw
Blade Sharpener, Plumb Hand Axe, Loose
Head, Overall Good to Very Good Condition,
4" to 14"H

98 Oil Painting on Canvas of a Pond in the Woods
With Wood Frame In Great Condition, 41
1/2"W x 29 1/2"H

980 Shovel and Rake Head, Steel For Possible Yard
Art Components, 18" to 19"L, Good Condition

981 Country Raggedy Ann Doll, Cloth And
Porcelain, 10"W x 10"D x 12"H, Good
Condition

982 Perfection Oil Heater, Has Been Repainted
Years Before, As Is, Looks Good, 15"W x 24"H

Lot Title

983 Box Lot- Dupont High Explosive Shipping
Crate 18"L x 12"W x 10"H Wood Dovetail
Construction, Two Clay Terra Cotta Pots
11"Diam x 5"H and 10"H, Small Red Lantern
Super Baby Fever Hand, 8"H and Enamel Lid
12"Diam, Good to Very Good Condition

984 Two Planter Pots, Cast Iron 10"W x 6 1/2"D x 3
1/4"H, Clay 10"W x 6 1/2"D x 3"H

985 1980 Phantom II Model 1934 Rolls Royce,
New in Box 1/24 Scale Car, 15"W x 10"D x
2"H Box

986 Vintage War US Army Folding ShoveL With
Case, Army Green, 6"W x 23"H Open

987 Antique Mini Car 3"L in Plastic Case, Very
Good Condition

988 Vintage Coleman Stove 425E Appears to Be in
Good Condition, All Parts With It, Some Rust,
12"D x 18"W x 5"H

989 Gerry Gas Can, Metal Five Gallon in Good
Condition, 6"W x 14"L x 18"H

99 "Guardians of the Deep" Magic Eye Style
Artwork, Stare Until 3D Image Reveals Itself,
Plastic Frame, Good Condition, 28"W x 22"H

990 Old Equipto 18 Drawer Steel Heavy Duty
Industrial Metal Cabinet Made in USA, Aurora
IL, Three Drawers Are Missing, 34"L x 11"W x
14"H in Good Condition

991 Five Antique Tractor Mower Tires, Could Be
Nice Repurpose Project For Those With
Creative Imagination, 7 1/2"Diam, Good to
Reuse or Repurpose, Some Wear, Cracks in
Rubber

992 Epiphone Sg Studio Serial #V4046424 Looks in
Fair Condition For Project or Repair, Neck Has
Been Glued, Nut Is Broken And Rear of Guitar
Has A Chunk MIssing, Would Make A Great
Wall Hanger or Project, As Is, Untested, With
Gig Bag, 40"L

993 Mustang Mach1 By AMT Box With Misc.
Model Car Pieces Inside, Looks Good, As Is, 9
1/2"W x 6"D x 4 1/2"H

994 Vintage Soldier Whiskey Decanter, Turtle
Corkscrew, Nifty Opener and Corkscrew,
Collapsible Silver Cup Shot Glass, Two Stirs
1951, Some Chips on Decanter, Good to Very
Good Condition, 2"W to 12"H

995 Hallicrafters S-38D Turns On, Shortwave
Radio, 13"W x 8"D x 7 1/2"H, Looks Good

996 Vintage Home Made Vacuum Cover Maid Doll,
Some Fading And Wear on Head, Overall Good
Condition, 50"H
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997 Pfeiffer Brewing Keg, Stainless in Good
Condition, 21 3/4"H x 16"Diam

998 Porcelain Enamel Chamber Pot With Lid, Red
Handle, Needs Cleaning, Few Chips in Finish,
Overall Good Condition, 10"Diam x 9"H

999 2" Receiver With Very Large Tow Hook, Looks
Cool on My Truck (Wife Says It Looks Stupid)
12 1/2"L Hook, Rust and Wear, Overall Good
Condition
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